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Un original rare : le cardigan 
Aran tendance, véritablement 

fabriqué en Irlande.  
Du spécialiste du tricot 
IrelandsEye de Dublin.  

Page 10. 

Les véritables classiques de la mode. 
Revisités.
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Parka 4 saisons 3-in-1 page 112.

Edition 185 : les vrais classiques de la mode,  
revus et corrigés au goût du jour.

En cette saison, les vêtements chauds, qui résistent aux intempéries sont 
légion. Or, dénicher parmi les nombreuses créations éphémères fabriquées à 
la chaîne, les quelques rares exemplaires vraiment stylés n’est pas chose 
aisée. Il est rare de trouver des véritables classiques de la mode pour la 
saison froide ; des modèles qui nous protègent des intempéries, tout en étant 
follement élégants. Des matières fines, des confections soignées, des coupes 
parfaites et une réactualisation au goût du jour veillent à en faire de vérita- 

bles pièces favorites.
Découvrez notre sélection des meilleures 

recommandations, sur 124 pages ou sur   
www.fashion-classics.ch. Une collection au fait 
des dernières tendances hivernales de 2024.

Les vrais classiques sont rares dans l’univers de la 
mode. Et étonnamment difficiles à trouver.
Pourtant, la quête vaut la peine. Car ces vêtements particuliers :
•      conservent tout leur charme au fil des saisons,
•      perdurent davantage que les éphémères tenues à la mode,
•      sont coupés dans des matières que l’on ne trouve nulle part ailleurs
•      et font souvent l’objet d’un véritable culte.
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Scannez le QR-Code
Entrez les références des articles
Envoyez la commande

Le moyen le plus rapide  
de commander

Garantie longue durée de 3 ans, sans surcoût. 
Envoi prioritaire possible sur demande.

Pour de plus amples informations, rendez-vous à la page 120.

Dieter Junghans

Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.
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Parka 4 saisons 3-in-1 page 112.

Des faits con     vaincants au lieu d’une offre excédentaire.

La taille qui convient.

Presque tous les fabricants utili-
sent leurs propres tableaux de mesu-
res. Ce qui complique vo tre recher-
che de la bonne taille sur la base des  
tailles fabricant. C’est pourquoi 
nous avons créé la taille Fashion 
 Classics.  Une fois que vous avez 

trouvé la bonne taille, l’objectif est  
at  teint. Pour plus d’informations sur le  
tableau des tailles FC, voir page 122. 
Résultat positif : le taux de retour 
des articles Fashion Classics est bien  
infé rieur à la moyenne de l’industrie.

Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles. Bon pour 
vous, pour nous et pour l’environnement.

Les véritables classiques de la mode. Revisités.

Les classiques intemporels perdu-
rent grâce aux modernisations.

Avec tout le respect dû aux vêtements, il 
est parfois nécessaire d’apporter quelques 
améliorations, même à des classiques. 
C’est pourquoi nous vérifions que chaque 
article ait sa place dans le monde de la 
mode actuel. Et ce, dans les moindres 
détails : la semelle extérieure faite main 
en caoutchouc naturel très flexible rend 
désormais les bottines Chukka tendance 
et encore plus confortables. Grâce à leur 

teneur en laine rare, les pantalons clas-
siques en velours côtelé sont beaucoup 
plus chauds et plus résistants que d’hab-
itude. Le motif, teint à la main selon le 
procédé tie-dye, rend l’étole en viscose 
de bambou vraiment unique. Et le cardig-
an bouclé tout doux est plus élégant que 
jamais grâce à sa forte teneur en alpaga... 
C’est ainsi que nos classiques intempo-
rels se re trouvent dans l’air du temps.
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Alpaga réchauffant à l’extérieur. Coton Pima 
soyeux à l’intérieur. Un grand confort tout autour.

Fabriqué au Pérou par le spécialiste de lʼalpaga Clark Ross.  
En exclusivité chez Fashion Classics.

Au premier coup dʼœil, vous aurez du mal à croire que ce classique tricoté 
décontracté et réchauffant est un pull en bouclé – car ses boucles sont beaucoup plus 

petites que dʼhabitude. Toutefois, cʼest exactement 
ce qui rend ce pull bien-être confortable si 
incroyablement douillet.
Isolant sur lʼextérieur, doux à lʼintérieur : deux 
fils, deux fonctions.

Grâce à une technique de placage spéciale, les 
deux fils sont tricotés de telle sorte que le coton 
pima se blottit en douceur contre votre peau à 
lʼintérieur et que les boucles micro-bouclées du fil 
dʼalpaga rendent votre pull incroyablement douillet 
sur lʼextérieur.
Plus doux que les mailles bouclées ordinaires 
grâce à la forte proportion de laine dʼalpaga 
extrafine.

Le poil noble des chameaux sans bosse des 
Andes sont lʼune des fibres naturelles les plus 
précieuses. Comme fibre creuse, elle est extrême-
ment résistante malgré sa finesse : elle pèse moitié 
moins que la laine de mouton, mais est sept fois 
plus chaude et trois fois plus résistante aux 
déchirures. Le fil est délicatement brossé pour plus 
de volume. Une touche de nylon rend les boucles 
indéformables. A lʼinté rieur, du coton Pima 
péruvien doux et soyeux, cueilli à la main, 
enveloppe votre peau.

Forme géométrique tendance avec 
dos légèrement plus long et fentes 
latérales conforta bles. Longueur en 
taille 38 : 62 cm. 49 % coton, 44 % 
alpaga, 7 % polyamide. Lavage à la 
main. Fabriqué au Pérou. Exclusi-
vement chez Fashion Classics.

•      Pull bien-être en alpaga     
Fr. 224.–

Enfin suffisamment léger pour l’été : le béret 
basque classique célèbre son retour tendance.

Par le spécialiste du chapeau Loevenich, depuis 1960.
Le béret basque des vallées des Pyrénées est 

arrivé à Paris lors de la révolution française – et 
gagna sa place parmi les classiques de la 
mode. Aujourd’hui, il célèbre son retour à la 
mode – plus léger que jamais.
Fait de coton légèrement crocheté au lieu 
de feutre de laine épais et chaud (comme 
c’est souvent le cas).

La version crochetée rare est non 
seulement idéale lors des chaudes journées 

d’été, mais grâce à la quantité plus élevée de 
matériau utilisé, elle est également beaucoup plus 

stable que les bérets tricotés habituels. Et le prix 
abordable vous permet même de l’acheter en 
plusieurs couleurs.
Taille unique. 100 % coton. Lavage à la main.

Béret basque en coton Loevenich     Fr. 35.95
•      Rouge Réf. 343-133-AU
•      Marine Réf. 359-803-AU
•      Noir Réf. 343-134-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Bleu royal Rouge
36 XS 356-641-AU 351-507-AU
38 S 356-643-AU 351-508-AU
40 M 356-644-AU 351-509-AU
42 L 356-645-AU 351-511-AU
44 XL 356-646-AU 351-512-AU
46 XXL 356-647-AU 351-513-AU
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Le jean noble au cachemire fin :  
toucher doux, ceinture confortable, look élégant.

Du spécialiste du pantalon Gardeur.
Cet élégant jean en coton/cachemire est particulièrement doux et agréable à la peau, en 

plus dʼêtre confortablement extensible et de réchauffer 
en douceur. Il est moulant, mais sans serrer.
Aussi confortable quʼun pantalon à enfiler grâce à la 
ceinture élastique confortable.

Le pantalon ressemble à un jean normal grâce à la 
fermeture éclair et à boutons. En raison de son design 
épuré et linéaire et du mélange raffiné de matériaux, il 
est cependant beaucoup plus élégant que les jeans 
conventionnels. Cʼest ainsi que le classique des loisirs 
devient socialement accepta ble et peut même être porté 
sur un blazer lors des plus belles occasions.

Passepoil cousu. Poches latérales zippées subtile-
ment intégrées.

La finition de haute qualité des détails et la 
coupe parfaite du pantalon Gardeur font de ce 
dernier un favori de tous les temps pour de 
nombreux looks. Son ton noir-bleu, facile à 
combiner, sʼharmonise avec presque tout et est 

également très élégant.
Longueur en taille 38 : 76 cm. Largeur bas de jambe : 
30 cm. Couleur : bleu noir. 93 % coton, 5 % cachemire, 
2 % élasthanne. Lavable en machine. Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Jean noble en cachemire Gardeur     Fr. 189.95

Taille
FC Réf.
34 357-208-AU
36 357-209-AU
38 357-211-AU
40 357-212-AU
42 357-213-AU
44 357-214-AU
46 357-215-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Le sac cabas doux fait à partir d’un tissu 
d’ameublement français luxueux.

Par BAZAR Atelier Sablon, fabriqué en France.
La petite marque de niche a été fondée en 2020 par une jeune 

designer française. Déjà présent dans les grands magasins de luxe à 
Paris, encore un secret d’initié méconnu en Allemagne. Tous ses 

modèles de sacs sont créés dans la région Champagne-Ardenne ou 
sur la Côte d’Azur (comme celui-ci) et fabriqués à la main à 

partir de tissus extravagants. Le tissu de cette création présente 
un design tartan moderne.

Particulièrement résistant et robuste.
Le matériau extérieur en polypropylène provient de 

l’industrie du meuble haut de gamme et est donc extrême-
ment résistant. Le sac est fabriqué d’une seule pièce, il y 

a donc moins de points de rupture. Une doublure en 
coton doux se trouve à l’intérieur. S’il devient sale, il 

peut aisément être lavé à froid en machine.
Confortable et bien ajusté à l’épaule.

Idéal pour les petites excursions, au travail, 
pour faire du shopping ou du sport ... Il offre 

suffisamment d’espace de rangement pour les 
objets du quotidien et une 
petite séance 
shopping. Le design 

simple au motif à 
carreaux classique et 

actuellement à la mode 
s’harmonise parfaitement 

avec tous les tons naturels.
Compartiment principal spacieux avec 

fermeture à mousqueton. Poche intérieure. 
Matériau extérieur : polypropylène. Doublure : 

100 % coton. Mesure 42 x 26 x 14 cm. Couleur : 
beige/rouge/noir. Fabriqué en France.

•      Sac cabas à tartan BAZAR Atelier Sablon     
Réf. 362-022-AU     Fr. 249.–
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Votre alternative élégante à la veste :  
la surchemise en drap de laine au motif 

pied-de-poule classique.
Fabriqué au Portugal, par Portuguese Flannel.

Il y a encore quelques années, la surchemise était réservée au streetwear 
et au workwear. Mais elle est désormais devenue une bonne alternative à 
une veste. Au lieu de la flanelle de coton habituelle des surchemises, nous 
avons opté pour de la laine fine. La fibre naturelle noble est non seulement 
thermo-régulante et anti-salissures, mais aussi extrêmement résistante. 
Idéale par temps frais : le tissu légèrement brossé rend votre surchemise 
particulièrement douce et chaude.
La doublure soyeuse en pure viscose assure un confort supplémentaire.

Le tissu élégant est travaillé comme un veston et évacue rapidement 
l’humidité corporelle vers l’extérieur. Des détails pratiques tels que des 
poches poitrine plaquées à rabat boutonné soulignent la polyvalence de 
cette chemise, que vous pouvez combiner avec désinvolture mais aussi avec 
élégance. De véritables boutons en corne complètent le design avec style.
Coupe régulière. Longueur en taille 50 : 78 cm. Couleur : marron/marine. 100 % 

laine. Doublure : 100 % viscose. 
Contient des parties non textiles 
d’origine animale (boutons en 
corne). Nettoyage à sec. Fabriqué au 
Portugal.

•      Surchemise au motif 
pied-de-poule      
Fr. 349.–

Bottines d’hiver luxueuses top tendance : 
encore plus élégantes. Plus confortables. 

Et bien plus pratiques.
Fabriquées au Portugal par Profession Bottier,  

spécialiste de la chaussure depuis 1947.
L’élégant cuir de veau velours rencontre le doux cuir d’agneau 

double-face : le mélange de matériaux rare rend cette bottine non seulement 
esthétique, mais aussi incomparablement confortable. Le dessus en suède de 
veau luxueux assure un look élégant et un toucher lisse. La tige et la 
languette sont fabriquées en cuir d’agneau double-face de haute qualité, 
doux et vous procurant une chaleur douillette.
Laçage rapide et pratique.

Dotée de cinq oeillets, votre bottine s’enfile et s’enlève bien plus 
rapidement que les modèles classiques comportant seulement deux ou trois 

oeillets. Ce laçage permet également un ajuste-
ment individuel et un maintien ferme sans avoir 
recours à une fermeture éclair.
Légères et durables grâce à la structure de la 
semelle AGO.

Alors qu’auparavant il n’était possible de 
relier la tige à la semelle qu’à l’aide de coutures, 
d’œillets ou de clous, le dessus est désormais 
solidement ancré au dessous de la semelle 
intérieure à l’aide de l’adhésif AGO (Another 
Great Opportunity). Les renforts au niveau du 
talon offrent une stabilité et une durabilité 

supplémentaires. Avec semelle intérieure 
amovible et légèrement rembourrée.

Couleur : marron foncé. Dessus, 
doublure et semelle intérieure 

en cuir, semelle extérieure en 
caoutchouc. Fabriqué au 
Portugal.

•      Bottines double-face 
Profession Bottier     
Fr. 379.–

Poin-
ture Réf.
41 361-207-AU
42 361-208-AU
43 361-209-AU
44 361-450-AU
45 361-451-AU
46 361-452-AU

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 360-891-AU
50 L 360-892-AU
52 XL 360-893-AU
54 XXL 360-894-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Votre polo le plus doux, le plus chaud  
et le plus confortable est en pur cachemire.

Par Junghans 1954.
Du cachemire exquis rend ce polo en maille classique incompa-

rablement doux, respirant et nettement plus chaud que les polos en 
laine conventionnels.
La maille douce absorbe lʼhumidité du corps et la transpor-
te rapidement vers lʼextérieur.

En même temps, la fibre naturelle noble repousse 
simplement les gouttelettes dʼeau, la saleté et 
même les odeurs. Par conséquent, au lieu de le 
laver à la main ou à sec, il suffit de l’aérer.
Maille fine à jauge 12 légère et noble.

Tel un pull fin en cachemire, ce polo est 
tricoté sur une machine à jauge 12   

(12 aiguilles par 3,81 cm). En conséquence, il nʼest ni trop 
épais ni trop fin, mais vous procure une sensation merveilleuse-
ment luxueuse sur la peau à tout moment.

Forme polo classique avec ourlets côtelés confortables 
sur les manches et la taille. Longueur en taille 50 : 

70,5 cm. 100 % cachemire. Contient des parties 
non textiles dʼorigine animale (boutons de 

nacre). Lavage à la main. Exclusivement 
chez Fashion Classics.

•      Polo en cachemire 
 Junghans 1954     Fr. 299.–

Tissage serré. Agréablement flexible. Et bien plus 
résistant qu’un pantalon en sergé traditionnel.

Le pantalon en sergé du spécialiste du pantalon g1920.
Développé à l’origine pour les uniformes et 

équipements des unités militaires, le sergé de 
cavalerie est depuis toujours un tissu particu-
lièrement souple et résistant. Le double tissage 
rare confère à ce pantalon non seulement une 
structure distinctive, mais le rend également 
durable : grâce à une technique de tissage 
spéciale, deux motifs sont placés l’un à côté de 
l’autre – reconnaissables aux 
lignes en double sergé. En 
résulte un tissu plus dense et 
donc beaucoup plus robuste.
La haute teneur en coton 
rend votre pantalon doux 
pour la peau et agréable-
ment respirant.

Le tissage spécial du 
sergé de cavalerie confère au 
tissu une certaine souplesse, 
davantage renforcée par 
l’ajout d’une pincée 
d’élasthanne, rendant ce pan-
talon incroyablement 
confortable. Un léger 
brossage assure un toucher 
doux et velouté. Avec deux 

poches latérales françaises, deux poches 
passepoilées boutonnées et deux poches 
monnaie supplémentaires.
Forme mince. Longueur en taille 50 : 82 cm. 
Largeur bas de jambe : 34,5 cm. 96 % coton, 
4 % élasthanne. Lavable en machine.

•      Pantalon en sergé de cavalerie g1920     
Fr. 215.–

Taille Taille
FC fabricant Taupe
48 M 351-217-AU
50 L 351-218-AU
52 XL 351-219-AU
54 XXL 351-220-AU
56 3XL 351-221-AU

Taille Taille
FC fabricant Gris
48 M 351-222-AU
50 L 351-223-AU
52 XL 351-224-AU
54 XXL 351-225-AU
56 3XL 351-226-AU

Questions et 
conseil

Tél. 071-
274 66 19 

du lundi au dimanche de 
8h00 à 22h00

Taille Taille
FC fabricant Marine Sable Blanc cassé
  25 36/30 360-914-AU 360-932-AU 360-949-AU
  26 38/32 360-915-AU 360-934-AU 360-950-AU
  27 40/32 360-916-AU 360-935-AU 360-951-AU
  28 42/32 360-918-AU 360-936-AU 360-952-AU
  29 44/32 360-919-AU 360-937-AU 360-953-AU
  30 46/32 360-920-AU 360-938-AU 360-954-AU
  48 33/32 360-921-AU 360-939-AU 360-955-AU
  50 34/32 360-922-AU 360-940-AU 360-956-AU
  52 36/32 360-923-AU 360-941-AU 360-957-AU
  54 38/34 360-924-AU 360-942-AU 360-958-AU
  56 40/34 360-926-AU 360-943-AU 360-959-AU
  58 42/34 360-927-AU 360-944-AU 360-960-AU
  60 44/34 360-928-AU 360-945-AU 360-961-AU
  98 33/34 360-929-AU 360-946-AU 360-962-AU
102 35/36 360-930-AU 360-947-AU 360-963-AU
106 36/36 360-931-AU 360-948-AU 360-964-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)
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Le fuseau 2.0 :  
coupe actuelle, motif pied  

de coq intemporel et  
confort indiscutable.

De Brax,  
spécialiste du pantalon depuis 1888.

Brax, le spécialiste allemand du pantalon, a amélioré et 
réactualisé ce classique en lui conférant une nouvelle coupe 
et une nouvelle matière. Le jersey doux, hautement extensi­
ble, suit tous vos mouvements sans former de plis ni perdre 
sa tenue. Le tissu garde ainsi son aspect impeccable et ne se 
froisse pas, même après de longues heures en position assise.

Aussi confortable qu’un 
pantalon détente, mais 
beaucoup plus élégant.

Coupe ajustée, avec 
ceinture élastiquée très 
confortable. Sans fermeture 
à glissière devant. Avec 
passants pour ceinture et 
deux poches côtés 
zippées.
Couleur : gris/noir. 75 % 
viscose, 21 % polyami-
de, 4 % élasthanne. 
Longueur en taille 38 : 
86 cm. Exclusivement 
chez  Fashion  Classics.

•      Fuseau  
« pied de coq » 
RAPHAELA- 
BY-BRAX     
Fr. 179.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
18 36K 325­178­AU
19 38K 325­179­AU
20 40K 325­180­AU
21 42K 325­181­AU
22 44K 325­182­AU
23 46K 325­183­AU
36 36 325­184­AU
38 38 325­185­AU
40 40 325­186­AU
42 42 325­187­AU
44 44 325­188­AU
46 46 325­189­AU

 

Il est très rare que des chaus-
sures tendance soient dʼune 
telle qualité et fabriquées de 

manière écologique et durable.
 Elégantes aujourdʼhui,  

adaptées à une utilisation en extérieur demain –  
les chaussures de randonnée du spécialiste 

allemand de la chaussure Werner.
Très demandées, comme rupture de style avec 

des robes et des jupes ludiques, comme contraste 
brut avec des pantalons et des leggings élégants, ou 
simplement sportives avec un jean et un pantalon 
cargo. La plupart des chaussures de randonnée sont 
soit trop sportives, soit pas aussi fonctionnelles 
qu’elles en ont l’air. Celles du spécialiste de la 
chaussure Werner sont le juste milieu.
Top tendance et pourtant réchauffantes, super 
confortables, légères et tout-terrain.

Lʼentreprise familiale de la ville de la chaussure 
de Pirmasens, fondée en 1911, est lʼune des rares à 
fabriquer encore des chaussures et des bottes 
tendance en utilisant un savoir­faire de haute qualité 
et les meilleurs matériaux écologiquement durables.
Le cuir est tanné et teint à partir de sources 
purement végétales en Allemagne.

Grâce au processus élaboré, il reste exempt de 
substances nocives, est particulièrement doux pour la 
peau et est plus souple que le cuir tanné au chrome de 
manière conven tionnelle.
Semelle profilée LTPR : étonnamment légère 
malgré le look robuste tendance.

La semelle en caoutchouc thermoplastique a 
une teneur élevée en matières recyclées et est 
agréablement légère, résistante à lʼabrasion, 
isolante contre le froid du sol et absorbe les 
chocs. Le cadre vulcanisé aux couleurs contrastées 
protège de lʼhumidité. Le col est fait de cuir 
dʼagneau doux et est élégant et retroussable à 
souhait. Avec la doublure en laine douce et non­grat­
tante, il assure une chaleur agréable. Une petite 
fermeture éclair à lʼintérieur facilite lʼenfilage.
Laçage à 4 œillets. Hauteur du talon : 4 cm. Hauteur de 
tige : 15 cm, rabattue 11 cm. Dessus : cuir vachette. Col : 
100 % cuir dʼagneau. Doublure et semelle intérieure : 
laine. Semelle extérieure LTPR.

•      Chaussures de randonnée Werner     Fr. 299.–

Poin­
ture Noir Gris pierre
36 347­555­AU 347­562­AU
37 347­556­AU 347­563­AU
38 347­557­AU 347­564­AU
39 347­558­AU 347­565­AU
40 347­560­AU 347­566­AU
41 347­561­AU 347­567­AU
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Chaleur confortable et 100 % résistante  
aux intempéries : la veste de pluie imperméable  

et coupe-vent de Ilse Jacobsen, Hornbaek.
Design danois épuré. Bon prix.

Les doudounes offrent une isolation optimale contre le froid et sont donc idéales pendant 
les mois froids de l’hiver. Cependant, la plupart d’entre elles ne sont ni imperméables ni 
coupe­vent, ce qui les rend malheureusement inadaptées aux temps pluvieux. Cette veste en 
revanche ne sera affectée ni par le froid ni par les fortes pluies ou les rafales de vent.
Coupe-vent, imperméable et respirante grâce à la membrane 3 couches.

Si vous venez à transpirer, l’humidité est évacuée de la peau vers l’extérieur, où elle peut 
s’évaporer rapidement (respirabilité de 20 000 g/m2). Grâce aux coutures scellées, elle ne 
laisse pénétrer ni l’humidité ni le vent (colonne d’eau de 20 000 mm).
Garnissage réchauffant en duvet/plumes certifié.

Le garnissage 70/30 est certifié selon le Responsible Down 
Standard (RDS) (version 3.0) (Hangzhou IDFL Laboratory and 
Institute Limited, IDF­23­495609).
Coupe classique intemporelle et simple.

La veste courte a une coupe droite, est particulièrement 
légère et confortable, possède une fermeture éclair à double sens 
sur le devant, une capuche et des poignets réglables, un logo 
imprimé réfléchissant et une poche intérieure zippée pour les 
objets de valeur. De grandes poches avant doublées en polaire 
gardent vos mains bien au chaud et une poche zippée pratique 
à l’extérieur peut contenir des petits objets supplémentaires.

Coupe droite et confortable. Longueur en taille 38 : 76 cm. 
Couleur : noir. 87 % nylon, 13 % élasthanne. Doublure : 100 % 
polyester. Garnissage : 70 % duvet, 30 % plumes. Nettoyage 
spécial. Contient des parties non textiles d’origine animale.

•      Imperméable en duvet  
Ilse Jacobsen     Fr. 459.–

Questions et conseil : 071-274 66 19

Taille
FC Réf.
36 361­050­AU
38 361­051­AU
40 361­052­AU
42 361­053­AU
44 361­054­AU
46 361­056­AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Doux et réchauffant tel une écharpe.  
Habillé tel un cardigan noble.  

Mais jamais encombrant.
L’empiècement de col boutonné du tricoteur traditionnel Fisherman out of Ireland.

Alors que les empiècements chauds à col roulé font fureur, 
les empiècements à col boutonné à la coupe façon cardigan 
sont difficiles à trouver. Pourtant, ils sont beaucoup plus pra­
tiques : grâce aux boutons, vous pouvez gérer l’aération sur 
votre peau de manière beaucoup plus flexible. Ainsi, 
plus la peine de laisser l’empiècement, devenu trop 
chaud, traîner quelque part. De plus, il n’est pas 
néces saire de l’enfiler en le passant sur la tête, votre 
coiffure reste ainsi intacte.
Grâce au mélange de matières, il est incroyablement 
doux et réchauffant, respirant et même résistant aux 
odeurs.

La laine mérinos est nettement plus fine que la laine 
de mouton conventionnelle et rend l’empiècement 
non­grattant. La teneur en cachemire assure un toucher 
souple et doux.
Tricoté en forme pour un ajustement parfait sans 
coutures gênantes.

Effet secondaire de la production soignée : le 
motif tricot intéressant autour de votre cou.
95 % laine vierge, 5 % cachemire. Couleur : rouge. 
Lavage à la main. Fabriqué en Irlande. Exclusivement 
chez Fashion Classics.

•      Empiècement de col cardigan Fisherman     
Fr. 149.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
38/40 M 353­149­AU
40/42 L 353­150­AU
42/44 XL 353­152­AU
44/46 XXL 353­153­AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Les chaussures à enfiler 
adaptées pour l’hiver :  

chaudes et très douces grâce 
au feutre de laine mérinos  

et à la chaussette teddy  
en coton bio.

Pour hommes et femmes.  
Made in Spain –  

par Grand Step Shoes.
En été, on voit les chaussures à enfiler 

populaires sur beaucoup de pieds. Désormais, 
vous les enfilerez également en hiver et apprécie-
rez le confort de port réchauffant et doux de la 
laine mérinos pure ainsi que de la chaussette 
intérieure en polaire douillette et coton bio délicat.
Naturellement respirantes. Antibactériennes. 
Antistatiques. Déperlantes et anti-salissures.

La fine laine mérinos en provenance des 
hautes Alpes de Patagonie est issue d’un projet de 
recyclage qui réintroduit les restes de coupe dans 
le cycle textile et les transforme en un feutre de 
laine particulièrement chaud et doux. La semelle 
intérieure amovible est constituée d’une mousse 
élastique qui est fabriquée à partir des déchets de 
transformation de la canne à sucre.
Design épuré.

La semelle en caoutchouc au look naturel offre 
un contraste stylé au ton gris clair. Elle est souple, 
isole du froid et assure une bonne adhérence. Les 
découpes latérales élastiques typiques des 
chaussures à enfiler ainsi que la languette à 
l’arrière facilitent l’enfilage.

Dessus : feutre de laine 
recyclé. Doublure de 
chaussette amovible : 
coton bio. Semelle 
intérieure en mousse de 
canne à sucre. Semelle 
extérieure en caoutchouc. 
Couleur : gris. Hauteur 
de semelle : 2,5 cm. 
Fabrication espagnole.

•      Chaussure à 
enfiler en feutre 
Grand Step Shoes     
Fr. 124.95

Poin-
ture Réf.
36 356-168-AU
37 356-169-AU
38 356-171-AU
39 356-172-AU
40 356-173-AU
41 356-174-AU
42 356-175-AU
43 356-176-AU
44 356-177-AU
45 356-178-AU
46 356-179-AU

Pour commander facilement :
www.proidee.ch/fr/fashion-classics

Tél. 071-274 66 17
du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

Un original rare :  
le cardigan Aran tendance,  

véritablement fabriqué  
en Irlande.

Du spécialiste du tricot IrelandsEye de Dublin.
Le motif traditionnel Aran est populaire depuis longtemps 

dans le monde entier, mais ce chef-d’œuvre de l’art du tricot est 
encore et toujours fabriqué dans son lieu d’origine en Irlande 
– sous la forme d’un cardigan court tendance avec d’élégantes 
manches bouffantes pour elle et comme cardigan 
sportif zippé pour lui. La laine vierge 
pure tient chaud, est agréablement 
respirante et antisalissure.
Au lieu de motifs fantaisistes arbi-
traires, des reliefs symboliques 
d’Aran.

Le motif « Honeycomb », nids 
d’abeilles habilement tricotés, a 
toujours été symbole de bonheur. Le 
motif traditionnel torsadé (« cables ») 
représente les cordages des bateaux de pêche 
et symbolise la sécurité. Et tandis que de 
nombreux tricots lésinent sur le motif et la 
qualité au dos, les motifs se trouvent sur 
l’intégralité de ce cardigan. Avec 
ourlets côtelés confortables 
aux manches et à la taille.
Modéle pour homme : 
forme droite avec 
fermeture à glissière et 
2 poches sport. 
Modèle pour fenme : 
forme raccourcie 
tendance avec 
manches 
bouffantes 
contemporaines 
et épaules 
tombantes. 
Longueur en 
taille 50 : 
68 cm (homme) 
et en taille 38 : 
54 cm (femme). 
100 % laine 
vierge. Lavage à la 
main. Fabriqué en Irlande.

Taille Taille
FC fabricant Rose clair Sauge Blanc cassé
36 S 361-072-AU 361-077-AU 361-082-AU
38 M 361-073-AU 361-078-AU 361-083-AU
40 L 361-074-AU 361-079-AU 361-084-AU
42 XL 361-075-AU 361-080-AU 361-085-AU
44 XXL 361-076-AU 361-081-AU 361-086-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

•      Cardigan à zip Aran IrelandsEye, pour homme     
Fr. 199.95

Taille Taille
FC fabricant Kaki Marine
48 M 361-087-AU 361-093-AU
50 L 361-088-AU 361-094-AU
52 XL 361-090-AU 361-095-AU
54 XXL 361-091-AU 361-096-AU
56 3XL 361-092-AU 361-098-AU

•      Cardigan Aran IrelandsEye, pour femme     Fr. 189.95
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Mise à jour glamour et tendance  
des baskets nobles confortables de Candice Cooper.

Fabriqué en Italie.
Matelassage en nylon réchauffant en douceur avec une 

brillance métallique mat élégante – le design intemporel 
façon baskets rétro de Candice Cooper confère un look 
glamour cool et top tendance. Le matériau est également 
parfait pour la mi-saison. Doublée de cuir à l’intérieur, la 
sneaker tient agréablement chaud, mais n’est pas aussi 
chaude que des bottines d’hiver typiques et est donc idéale 
pour l’automne et le printemps.
Au lieu d’une épaisse semelle en caoutchouc, 
un élégant bord recouvert de cuir.

La sneaker est plus 
élégante et moins 

sportive que beaucoup d’autres – et sa gamme d’utilisa-
tions est nettement plus large. La fermeture éclair latérale 
permet de l’enfiler facilement sans avoir à nouer les lacets.
Cale d’1,5 cm dissimulée à l’intérieur.

Bien plus confortable pour les pieds habitués aux 
talons. Effet supplémentaire bienvenu : la jambe parait 
légèrement étirée, ce qui rend votre démarche plus 
féminine. La semelle intérieure active amovible et 
ergonomique en cuir offre une absorption et une évacua-
tion optimales de l’humidité ainsi qu’une sensation de 
bien-être grâce à l’insert en mousse intégré.
Avec double couture solide et durable. Lacets avec fils 
métalliques. Dessus : nylon. Doublure et semelle intérieure : 

cuir. Semelle extérieure en caoutchouc flexible avec talon 
conducteur surélevé. Couleur : taupe doré. 

Fabriqué en Italie.

•      Sneaker glamour  
Candice Cooper      
Fr. 339.–

Douceur soyeuse. Bien plus beaux que les simples basiques en coton ...  
et bien plus élégants et féminins :  

les t-shirts à manches longues en jersey de Tencel™ rare.
De LaSalle Amsterdam.

Ces shirts basiques deviendront sûrement les essentiels 
les plus précieux de votre garde-robe. Leur style, qui peut 
rivaliser avec une blouse chic, convainc mais aussi 
leur col élégamment roulé avec petit décolleté discret.

Les détails style cache-cœur sont également top 
tendance en ce moment. En raison de la coupe étroite, les 
shirts peuvent être portés sous un blazer.
Atout n° 2 : le matériau Tencel™ fluide et souple. Bon 
pour la peau et pour la nature.

La fibre Lyocell du matériau Tencel™ est constituée de 
cellulose obtenue à partir de bois. Elle est non seulement 
particulièrement durable, mais également produite selon 
un procédé de fabrication particulièrement économe en 
énergie et en eau. Elle combine les avantages des fibres 
naturelles et synthétiques : elle est respirante et régule la 

température, a un effet rafraîchissant lorsquʼil fait chaud et 
réchauffant lorsquʼil fait plus froid. Le lyocell absorbe 
également 50 % plus dʼhumidité que le coton et la 
transporte immédiatement vers lʼextérieur. Vous vous 
sentirez toujours fraîche et élégante.
Conserve sa forme et sa couleur.

Vous serez toujours bien habillée avec ces t-shirts à 
manches longues. Plis et bouloches appartiennent au passé. 
Ils gardent leur forme, sont soyeux et merveilleusement 
doux pour la peau.
Coupe cintrée. Longueur en taille 38 : 64 cm. 95 % lyocell, 5 % 
élasthanne. Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion 
Classics.

•      Shirt en Tencel™ LaSalle Amsterdam     Fr. 149.95

Taille Taille
FC fabricant Noir Rouge Blanc cassé  Marine
36 S 342-868-AU 342-861-AU 342-854-AU 342-848-AU
38 M 342-869-AU 342-862-AU 342-855-AU 342-849-AU
40 L 342-870-AU 342-863-AU 342-856-AU 342-850-AU
42 XL 342-871-AU 342-864-AU 342-858-AU 342-851-AU
44 XXL 342-872-AU 342-866-AU 342-859-AU 342-852-AU
46 3XL 342-874-AU 342-867-AU 342-860-AU 342-853-AU

Poin-
ture Réf.
36 361-382-AU
37 361-383-AU
38 361-384-AU
39 361-385-AU
40 361-386-AU
41 361-387-AU
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Un luxe rare : le gilet géométrique tendance  
en cuir dʼagneau mérinos délicat.

Aujourdʼhui un article tendance de haute qualité,  
demain un favori polyvalent précieux et intemporel. De Arma.

Les gilets continuent d’être des 
incontournables de la mode actuelle. 
Cependant, vous ne trouverez pas ce genre 
d’exemplaire particulièrement luxueux – en 
agneau mérinos fin avec fourrure au look 
polaire tendance – à tous les coins de rue. 
Dans une coupe géométrique très moderne 
avec épaules découpées, poches avant, 
ourlets et manches retournés, gros bou-
tons... Et dans un ton grège tendance, d’une 
beauté intemporelle et très stylée, à 
combiner à l’infini.
Un style jeune et moderne qui pimente 
chaque tenue.

Que ce soit à la maison ou au bureau 
comme couche de chaleur sur des chemises 
légères, de manière décontractée à 
l’exté rieur avec des pulls épais en tricot en 
remplacement d’une veste ou plus élégant 
avec une robe...
Arma est depuis de nombreuses années 
un spécialiste des créations en cuir de 
haute qualité, en particulier des vestes et 
des manteaux.

Ce gilet démontre sa précieuse 
expérience et ses compétences – de la 
coupe parfaite à la sélection des meilleurs 
matériaux. Un véritable basique favori que 
l’on sortira extrêmement souvent du 

placard. Seules les peaux d’Italie, d’Espag-
ne et de Turquie, qui sont un sous-produit 
de l’industrie alimentaire, sont utilisées. Les 
propres installations de 
production et un 
siège social en 
Turquie 
garantis-
sent un 
haut 
niveau de 
transparence 
tout au long du 
processus de 
fabrication.
Coupe géométrique 
jusquʼaux 
hanches. 
Longueur en taille 
36 : 70 cm. 
Couleur : grège. 
Cuir dʼagneau. 
Nettoyage spécial.

•      Gilet en 
cuir 
dʼagneau 
Arma     
Fr. 1.249.–

 

Le jean Silver original du Canada :  
une forme parfaite, un style unique.

Plus de 100 années d’expérience et  
un grand savoir-faire artisanal rendent ce pantalon si unique.

Michael Silver est originaire d’une 
ancienne dynastie du denim. Sa famille con-
fectionne depuis 1921 des jeans haut de 
gamme pour de nombreuses marques 
renommées. Mais ce n’est que depuis 1991 
qu’il existe une collection à son propre 
nom.
Un délavage unique.

Le délavage « 300 » est effectué 
minutieusement à la main. Il représente 
exactement l’effet usé résultant du port du 
pantalon pendant un an. Des résines 
sélectionnées créent les effets tridimen-
sionnels, sans nuire au caractère indigo 
typique.
Des piqûres accrochant le regard.

Sur les deux poches arrière, le S 
opulent de Silver, entouré 

de bordures brodées avec 
un fil argenté scintillant.
Silver a développé une 
coupe de ceinture 
astu cieuse :

divisée en deux 
parties et plus étroite 
en haut quʼen bas, la 
ceinture s’adapte 
parfaitement aux 
rondeurs féminines. 

Le fessier, lui aussi, est parfaitement mis en 
valeur  – la dimension des poches étant 
adaptée à la taille du pantalon.
Moulant mais confortable.

Le denim super stretch avec extensibi-
lité maxi male épouse merveilleusement le 
corps. Et la forme « Avery » est le best- 
seller flattant toute silhouette. Une hauteur 
de taille moyenne. Une coupe jambes 
étroites. Deux poches battantes, une poche 
monnaie, deux poches arrière.
Coupe skinny avec taille moyennement haute. 
Couleur : bleu moyen. 92 % coton, 7 % 
polyester, 1 % élasthanne. Lavable en machine.

•      Jean skinny Avery de Silver     
Fr. 189.95

Taille 
FC Réf.
36 353-024-AU
38 353-025-AU
40 353-026-AU
42 353-027-AU
44 353-028-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille  Taille
FC fabricant Réf.
34 26/31″ 320-684-AU
34/36 27/31″ 320-685-AU
36 28/31″ 320-686-AU
38 29/31″ 320-687-AU
38/40 30/31″ 320-688-AU
40 31/31″ 320-690-AU
40/42 32/31″ 320-691-AU
42 33/31″ 320-692-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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La petite histoire du penny
Le nom de penny loafer provient de la fente caractéristique placée sur 
l’avant de l’empeigne, dans laquelle les étudiants du collège de la Ivy 
League avaient pour habitude de glisser une pièce (un penny) porte-bon-
heur avant les examens.

Le mocassin original,  
par l’inventeur du penny loafer.

Les véritables « Weejuns » par G. H. Bass & Co.  
Etat du Maine/USA.

Selon les récits transmis, c’est en 1876 que George Henry 
Bass fonda sa manufacture de chaussures et lança en 1936 les 
premiers penny loafers sur le marché. L’entreprise les baptisa 
« Weejuns » et les héros de cinéma des années 50 et 60 les 
popularisèrent dans le monde entier. Aujourd’hui, ils sont indé-
modables et se portent avec un costume au bureau ou avec un 
polo et un pantalon chino pour une tenue plus sportive et 
décontractée.
Réalisés à la main dans la plus pure tradition du mocassin.

Le cuir veau fin et néanmoins robuste englobe parfaite-
ment votre pied. Cousues à la main avec la claque fermée 
caractéristique, les weejuns s’adaptent parfaitement au pied, 
bien mieux que la tige des chaussures fabriquées sur des 
machines, avec leurs coutures ajoutées.
Une qualité parfaite pour les décennies à venir.

Comme toutes les chaussures de qualité à la couture 
trépointe sur véritable semelle en cuir, les « Weejuns » nécessi-
tent un certain temps d’adaptation et doivent se faire à votre 
pied, mais en contrepartie, elles vous offriront un confort 
inégalé, de longues années durant. Le cuir résistant, tanné à la 
graisse, gagne en douceur et en souplesse à chaque fois que 
vous portez vos chaussures. Il est insensible à l’humidité, aux 
rayures et aux salissures.
Dessus, doublure et semelle intérieure : cuir veau. Semelle 
extérieure en cuir avec talon gommé antidérapant.

•      Penny loafer G. H. Bass « Weejuns »      Fr. 249.–
Poin- Taille
ture GB Noir Bordeaux Brun
41   7 356-820-AU 356-806-AU 356-827-AU
42   8 356-821-AU 356-807-AU 356-828-AU
43   9 356-822-AU 356-809-AU 356-829-AU
44   9,5 356-823-AU 356-810-AU 356-830-AU
45 10,5 356-825-AU 356-811-AU 356-831-AU
46 11 356-826-AU 356-812-AU 356-833-AU

 

Chino hivernal : 
www.fashi-
on-classics.ch 
Rechercher 
l´article 346-469 
ou Tél.  
071-274 66 17.
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Presque aussi douce 
qu’une luxueuse  

veste en cachemire. 
Mais beaucoup  
plus robuste,  

confortable et simple.
La veste classique en flanelle  

de laine vierge,  
ennoblie de cachemire  

et d’élasthanne.
Il est très rare de trouver une veste 

luxueuse qui soit à la fois douce, conforta-
ble et souple ainsi que résistante et 
durable. Cette veste en flanelle peu 
froissable et résistante au boulochage est 
incroyable : elle allie l’élégance d’une 
veste en cachemire à la durabilité et au 
confort d’un élégant blazer en laine vierge.
La laine vierge fine et au tissage dense 
offre une excellente isolation contre le 
froid.

La teneur en cachemire de 8 % rend 
votre veste incroyablement souple. De 
plus, la précieuse fibre naturelle apporte 
une brillance subtile et élégante qui 
confère au tissu un aspect 
élégant. Grâce à une touche 
d’élasthanne, votre veste est 
d’un confort incomparable 
et vous laisse toujours 
suffisamment de liberté de 
mouvement.
Non pas dans un ton bleu 
marine classique, mais facile à 
combiner et bien plus moderne 
que les blazers bleu marine 
traditionnels.

Avec deux poches blazer 
plaquées et une poche poitrine 
passepoilée.
Coupe régulière. Longueur en taille 
50 : 75 cm. Couleur : bleu foncé. 90 % 
laine vierge, 8 % cachemire, 2 % 
élasthanne. Doublure : 100 % viscose. 
Nettoyage à sec. Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Veste en flanelle et cachemire     
Fr. 629.–

Taille
FC Réf.
  25 361-256-AU
  26 361-257-AU
  27 361-258-AU
  28 361-259-AU
  29 361-260-AU
  30 361-261-AU
  48 361-262-AU
  50 361-263-AU
  52 361-264-AU
  54 361-265-AU
  56 361-266-AU
  58 361-267-AU
  60 361-268-AU
  98 361-269-AU
102 361-270-AU
106 361-271-AU

 
Le pantalon business idéal pour toute l’année.  

En laine vierge fine Super 110.
Frais, confortable et même lavable.

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
  25 335-274-AU
  26 335-275-AU
  27 335-276-AU
  28 335-277-AU
  29 335-278-AU
  30 335-279-AU
  48 335-280-AU
  50 335-282-AU
  52 335-283-AU
  54 335-284-AU
  56 335-285-AU
  58 335-286-AU
  60 335-287-AU
  98 335-288-AU
102 335-289-AU
106 335-290-AU

Cette chemise ne connaît pas les 
tâches – et pourtant, elle est faite 

de coton doux et respirant.
La nanotechnologie brevetée rend son tissu QuickClean 

durablement résistant aux salissures.
Elle ressemble et a un toucher similaire aux chemises en 

coton que vous avez déjà dans votre placard. La différence 
réside dans le fil : grâce à la nanotechnologie brevetée, les 
liquides tels que le café ou le vin rouge déperlent simplement 
et la saleté peut être simplement rincée avec un peu dʼeau.
Néanmoins, votre chemise reste agréablement respirante.

Et comme elle repousse également les 
bactéries, elle est résistante aux odeurs de 

sueur et peut donc être portée 
beaucoup plus longtemps avant 
quʼun cycle de lavage ne soit 
néces saire. Grâce à une touche 
dʼélas thanne, votre chemise suit 
chaque mouvement en douceur 
et ne serre pas.
Tailor Fit : coupe légèrement 
cintrée – contemporaine mais 
confortable. Longueur en 
encolure 41 : 79 cm. Longueur 
des manches : 66,5 cm. 
Couleur : blanc. 98 % coton, 
2 % élasthanne. Lavable en 
machine.

•      Chemise QuickClean     
Fr. 123.–

Enco-
lure
en cm Réf.
38 354-990-AU
39 354-991-AU
40 354-992-AU
41 354-994-AU
42 354-995-AU
43 354-996-AU
44 354-997-AU
45 354-998-AU
46 354-999-AU

Seule une laine vierge particulièrement 
haut de gamme et extrêmement fine (110 m 
de fil ne pèsent qu’1 gramme !) peut être 
tissée pour former un drap de laine aussi 
noble, léger et aérien qu’un tissu chemisier. 
De plus, elle est agréablement fraîche 
lorsque les températures grimpent, car la 
laine pure a un effet thermorégulant. 
Particulièrement lisse, elle ne gratte 
absolument pas ; car les petites pointes de 
laine qui dépassent sont lissées de manière 
durable grâce à un procédé complexe.

La ceinture à bande élastique gommée à 
l’intérieur empêche la chemise de sortir du 
pantalon. Deux poches côtés en biais, deux 
poches passepoilées boutonnées au dos.
Coupe à front plat et jambes droites. Longueur 
en taille 50 : 83 cm. Largeur bas de jambe : 
40 cm. Couleur : anthracite. 100 % laine vierge. 
Doublure en 65 % polyester, 35 % coton. 
Lavage en machine.

•      Pantalon lavable en laine vierge    
Fr. 199.95
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Le best-seller des pantalons Seductive peut désormais également  
se porter sur des hauts courts.

Coupe ajustée éprouvée. Matériau populaire. Nouvelle finition au niveau de la ceinture.
La coupe confortable et flatteuse se base sur le modèle à 

succès « Sabrina ». Mais au lieu d’une forme à enfiler, ce pantalon 
élégant Fergie possède une ceinture montée avec fermeture éclair 
dissimulée et passants de ceinture. Ainsi vous pourrez désormais 
porter ce pantalon, qui fait ses preuves depuis plus de 15 ans, avec 
des blouses, des petits hauts cintrés rentrés dans la ceinture et des 
crop-tops.
Poches en biais zippées imperceptibles.

Le pli permanent rend la jambe visuellement plus longue. Il est 
finement piqué, a un seyant parfait et ne nécessite pas de repassage. 
Le coton Techno très élastique (également un best-seller éprouvé) 
suit chaque mouvement, est incroyablement lisse, doux et souple. 
Poches à l’arrière. Petites fentes à l’ourlet.

Forme à enfiler étroite. Longueur en taille 38 : 70 cm. Largeur bas de 
jambe : 33 cm. 47 % polyamide, 46 % coton, 7 % élasthanne. Lavable 
en machine.

•      Pantalon stretch 7/8 Elegante Seductive     Fr. 279.–

Taille
FC Quartz Bleu
34 327-123-AU 327-130-AU
36 327-124-AU 327-131-AU
38 327-125-AU 327-132-AU
40 327-126-AU 327-133-AU
42 327-127-AU 327-134-AU
44 327-128-AU 327-135-AU
46 327-129-AU 327-136-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

La sneaker élégante fabriquée  
en Italie – avec des détails en cuir  

de haute qualité et des coutures sur tout  
le pourtour. De Ducanero®.

Plus de 30 ans de tradition – la marque de chaussures Ducanero® 
est présente depuis longtemps dans les magasins exclusifs en Italie et 
y est encore un secret d’initié. C’est au sein de l’usine (Monte San 
Giusto dans la province de Macerata), que le cuir est coupé et teint à 
la main et que la semelle est collée et cousue sur tout le pourtour.
Look rétro élégant. Combinaison de couleurs élégante.

Le design subtil en 3 couleurs avec du cuir lisse blanc, du cuir 
nubuck taupe et la zone du talon en cuir lisse rouge bordeaux est 
épuré et élégamment sportif avec une touche rétro. Les baskets 
s’harmonisent parfaitement avec de nombreuses tenues de loisirs et se 
marient également parfaitement avec un tailleur-pantalon moderne ou 
un pantalon large.
Fabrication durable. Cuir de veau italien fin.

Il est rare de trouver des baskets entièrement en cuir, même en cuir de 
veau fin tanné en Italie. Seules la semelle extérieure et la semelle 
intérieure amovible recouverte de cuir sont en latex. Ces chaussures 
offrent un confort de marche particulier et sont respirantes. Rien ne pince 

ni ne comprime et vos pieds restent agréable-
ment secs. La conception Strobel (la semelle 
intérieure est reliée à la tige par une couture 
robuste) assure flexibilité et durabilité.
Dessus et doublure : cuir de veau. Semelle 
intérieure : cuir de veau et caoutchouc. Semelle 
extérieure : caoutchouc. Fabriqué en Italie.

•      Sneaker noble basique Ducanero®     
Fr. 249.–

Poin-
ture Réf.
36 361-909-AU
37 361-910-AU
38 361-911-AU
39 361-912-AU
40 361-913-AU
41 361-914-AU
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Design stylé en  
tricot jacquard 3D.  

Coupe moderne.  
Matériau innovant.

Le twinset contemporain de BLANCHE,  
Copenhague – design scandinave épuré et durable.

Clair et subtil, néanmoins spectaculaire et unique : le 
pull à manches courtes et la veste à manches longues 
créent un ensemble tricoté polyvalent qui impressionne 
sur le plan visuel. Le motif jacquard bicolore façon 
corail dans une combinaison de couleurs sourdes 
harmonieuses de gris clair et de vanille a un effet 3D 
d’une beauté étonnante – le matériau doux contenant 
45 % de nylon recyclé a un bilan environnemental 
agréablement positif.
Nylon recyclé InResSt™ – les filets de pêche 100 % 
recyclés sont fabriqués en nylon de haute qualité.

En combinaison avec du coton biologique fin, on 
obtient un tricot robuste et doux pour la peau qui 
contribue largement à réduire la pollution microplastique 
dans les océans. Par rapport à la production de nylon 
vierge, on réalise plus de 90 % d’économies en émis-
sions de carbone, en énergie et en eau.
Confortable à porter, look moderne – que ce soit en 
duo ou en soliste polyvalent.

La coupe géométrique courte et tendance s’associe 
parfaitement avec des pantalons ou des jupes taille haute 
tendance. La veste douillette complètera de nombreuses 
chemises, hauts ou même robes.
Forme courte et droite. Col rond, poignets en maille côtelée. 
Longueur en taille 38 pull et veste : 49 cm. Couleur : gris 
clair/vanille. 55 % coton, 45 % nylon. Lavable en machine.

•      Cardigan jacquard 3D BLANCHE     
Fr. 239.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 361-734-AU
38 M 361-735-AU
40 L 361-736-AU
42 XL 361-737-AU
44 XXL 361-738-AU

•      Pull jacquard 3D BLANCHE     
Fr. 169.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 361-739-AU
38 M 361-740-AU
40 L 361-742-AU
42 XL 361-743-AU
44 XXL 361-744-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Le cardigan en fine laine de yak : 
presque aussi doux que du cachemire. 

Mais beaucoup plus robuste.
Top tendance grâce au tricot côtelé actuel en gris-brun naturel.

Aucune comparaison avec les cardigans conven tionnels, 
qui sont souvent rugueux et grattant : cette veste en tricot 
côtelé tendance est faite de poils de yak douillet et de laine 
vierge chaude et est donc une rareté des plus précieuses.
Les yacks vivent à une altitude de 4 000 à  
6 000 mètres sur les plateaux glacés du Tibet.

Ce nʼest que dans ces régions que les bovins 
uniques développent leur pelage particulièrement 
dense. Seul le sous-poil léger comme une 
plume, à fibres particulièrement 
longues, est utilisé : il est soigneuse-
ment peigné à la main et filé en fil 
fin.
Malgré toute sa délicatesse, la 
laine de yak est étonnamment 
résistante.

Cʼest pourquoi votre cardigan 
résiste à lʼabrasion et au boulochage. Et 
le ton gris-brun polyvalent est la couleur 
dʼorigine tout à fait naturelle : aucune coloration 
supplémentaire nʼaffecte le plaisir. Avec ourlets 
confortables en tricot côtelé sur le col montant, 
les manches et la taille.
Forme droite décontractée. Longueur en taille 
48/50 : 68 cm. Couleur : gris-brun. 70 % yak, 30 % 
laine vierge. Lavage à la main. Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Cardigan en yack     Fr. 311.–
Taille Taille
FC fabricant Réf.
46 S 346-951-AU
48/50 M 346-952-AU
52/54 L 346-953-AU
56/58 XL 346-954-AU
60 XXL 346-955-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

 

La ceinture pour la vie.
Quasi indestructible grâce au tannage traditionnel. Décontractée et noble. Par Ludwig Schröder.

Ludwig Schröder se repose sur des partenaires régionaux 
comme la tannerie des frères Kobel fondée en 1877 dans le nord 
de l’Allemagne, à Kellinghusen. Elle est l’une des dernières qui 
pratiquent encore le tannage en cuve, si chronophage et coûteux. 
Contrairement au tannage rapide moderne au cours duquel le 
cuir est immergé quelques jours dans un fût, ce cuir baigne 
longuement suspendu dans le tanin. En 2 mois complets, il a 
ainsi le temps d’absorber les substances tannantes. Lentement et 
en profondeur.
Durable grâce à sa teneur élevée en graisse.

Le tanin destiné au tannage végétal est 
préparé selon des recettes traditionnelles à 
base d’ext raits d’écorces, de bois, de 
feuilles et de fruits. Au cours du 
processus de tannage, le cuir est marqué 
avec des graisses de haute qualité, qui 
confèrent à la ceinture son caractère 
typique et son toucher incom para ble. Le 
cirage final rend la surface légèrement 
cha toyante. Le fait qu’il s’éclaircisse au 

fil du temps et trace de petites marques, en particulier au niveau 
des trous et des courbes, est donc considéré par les connaisseurs 
comme un gage de qualité. Enfin, la teneur élevée en graisse rend 
le cuir si résistant (et également si résistant au froid) qu’il est 
même utilisé pour les brides de selles.
Laissez au cuir robuste, initialement un peu rigide, le temps de 
sʼadapter. Après lʼavoir porté plusieurs fois, il deviendra plus souple. 
En raison du processus de tannage spécial, les nuances de couleur de 
la ceinture de couleur naturelle peuvent différer de lʼillustration. 
Largeur : 3,5 cm. Cuir vachette. Couleur : brun. Fermoir en laiton 
massif galvanisé argenté.

•      Ceinture robuste Ludwig Schröder     
Fr. 74.95 Tour

de taille
en cm Réf.
  85 331-057-AU
  90 331-059-AU
  95 331-180-AU
100 331-181-AU
105 331-182-AU
110 331-183-AU
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L’apparence d’un jean classique avec le confort d’un pantalon de survêtement.
Denim bien-être confortable – indéformable, infroissable et suit chaque mouvement.

Il est très rare de trouver des jeans aussi conforta bles que 
celui-ci. Son secret : le 
tissu hybride innovant 
ISKO™ Twill FF avec 
l’aspect robuste du denim, 
mais aussi souple et 
élastique que le jersey. 
Ainsi, ce jean s’adapte en 
douceur, suit chaque 
mouvement et ne 
comprime pas. 
Or, il ne se déforme pas 
et reste toujours 
impecca ble.

Parfait 24 heures 
sur 24 et 7 jours sur 7. 
Pour les longs voyages en 
voiture ou les vols long 
courrier, les balades à 
vélo, les randonnées ou 

encore pour vous prélasser sur le canapé. La coupe est classique et 
 in tem  po  r elle. Parfaite pour les tenues décontractées. Avec ceinture 
extensi ble.
Coupe à cinq poches avec jambes droites. Longueur en taille 50 : 84 cm. 
Largeur bas de jambe : 38 cm. 90 % coton, 8 % polyester, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine. Par Club of Comfort, confection 
homme façon tailleur depuis 1954.

•      Jean 24 heures      
Fr. 149.95

La face 
intérieure est 
en jersey 
molletonné, 
ultra doux et 
caressant.

 
Typique : le col montant. Nouveau :  

la flanelle légère.
Pas trop chaude, ni trop fraîche. La chemise idéale 8 mois par an.

Pour la plupart des fabricants, les cols 
montants ne sont qu’une mode éphémère. 
Chez Patric Hollington, ils sont depuis 
maintenant plus de 45 ans une profession de 
foi et la forme de chemise favorite de la 
collection. Depuis, les chemises à col montant 
de Hollington sont connues sous le nom de 
« Nehru » – en hommage à Jawaharlal Nehru, 
le premier Premier ministre de l’Inde moderne. 
Cependant, les matériaux sont constamment 
développés et réactualisés au goût du jour. Tout 
comme pour cette chemise Nehru.

Légère flanelle de pur coton : légère, 
agréable à la peau et  respirante.

Un modèle plus chaud que 
les habituelles chemises en 
popeline. Plus léger et plus 
élégant que les chemises 
épaisses en flanelle de laine. Ce 
nouveau tissu 4 saisons est 
composé de fil finement tissé à 
la surface légèrement molle-
tonnée.
Un must de la maison Holling-
ton : 2 poches !

Grand amateur de poches de 
son vivant, Patric Hollington a 
équipé sa chemise de deux 
poches poitrine très pratique. 
La demi patte de boutonnage 
s’harmonise parfaitement avec 
le col montant.
Coupe droite, au tombé décontrac-

té. Avec plis d’aisance dans le dos. 
Longueur en encolure 41/42 : 
75,5 cm, longueur de manche : 
65 cm. Couleur : blau. 100 % coton. 
Lavage en machine.

•      Chemise en flanelle de coton 
Nehru     Fr. 162.95

Enco-
lure Taille
en cm fabricant Réf.
39/40 M 348-080-AU
41/42 L 348-081-AU
43/44 XL 348-082-AU
45/46 XXL 348-083-AU
47/48 3XL 348-084-AU
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille
FC Bleu Gris
  25 316-092-AU 348-085-AU
  26 316-093-AU 348-086-AU
  27 316-094-AU 348-087-AU
  28 316-095-AU 348-088-AU
  29 316-096-AU 348-089-AU
  30 316-097-AU 348-090-AU
  48 316-098-AU 348-091-AU
  50 316-099-AU 348-092-AU
  52 316-100-AU 348-093-AU
  54 316-101-AU 348-094-AU
  56 316-102-AU 348-095-AU
  58 316-103-AU 348-096-AU
  60 316-104-AU 348-097-AU
  98 316-105-AU 348-098-AU
102 316-106-AU 348-099-AU
106 316-107-AU 348-100-AU
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L’authentique marinière bretonne. Une tradition 
chez les pêcheurs depuis le XIXe siècle.

Par Saint James, France.
En Bretagne, là où soufflent les vents les plus violents, les marins la portent 

depuis des lustres. Mais ils ne sont plus les seuls : la marinière est depuis devenue un 
élément du patrimoine culturel français. Pourtant, hors de France, les mari nières 
authentiques se font rares.
En microfibre confortable et facile d’entretien.

Traditionnellement fabriqué en coton robuste, ce matériau en microfi bre jouit 
d’une grande popularité depuis un certain temps. Il suffit de laver, sécher, porter. Et 
aucun repassage ennuyeux. Ainsi, le look breton décontracté devient très simple 
d’entretien et parfaitement adapté en voyage. Aucune comparaison avec les shirts 
d’apparence similaire qui, en dehors 
des rayures, n’ont rien à voir avec 
la Bretagne. Extrêmement solide 
et robuste – une amie pour la vie.
Coupe légèrement cintrée avec 
manches ¾. Encolure arrondie 

légèrement dégagée. 
Longueur en taille 38 : 

56 cm. 91 % 
polyamide, 9 % 
élasthanne. 
Lava ble en 
machine. Fabriqué 
en France.

•      Marinière 
bretonne     
Fr. 149.95

Dʼinnombrables types de drapés.  
Et une sensation de bien-être constante.

Le foulard triangulaire en pur cachemire.  
Par Junghans 1954.

Enroulé autour du cou de manière classique, simplement jeté sur 
les épaules ou porté élégamment comme foulard sur la tête : ce 
foulard triangulaire permet de nombreuses variantes de port et 
sʼaccorde avec (presque) tout ce que vous avez déjà dans votre 
dressing.
Dʼune douceur incomparable grâce au tricot fin à jauge 12 en pur 
cachemire.

La précieuse fibre naturelle vous réchauffe six fois mieux que la 
laine de mouton conven tionnelle, mais est si respirante que vous 
n’étoufferez jamais. Toute humidité corporelle est rapidement 

absorbée et évacuée vers lʼextérieur. De plus, la maille 
douce repousse simplement les gouttes de pluie, les 

odeurs et la saleté – une aération si importante 
conduit souvent à une sorte dʼauto-nettoyage.

224 x 137 x 137 cm. 100 % cachemire. Lavage à la 
main. Exclusivement chez Fashion Classics.

Foulard triangulaire en cachemire 
Junghans 1954     Fr. 189.95
•      Marine      Réf. 357-484-AU
•      Gris clair      Réf. 357-485-AU
•      Taupe Réf. 352-590-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille Taille Marine/ Blanc/
FC fabricant blamc marine
36 38 333-280-AU 333-294-AU
38 40 333-281-AU 333-295-AU
40 42 333-282-AU 333-296-AU
42 44 333-283-AU 333-297-AU
44 46 333-284-AU 333-298-AU
46 48 333-285-AU 333-299-AU
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  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Cuir de mouton souple au tannage végétal.  
Aspect brossé élaboré.  

Détails décoratifs cousus à la main.
La botte à tige longue tendance – fabrication de haute qualité et  
avec amour du détail, à un très bon prix. De Everybody, Italie.

Ligne étroite féminine. Tige fine et 
haute. Talon plateau confortable et de 
haute qualité recouvert de cuir. Cuir à la 
structure vibrante... Cette botte à tige 
longue nʼest pas seulement la chaussure 
préférée du moment, elle a également 
beaucoup à offrir. La marque de chaussu-
res italienne Everybody a été fondée 
en 1979 et est connue pour son cuir 
ultra-doux, ses formes de chaussures 
particulières et ses techniques uniques de 
traitement du cuir.
Aspect épuré actuel avec finition de 
qualité à la main.

Tout d’abord, la peau de mouton douce 
reçoit une couche de cire transparente et 
un fer spécial « marie » les deux. Une cire 
dure y est ensuite frottée avec une machine 
à polir, créant ainsi une brillance unique et 
élégante.
La semelle flexible en thermoplastique 
est résistante à lʼabrasion, isole du sol 
froid et absorbe les chocs 
lors de la marche.

Le profil en dents de 
requin est antidérapant et 
offre une marche sûre 
même sur surfaces 
humides. Le cadre en cuir 
fixé confère à la botte un 

look sportif et élégant. Grâce à lʼinsert 
élastique extra large sur le bord de tige, 
elle sʼadapte de manière variable et 
confortable au mollet. La fermeture éclair 
latérale facilite lʼenfilage et le retrait. Et la 
doublure douce assure une chaleur 
agréable et équilibrée des pieds et des 
mollets.
Hauteur du talon : 
4,5 cm. Hauteur de 
tige : 40 cm. 
Couleur : marron. 
Dessus : peau de 
mouton. Doublure : 
textile. Semelle 
intérieure : cuir. 
Semelle extérieure 
TR.

•      Bottes hautes 
Everybody     
Fr. 289.–

La jupe en jean classique n’aura jamais été aussi 
confortable : avec large ceinture extensible ner-

vurée et en tissu chiné délicat hautement élastique.
Par RAPHAELA BY BRAX.

Rien ne comprime, rien ne pince ou ne 
serre. Cette jupe en jean n’est pas 
seulement un multi-talent polyvalent, elle 
est également très confortable et suit 
chaque mouvement.
Le mélange de matières et la ceinture 
extensible assurent un ajustement 

parfait et confortable.
Le coton doux et le lyocell délicat 

rendent le tissu exceptionnellement 
lisse et doux au toucher. Un peu 
d’élastomultiester et d’élasthanne 

confèrent à la jupe une stabilité 
dimensionnelle optimale. Et 
grâce à la ceinture extensible en 
fines côtes de 4 cm de large, elle 
s’adapte confortablement et sans 

comprimer. Visuellement, cette 
ceinture parait beaucoup plus 

élégante qu’un simple élastique, vous 
pouvez donc également la porter avec 
des chemisiers et des pulls cintrés 
rentrés dans la jupe.
Look élégant grâce à des détails 
raffinés.

Véritables poches monnaie et arrière 
(parsemées de strass), la fermeture éclair 
suggérée et les poches battantes confèrent 
à la jupe l’apparence d’une jupe à 5 poches 
tout à fait normale.
Forme cintrée, longueur genoux avec taille 
élastique. Longueur en taille 38 : 60 cm. 
Couleur : bleu foncé. 50 % coton, 40 % 
lyocell, 7 % élastomultiester, 3 % élasthanne. 
Lavable en machine.

•      Jupe en jean confortable 
 RAPHAELA   BY BRAX     
Fr. 119.95

Poin-
ture Réf.
36 357-310-AU
37 357-311-AU
38 357-312-AU
39 357-313-AU
40 357-314-AU
41 357-315-AU

Taille
FC Réf.
36 361-168-AU
38 361-169-AU
40 361-170-AU
42 361-171-AU
44 361-172-AU
46 361-173-AU
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Le pantalon cargo pratique nʼaura jamais  
été aussi élégant (et même adapté au bureau).

Tissu structuré noble Dobby. Forme contemporaine sans pinces.  
Poches discrètes sur les jambes. Par Nik Boll.

Aucune comparaison avec les pantalons 
cargo classiques en tissus Ripstop ou sergé 
grossiers, qui ont généralement un aspect 
beaucoup trop rustique : ce modèle au tissage 
Dobby, en revanche, est remarquablement 
élégant. Il a un toucher incroyablement doux. 
Et pourtant, il est étonnamment résistant.
Confortable et élégant à la fois – que ce soit 
lors de votre temps libre ou de longues 
journées au bureau.

La haute teneur en coton rend le tissu 
respirant et doux pour la peau, et une touche 
dʼélasthanne vous offre une grande liberté de 
mouvement à tout moment.
Visuellement intéressant grâce à la colora­
tion effet délavé.

Un subtil ponçage crée une patine sophisti-
quée sur les bords et le surpiqué. Les poches 
sur les jambes étant réalisées sans plis, elles 

paraîssent particu-
lièrement plates et 
subtiles.
Forme contemporaine 
mince à front plat. 
Longueur en taille 50 : 
84 cm. Largeur bas de 
jambe : 36 cm. 
Couleur : beige. 98 % 
coton, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. 
Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Pantalon cargo 
Dobby      
Fr. 149.95

Taille
FC Réf.
  25 357-395-AU
  26 357-396-AU
  27 357-397-AU
  28 357-398-AU
  29 357-399-AU
  30 357-401-AU
  48 357-402-AU
  50 357-403-AU
  52 357-404-AU
  54 357-405-AU
  56 357-406-AU
  58 357-407-AU
  60 357-408-AU
  98 357-409-AU
102 357-410-AU
106 357-411-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Rare sont les sweats à capuche  
décontractés aussi élégants.

Beaucoup plus léger et plus doux que d’habitude grâce  
au bébé alpaga – mais tout aussi résistant.

 A première vue, c’est un sweat à capuche tricoté comme les autres. Mais 
le premier toucher révèlera le confort de port incomparablement douillet : 
l’alpaga – le poil des moutons du même nom des Andes péruviennes – est 
l’une des fibres les plus fines, les plus douces et donc les plus précieuses que 
nous donne la nature.

Le bébé alpaga est encore plus délicat avec un diamètre allant jusqu’à 
22 micromètres.

Malgré sa délicatesse, il rend votre nouveau sweat à capuche 
aussi résistant que s’il était fait d’un tissu sweat-shirt beaucoup 

plus lourd – de plus, il ne bouloche pas et est anti-salissures.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 70 cm. Couleur : bleu. 

100 % alpaga. 
Lavage à la main. 

Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Sweat à 
capuche 
bébé 
alpaga     
Fr. 274.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 341-944-AU
50 L 341-945-AU
52 XL 341-946-AU
54 XXL 341-947-AU
56 3XL 341-948-AU
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille Taille Ecru/ Jean/
FC fabricant marine écru
46 M 328-715-AU 359-397-AU
48 L 328-716-AU 359-398-AU
50 XL 328-717-AU 359-399-AU
52 XXL 328-718-AU 359-400-AU
54 3XL 328-719-AU 359-401-AU
56 4XL 328-800-AU 359-402-AU

•      Marinière à manches longues, homme     Fr. 95.–

L’authentique marinière 
bretonne.

Une tradition chez les pêcheurs  
depuis le XIXe siècle.  

Par Saint James, France.
En Bretagne, là où soufflent les vents les plus 

violents, les marins la portent depuis des lustres. Mais ils 
ne sont plus les seuls : la marinière est depuis devenue 
un élément du patrimoine culturel français. Pourtant, 
hors de France, les marinières authentiques se font rares.
Les rayures décoratives sont incluses dans la trame 
et non pas simplement imprimées.

Ainsi, après lavage, les couleurs restent inchan gées. 
Aucune comparaison avec les 
shirts d’apparence 
similaire qui, en 
dehors des rayures, 
n’ont rien à voir 
avec la Bretag-
ne. En pur 
coton – extrê-
mement solide 
et robuste – une 
amie pour la vie.
Coupe droite, 
classique. Longueur 
en taille 48 : 71 cm. 
100 % coton. Lavable en 
machine. Fabriqué en 
France.

Des vacances pour vos pieds – en peau de chèvre très douce.
La sneaker noble italienne basée sur le modèle de la première basket.

Cette sneaker noble au style rétro est une 
descendante de la sneaker originale de 1860. Car 
un bon design est tout simplement éternel. Mais au 
lieu dʼune toile robuste, une peau de chèvre 
délicate enveloppe vos pieds. La basket est 

estivale, travaillée 
sans doublure et 

laisse votre peau 
respirer.

Aussi douce que le cuir de gants : le luxe 
décontracté made in Italy.

Avec son élégant bord recouvert 
de cuir, la sneaker paraît moins 
sportive – et sa gamme 
dʼutilisations est beaucoup plus 
large. En Toscane, les peaux de 
chèvre fines sont teintes individu-
ellement à la main. En résulte de petites 
différences de couleur qui rendent 
chaque chaussure unique. Finition durable 
avec coutures doubles robustes.

Couleur : noir. Dessus, doublure et semelle 
intérieure : cuir (nappa de chèvre). Semelle 
extérieure profilée en caoutchouc avec talon 
surélevé. Fabriqué en Italie.

•      Sneaker Mid Cut Candice Cooper      
Fr. 299.–

Poin-
ture Noir Bleu
41 356-933-AU 361-578-AU
42 356-934-AU 361-579-AU
43 356-935-AU 361-580-AU
44 356-936-AU 361-581-AU
45 356-937-AU 361-582-AU
46 356-938-AU 361-583-AU
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Conseil dʼinitié dʼItalie :  
le sac en osier polyvalent en coton biologique ciré.

Fabriqué selon lʼancien savoir-faire traditionnel –  
chaque sac est unique. De Alienina.

Déjà répandu en Italie, ici encore un conseil d’initié. La petite marque Alienina a 
été fondée en 2008 et est considérée comme un précieux conseil dʼinitié pour les sacs 
tressés uniques. La production se passe dans la région italienne de lʼOmbrie, entière-
ment à la main et uniquement en petites quantités sur commande en utilisant des 

techniques traditionnelles.
Design épuré intemporel. Matériau durable 
et exempte de produits  chimiques.

Seul du coton biologique est utilisé pour le 
tressage de ce sac, ciré écologiquement afin 
quʼil soit protégé même en cas de pluie. Une 
partie du matériau provient de restes de mèches 
de coton provenant de la fabrication de lampes 
à huile.
Un accessoire fétiche intemporel, compati-
ble avec de nombreux looks.

Les sacs tressés sont très populaires dans 
le monde de la mode depuis un certain temps. 
Ce sac nʼest pas produit en série, mais est une 
pièce unique fabriquée avec amour. Le tressage 
grossier est doux et en fait un compagnon 
confortable pour presque toutes les occasions. 
Une fermeture éclair ferme en toute sécurité 
lʼintérieur spacieux, qui offre suffisamment 
dʼespace pour de nombreux petits usten siles du 
quotidien.
Dimensions : 30 x 21 cm (L x H). Longueur de la 
anse : 58 cm. Couleur : marine. Tressage et 
doublure en coton. Fabriqué en Italie.

•      Sac tressé en osier Alienina      
Réf. 357-201-AU     Fr. 240.–

La robe en viscose flatteuse et délicatement fluide  
pour tous les jours, toutes les silhouettes  

et presque toutes les occasions.
Coupe raffinée. Motif exclusif. Bon prix.

Une robe polyvalente comme celle-ci ne 
se trouve pas à chaque coin de rue, du moins 
pas une robe qui, en plus de son look 
polyvalent, a également une coupe optimale 
pour chaque morphologie.
Parfaite pour toutes les silhouettes, dans 
toutes les tailles.

La coupe trapèze flatteuse avec ses plis 
plats cousus et la taille haute avec pinces 
soulignent à merveille les atouts de la 
silhouette féminine. La taille peut également 
être soulignée avec une ceinture assortie. Les 
petites rondeurs sont cependant intelligem-
ment dissimulées. Les couleurs sourdes du 
design abstrait exclusif sʼharmonisent 
parfaitement – sans paraître colorées. Et le 
dessous de robe intégré garantit quʼaucun 
contour de lingerie ne transparait.
La partie jupe nʼest pas trop ample et 
tombe en douceur sans être volumineuse.

Rien ne serre ni ne comprime, la robe en 
viscose durable de la marque LENZING™ 
ECOVERO™ offre suffisamment de liberté de 
mouvement et résiste aux plis. La patte de 
boutonnage entièrement dissimulée avec un 

col chemisier ouvert et les poches cachées 
assurent un look épuré et élégant. Le prix est 
tout à fait satisfaisant pour la haute qualité et 
le design exceptionnel. Autre point positif : la 
robe peut même être aisément lavée en 
machine.
Coupe ajustée et évasée vers le bas. Longueur en 
taille 38 : 122 cm. Couleur : bleu/marron/crème. 
Dessus et doublure 100 % viscose. Lavable en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Robe flatteuse Everyday      
Fr. 249.–

Taille
FC Réf.
36 358-026-AU
38 358-027-AU
40 358-029-AU
42 358-030-AU
44 358-031-AU
46 358-032-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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Marcher avec des talons pendant  
24 heures sans douleur et sans fatigue ?  

Aucun problème !
Les escarpins Relax incroyablement confortables et à un prix réjouissant. Par OCONI.

Prédestinés pour les longues journées de réunions et de 
shopping : ces escarpins vous permettront de passer de longues 
journées debout sans fatiguer vos pieds. La zone de la plante du 
pied est rembourrée en douceur avec de la mousse froide. La 
doublure en cuir chèvre respirant ainsi que les perforations de la 
semelle intérieure à forme anatomique régulent l’humidité. 
L’embout arrière allongé offre un maintien confortable et la semel-
le en caoutchouc profilée assure une bonne adhérence, même sur 
sols humides.
Bouts élégamment arrondis. Silhouette épuré de 
stilettos. Cuir chèvre doux.

Malgré leur confort, ces escarpins ne font 
pas de concessions sur le plan esthétique. Ils 
sont féminins, stylés et d’une élégance épurée. 
Ils complètent à merveille quasiment toutes les 
tenues d’affaires et de soirée.
Dessus : cuir chèvre. Doublure et semelle intérieure : cuir et 
acrylique. Semelle extérieure en caoutchouc. Hauteur du talon : 5,5 cm. 
Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Escarpins détente  
OCONI      
Fr. 189.95

Mise à jour luxueuse de la veste bomber classique actuelle :  
mélange laine-cachemire douillet. Coupe surdimensionnée tendance.  

Aspect élégant et épuré.
 A un très bon prix. Par FLONA.

Les blousons bombers font partie intégrante de la mode et sont 
toujours actuels. Les vestes bomber en laine sont désormais 
particulièrement demandées. Cependant, trouver un exemplaire 
comme celui-ci, fabriqué à partir dʼun mélange de laine aussi fin 
et naturel avec 30 % de cachemire, est rare. Surtout à un prix aussi 
abordable.
Incroyablement doux, mais robuste et résistant aux 
intempéries.

Le ratio optimal 70/30 de laine et de 
cachemire assure un toucher doux et 
délicat sans perdre la résistante de la 
laine. Les vestes en mélanges 
synthétiques avec une petite quantité 
de laine ne sont même pas compara-
bles et les vestes en pur cachemire 
peuvent facilement coûter deux fois 
plus cher – et sont beaucoup plus 
délicates.
Légère et non doublée, elle est 
également parfaite à lʼintérieur 
sur des chemises et des pulls 
légers.

Que ce soit à lʼintérieur ou à 
lʼextérieur, grâce à son style 
simple et élégant, la veste peut 
être combinée à merveille – que 
ce soit de manière chic avec un 
pantalon large et des talons 
hauts, pour un look de loisirs 
décontracté avec un jean et une 
casquette ou décontractée chic 
avec une robe en remplacement 
à une veste en jean. La veste est 
plus chic et élégante que 
dʼautres avec ses ourlets tricotés 

élastiques sur le col et les manches et en renonçant consciemment 
aux ourlets typiques à la taille. Ainsi, elle nʼest pas encombrante et 
vous offre plus de liberté de mouvement, en plus de sa coupe 
surdimensionnée moderne avec de grandes poches plaquées.
Coupe géométrique surdimensionnée. Longueur en taille 38 : 66 cm. 
Couleur : marron. 70 % laine, 30 % cachemire. Lavage à la main.

•      Veste bomber en laine/cachemire FLONA     Fr. 499.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 XS 357-239-AU
38 S 357-260-AU
40 M 357-261-AU
42 L 357-262-AU
44 XL 357-263-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Poin-
ture Noir Marine
36 356-300-AU 361-761-AU
37 356-301-AU 361-762-AU
38 356-302-AU 361-763-AU
39 356-304-AU 361-764-AU
40 356-305-AU 361-765-AU
41 356-306-AU 361-767-AU
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Réactualisation luxueuse de la veste :  
désormais plus douce,  

plus légère et plus chaude que jamais.
Fabriquée en Italie à partir dʼun mélange rare dʼalpaga et de yak. Par Junghans 1954.

Une expérience de port extraordinaire 
vous attend : car au lieu de la laine de 
mouton habituelle, cette veste en tricot 
élégante est fabriquée à partir dʼun mélange 
exquis dʼalpaga et de yak, ce qui la rend 
nettement plus légère, plus douce et plus 
chaude.
Lʼalpaga est lʼune des fibres les plus 
douces que la nature nous ait données.

Les fibres de bébé alpaga sont encore 
plus délicates avec une finesse de 20,1 à 
23 microns. Elles sont soigneusement triées 
à la main et nʼabsorbent pratiquement 
aucune odeur. De plus, la laine de bébé 
alpaga est sept fois plus chaude que la laine 
de mouton. Lʼautre moitié du fil précieux est 
constituée de bébé yak.
Le bébé yak est obtenu à partir du 
sous-poil duveteux de jeunes animaux 
tibétains.

Ces fibres ne mesurent que 16 à 
17 microns de diamètre et sont plus légères 
que la laine. Elles sont aussi douces que le 

cachemire et nettement plus robustes que ces 
deux derniers.
La structure gaufrée rend votre veste 
visuellement intéressante et offre encore 
plus de confort.

La structure est élastique et particulière-
ment respirante, ce qui assure un ajustement 
confortable. Les finitions contrastées et les 
boutons métalliques confèrent à votre veste 
un charme alpin unique.
Forme régulière. Longueur en taille 50 : 70 cm. 
Couleur : gris. 50 % alpaga, 50 % yak. Lavage 
à la main. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Veste en tricot alpaga et yak  
Junghans 1954     Fr. 299.–

Précieuse peau de daim nordique.  
Chamoisage élaboré.  

Fermoir en bronze fait main.
Conçu par le fabricant traditionnel de ceintures  

Ludwig Schröder depuis 1825.
Contrairement aux ceintures habituelles en cuir vachette, ce modèle est 

confectionné en précieux daim nordique, ce qui le rend particulièrement 
souple. Le chamoisage chronophage (et donc rarement utilisé) rend 
également votre ceinture particulièrement robuste.
Le dessus provient dʼune petite tannerie familiale à Nossen, en Saxe.

Le tannage au chamois est lʼune des plus anciennes techniques de 
tannage encore utilisée : le long processus sʼétend sur une année entière. 
Mais le résultat en vaut la peine : un cuir résistant, au toucher velouté et 
dʼune douceur exceptionnelle.
Avec fermoir en bronze fabriqué à la main – un véritable chef- dʼœuvre 
de lʼartisanat.

Avec le procédé de la cire perdue, la forme souhaitée est coulée dans 
de la cire et incrustée dans un moule en céra-
mique. Après durcissement, les pièces en cire 
sont fondues à partir du moule en céramique et 
le moule est cuit dans le four.
3,3 cm de large. Couleur : brun foncé. Dessus et 
doublure en cuir. Fabriqué en Allemagne. Exclusi-
vement chez Fashion Classics.

•      Ceinture en peau  
de daim  
Ludwig Schröder      
Fr. 174.95

Tour
de taille Réf.
  85 356-735-AU
  90 356-736-AU
  95 356-737-AU
100 356-738-AU
105 356-739-AU

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 357-316-AU
50 L 357-317-AU
52 XL 357-318-AU
54 XXL 357-319-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Fabriquée en Irlande :. 
la chemise en flanelle de grand-père, aussi douce et robuste quʼautrefois.

Lʼoriginal rare de Lee Valley Ireland/Cork.

Un classique intemporel, désormais contemporain  
et confortable : la bottine Chukka  

avec semelle souple en caoutchouc naturel.
Fabriquée à la main en Italie à partir de cuir veau toscan.  

Du spécialiste de la chaussure Astorflex.
Fabriquées en cuir de veau toscan fin, ces 

bottines chukka séduisent non seulement par leur 
look élégant, mais aussi par leurs propriétés 
hypoallergéniques et respirantes qui augmentent 
considérablement le confort.
Le dessus est soigneusement tanné végétal.

Le traitement doux ne nécessite pas d’additifs 
chimiques et utilise plutôt des tanins naturels 
obtenus à partir de l’écorce de chêne et du bois de 
mimosa. En résulte un cuir hypoallergénique, 
particulièrement respirant et créant un climat 
agréable pour les pieds.
Avec semelle en caoutchouc naturel faite main.

Contrairement aux semelles ordinaires en cuir 
rigide ou en plastique, la semelle extérieure en 
latex coagulé de l’hévéa (Hevea brasilianis) est 
incomparablement douce et flexible. Cela 
permet au pied un déroulement en douceur 
et isole également efficacement du froid 
du sol.
La doublure et les semelles intérieures 
sont également en cuir veau au 
tannage végétal.

En trempant le cuir dans un mélange d’eau et 
de poudre d’écorce de chêne et de cuir de 

mimosa, la matière devient particulièrement 
douce et saine. Cette méthode garantit une 
absorption optimale de la transpiration, vos pieds 
restent secs et sans odeur.
Couleur : marron. 
Dessus, doublure et 
semelle intérieure en cuir, 
semelle extérieure en 
caoutchouc.

•      Bottines Chukka 
Astorflex      
Fr. 299.–

La chemise « Grandfather Flanell 
Shirt » irlandaise originale rappelle une épo-
que où les coqs faisaient office de réveils 
sur le tas de fumier et où lʼeau était puisée 
au puits. Aujourdʼhui, ce classique est 
difficile à trouver dans sa forme originale. 
Mais Lee Valley Ireland à Cork le fabrique 
encore selon la tradition qui lui a été 
transmise.
La flanelle est tissée à partir de coton de 
haute qualité particulièrement doux et est 
légèrement rugueuse.

Comparé à la flanelle ordinaire, ce tissu 
est beaucoup plus durable et ne peluche pas. 

La coupe longue et large impressionne de 
par son charme confortable et 

attachant à lʼancienne. Le petit 
col montant protège votre nuque 
des courants dʼair, tandis que 
la profonde patte de bou-
tonnage facilite lʼenfilage. 

Un original rare qui résume lʼhistoire et le 
charme de lʼIrlande. Avec poche poitrine 
passepoilée boutonnée.
Forme large avec ourlet arrondi. Longueur en 
taille 50 : 89 cm. Longueur des manches : 
65 cm. Couleur : marine/crème rayé. 100 % 
coton. Lavable en machine.

•      Chemise en flanelle Grandfather      
Fr. 89.95

Poin-
ture Réf.
41 361-388-AU
42 361-389-AU
43 361-390-AU
44 361-391-AU
45 361-392-AU
46 361-393-AU
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Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 357-508-AU
50 L 357-510-AU
52 XL 357-511-AU
54 XXL 357-512-AU
56 3XL 357-513-AU
58 4XL 357-514-AU
60 5XL 357-515-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Les ingrédients du meilleur des pulls basiques :  
du bébé alpaga trié sur le volet  
et des détails contemporains.

Doux et pourtant extrêmement résistant. Par Junghans 1954.
Les tricots basiques simples ont une 

qualité souvent également « basique ». 
Heureusement qu’il existe des excep-
tions : le fil de bébé alpaga 
doux et naturel rend ce 
pull plus léger, plus doux 
et plus résistant au 
boulochage que les 
tricots en laine conven-
tionnels – mais tout 
aussi durable et 
résistant à la saleté.
La couleur est 
100 % naturelle.

Au lieu d’une 
coloration artificielle 
supplémentaire, les 
fins poils sont 
minu tieusement triés 
à la main – du blanc 
au sable en passant 
par le brun et le 
gris – puis 
recomposés en ce 
ton brun élégant. Ainsi, 
la beauté de la fibre d’alpaga sera 
parfaitement mise en valeur avec ce pull.
Un classique polyvalent avec col V 
croisé moderne.

Que ce soit par-dessus un col roulé 
décontracté ou votre chemisier préféré, 

avec un petit collier ou un châle élégant : 
votre nouveau pull s’associe avec 
beaucoup de tenues de votre garde-robe. 

Les épaules surdimensionnées 
et les manchettes étroites 

et profondes le rendent 
beaucoup plus 
intéressant que les 
basiques ordinaires.
Forme décontractée. 
Couleur : marron. 
Longueur en taille 
38 : environ 66 cm. 
100 % alpaga. 
Lavage à la main. 
Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Pull basique en 
alpaga 
 Junghans 1954     
Fr. 239.–
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Cuir de veau incroyablement doux,  
semelle souple en latex naturel, talon compensé 

extensible : les ballerines confort élégantes  
par arche, fabriquées en France.

Chic français sobre – au confort 
imbattable : un confort si incroyable que 
vous pourrez porter ces ballerines toute 
la journée sans vous fatiguer, ou fatiguer 
vos pieds.
Aspect ultra doux.

La semelle extérieure brevetée en 
latex 100 % naturel (Lactae Hévéa®) 
amortit chaque pas, est particulièrement 
résistante, antidérapante et flexible. Le 
cuir de veau délicat au grain très fin 
enveloppe confortablement votre pied. 
Les ballerines sont renforcées au niveau 
du talon et des orteils pour une meilleure 
protection. Le talon plateau légèrement 
surélevé étire la jambe de manière 
avantageuse, ce qui rend 

ces ballerines beaucoup plus élégantes 
avec des robes et des jupes que les 
versions plates habituelles.
Connu depuis 1968 pour ses chaussu­
res simples, intemporelles et incroya­
blement confortables.

Le spécialiste de la chaussure arche 
est probablement lʼun des derniers à 
proposer des semelles en latex naturel. 
En termes de confort de marche et de 
port, elles sont incomparables par rapport 
à la plupart des semelles en caoutchouc 
du marché fabriquées à partir de 
caoutchouc synthétique pur.
Cuir de veau, doublé à froid. Semelle 
intérieure : cuir. Semelle extérieure : latex 
naturel. Hauteur du talon : 3 cm. Couleur : 

noir. Fabriqué en France.

•      Ballerines 
confort 
arche     
Fr. 359.–

Poin-
ture Réf.
36 357-297-AU
37 357-298-AU
38 357-299-AU
39 357-300-AU
40 357-301-AU
41 357-302-AU

Il fait ses preuves  
depuis plus de 15 ans …  

et pourtant,  
il est toujours à la page !

Le pantalon Seductive « Sabrina » :  
élégant, confortable  

et flatteur.
Ce n’est qu’avec une coupe parfaite et 

contemporaine qu’un pantalon peut avoir un 
look vraiment attrayant. C’est pourquoi la 
créatrice Catrin Schanz a simplement nommé sa 
collection « Seductive » (« sé duisant » en 
anglais). Avec ses jambes coupées droit, ce 
pantalon dissimule bien mieux les petites 
imperfections que les habituels leggings ou 
jeggings. La ceinture haute forme une 
silhouette élégante au niveau du ven tre et des 
hanches. De plus, le tissu élastique, robuste et 
doux accompagne tous vos mouvements. La 
ceinture élastique vous offre un confort 
supplémentaire.
Synonyme de pantalons pour femme de hau­
te qualité depuis 2007.

Alors que la plupart des créateurs de 
pantalons présentent de 

nouvelles coupes 
saison après saison, 
le modèle 
« Sabrina » est en 
tête des ventes 
depuis déjà de 
nombreuses 
années. Coupes 
parfaites, motifs 
et couleurs 
stylés ainsi que 
tissus italiens 
doux font des 
pantalons 
Seductive de 
vérita bles 
favoris.
Forme à enfiler 
étroite avec 
petite fente à 
lʼourlet. 

Longueur en 
taille 38 : 70 cm. 

Largeur bas de 
jambe : 29 cm. 

Couleur : noir. 86 % 
polyamide, 14 % élasthanne. 

Lavable en machine.

•      Pantalon à enfiler  
Seductive Sabrina     
Fr. 237.–

Taille
FC Réf.
34 307-466-AU
36 307-467-AU
38 307-468-AU
40 307-469-AU
42 307-470-AU
44 307-471-AU
46 307-472-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 341-182-AU
38 M 341-183-AU
40 L 341-184-AU
42 XL 341-185-AU
44 XXL 341-186-AU
46 3XL 341-187-AU
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Technique de coupe 
luxueuse. Cuir grainé 

Pebble noble.  
Design fonctionnel  
et épuré élégant.

Le sac noir polyvalent  
et classique avec un petit  

quelque chose en plus.  
Par blingberlin.

Il est fabriqué à partir de deux 
pièces de cuir seulement : les côtés et 
le fond sont pliés et reliés entre eux 
par une seule couture centrale. La 
partie arrière se fond dans le rabat du 
sac avec deux aimants de haute 
qualité et est plié sans couture 
jusqu’à la couture de la fermeture à 
glissière. Cette méthode de fabricati-
on rend le sac particulièrement 
robuste et durable, tout en créant un 
design moderne exceptionnel. Le sac 
est doté de deux anses, la plus courte 
est fabriquée à la main à partir de 
pièces de cuir imbriquées, la plus 
longue est réglable et permet de le 
porter de manière décon tractée en 
biais. L’intérieur est clairement 
divisé au milieu par un compartiment 
à fermeture à glissière, de chaque 
côté se trouvent un petit comparti-
ment à fermeture à glissière et une 
poche.
Look stylé et discret avec une fine 
structure à galets. Se combine avec 
toutes les tenues.

L’aspect granulé en relief du cuir 
Pebble Grain est très noble et de 
plus, il est résistant. Le sac s’accorde 
avec tous les styles, de la tenue 
décontractée et sportive jeans/t-shirt/
baskets à la robe de soirée extrava-
gante.
blingberlin.

Fondée en 2015 à Berlin, la 
marque présente des collections 
d’accessoires particulièrement 
variées et raffinées, dont le design 
allie un mélange de décontraction 
berlinoise et de chic parisien.
Mesure 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (l x 
H x P). Cuir vachette. Doublure : 
100 % polyester. Couleur : noir.

•      Sac Pebble Grain 
blingberlin      
Réf. 357-232-AU      
Fr. 279.–
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Chaque paire est unique :  
la véritable sneaker de Yellow Cab New York.

Finition consciencieuse à la main. Parfaite avec un jean ou un pantalon chino.
Les véritables sneakers Yellow Cab se démarquent 

complètement des nombreuses autres baskets. La finition 
à la main confère à chaque chaussure un aspect différent. 
Les diverses nuances de couleurs, les grains naturels du 
cuir, les logos estompés et le bout fleuri confèrent un 
style rétro original. Chaque application en cuir est cousue 
séparément. Un brossage spécial ultérieur leur confère un 
look usé très prisé.
Finition tout cuir de qualité, avec voûte plantaire 
confortable.

La semelle extérieure en thunite ressemble à du bois 
cloué, mais elle est élastique, antidérapante et déperlante.

Typique de Yellow Cab : le talon 
en caoutchouc avec mar quage 
façon pneu automobile.

La languette, le talon et 
le bord de tige ont un 
rembourrage très doux. Les 
œillets robustes en laiton 
main tiennent le laçage.
Couleur : noir. Dessus : cuir vachette. Doublure et 
semelle intérieure : cuir. Semelle   exté rieure : thunit.

•      Sneaker Yellow Cab     Fr. 225.–

Poin-
ture Réf.
41 335-790-AU
42 335-791-AU
43 335-792-AU
44 335-793-AU
45 335-794-AU
46 335-795-AU

La plupart des pantalons en 
coton noir deviennent gris après 
seulement quelques lavages. Ce 
n’est pas le cas de ce jean 
confectionné dans un nouveau 
tissu « Perma Black ».
Souple, lisse et durable grâce au 
coton Pima noble.

Comparé au coton ordinaire, 
le Pima à fibres longues est non 
seulement plus doux et agréable à 
la peau, mais aussi plus résistant 
et plus durable.
La teinture réactive unique 
résiste à de nombreux lavages.

Contrairement aux méthodes 
de teinture conventionnelles, au 
cours desquelles la couleur ne se 
trouve que sur la surface du tissu, 
la teinture réactive forme une 
liaison chimique avec la fibre. En 
résulte un noir intense qui 
conservera durablement son éclat, 
même après de nombreux lavages.
Une touche d’élasthanne et la 
taille élastique invisible créent 
une grande liberté de mou­
vement.

Ainsi, votre chino s’adapte à 
chaque mouvement de la manière 
la plus confortable. La taille 
élastique discrètement intégrée 
facilite l’enfilage et le retrait et 
garantit un ajustement parfait, 
sans jamais serrer. Avec petite 
pochette pour montre à double 
passepoil.

    Enfin un         chino véritablement  
résistant         à la décoloration.

   Le noir reste noir grâce à une               coloration réactive rare. Lavage après lavage.

Très peu de chemises en jersey 
actuelles sont aussi luxueuses  

(et aussi confortables).
Coton Supima® à longues fibres.  

Double mercerisation.
Les chemises en jersey sont de plus en plus populai-

res : contrairement aux chemises tissées traditionnelle-
ment, ce tissu peu froissable suit chaque mouvement et 
permet ainsi une grande liberté. Néanmoins, de telles 
chemises en jersey luxueuses sont encore rares.
Stabilité dimensionnelle grâce au coton Supima® fin. 

Noble brillance grâce à la double mercerisa­
tion.

La qualité exquise à fibres particulière-
ment longues est lʼun des types de coton les 
plus précieux au monde. Il est excep-
tionnellement doux, indéformable et 
insensible au boulochage. La double 
mercerisation accentue sa brillance 
soyeuse. Pour un meilleur ajustement et 
une plus longue durabilité, le col, la patte 
de boutonnage et les poignets sont en 
outre renforcés.
Slim Fit – coupe près du corps avec pinces 
au dos. Longueur en encolure 40 : 78 cm. 
Longueur des manches : 64 cm. Couleur : 
marine. 100 % coton. Lavable en 
machine.

•      Chemise en jersey Desoto     
Fr. 149.95
Enco-
lure
en cm Réf.
38 356-752-AU
39 356-753-AU
40 356-754-AU
41 356-755-AU
42 356-756-AU
43 356-757-AU
44 356-759-AU
45 356-760-AU
46 356-761-AU
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Une apparence modeste,  
mais un confort maximum.

Un gilet classique,  
mais réalisé en précieux cachemire  

double fil de Mongolie.
Tout est dans le sous-entendu : votre nouveau gilet à 

fermeture à glissière a l’apparence décontractée d’un 
sweat-shirt, mais sa confection complexe est en 
cachemire double fil de haute qualité.
La meilleure qualité du monde en provenance de Mongolie  intérieure.

Ce n’est que sur les hauteurs désolées de cette région que les chèvres Cachemire 
développent cette toison d’une douceur, d’un volume et d’une chaleur sans pareils. 
Délica tement peigné et sélectionné à la main, chaque poil de duvet doit posséder 
une longueur de 38-40 mm et avoir une épaisseur de 15-16 µm : l’idéal pour un gilet 
luxueux d’une telle douceur.
Un seyant parfait grâce aux manches et aux épaules tricotées en forme.

Le col montant et les manchettes sont réalisés en côtes triple fil et restent ainsi 
indéformables durant des années. Un traitement anti-peluches réduit la formation de 
bouloches à son minimum. 
Votre gilet reste ainsi durable-
ment beau.
Coupe droite classique. Longueur 
en taille 50 : 69 cm. 100 % 
cachemire. Lavage à la main.

•      Gilet en cachemire     
Fr. 373.–

Taille
FC  Gris Bleu Noir/blanc
48 336-489-AU 341-417-AU 346-410-AU
50 336-490-AU 341-418-AU 346-412-AU
52 336-491-AU 341-419-AU 346-413-AU
54 336-492-AU 341-500-AU 346-414-AU
56 336-493-AU 341-501-AU 346-415-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

    Enfin un         chino véritablement  
résistant         à la décoloration.

   Le noir reste noir grâce à une               coloration réactive rare. Lavage après lavage.

Taille
FC Réf.
  25 361-636-AU
  26 361-637-AU
  27 361-638-AU
  28 361-639-AU
  29 361-650-AU
  30 361-651-AU
  48 361-652-AU
  50 361-653-AU
  52 361-654-AU
  54 361-655-AU
  56 361-656-AU
  58 361-657-AU
  60 361-658-AU
  98 361-660-AU
102 361-661-AU
106 361-666-AU

Coupe standard. Longueur en taille 50 : 84 cm. 
Largeur bas de jambe : 38 cm. Couleur : noir. 
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavable en 
machine.

•      Chino Perma­Black     Fr. 149.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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La robe à pois classique populaire  
et féminine : dans une coupe contemporaine et 
faite à partir d’un matériau simple d’entretien.

De Swing – le spécialiste allemand  
des vêtements avec plus de 25 ans dʼexpérience.

« Nous fabriquons de superbes 
vêtements. Aucun compromis ». Cette 
robe tient la promesse philosophique 
de l’entreprise fondée à Münsterland 
en 1992 : les pois blancs sur fond noir 
sont un classique féminin qui attire 
toujours les regards. La coupe et le 
matériau sont nouveaux, polyvalents, 
simples d’entretien et tendance.
Léger décolleté Carmen avec petit 
col montant. Manches 3/4. Partie 
jupe oscillante.

Le dos est doublé et habilement 
travaillé tel une veste, ce qui confère 
également à la robe un 
look féminin et sophisti-
qué. Coupe basique 
éprouvée telle une robe de 
cocktail classique : haut 
étroit et moulant avec une 
taille prononcée, flattant 
la silhouette vers le bas, 
en forme de cloche, avec 
une longueur avantageuse 
couvrant les genoux.

Confortablement élastique. Et 
lavable.

La matière légère et douce, adaptée 
aux voyages en valise, fait également 
ses preuves en voyage : la robe est 
quasiment infroissable et retrouve sa 
forme d’origine rapidement après le 
déballage. Elle peut se porter de 
manière décon tractée et sportive avec 
des baskets, plus ludique avec des 
ballerines ou de manière élégante avec 
des escarpins. Quant à l’entretien, il 
suffit de la laver, de la sécher et vous 
pourrez à nouveau la porter directe-

ment. Fermeture à glissière 
au dos.
Coupe près du corps avec 
partie jupe évasée. Longueur 
en taille 36 : 97 cm. 
Couleur : noir/blanc. 95 % 
polyester, 5 % élasthanne. 
Lavage à la main.

•      Robe Polka Dots 
Swing     Fr. 189.95 

Taille
FC Réf. 
34 346-628-AU
36 346-629-AU
38 346-630-AU
40 346-631-AU
42 346-632-AU
44 346-633-AU
46 346-634-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

 

La forme tendance d’aujourd’hui rencontre  
la tradition de la maroquinerie depuis 1903.

Le sac boxy de Pourchet Paris.
On retrouve de tels petits sacs à 

forme géométrique actuellement aux 
bras des membres de la famille royale, 
des stars, célébrités et influenceurs de 
mode. La plupart d’entre eux provien-
nent de labels de créateurs extrême-
ment onéreux – ou sont des imitations 
bon marché de grandes chaînes. Notre 
secret d’initié quant à lui, vient d’un 
spécialiste français du sac de longue 
tradition : Pourchet Paris a plus de 
115 ans d’expérience dans le travail 

des meilleurs produits en cuir – et est 
connu dans toute la France pour ses 
créations contemporaines.
Top tendance aujourd’hui. Demain, 
un classique.

Le design épuré avec le rabat à 
ouverture par le haut est d’une 
élégance intemporelle. Le cuir 
vachette grainé confère au sac une 
touche sportive discrète. Deux 
sangles à crochet (la courte 52 cm, la 
longue réglable sur 6 positions – 
120 cm au centre) permettent de 
nombreuses variantes de port. 
Fermeture à bouton magnétique. A 
l’inté rieur, une poche latérale 
ouverte et une poche zippée.

Mesure 19 x 15 x 
6 cm (L x H x P). 
Cuir vachette. 
Eléments en métal 
doré.

Sac boxy  
Pourchet Paris      
Fr. 189.95
•      Prune      

Réf. 357-296-AU
•      Noir        

Réf. 336-459-AU
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La manière  
particulièrement  

élégante  
de porter des  

chaussures plates.
D’un confort  

et d’une classe sensa tionnels.  
Par Casanova/Italie  

depuis 1949.
Depuis toujours, les ballerines sont 

une façon élégante de porter des chaussu-
res plates. A plus forte raison lors qu’elles 
sont aussi souples, confortables et faciles 
à associer que celles-ci, du spécialiste 
Casanova de Milan. Casanova fabrique 
depuis plus de 70 ans presque exclusive-
ment des ballerines. Un savoir-faire que 
vous remarquez à chaque pas.
Confectionnées dans la meilleure coupe 
« Sacchetto ».

La doublure souple en cuir est 
solidement cousue, comme un « petit 
sac » (sacchetto), à l’em peigne. Ainsi, elle 
remplace la semelle au niveau de 
l’avant-pied. Cette coupe rend les 
ballerines particulièrement flexibles et 
leur donne la commodité des mocassins 
tradi tionnels.
Style mode intemporel, avec nœud classique 
et ganse fine surpiquée. Dessus, doublure, 
semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure 
en cuir caoutchouté. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Ballerines Casanova     Fr. 189.95 

Poin-  Crème/noir
ture Noir laqué
36 318-474-AU 318-460-AU
37 318-475-AU 318-461-AU
38 318-476-AU 318-462-AU
39 318-477-AU 318-463-AU
40 318-478-AU 318-464-AU
41 318-479-AU 318-465-AU
42 318-480-AU 318-466-AU

Première mon diale :  
les premiers collants 

de compression à effet 
contouring.
Jambes visuellement  

plus minces sur toute leur longueur. 
Fabriqué en Allemagne par Item m6.

La compression high-tech fabriquée 
en Allemagne rencontre la technique 
astucieuse des maquilleurs dʼHolly­
wood : lʼeffet contouring. Avec un 
dégradé de couleurs précisément défini 
de nuances sombres sur les côtés et de 
reflets clairs à lʼavant et à lʼarrière, les 
collants évoquent des jambes optique-
ment plus minces. Les petites imperfec-
tions telles que les rougeurs, les veines 
ou les cicatrices sont dissimulées, le teint 
perfectionné.
Avec 15 deniers, ces collants de 
compression sont les plus fins et les 
plus invisi bles du marché.

Un fil Forming high-tech spéciale-
ment développé est incorporé de 
manière précise, rangée par rangée. Cela 
crée un déroulement de pression agréable 
et dégressif, ce qui rend vos jambes 
visuellement minces – et empêche également 
la thrombose veineuse profonde, les jambes 
lourdes et les pieds enflés.
Forme les fesses et améliore la circulation 
sanguine.

La partie culotte, le talon et les orteils 
sont durablement renforcés. Pour une qualité 
durable fabriquée en Allemagne, le fabricant 
allemand medi est l’un des leaders mon diaux 
dans le domaine des bas de compression 
médicaux avec plus de 70 ans d’expérience.
15 DEN. 68 % polyamide, 32 % élasthanne. 
Lavable en machine.

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Light Tan     Fr. 84.95

Taille Taille jusqu’à à partir de
FC fabricant 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-AU 328-381-AU
40/42 M 328-372-AU 328-382-AU
44/46 L 328-373-AU 328-383-AU

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Powder     Fr. 84.95

Taille Taille jusqu’à à partir de
FC fabricant 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-AU 328-378-AU
40/42 M 328-375-AU 328-379-AU
44/46 L 328-376-AU 328-380-AU Powder

Light Tan

Black

•      Collants de compression Item m6,  
couleur Black     Fr. 84.95

Taille Taille jusqu’à à partir de
FC fabricant 169 cm 170 cm
36/38 S 356-060-AU 356-064-AU
40/42 M 356-061-AU 356-065-AU
44/46 L 356-062-AU 356-066-AU
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Le maillot de corps fin pour gentleman.
Par Sunspel, Angleterre.

Depuis 1936, Sunspel est synonyme de 
sous-vêtements mas culins haut de gamme en 
Angleterre. Les produits de cette manufacture de 
linge traditionnelle n’ont rien à envier au linge 
suisse si apprécié et souvent beaucoup plus cher.

La douceur du plus fin des cotons.
Tissés doubles, en doux coton peigné, les 

T-shirts à manches longues Sunspel sont si fins 
qu’ils se font oublier même sous les vestes 
ajustées et les chemises. Leur élasticité ne leur 
fait pas pour autant perdre leur indéformabilité. 
Contrairement aux T-shirts ordinaires, même les 
manches et l’encolure sont soigneusement 
ourlées. Même après avoir testé tous les T-shirts 
de ce monde, vous ne pourrez plus vous passer 
de votre Sunspel. Il est si doux et agréable à la 
peau – une sensation de luxe jour après jour.
Coupe près du corps. Longueur en  taille  48/50 : 
72 cm. 100 % coton.  Lavable  en machine.

Taille Taille
FC fabricant Blanc Noir
46/48 S 346-037-AU 346-032-AU
48/50 M 346-038-AU 346-033-AU
52/54 L 346-039-AU 346-034-AU
54/56 XL 346-040-AU 346-035-AU
58/60 XXL 346-041-AU 346-036-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Révolution de la sneaker classique :  
matériau durable. Fonction invisible. Design moderne.

Ultralégère et imperméable. Ecologique et élégante. De Tropicfeel.

Poin-
ture Marine Kaki
41 361-394-AU 361-400-AU
42 361-395-AU 361-401-AU
43 361-396-AU 361-402-AU
44 361-397-AU 361-403-AU
45 361-398-AU 361-404-AU
46 361-399-AU 361-405-AU

Fabriquée entièrement à partir de matériaux recyclés 
ou upcyclés, cette sneaker allie technologie de pointe et 

approche durable sans sacrifier le confort.
Complètement imperméable mais 

entièrement respirante. Et super 
légère avec ses 300 grammes (en 
taille 42).

La membrane HDry® (directe-
ment sous la tige) rend votre sneaker 

durablement imperméable, mais permet à 
la vapeur d’eau de s’échapper. Idéal pour 
les promenades plus longues : la semelle 

intermédiaire en EVA légèrement rembourrée 
offre un amorti supplémentaire, tandis que le 
coussinet de soutien à la cheville améliore 
soutien et confort. Avec lacets élastiques pour 

un enfilage et un retrait aisés.

Dessus en polyester, doublure 100 % 
polyester, semelle intérieure en EVA, 
semelle extérieure en caoutchouc.

•      Sneaker Tropicfeel     Fr. 159.95

•      Shirt Sunspel à manches longues, col rond     
Fr. 99.95

Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 
8h00 à 22h00
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D’un côté, un super softshell coupe-vent et hydrofuge. 
De l’autre un rembourrage chaud.

La veste réversible fonctionnelle et  
tendance du spécialiste du plein air Canadian Classics.

Cette veste d’extérieur hautement 
fonctionnelle combine le meilleur de deux 
mondes : les avantages d’une veste softshell 
robuste et ceux d’une veste matelassée 
tendance et chaude.
D’un côté, un tissu super softshell coupe- 
vent et déperlant.

Le matériau high-tech 
innovant protège de manière 
fiable contre la pluie et le vent et 
fait de votre veste le choix idéal 
par mauvais temps.
De l’autre, un rembourrage 
thermique confortable et 
réchauffant.

La surface élégamment 
matelassée est non seulement 
extrêmement élégante, mais 
également hydrofuge : les 
gouttes de pluie déperlent 
simplement (cependant, en cas 
de forte averse, il est préférable 
de porter le côté softshell vers 
l’extérieur.)
Avec de nombreux détails pratiques.

Toutes les fermetures éclair sont 
étanches afin de garder le contenu au sec. 
Un col montant protège des courants d’air. 
Deux poches pour les mains avec 
fermeture éclair de chaque côté et une 
poche poitrine supplémentaire avec 
fermeture éclair sur le côté matelassé 
offrent beaucoup d’espace.

Coupe droite. Longueur en taille 50 : 67 cm. 
Couleur : marine. Côté softshell 95 % 
polyester, 5 % élasthanne. Côté matelassé 
100 % nylon. Rembourrage 100 % 
polyester. Lavable en machine.

•      Veste réversible Softshell     
Fr. 289.–

 
La casquette Trucker légère  

et aérée nʼa jamais été aussi stylée (et aussi durable).
Développée exclusivement pour Fashion Classics  
par le label culte américain Stetson, depuis 1865.

La casquette de camionneur américaine classique 
fait partie intégrante du monde de la mode depuis les 
années 1970. Mais contrairement à la plupart des 

modèles, qui attirent lʼattention avec des couleurs 
vives et des logos surdimensionnés, cette 

casquette mise sur lʼélégance sobre.
Un véritable talent polyvalent.

Dans un bleu marine polyvalent et 
avec un subtil logo brodé, il peut même 

être combiné avec des tenues plus 
chics. Le tissu en maille à lʼarrière 

permet à lʼair de circuler – et 
rend cette casquette conforta-
ble à porter même par hautes 

températures. La fermeture à bouton- pression vous 
permet dʼajuster confortablement lʼajustement à votre 
tête.
Fabrication écologiquement durable.

Grâce au polyester recyclé pur, environ 66 % de la 
consomma tion dʼénergie (qui seraient autrement 
nécessaire), 50 % de la consommation dʼeau et 33 % 
des émissions de CO2 sont évitées. Et même lʼinsert 
visière, le fil, lʼétiquette tissée et les étiquettes volantes 
sont fabriqués à partir de matériaux recyclés.
Couleur : marine. 100 % polyester. Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Casquette Trucker Stetson 
Réf. 355-326-AU     Fr. 49.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 361-127-AU
50 M-L 361-128-AU
52 XL 361-129-AU
54 XXL 361-210-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Affrontez les froides journées 
avec une touche de luxe :  

le foulard en cachemire et soie.
Incroyablement léger et réchauffant en douceur.  

De Samtex, spécialiste du tricot  
depuis plus de 40 ans.

Fabriquée à partir de cachemire luxueux et de soie 
fine, cette écharpe extra longue vous offrira un confort de 
port incomparable. La maille grossière et les franges sont 
à la fois tendance et intemporelles et rehausseront toutes 
vos tenues d’hiver.
Léger de 290 grammes. Exceptionnellement doux et 
chaud.

Aucune comparaison avec les écharpes en laine 
classiques : le cachemire est six fois plus chaud et possède 
des fibres particulièrement fines, de sorte que votre 
écharpe ne gratte et ne peluche pratiquement pas. La 
teneur en soie apporte une brillance supplémentaire et une 
sensation confortable et douce pour la peau.
Mesure 215 x 40 cm (hors franges). Couleur : gris clair chiné. 
75 % cachemire, 25 % soie. Lavage à la main.

•      Foulard en tricot de luxe      
Réf. 362-230-AU      
Fr. 379.–

Presque aucun jean ne rend  
vos fesses plus fermes  

que le jean « Bottom up »  
de Liu Jo Jeans, Italie.

Depuis 2008, les jeans bottom-up font partie 
intégrante des collections de la marque de mode italienne 
fondée en 1995. Réinterprété chaque saison en termes de 
coupe et de design, le lifting visuel du fessier séduit 
encore et toujours grâce au placement ingénieux des 
pinces et des poches arrière. 
Décontracté et glamour à la fois : jambes raccourcies, 
gris anthracite légèrement délavé, ornements en 
strass.

Les décorations avec des pierres et des rivets sont 
actuellement une tendance populaire en matière de jeans. 
Cependant, les décorations sont souvent un peu trop 
exagérées et ne conviennent pas forcément à un usage 
quotidien. Ce n’est pas le cas de ce jean : les pierres 
grises dispersées de manière irrégulière scintillent 
harmonieusement ton 
sur ton et lui confèrent 
une touche élégante. 
Porté avec des 
escarpins, les jambes 
paraitront incroyable-
ment longues grâce à la 
longueur raccourcie de 
28 et associé à un 
élégant chemisier en 
soie pour créer une 
tenue élégante pour la 
soirée. Des baskets et 
un pull surdimensionné 
complètent également 
parfaitement le jean 
pour un look de loisirs 
décontracté.
Taille régulière avec 
hauteur de taille 
normale, jambes étroites 
à la longueur raccourcie. 
Couleur : anthracite. 
84 % coton, 14 % 
polyester, 2 % élasthan-
ne. Lavage à la main. 
Contient des parties non 
textiles d’origine 
animale.

•      Jean Bottom-up 
Sparkling Grey 
Liu Jo      
Fr. 199.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 27 361-104-AU
36 28 361-106-AU
38 29 361-107-AU
38/40 30 361-108-AU
40 31 361-109-AU
40/42 32 361-110-AU
42 33 361-111-AU
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Confort de port et espace de rangement similaire 
à un sac hobo décontracté, mais beaucoup  
plus élégant : lʼextravagant sac demi-lune.
En nappa dʼagneau souple et doux au tannage végétal et à un prix très 

attractif – de la marque allemande de sacs de luxe Les Visionnaires.
La forme élégante avec une touche style Slouchy confortable et ample est 

désormais devenue une favorite parmi les sacs. Trouver un modèle de qualité à 
un prix abordable est très difficile... Mais possible ! La création de ce sac 
« croissant » par Les Visionnaires est encore plus agréable à porter que bien 
dʼautres grâce à sa coupe parfaite, sa forme arrondie et son cuir souple.
Le nappa dʼagneau souple s’adapte en douceur.

Une qualité de première classe, cʼest ce que 
représente le label de sac allemand. Les peaux 

sélectionnées proviennent de Nouvelle-Zélande, 
sont un sous-produit de lʼindustrie alimentaire 

et ont un tannage végétal. La anse et le corps 
du sac sont fabriqués à partir dʼune seule 
pièce de cuir. La marque de fabrique de la 
marque Les Vision naires est la doublure en 
polyester recyclé rose. Compartiment 
principal avec fermeture éclair, 3 poches 
plaquées, une fente pour carte de crédit et 
un compartiment intérieur zippé latéral.
Cuir dʼagneau nappa. Doublure en polyester 
recyclé. Couleur : noir. Dimen sions 48 x 30 x 
17 cm (L x H x P).

•      Sac Croissant  LES VISIONNAIRES     
Réf. 352-935-AU     Fr. 299.–

Le blouson en cuir chic réversible :  
ton sur ton en nappa dʼagneau souple  

et avec matelassage en nylon déperlant.
Coupe élégante. Rembourrage agréablement réchauffant. Par OCONI.
Les vestes en cuir réversibles ne sont plus une rareté. Toutefois, ce qui est rare : 

une coupe géométrique élégante et moderne avec un col et des manches évasées – et 
un côté matelassé en nylon à lʼallure décontractée mais qui paraît également épurée 
et élégante. Et pas trop sportive comme la plupart des variantes de blousons.
Design élégant et minimaliste en noir classique.

Le col est en cuir des deux côtés. Style simple avec poches dans les coutures, 
fermeture éclair droite à double-sens et boutons-pression réglables en largeur sur 
les manches pour protéger du vent et d’une légère averse.
Peut être combiné de manière polyvalente – look nappa élégant ou look 
matelassé élégant et décontracté.

En raison de son look changeant, la veste est un véritable talent de combinaison et 
donc également un gain de place précieux lors de vos déplacements. Le côté en cuir 

sʼaccorde avec des tenues plus élégantes en soirée, le 
côté en nylon déperlant à motif losanges avec des styles 
citadins décontractés. Grâce au rembourrage léger et 
chaud, la veste peut également être portée lors des jours 
plus frais ainsi que toute lʼannée.
Coupe courte et droite. Longueur en taille 38 : 56 cm. 
Couleur : noir. Cuir dʼagneau nappa. Doublure : 100 % 
polyamide. Rembourrage : 100 % polyester. Nettoyage 

spécial. Exclusivement chez 
Fashion Classics.

•      Veste réversible en 
cuir dʼagneau/nylon 
OCONI     Fr. 749.–

Taille
FC Réf.
36 357-445-AU
38 357-446-AU
40 357-447-AU
42 357-448-AU
44 357-449-AU
46 357-450-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Blouse 
High-Low 
Janice & Jo 
page 41.

Sneaker à enfiler Candice 
Cooper : www.fashion-classics.ch 
Rechercher l´article 354-674 ou 
Tél. 071-274 66 17.
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Lʼélégant blazer en nappa dʼagneau doux : un  
classique élégant. Et l’incontournable du moment.

Tannage écologique aux feuilles dʼolivier. Par OCONI.
Le blazer en cuir est un classique de la 

mode intemporel qui revient au centre de 
l’attention en raison de la tendance actuelle 
des vestes en cuir et du renouveau des 
années 90. Mais seuls quelques-uns sont 
aussi élégants et aussi finement structurés 
que ce modèle en nappa d’agneau fin.
Souple, doux et étonnamment flexible : 
seules les meilleures peaux brutes sont 
utilisées.

Le nappa d’agneau est beaucoup plus 
fin que le cuir vachette ou de porc conven-
tionnel, qui mesure plus d’1 mm d’épais-
seur. Avec une épaisseur de seulement 0,6 à 
0,7 mm, il est presque aussi fin que le cuir 
de renne. La surface surélevée est créée par 
lissage et roulage après tannage.
Lʼalternative écologique : tannée avec des 
feuilles issues de la production dʼhuile 
dʼolive.

Ce sont en particulier les feuilles mortes 
des oliviers qui sont utilisées comme agents 
tannants. Autrefois, ces feuilles étaient 
simplement jetées, mais grâce à une 
technologie innovante, on peut désormais 
les réutiliser. En résulte un cuir de haute 
qualité qui n’est en rien inférieur aux peaux 
tannées de manière conven tionnelle au 
chrome.

Se marie bien avec un jean et un t-shirt, 
mais aussi lors dʼoccasions festives grâce 
à ses revers étroits.

Deux poches à rabat et une poche 
poitrine offrent un grand espace de 
rangement pour un téléphone portable et un 
portefeuille. Deux poches intérieures, une 
avec bouton et une avec zip.
Forme confortable et contemporai-
ne près du corps. Couleur : noir. 
Dessus en cuir dʼagneau nappa. 
Doublure : 54 % polyester, 
46 % viscose. Nettoyage 
spécial cuir. Exclusivement 
chez Fashion Classics.

•      Blazer en cuir nappa 
dʼagneau OCONI     
Fr. 625.–

38

Taille
FC Réf.
48 356-336-AU
50 356-337-AU
52 356-338-AU
54 356-339-AU
56 356-340-AU
58 356-341-AU
60 356-342-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Un retour à la mode pour le dandy chic :  
la bottine à lʼélégance intemporelle qui 

sʼaccorde avec (presque) toutes les tenues.
Fabriquée par le spécialiste allemand de la chaussure  

Werner depuis 1911.
La combinaison dʼun design 

simple et dʼun savoir-faire de haute 
qualité fait de cette bottine Dandy un 
véritable incon tournable.
Le cuir nappa ultra doux vient 
dʼAllemagne et est tanné végétal.

Il est également certifié cuir 
naturel IVN (Association internatio-
nale de lʼindustrie textile naturelle, 
9001), ce qui garantit quʼil a été 
produit dans le respect de lʼenvironne-

ment. La doublure en cuir de veau 
souple rend votre bottine particulière-
ment respirante et garantit lʼabsence 
de points de pression désagréables, 
même lors de longues promenades ou 
de longs moments à rester debout.
Avec semelle extérieure en caout-
chouc antidérapante, absorbant les 
chocs et isolante du froid.

Cela fait de votre bottine un 
compa gnon fiable même dans des 
conditions météorologiques défa-
vorables. La fermeture à glissière et la 
languette à lʼarrière de la tige facilitent 
lʼenfilage et le retrait.
Couleur : noir. Dessus, doublure et 
semelle intérieure en cuir, semelle 
extérieure en caoutchouc.

•      Dandy Boot     Fr. 320.–
Poin-
ture Réf.
41 235-695-AU
42 235-696-AU
43 235-698-AU
44 235-699-AU
45 235-700-AU
46 235-701-AU
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Confort et élégance parfaitement combinés :  
le pantalon en flanelle de laine  

pour toutes les occasions.
Moins sujet aux plis et même protégé contre les UV. Du spécialiste du pantalon g1920.

Confortable et pourtant élégant, à la 
fois pratique et extrêmement simple : seuls 
quelques pantalons combinent ces 
propriétés aussi habilement que ces 
extraordinaires pantalons en laine. Le tissu 
est légèrement transformé en flanelle, ce 
qui le rend incroyablement doux et 
chaud. Lʼélasthanne assure une 
grande liberté de mouvement.
Extrêmement résistant et agréa-
blement respirant grâce à la rare 
teneur en Ceramica®.

Grâce à des minéraux argileux 
microscopiques ajoutés, la fibre 
high-tech réfléchit également les 
rayons UV nocifs – une protection 
supplémentaire pour votre peau. 
Grâce au Ceramica®, votre pantalon 
reste également infroissable et est à 
nouveau prêt à lʼemploi immé-
diatement après le lavage et le 
séchage. Avec passants de ceinture et 
taille élastique discrète au dos.

Deux poches latérales et deux 
poches arrière.

Forme à front plat confortable et contemporai-
ne. Longueur en taille 50 : 82 cm. Largeur bas 
de jambe : 35,5 cm. 50 % laine, 34 % 
polyester, 15 % viscose, 1 % élasthanne. 
Lavable en machine.

•      Pantalon en laine Ceramica g1920     
Fr. 212.–

Difficile de faire plus fin !
Le col roulé en maille fine et laine mérinos de Tasmanie extrêmement délicate –  

tricoté selon la méthode rare à jauge 30.
Seul le cachemire est aussi fin. Avec un diamètre de seulement 

17,5 microns, la laine mérinos de Tasmanie de qualité 
Superfine est 20 % plus délicate que la laine mérinos 
ordinaire (19 à 23 microns). Cela rend ce col roulé en 
maille extrêmement doux et léger, mais non-grattant et 
élégant. Il peut se porter sous un veston, avec un 
pantalon en tissu et un costume chic. Il est idéal en 
voyage comme au bureau, car il n’est jamais trop 
chaud (sauf en plein été).
Structure en maille extrêmement fine, sans plis et 
avec peu de bouloches. Toucher luxueux grâce au 
tricot à jauge 30.

Seuls quelques tricoteurs dans le monde maîtrisent 
le processus de tricotage complexe et très compliqué à 
jauge 30 où 30 aiguilles par pouce sont utilisées. En 
comparaison, la « maille fine » traditionnelle à jauge 21 
paraît presque grossière. Les machines à tricoter 
sensibles n’acceptent que la laine mérinos aussi fine 
quʼun cheveu – 
toute autre laine 
causerait leurs 
arrêts.
Coupe droite, avec 
ourlets côtelés. 
Longueur en taille 
50 : 70 cm. 100 % 
laine vierge. 
Lavable en 

machine. Fabriqué en Italie. Exclusivement chez Fashion Classics. 

•      Pull à col roulé Superfine Junghans 1954     
Fr. 215.–

Taille Taille
FC fabricant Noir Bleu royal Gris
48 M 353-858-AU 353-850-AU 353-743-AU
50 L 353-859-AU 353-851-AU 353-744-AU
52 XL 353-860-AU 353-852-AU 353-745-AU
54 XXL 353-861-AU 353-853-AU 353-746-AU
56 3XL 353-863-AU 353-855-AU 353-747-AU
58 4XL 353-864-AU 353-856-AU 353-748-AU
60 5XL 353-865-AU 353-857-AU 353-749-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Marine Anthracite
  25 36/30 356-446-AU 360-748-AU
  26 38/32 356-447-AU 360-749-AU
  27 40/32 356-448-AU 360-900-AU
  28 42/32 356-449-AU 360-901-AU
  29 44/32 356-450-AU 360-902-AU
  30 46/32 356-452-AU 360-903-AU
  48 33/32 356-453-AU 360-904-AU
  50 34/32 356-454-AU 360-905-AU
  52 36/32 356-455-AU 360-906-AU
  54 38/34 356-456-AU 360-907-AU
  56 40/34 356-457-AU 360-908-AU
  58 42/34 356-458-AU 360-909-AU
  60 44/34 356-459-AU 360-910-AU
  98 33/34 356-460-AU 360-911-AU
102 35/36 356-461-AU 360-912-AU
106 36/36 356-462-AU 360-913-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)
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Porté en taille haute ou décontracté 
sur les hanches : ce pantalon à 
jambes larges permet les deux.
Ceinture flexible. Flanelle douce. Rayures 

classiques. De st. Ann.
Les pantalons à jambes larges avec taille 

haute sont l’une des formes de pantalons les 
plus populaires, mais ils ont aussi leurs 
inconvénients : ils sont peu attrayants de dos. Il 
est difficile de trouver la bonne taille car elle 
s’ajuste aux hanches mais est trop courte au 
niveau des jambes et trop petite au niveau du 
fessier. Or, ce ne sera plus un problème 
avec ce pantalon.
Grâce à la bande élastique intégrée 
à la taille, il s’ajuste parfaitement 
au niveau de la taille et des 
hanches.

Il peut être ajusté des deux 
côtés grâce à un bouton et permet 
ainsi de varier la largeur de taille. 
Difficile de faire plus conforta ble 
et douillet – pour un élégant 
pantalon en flanelle à fines 
rayures. C’est ce qui en fait un 
talent polyvalent : il s’accorde aus-
si bien pour un look élégant et chic 
avec une blouse et des escarpins 
que pour un style ample, décont-
racté et sportif avec des baskets et 
un t-shirt.
Flanelle douillette et souple 
avec 30 % de viscose.

Le mélange de polyester et 
de viscose de haute qualité et 
légèrement réchauffant est 
doux, élégant, ne froisse 
quasiment pas, est robuste et 
ne peluche pas.

La ligne premium st.Ann 
de l’entreprise traditionnelle 
Stehmann bénéficie du 
savoir-faire et de nombreuses 
années d’expérience dans la 
production de pantalons pour 
femmes depuis 1971.
Coupe confortable avec jambes 
larges. Longueur en taille 38 : 
80 cm. Largeur bas de jambe : 
56 cm. Couleur : anthracite. Avec 
rayures couleur cognac. 70 % 
polyester, 30 % viscose. Lavable en 
machine.

•      Pantalon à rayures 
et jambes larges 
st.Ann     
Fr. 189.95

Taille
FC Réf.
34 361-057-AU
36 361-058-AU
38 361-059-AU
40 361-140-AU
42 361-141-AU
44 361-142-AU
46 361-143-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Chaque pièce         artistique est unique :  
l’étole teinte à la main         en viscose de bambou soyeuse.

  Respirante et régulatrice de               l’humidité. Fabriqué en Italie. Par Ancini.
Le processus complexe de teinture 

Tie-Dye fait de cette étole en viscose de 
bambou une pièce unique précieuse teinte à 
la main. Pour ce faire, le tissu est noué à 
plusieurs endroits, plongé dans différents 
bains de teinture et traité avec un pistolet 
pulvérisateur. Le dégradé de couleur sera 
donc toujours unique.
La viscose de bambou absorbe 3 à 4 fois 
plus d’humidité que le coton.

Votre étole soyeuse et brillante est tout 
aussi respirante et aérée, antistatique et aux 
couleurs résistantes, ce qui en fait le 
compagnon idéal pour chaque saison.

Escarpins à bride Lorena Paggi :  
www.fashion-classics.ch Rechercher 
l´article 355-804 ou Tél. 071-274 66 17.
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Aussi chic qu’un élégant chemisier 
en soie, mais beaucoup plus simple  

et adapté au quotidien.
En fine crêpe de viscose. Et avec un ourlet High-Low 

polyvalent et moderne. Par Janice & Jo.
Visuellement, il n’a rien à envier aux chemisiers classiques 

en soie. Pourtant il est bien plus simple d’entretien, grâce à la 
crêpe de viscose fine et douce.
Respirant, flatteur, quasiment sans plis. Et aisément lavable 
en machine.

Sans avoir à le repasser (parfait également pour votre 
valise), ce chemisier sera rapidement prêt à être porté à 
nouveau. Et contrairement aux chemisiers en polyester faciles 
d’entretien, dans lesquels on transpire rapidement malgré leur 
légèreté, avec celui-ci, vous vous sentirez toujours agréable-
ment frais. Le tissu en crêpe de viscose finement tissé est 
l’une des matières préférées de la marque tendance française. 
Janice & Jo s’est depuis longtemps imposé comme un 
spécialiste des blouses dans son pays d’origine.
L’ourlet High-Low, tendance et pratique, en fait un 
vêtement polyvalent pour d’innombrables occasions.

Il est universel et la gamme d’utilisa-
tions s’étend des affaires aux loisirs 
décontractés en passant par les 
tenues de soirée élégantes. Grâce à 
sa coupe droite et ses fentes 
latérales, il aura un tombé optimal 
lorsque vous le rentrerez sur le 
devant de votre pantalon ou de votre 
jupe. Entièrement rentré dans le 
pantalon, il ressemblera à un 
chemisier classique et élégant. Col 
boutonné, poignets étroits.
Coupe droite, plus longue à l’arrière. 
Poignets boutonnés. Longueur (dos) en 
taille 38 : 73 cm. Couleur : blanc. 
100 % viscose. Lavable en machine. 
Contient des parties non textiles 
d’origine animale (boutons).

•      Blouse High-Low Janice & Jo     
Fr. 189.95
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Un modèle rare :  
le plus léger et le plus élancé des pulls 

en grosse maille.
En bébé alpaga, coton Pima et polyamide.

Tout est dans le mélange : à base de précieuse laine bébé 
alpaga peignée pour une douceur incomparable et une agréa ble 
chaleur. Grâce à la finesse du coton Pima récolté à la main au 
Pérou, le pull ne paraît pas trop volumineux et nʼest pas trop 
chaud même dans les pièces chauffées. L’adjonction de polyamide 
permet de réduire le poids du pull-over et assure sa stabilité 
dimensionnelle.
Le motif à torsades est en tricot plat mais conserve néanmoins 
son bel effet de relief.

Il est limité à l’avant du pull-over, pour garder une silhouette 
élancée sans vous grossir. Maille envers-envers pour les parties 
restantes, pour un bel effet global « grosse maille ». Bords côtes 
au bas des manches. Base remaillée. Encolure arrondie.
Ligne courte, droite et géométrique. Longueur en taille 38 : 56 cm. 
Couleur : gris clair. 66 % alpaga, 24 % coton, 10 % polyamide. Lavage 
à la main. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Pull-over en grosse maille alpaga Slim Line      
Fr. 239.–

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 320-520-AU
38 M 320-521-AU
40 L 320-522-AU
42 XL 320-524-AU
44 XXL 320-525-AU
46 3XL 320-526-AU

Taille
FC Réf.
34 361-757-AU
36 361-759-AU
38 361-830-AU
40 361-831-AU
42 361-832-AU
44 361-833-AU
46 361-834-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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Chaque pièce         artistique est unique :  
l’étole teinte à la main         en viscose de bambou soyeuse.

  Respirante et régulatrice de               l’humidité. Fabriqué en Italie. Par Ancini.
Forme étole classique. Mesure 190 x 
90 cm (L x l). Couleur : gris/beige. 
100 % viscose. Lavable en 
machine. Fabriqué en Italie.

•      Etole en bambou Ancini     
Réf. 361-302-AU     
Fr. 129.95
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 Peu de chemises de nuit         sont aussi élégantes.
Batiste aérée en coton et viscose. Noble style               Preppy de Ralph Lauren, New York.

42 www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

Il est difficile de trouver une chemise de nuit qui 
paraît élégante et qui vous habille également pendant 
vos heures détente sur le canapé ou au petit déjeuner 
dominical : la marque Ralph Lauren est considérée 
comme l’incarnation du style preppy américain – le 
style « Old School » des étudiants d’universités 
réputées de l’élite américaine.

Sportif pour l’entraîne-
ment. Chic lors 

d’une visite spontanée. 
Conforta ble 

sur le canapé. 
Un seul ensemble.

 Elégant, sportif et très confortable.
Les vêtements sportifs sont chics, 

même dans la rue. Mais la plupart des 
vêtements sont loin de combiner un look 
sportif et chic à la fois. Contrairement à ce 
vêtement-ci, qui est de plus, aussi conforta-
ble sur le canapé.
Résolument simple et dʼun chic clas-
sique.

La veste coupée droit a des coutures 
particulièrement plates et deux poches 
latérales confortables. La fermeture à 
glissière continue est décorée d’un 
passe poil en canvas de coton. La poche du 
pantalon ne se démarque pas grâce à son 
fin matériau. Le pantalon a un tombé ample 
et décontracté et possède une large ceinture 

élastique avec cordon de serrage à rayure.
Le doux jersey en coton a une surface soyeuse et garde particulière-
ment bien sa forme – même après de nombreux lavages.

L’ensemble est extrêmement confortable et 
idéal également pour l’échauffement. Résistant 
et respirant, il suit confortablement chaque 
mouvement – peu importe que vous vous 
étendiez sur le divan ou fassiez du jogging sur le 
tapis roulant.
Veste à coupe droite avec pantalon confortable évasé. 
Longueur veste en taille 50 : 70 cm. Longueur totale 
du pantalon en taille 50 : 83 cm. Couleur : marine. 
95 % coton, 5 % élasthanne. Lavable en machine.

•      Ensemble détente     Fr. 212.–

Taille
FC Réf.
46 353-531-AU
48 353-533-AU
50 353-534-AU
52 353-535-AU
54 353-536-AU
56 353-537-AU
58 353-538-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Un nouveau climat de bien-être         grâce à la fine laine de yack :  
des chaussons aussi doux, lé         gers et chauds sont rares.

    Fabriqué en Autriche par              Magicfelt by Stegmann.
Les poils merveilleusement légers du yack sont l’une 

des fibres naturelles les plus précieuses au monde. En 
raison de leur structure à fibres fines, ils sont souples et 
réchauffent particulièrement bien. Et comme la laine de 
yack peut absorber plus de 30 % de son propre poids en 
humidité, elle garde également vos pieds confortablement 
au sec. Malgré sa finesse, elle est étonnamment résistante.
Feutré et façonné d’une seule pièce dans un processus 
complexe.

La laine est d’abord 
bouillie plusieurs fois au 
cours d’un processus 

naturel jusqu’à ce 
qu’elle soit 

extrêmement 
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 Peu de chemises de nuit         sont aussi élégantes.
Batiste aérée en coton et viscose. Noble style               Preppy de Ralph Lauren, New York.
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Le coton respirant et la douce viscose rendent 
votre chemise de nuit très confortable.

En raison de la légèreté de son tissage 
en batiste, le tissu rafraîchissant ressemble à 
du lin, mais est beaucoup plus résistant aux 
plis. Manches ¾ avec manchettes double. 
Poche poitrine plaquée avec monogramme 
brodé.
Coupe chemise de nuit confortable et large. Longueur 
en taille 38 : 91 cm. Couleur : blanc. 60 % coton, 
40 % viscose. Lavable en machine.

•      Chemise de nuit White Ralph Lauren     
Fr. 99.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
38 M 339-790-AU
40 L 339-791-AU
42 XL 339-792-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Un nouveau climat de bien-être         grâce à la fine laine de yack :  
des chaussons aussi doux, lé         gers et chauds sont rares.

    Fabriqué en Autriche par              Magicfelt by Stegmann.
compacte. Le feutre est ensuite moulé en une seule 
pièce et sans couture, pour former une chaussure. 
Ainsi, le chausson souple s’adapte parfaitement à 
vos pieds.  

Les fentes latérales et la boucle en cuir sur le 
talon facilitent l’enfilage.
Aucun colorant n’affecte le plaisir.

Le gris-brun polyvalent est la couleur originale, 
complètement naturelle, des poils de yack. Avec 
voûte plantaire amovible en liège léger et à forme 
anatomique et semelle 
extérieure en cuir légère, 
flexible et antidérapante.
Couleur : gris-brun. Dessus, 
doublure et semelle 
intérieure : yack. Semelle 
extérieure : cuir. Fabriqué 
en Autriche.

•      Chaussons en feutre 
de yack Magicfelt     
Fr. 124.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 XS 341-264-AU
36/38 S 341-265-AU
38/40 M 341-266-AU
40/42 L 341-267-AU
42/44 XL 341-268-AU

•      Pantalon sweat HFor    Fr. 81.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Poin-
ture Réf.
37 341-657-AU
38 341-658-AU
39 341-659-AU
40 341-660-AU
41 341-661-AU
42 341-662-AU
43 341-663-AU
44 341-664-AU
45 341-665-AU
46 341-666-AU

Agréablement 
confortable.  
Tendance 
porté en 

extérieur. Et 
abordable.

L’ensemble détente du 
label belge HFor.

Depuis que les 
ensembles détente 
élégants sont 
devenus tendance 
portés au quotidien, 
vous payez auprès 
de certaines marques 
un prix équivalent à 
celui d’une robe de 
designer. Le jeune 
label belge HFor en 
revanche, est réservé 
aux initiés avec des 
prix modérés et une 
qualité premium hors 
paire.
Agréable sur la peau. 
Respirant. Léger. Stable.

La haute teneur en coton 
assure une sensation douce et 
naturelle au toucher et un confort 
aéré agréable. Les fibres techniques 
empêchent la perte de couleur, la 
déformation et les poches disgracieu-
ses aux genoux.
Un ensemble parfait – et deux 
basiques polyvalents.

Sweatshirt au tombé décontra cté, 
avec manches longues, encolure 
arrondie, ourlets et côtés à motifs. 
Pantalon de survêtement décontracté 
avec ceinture élastique, patte de 
boutonnage décorative et passepoils à 
motifs sur les deux poches ouvertes.
Longueur du shirt en taille 36/38 : 
57 cm. Longueur du pantalon en 
taille 36/38 : 79 cm. Couleur : ivoire/
rosé. Tous deux en 60 % polyester, 40 % 
coton. Lavable en machine.

•      Sweatshirt HFor     Fr. 81.95
Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 XS 341-269-AU
36/38 S 341-270-AU
38/40 M 341-272-AU
40/42 L 341-273-AU
42/44 XL 341-274-AU

WCH_23_26.08_FC_W24_042-043.indd   3WCH_23_26.08_FC_W24_042-043.indd   3 28.08.24   12:4728.08.24   12:47



D_31_15.08_FC_W24_044-045.indd   2 20.08.24   13:12

La veste confortable,  
féminine et élégante parmi les vestes en cuir de motard.

Qualité premium à un prix agréablement bas – de Studio AR.
La veste de motard en cuir fait partie intégrante du monde de la 

mode. Cependant, la plupart des modèles ont une touche rock, 
souvent avec un zip transversal et sont en cuir rigide. Voici le modèle 
atténué au design élégant et sobre.
Petits revers. Couleur brun chocolat avec détails dorés. 
Fermeture éclair verticale.

En conséquence, cette veste de motard paraît beaucoup 
plus soignée et chic. Le ton brun chaud combiné à des 

éléments en métal dorés est élégant et harmonieux.
Nappa dʼagneau délicat avec empiècements en 
jersey extensible.

Grâce aux empiècements sur les côtés et les 
manches, la veste vous enveloppe en douceur et suit 
chaque mouvement. Un revêtement en cire appliqué 
à la main confère au cuir nappa dʼagneau souple un 
aspect uniforme et lisse.
Style actualisé pour de nombreuses tenues.

Que ce soit avec des ensembles simples de jeans 
et de t-shirts, avec un chino décontracté et un 
chemisier ou avec une robe à fleurs ludique et 
féminine accompagnée de bottes – la veste 

complète chaque tenue et, grâce à la couleur, est 
particulièrement facile à combiner.

Par Studio AR.
La nouvelle ligne des frères Aykaz sʼadresse aux 

amatrices de cuir avec des exigences élevées en matière 
de qualité et dʼajustement. Et à un prix très raisonnable.
Coupe courte et cintrée avec deux poches zippées. Longueur 
en taille 36/38 : 56 cm. Couleur : brun chocolat. Cuir. 
Doublure : 100 % polyester. Nettoyage spécial.

•      Veste en cuir Studio AR     Fr. 319.–

44

Taille Taille
FC fabricant Réf. 
34/36 36 351-520-AU
36/38 38 351-521-AU
38/40 40 351-522-AU
40/42 42 351-523-AU
42/44 44 351-524-AU
44/46 46 351-525-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Les bottines à lacets noires classiques et populaires – 
dans leur forme la plus luxueuse.

Couture « Goodyear welted » de haute qualité. De Cordwainer – fabriqué en Espagne.
Très peu de chaussures au design moderne sont dotées dʼune 

couture trépointe de haute qualité. Et sur lʼensemble du marché 
mondial, le nombre de chaussures cousues est inférieur à 1 %. Ces 
bottines à lacets noires sont un coup de chance rare.
Aucun rodage long nécessaire grâce à la semelle intérieure 
rembourrée recouverte de cuir.

La semelle Goodyear Flex rend la chaussure beaucoup plus flexible 
et durable, et permet de marcher sans se fatiguer. Et ces bottines éliminent 
même un petit inconvénient initial : les modèles de chaussures Goodyear ont 
souvent une semelle rigide et pas de semelle intérieure, elles doivent donc 
être rodées. Ces bottines, en revanche, ont une semelle intérieure rembourrée 
recouverte de cuir et assure donc un ajustement confortable dès le premier 
jour. La doublure intérieure veloutée et délicate est également en cuir de 
veau et enveloppe le pied de manière douce et confortable. La semelle 
extérieure en caoutchouc particulièrement légère assure une bonne 
adhérence même sur surfaces mouillées.
Au fil du temps, elles deviennent de plus en plus belles et gagnent en 
caractère.

 A chaque utilisation, ces bottes deviennent plus individuelles, le cuir 
fin forme une patine unique. La fermeture éclair latérale facilite 
lʼenfilage et le retrait. La hauteur de tige est optimale pour tous les 

looks – que ce soit avec des robes, des jupes et des shorts, des 
leggings, des pantalons raccourcis, des jeans skinny...

Hauteur du talon : 3,5 cm. Hauteur de tige : 19 cm. 
Dessus, doublure et semelle intérieure : cuir de 

veau. Semelle extérieure : caoutchouc. Couleur : 
noir. Fabriqué en Espagne.

Poin-
ture Réf.
36 358-295-AU
37 358-296-AU
38 358-297-AU
39 358-298-AU
40 358-299-AU
41 358-310-AU

•      Bottines à lacet 
Cordwainer     
Fr. 369.–
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Coupe flatteuse. 
Matériau peu sensible aux séjours 

en valise. Prix abordable.
La robe en jersey du spécialiste des robes :  

KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.
La coupe parfaite est constamment testée et optimisée depuis 1996. 

Elle flatte toutes les silhouettes, qu’importe la taille. La ligne trapèze 
fluide avec la taille empire haute et le noeud froncé mettent la silhouette 
féminine incroyablement en valeur. Les petites rondeurs, toutefois, sont 
habilement dissimulées.
Douce. Légère. Souple. Lavable.

Le délicat jersey de viscose est un véritable matériau de bien-être. La 
robe s’adapte parfaitement à votre corps, ne comprime pas et offre une 
grande liberté de mouvement. Infroissable, portez votre robe directement 
après l’avoir sortie de la valise. Le dessous de robe intégré empêche les 

contours de votre lingerie de se démarquer. Le 
prix est extrêmement abordable compte tenu de 
sa qualité haut de gamme. Qui plus est, vous 
économisez également un nettoyage coûteux.
Coupe confortable et seyante avec manches 3/4. 
Longueur en taille 36 : 98 cm. Couleur : écru/noir. 
95 % viscose, 5 % élasthanne. Lavable en machine.

•      Robe jersey Abstract Flowers KD      
Fr. 189.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille
FC Réf.
34 355-845-AU
36 355-846-AU
38 355-847-AU
40 355-848-AU
42 355-849-AU
44 355-850-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Le top de la  
qualité par  

Oroblù, Italie.
Collants opaques – extrême-

ment élastiques grâce aux 
10 % d’élasthanne.

Comme une deuxième peau, ce 
collant épouse la forme de votre corps 

tout en douceur et sans faire de plis. La 
surface soyeuse offre un brillant raffiné et est 

incroyablement lisse – aucune comparaison 
possible avec les collants ternes sur lesquels les 
jupes ont tendance à remonter et où les ongles 
restent facilement accrochés. Vous aurez beau étirer 
ces collants, la couleur restera toujours uniforme, 
sans former de « nuages » disgracieux. Il vous 
faudrait facilement payer 30.– Fr. ou davantage 
pour des collants opaques d’une telle qualité. Avec 
talon invisible pour sandalettes, ils conviennent 
parfaitement avec des chaussures ouvertes.
50 deniers. 90 % polyamide, 10 % élasthanne. Lavage à 
la main.

•      Oroblù Colour-Tights     Fr. 21.95

Taille Taille
FC fabricant Noir Marine
36-40 S/M 351-063-AU 351-061-AU
42-46 L/XL 351-064-AU 351-062-AU

Taille Taille
FC fabricant Anthracite Orange
36-40 S/M 351-019-AU 346-897-AU
42-46 L/XL 351-060-AU 346-898-AU
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Les vêtements fonctionnels  
sont rarement aussi chics.

Du softshell respirant, imperméable et coupe-vent.  
Un design danois. Par Ilse Jacobsen.

La plupart du temps, il faut choisir entre des vêtements au 
style chic, tendance et des vêtements confortables et 
pratiques. Mais la créatrice danoise Ilse Jacobsen a réussi à 
combiner les deux avec succès. Cet imperméable en softshell 
à la coupe moderne protège du vent et de la pluie, même au 
niveau des coutures laminées, tout en restant respirant. Le 
tissu légèrement élastique rend la coupe féminine élancée, 
sans pour autant entraver vos mouvements. La confection si 
moderne de ce matériel, conçu initialement pour le sport, 
rend ce vêtement également adapté pour le bureau, le 
shopping et en voyage.
De la micropolaire ultradouce qui ne vous grossit pas.

Si vous transpirez, l’humidité corporelle sera évacuée 
vers l’extérieur où elle s’évaporera rapidement. 
Coupe cintrée avantageant la silhouette 
avec pli d’aisance dans le dos. Capuche 
cousue avec cordons et arrêts 
élastiques. Fermeture à glissière 
double- sens pratique à l’avant. 
2 poches fendues zippées. 
Compartiment monnaie zippé 
sur la manche gauche. Toutes 
les fermetures à glissière 
sont imperméabilisées.
Coupe élancée féminine. 
Longueur en taille 38 : 
85 cm. Couleur : noir. Dessus 
et doublure polaire : 94 % 
polyester, 6 % élasthanne. 
Lavable en machine.

•      Imperméa ble  
Ilse Jacobsen      
Fr. 319.–

Taille
FC Réf.
34 321-023-AU
36 321-024-AU
38 321-025-AU
40 321-026-AU
42 321-027-AU
44 321-028-AU
46 321-029-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Fabriqué en Italie : 
lʼécharpe en laine 2.0.  

De Abstract.
Deux côtés réversibles polyvalents. 

Rendement thermique parfait grâce au 
rembourrage Valtherm.

Avec son luxueux mélange de matières, 
ses performances thermiques exceptionnel-
les et sa fonction réversible ingénieuse, cette 
écharpe en laine sera un accessoire 
indispensable pour les jours les plus froids 
de lʼannée : elle allie confort, chaleur et 
polyvalence à un design unique.
Le rembourrage Valtherm à lʼintérieur de 
lʼécharpe augmente davantage la 
production de chaleur.

Vous serez au chaud et à lʼaise même 
par temps froid : le rembourrage a une struc-
ture unique en nid dʼabeille qui évacue 
rapidement lʼhumidité du corps vers 
lʼextérieur. Malgré sa légèreté, il offre une 
excellente isolation thermique.
Grâce à la conception double-face, vous 
pouvez porter votre écharpe de deux 
manières différentes.

Que vous préfériez un look élégant ou 
plus décontracté, cette écharpe extra-longue 
sʼadaptera toujours à vos besoins : une face 
est en nylon recyclé, pour un look moderne 
et classe. Le mélange laine-modal sur 
lʼenvers, quant à lui, offre un effet classique 
et intemporel.
La marque dʼaccessoires Abstract a été 
fondée en 2014 par la créatrice Anna 
Molteni.

Abstract met lʼaccent sur la qualité, la 
durabilité et le style, et cette écharpe est un 
autre chef-dʼœuvre qui incarne ces princi-
pes.
Avec boucle pratique. Mesure 205 x 23 cm. 
Couleur : crème. 100 % nylon, envers 89 % laine, 
11 % modal. Doublure : 100 % polyester. 
Nettoyage à sec. Fabriqué en Italie.

•      Echarpe rembourrée double-face      
Réf. 357-264-AU      
Fr. 159.95
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Compactes, flexibles, confortables, robustes :  
des bottines en caoutchouc pratiques et polyvalentes pour les intempéries.

Un design épuré et scandinave à bon prix. De Green Comfort.

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Le plus fin des pulls.
Ces pulls ultra-légers de John Smedley  

se glissent facilement dans votre sac à main.
Quelques-uns de vos pulls préférés vont désormais tomber aux 

oubliettes. En effet, ceux que nous vous proposons sont tout aussi 
polyvalents, doux et agréables à porter – mais ils l’emportent en 
légèreté et en élégance. Les pulls ne pèsent que 200 g chacun. Ils 
s’harmonisent aussi bien avec des jeans qu’avec un tailleur et feront 
merveille en voyage comme au bureau.
Une pièce rare en tricot fin à jauge 30.

Les mailles d’une finesse et d’une régularité extrêmes ainsi 
que cette sensation luxueuse au toucher sont reconnaissables entre 
toutes. John Smedley est l’un des rares tricoteurs au monde à 
maîtriser le procédé de tricot luxueux et complexe en jauge 30. 
Pour ce faire, 30 aiguilles par pouce sont utilisées, contrairement 
au « tricot fin normal » en jauge 21 seulement qui, en comparai-
son, paraît presque grossier. Ces machines à tricoter sensibles 
n’acceptent que la laine vierge de moutons mérinos néo-zélan-
dais, aussi fine que des cheveux d’anges – toute autre laine les 
détraquerait. Tricotés de façon authentique, les pulls restent 
indéformables des années durant. Même si vous les sortez 
presque tous les jours de votre sac à main (au lieu de toujours 
les « plier correctement »).
Coupe actuelle près du corps. Longueur en taille 38 : 59 cm. Col 
roulé en noir. Col en V en blanc cassé. 100 % laine vierge. Lavage en 
machine.

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

•      Sous-pull de sac à main, 
col V     Fr. 249.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 345-682-AU
38 M 345-683-AU
40 L 345-684-AU
42 XL 345-685-AU
44 XXL 345-687-AU

•      Sous-pull de sac à main, 
col roulé      Fr. 249.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 345-610-AU
38 M 345-611-AU
40 L 345-612-AU
42 XL 345-613-AU
44 XXL 345-614-AU

Poin-
ture Noir Olive
36 359-344-AU 359-350-AU
37 359-345-AU 359-351-AU
38 359-346-AU 359-352-AU
39 359-347-AU 359-353-AU
40 359-348-AU 359-354-AU
41 359-349-AU 359-355-AU

Comme équipement permanent en voiture, 
compagnon de voyage ou pour une promenade 
sous la pluie...  Enfilez ces bottines mi-hautes en 
caoutchouc rapidement et aisément afin que vos 
pieds restent au sec. Et grâce à leur design 
minimaliste, elles s’harmonisent avec tous les 
looks, des tenues de sport aux costumes 
d’affaires. Et aucune jambe de pantalon ne vous 
comprime ou vous serre inconfortablement.
Mélange de caoutchouc très flexible, mais 
durable et robuste.

De nombreuses bottes hautes en caoutchouc 
sont faites de caoutchouc ferme et rigide et ne 
sont pas particulièrement confortables, surtout 
pour les longues balades. Sur celles-ci, la tige 
n’est pas trop haute et une fois raccourcie elle 
s’adapte également en douceur.

La semelle intérieure confortable et durable-
ment élastique reprend toujours sa forme 
originale.

Elle est amovible et offre une bonne 
absorp tion des chocs et un amorti optimal. La 
semelle extérieure profilée offre une traction 
sûre, même sur surfaces inégales et humides.
Hauteur de la tige : 20 cm. Hauteur du talon : 3 cm. 
Dessus : mélange de caoutchouc. Dou blure : textile. 
Semelle intérieure textile amovible. Semelle 
extérieure en caoutchouc.

•      Bottines en 
caoutchouc  
Green Comfort     
Fr. 89.95
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Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 356-747-AU
50 L 356-748-AU
52 XL 356-749-AU
54 XXL 356-750-AU
56 3XL 356-751-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Beaucoup plus classe que les casquettes streetwear décontractées  
que l’on retrouve désormais partout.

Le képi Shetland robuste et chaud pour l’hiver. Par Mayser, chapelier allemand depuis 1800.

Protège contre lʼeau,  
le vent et le froid.  

Et paraît  
indéniablement  

élégante.
La veste classique en coton ciré.  

Fabriqué en Angleterre  
par Peregrine depuis 1796.

Il est difficile de trouver une veste 
durable et résistante aux intempéries qui ne 
soit pas en matière synthétique. Cʼest 
pourquoi ce classique fonctionnel et élégant 
en « British Millerain Waxed Cotton » 
éprouvé est un incontournable.
Coupe-vent et déperlant.

Le tissu en coton ciré isole parfaitement 
la chaleur corporelle et vous garde au 
chaud même les jours les plus froids. La 
finition spéciale confère à votre veste un 
look usé robuste qui est à nouveau à la 
mode.
La doublure en sergé doux offre plus de 
confort.

Les manches sont équipées dʼune 
doublure en nylon, ce qui facilite lʼenfilage. 
Un tour de cou et un empiècement à la 
nuque en polaire douce offrent une 
protection supplémentaire contre le vent et 
le froid. La fente à lʼarrière offre une liberté 
de mouvement supplémentaire. Trois 
poches pour ranger les essentiels dont vous 
avez besoin lors de vos déplacements.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 76 cm. 
Couleur : brun. Matière extérieure et doublure 
principale 100 % coton. Doublure manches 
100 % polyester. Nettoyage à sec.

•      Veste en coton ciré Peregrine     
Fr. 369.–

Pendant près de deux siècles, le képi a été le couvre-chef le 
plus important de lʼarmée et de la gendarmerie françaises. 
Entre-temps, il est devenu un classique de la mode élégant mais 
encore rare – car il paraît beaucoup plus 
élégant que les casquettes militaires ou 
de baseball habituelles.
Chaud et résistant grâce à la laine 
Shetland.

Un brossage soigneux confère à la 
surface fine et légèrement frisée une 

structure intéressante et améliore égale-
ment les propriétés thermorégula-
trices.
Couleur : carreaux gris/rouge. 100 % 
laine. Doublure : 100 % coton.

•      Képi Shetland Mayser      
Fr. 129.95

Tour
de tête
en cm Réf.
55 352-485-AU
57 352-486-AU
59 352-487-AU
61 352-488-AU
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Taille Taille Rouge
FC fabricant brique Gris chiné Marine
48 M 266-296-AU 266-247-AU 260-117-AU
50 L 266-304-AU 266-254-AU 260-125-AU
52 XL 266-312-AU 266-262-AU 260-133-AU
54 XXL 266-320-AU 266-270-AU 260-141-AU
56 3XL 266-338-AU 266-288-AU 260-158-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

 
Un luxe à petit prix.

Le polo à manches longues en coton Pima péruvien récolté à la main (!).
Ce polo à manches longues en coton 

Pima péruvien très fin ne coûte pas plus 
cher qu’un polo de qualité normale, mais 
vous en trouverez rarement un qui soit 
aussi doux et résistant. Il est fabriqué 
avec du coton Pima péruvien 
très rare. Ce coton à la 
brillance soyeuse (que l’on 
appelle également la « soie 
d’Amérique du Sud ») ne 
prospère que sous les 
conditions climatiques du 
Pérou. Il y atteint alors une 
finesse de 3,2 à 3,9 microns 
(en comparaison, avec ses 
4,6 à 5,5 microns, le coton 
Pima des Etats-Unis est bien 

plus grossier). Au Pérou, le coton Pima 
est par ailleurs encore récolté et sélec-
tionné à la main. Ainsi, il reste exempte 
de produits chimiques, très agréable sur 
la peau et rare. La production mondiale 

n’est que de 2 à 3 %.
Interlock de coton 
Pima : doux, respirant et 
garde sa forme.

On reconnaît le tricot 
en interlock à sa maille 
lisse, identique des deux 
côtés. Le polo offre ainsi 
une meilleure tenue qu’un 
polo en jersey. De plus, sa 
couleur reste intacte, 
même après de nombreux 
lavages. Il n’a rien à 
envier aux autres polos en 
coton. Les coutures à 
double surpiqûre 
empêchent les déchirures, 

même après des années d’utilisa tion. 
Patte de boutonnage plate sans coutures 

apparentes. Son pied de col double 
sous le col en maille côtelée et son 
renfort intérieur lui garantissent 
une tenue parfaite. Manches 
longues avec poignets bords côtes 
à la même matière et fentes 
latérales.
Coupe droite. Longeur en taille 50 : 
75 cm. En 100 % coton. Lavable en 
machine. Fabriqué au Pérou.

•      Polo en interlock de coton 
Pima     Fr. 124.95

Le jean de luxe  
confortable à base de cachemire de qualité.

Taille
FC Réf.
  25 308-633-AU
  26 308-634-AU
  27 308-635-AU
  28 308-636-AU
  29 308-637-AU
  30 308-638-AU
  48 308-639-AU
  50 308-640-AU
  52 308-641-AU
  54 308-642-AU
  56 308-643-AU
  58 308-644-AU
  60 308-645-AU
  98 308-646-AU
102 308-647-AU
106 308-648-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Vous ne trouverez que rarement un jean comme 
celui-ci. Il est ennobli de 8 % de cache mire d’une 
finesse incomparable. Une teinture spéciale avec 
apprêt final lui confère un aspect légèrement délavé 
intéressant. En résulte un jean de qualité que vous 
pouvez même porter au bureau – il s’harmonise 
parfaitement avec un veston en cachemire, une 
chemise blanche et une cravate en soie.
Coupe cinq poches moderne. Doux au toucher. 
Ceinture confortable.

Le confort de ce pantalon moderne est tout à fait 
insoupçon nable. La teneur en cachemire le rend très 
agréable à la peau ; la ceinture conforta ble et 
extensi ble ainsi que la teneur en élasthanne garantis-

sent un seyant impeccable, très conforta ble. Votre jean 

conserve son doux toucher, même après de nombreux 
lavages. En bleu denim très légèrement délavé.
Coupe cinq poches. Longueur en taille 50 : 84 cm, largeur 
bas de jambe : 38 cm. Couleur : bleu. 90 % coton, 8 % 
cachemire, 2 % élasthanne. Lavable en machine. 
Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Jean cachemire confortable      
Fr. 174.95 
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Le luxueux blazer en cuir fait de nappa  
dʼagneau délicat tanné de manière écologique 

avec de lʼextrait de feuille dʼolivier.
Plus chic quʼune veste en cuir, plus classe quʼun blazer en tissu.  
Incroyablement léger, confortable et polyvalent. Par OCONI.

Ce blazer classique à deux boutons 
en nappa dʼagneau souple et doux est 
incroyablement léger et flexible. On le 
sent à peine et il est aussi agréable à 
porter quʼun blazer tissé. Cependant, 
son aspect offre bien plus – et il est 
infroissable. Il peut être combiné 
presque indéfiniment et sera toujours un 
tape-à-l’œil élégant et stylé.
Seules les meilleures peaux brutes 
sont utilisées.

Contrairement au cuir vachette 
commun dʼune épaisseur de 1 mm, le 
nappa dʼagneau nʼa quʼenviron 0,5 mm 
dʼépaisseur et est donc particulièrement 
délicat. Il atteint presque la finesse du 
cuir de renne (0,4 - 0,5 mm), qui est 
beaucoup plus cher. La peau dʼagneau 
très douce est néanmoins très robuste et 
durable.
Excellent procédé de tannage breveté 
de la société wet-green®.

Ce type de tannage à lʼextrait de 
feuilles dʼolivier se passe en grande 
partie de produits chimiques et est 
particulièrement durable, car les feuilles 

dʼolivier nécessaires au tannage sont 
disponibles comme sous-produit de la 
récolte des olives. De plus, elles ne 
doivent plus être brûlées, ce qui 
entraîne à nouveau une réduction des 
émissions de CO2.
Coupe cintrée avec revers et poches à 
rabat, poche intérieure boutonnée. 
Longueur en taille 38 : 70 cm. Couleur : 
noir. Cuir dʼagneau nappa. Doublure : 
54 % polyester, 46 % viscose. Nettoyage 
spécial cuir. Exclusivement chez Fashion 
Classics.

•      Blazer en cuir dʼagneau OCONI     
Fr. 629.–

Taille
FC Réf.
36 357-381-AU
38 357-382-AU
40 357-383-AU
42 357-385-AU
44 357-386-AU
46 357-387-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

 
Des vacances pour vos pieds –  
en peau de chèvre très douce.

La sneaker noble italienne basée sur le modèle de la première basket.
Cette sneaker noble au style rétro 

est une descendante de la sneaker 
originale de 1860. Car un bon design 
est tout simplement éternel. Mais au 
lieu dʼune toile robuste, une peau de 
chèvre délicate enveloppe vos pieds. La 
basket est estivale, travaillée sans 
doublure et laisse votre peau respirer.
Aussi délicat que le cuir des gants : le 
luxe décontracté made in Italy.

En Toscane, les peaux de chèvre 
fines sont teintes individuellement à la 
main. En résulte de petites différences 
de couleur qui rendent chaque chaussu-
re unique.
Un élégant bord recouvert de cuir au 
lieu dʼune épaisse semelle en caout-
chouc.

Cela rend la sneaker moins sportive 
– et sa gamme dʼutilisations beaucoup 
plus large : que ce soit lors d’une 
promenade sur la plage, au café de la 
rue, au centre commercial ou encore au 

musée ... Finition durable avec coutures 
doubles robustes.
 A lʼintérieur se cache un talon 
plateau de 1,5 cm.

Bien plus confortable pour les pieds 
habitués aux talons que les chaussures 
plates. Autre avantage : votre jambe 
paraît un peu plus longue et votre 
démarche plus féminine. La semelle 
intérieure en cuir amovible et ergono-
mique offre une absorption et une 
évacuation optimales de lʼhumidité et 
une excellente sensation de bien-être 
lors de la marche grâce à lʼinsert en 
mousse intégré.
Dessus : suède de chèvre. Doublure et 
semelle intérieure : cuir. Semelle extérieure 
profilée en caoutchouc avec talon surélevé. 
Fabriqué en Italie.

•      Sneaker noble Candice Cooper      
Fr. 239.–

Poin-
ture Taupe Noir
36 352-429-AU 356-609-AU
37 352-440-AU 356-610-AU
38 352-441-AU 356-611-AU
39 352-442-AU 356-612-AU
40 352-443-AU 356-613-AU
41 352-444-AU 356-614-AU

Col roulé stretch 
Boglietti : www.
fashion-classics.ch 
Rechercher l´article 
348-281 ou  
Tél. 071-274 66 17.
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Super doux et légèrement réchauf-
fant : le polo à col montant  

en coton et cachemire.
Parfait comme pull léger  

et comme dessous confortable.
Les polos à manches longues en coton tricoté avec teneur 

en cachemire sont une rareté. Cependant, cʼest précisément 
cette combinaison de matières qui rend ce polo si doux et 
agréable sur la peau nue – et aussi polyvalent : en solo, cʼest 
un pull à col montant agréablement léger et délicat qui se 
porte également parfaitement sous un blazer. Et en tant que 
dessous, il est beaucoup plus doux et plus chaud que les polos 
classiques en pur coton. Le petit col montant réchauffe 
également le cou en douceur.
Confortable et élastique – avec fentes latérales et 4 % 
dʼélas thanne.

Le polo est très confortable, confère une grande liberté de 
mouvement et ne serre pas. Il est également peu froissable, 
conserve sa forme et peut être aisément lavé en machine. Un 
polo basique parfait pour la saison froide et dont vous ne 
voudrez plus vous passer.
Coupe légèrement cintrée. Longueur en taille 38 : 65 cm. 80 % 
coton, 16 % cache mire, 4 % élasthanne. Lavable en machine. 
Fabriqué au Portugal.

•      Polo à col montant en coton et cachemire     Fr. 109.95

Taille
FC Marine Blanc cassé Noir
36 352-907-AU 352-901-AU 356-218-AU
38 352-908-AU 352-902-AU 356-219-AU
40 352-909-AU 352-903-AU 356-221-AU
42 352-910-AU 352-904-AU 356-222-AU
44 352-911-AU 352-905-AU 356-223-AU
46 352-912-AU 352-906-AU 356-224-AU

Le pantalon thermique façon  
pantalon de jogging tendance :  

agréablement chaud  
et incroyablement confortable.

Coupe parfaite du spécialiste allemand  
des pantalons pour femme : Stehmann, depuis 1971.

Il existe de nombreux pantalons de jogging urbains décontractés 
avec cordons de serrage et ourlets confortables. Toutefois les versions 
hivernales, qui tiennent également chaud, sont rares et inhabituelles. 
En voici une à la coupe courte moderne, ample et avec des poches 
latérales – et en jersey thermique lisse et légèrement réchauffant dont 
la polaire douce à lʼintérieur est imperceptible.
Look citadin décontracté pour le quotidien et les journées froides.

Sans boutons, cordons de serrage ni fermetures éclair – seule une 
large ceinture extensible à enfiler permet au pantalon de sʼadapter 
confortablement au corps 
comme un legging – rien ne 
transparait ou ne comprime. Ce 
pantalon de jogging hivernal 
moderne du spécialiste des 
pantalons Stehmann est travaillé 
avec la coupe parfaite habi-
tuelle. Les ourlets élastiques 
aux extrémités des jambes sont 
caractéristiques de la forme 
jogging tendance et offrent une 
protection supplémentaire 
contre le froid.
Forme jogging décontractée. 
Longueur en taille 36 : 
72 cm. Largeur bas 
de jambe : 28 cm. 
85 % polyamide, 
15 % élasthanne. 
Lavable en 
machine.

•      Pantalon 
thermique 
Stehmann      
Fr. 139.95

Taille
FC Noir Vert
34 351-746-AU 351-588-AU
36 351-747-AU 351-589-AU
38 351-748-AU 351-740-AU
40 351-749-AU 351-741-AU
42 351-750-AU 351-743-AU
44 351-751-AU 351-744-AU
46 351-752-AU 351-745-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Bien plus qu’une simple tenue de yoga :  
un vêtement bien-être !

L’ensemble d’intérieur sans doute le plus confortable que vous n’ayez jamais porté.  
De Curare Yogawear.

Un ensemble d’intérieur est rarement aussi 
confortable que celui-ci. Rien d’étonnant – il a 
été développé spécialement pour les exercices 
de yoga par Curare, le spécialiste hambour-
geois : pour un entraînement physique stimulant 
la vitalité corporelle, rétablissant la sérénité 
intérieure et apportant du bien-être.

Il serait dommage de ne l’enfiler que 
pour pratiquer le yoga.

Peu importe que vous souhaitiez 
vous installer confortablement sur 
le canapé à la maison, faire un peu 
de marche ou vous détendre dans 
un hôtel wellness : dans cet 
ensemble, vous vous sentirez 
toujours protégée. Celui-ci est si 
léger et confortable, que vous ne 
voudrez plus vous en passer.
Incroyablement fluide tout en 
étant sec et frais au toucher.

Le fin fil de viscose en 
fibres de bambou garantit 
fraîcheur et confort lorsque 

vous le portez, et laisse votre 
peau respirer librement. Le tissu 

accompagne chacun de vos mouvements 
grâce à un soupçon d’élasthanne.
Résolument sobre et intemporellement 

chic. Il peut même se porter en extérieur.
Shirt avec manches chauve-souris, encolure 

ronde et plis creux à l’avant comme à l’arrière. 
Pantalon avec large ceinture retournable 
confortable et volants raffinés à l’ourlet.
Longueur du shirt à manches longues en taille 36 : 
62 cm. Couleur : bois de rose. Longueur pantalon 
en taille 36 : 68 cm. Couleur : indigo. 94 % 
viscose, 6 % élasthanne. Lavable en machine. 

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 336-245-AU
38 M 336-246-AU
40 L 336-247-AU
42 XL 336-248-AU

•      Pantalon yoga à volants Curare     
Fr. 68.95

•      Shirt yoga manches chauve-souris Curare     
Fr. 62.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 S 336-249-AU
38/40 M 336-250-AU
42/44 L 336-251-AU
44/46 XL 336-252-AU

Trempé dans l’eau de montagne. Feutré sans 
couture. Ennobli avec du caoutchouc.

Les pantoufles d’intérieur douillettes et élégantes du spécialiste de la laine 
bouillie Gottstein, Autriche.

Confortables et chaudes, mais pas du tout encombrantes et gênantes au 
pied comme beaucoup d’autres pantoufles. Celles-ci sont délicates et élégan-
tes, tout en couvrant confortablement le pied.
Depuis 1926, la société Gottstein à Imst/Tyrol produit des feutres robustes 
à partir de laine de mouton.

La production naturelle et durable est quasiment restée la même jusqu’à 
aujourd’hui : la toison est d’abord trempée dans de l’eau de source cristalline 
des montagnes sans aucun additif, puis compactée en feutre résistant dans un 
ancien broyeur à marteaux.
Fabriqué à partir d’une seule pièce et cousu ensemble au talon.

Le tissu respirant et anti-salissures est feutré de 
manière arrondie et adaptée à la forme du pied. 
Ainsi, il s’adaptera en douceur, sans bords coupés 
gênants, évacuera rapidement l’humidité vers 
l’extérieur et créera un climat équilibré au niveau du 
pied en toute saison. Avec semelle en caoutchouc 

antidérapante.
Dessus : laine vierge. Doublure et semelle intérieure : 
laine. Semelle extérieure : caoutchouc. 
Couleur : framboise. Fabriqué en 
Autriche.

•      Chaussons en 
laine 
bouillie 
Gottstein     
Fr. 89.95

Poin-
ture Réf.
36 361-181-AU
37 361-182-AU
38 361-183-AU
39 361-184-AU
40 361-185-AU
41 361-186-AU
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Peu de chemises de nuit  
sont aussi élégantes.

Noble style Preppy avec motif floral  
de Ralph Lauren, New York.

Il est difficile de trouver une chemise de nuit qui paraît 
élégante et qui vous habille également pendant vos heures 
détente sur le canapé ou au petit déjeuner dominical : la 
marque Ralph Lauren est considérée comme l’incarnation du 
style preppy américain – le style « Old School » des étudiants 
d’universités réputées de l’élite américaine.
Jersey doux et élastique en coton et viscose.

En raison de son tissage respirant, elle vous enveloppe en 
douceur et suit chaque mouvement. Poche poitrine plaquée 
avec monogramme brodé.
Coupe décontractée. Longueur en taille 38 : 90 cm. Couleur : bleu 
foncé/rosé/blanc. 55 % coton, 45 % viscose. Lavable en machine.

•      Chemise de nuit à fleurs  
Ralph Lauren     Fr. 124.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34 XS 355-698-AU
36 S 355-699-AU
38 M 355-700-AU
40 L 355-701-AU
42 XL 355-702-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Difficile à trouver : le slip taille haute « invisible » parfaitement seyant.
De Hanro, célèbre depuis 1884 pour sa lingerie de la meilleure qualité.

De tels slips taille haute, très doux et souples, sont générale-
ment confectionnés à partir de fibres synthétiques. 
Celui-ci est fait de coton : agréablement doux, 

naturel au toucher, agréable à la peau et respirant. La forte 
proportion d’élasthanne lui confère un meilleur maintien que 
celui des autres slips en coton, il ne glisse pas et garde sa forme 
sur le long terme.

Invisible, même sous des vêtements serrés.
Grâce aux bords plats et nets, le slip est à peine 

perceptible – mais surtout invisible. Même sous de fins 
tissus en jersey, aucune couture ne gêne ou ne transpa-
raît.

Coupe taille haute. 86 % coton, 14 % élasthanne. Lavable en 
machine. De Hanro of Switzerland.

•      Slip taille haute 
invisible Hanro     
Fr. 27.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Blanc Noir Rosé clair
34/36 XS 348-240-AU 348-246-AU 348-252-AU
38/40 S 348-241-AU 348-247-AU 348-253-AU
42/44 M 348-242-AU 348-248-AU 348-254-AU
46/48 L 348-244-AU 348-249-AU 348-255-AU
50 XL 348-245-AU 348-251-AU 348-256-AU
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Les cardigans en polaire sont désormais 
un incontournable de la mode. Mais très 

peu sont aussi doux qu’un ours en peluche.
Fabriqué à partir d’un mélange de laine d’alpaga réchauffante au lieu 

du matériau synthétique habituel. Par Junghans 1954.
Parmi les nombreux tricots en polaire tendance, cette veste est une 

exception bienvenue. Au lieu du matériau synthétique pur habituel, elle 
est composée d’un mélange de matériaux avec une teneur agréablement 
élevée de fibres naturelles.
Les fibres creuses de l’alpaga offrent une excellente isolation contre le 
froid.

En outre, la fibre douce régule l’humidité du corps, repousse la saleté 
et est extrêmement résistante. La teneur en mérinos renforce parfaitement 
ces avantages. Une touche de polyamide assure la durabilité des boucles 
en polaire : votre cardigan conservera ainsi sa forme impeccable même 
s’il est porté fréquemment. Les boutons dorés ajoutent une touche 

particulièrement élégante.
Forme droite. Longueur en taille 
38 : 53 cm. Couleur : bleu. 75 % 
alpaga, 13 % laine, 12 % polyami-
de. Lavage à la main. Exclusi-
vement chez Fashion Classics.

•      Cardigan en bouclé alpaga 
Junghans 1954     Fr. 315.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 360-645-AU
38 M 360-646-AU
40 L 360-647-AU
42-44 XL 360-648-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Le pantalon de voyage 4-saisons élégant : 
détails élégants, coupe parfaite,  

matière de qualité.
Du spécialiste des pantalons Seductive.

Pour la plupart des pantalons de voyage, la qualité est la priorité. Le 
pantalon doit être pratique, résistant et confortable. L’aspect passe au 
second plan. Cette version du pantalon de voyage de Seductive en 
revanche est étonnamment élégante.
Boutons dorés. Coupe élégante avec plis repassés. Matériau exquis.

Le pantalon slim présente des jambes 
légèrement évasées et un pli marqué. La petite 

poche suggérée et la patte à la taille, ornées de 
boutons dorés aux fins gaufrages, lui 
confèrent une allure stylée et élégante. Ce 
pantalon s’adapte ainsi à toutes les occasi-
ons, des looks professionnels aux looks 
détente en passant par les tenues de soirée 
chic. Le mélange de matières élastiques et 
confortable avec de la viscose fine et du 
coton doux flatte la peau et présente un 
aspect et un toucher de haute qualité, sans 
comparaison avec les qualités purement 
synthétiques. Il est également aisément 
lavable en machine et peu froissable.
Forme étroite avec plis marqués et jambes 
légèrement évasées. Longueur en taille 38 : 
70 cm. Largeur bas de jambe : 42 cm. Couleur : 
bleu nuit. 63 % polyester, 27 % viscose, 7 % 
coton, 3 % élasthanne. Lavable en machine.

•      Pantalon de 
voyage élégant 
Seductive     
Fr. 339.–

Taille 
FC Réf.
34 361-174-AU
36 361-175-AU
38 361-176-AU
40 361-177-AU
42 361-178-AU
44 361-179-AU
46 361-180-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Mélange rare  
de laine et soie.  

Imprimé floral stylé.  
Coupe classique  

et féminine.
La robe midi élégante et bien chaude  

pour des combinaisons variées.  
Par Rossana Diva, made in Italy.

Si ce mélange est très populaire chez les 
sous-pulls, il est plutôt rare chez les vête-
ments normaux. Pourtant il est idéal, comme 
le prouve cette robe : elle est agréablement 
douce et réchauffe délicatement par basses 
températures. Mais en raison de la teneur en 
soie thermorégulante, elle ne tiendra pas trop 
chaud en intérieur comme les robes en laine 
pure. Et cette robe semble plus élégante car la 
soie lui confère son tombée fluide et sa 
brillance subtile et matte des couleurs.
Incroyablement noble : l’imprimé à fleurs 
sophistiqué.

Aussi expressif qu’une peinture à l’huile 
et en aucun cas kitsch comme beaucoup 
d’imprimés floraux aux combinaisons de 
couleurs endiablées et agitées.
 A combiner de manière étonnamment 
variée.

La coupe cintrée style blouse avec patte 
de boutonnage continue et partie jupe évasée 
à longueur midi est classique, féminine, 
flatteuse et confortable. Une ceinture en tissu 
au même imprimé accentue la taille. Que 
vous portiez la robe dans un style moderne 
avec des bottines à lacets élancées et stylées 
et un béret à galon, ou bien dans un style 
décontracté avec des baskets et une veste 
courte, ou bien encore dans un style chic avec 
des escarpins et un manteau blazer, elle 
attirera toujours tous les regards.
Des blouses de tradition depuis plus de 
45 ans.

Depuis 1974, principalement des blouses 
de grande qualité, et désormais également des 
robes, sont conçues par cette entreprise 
familiale, située dans la région du Montebello 
au Nord de l’Italie. Les tissus sont unique-
ment issus de tissages italiens.
Coupe blouse cintrée, évasée vers le bas et à 
longueur midi : 120 cm en taille 38. Couleur : 
beige/rouge/blanc. 70 % laine, 30 % soie. 
Nettoyage à sec. Fabrication italienne. Exclusi-
vement chez Fashion Classics.

•      Robe laine et soie Rossana Diva     
Fr. 559.–

Taille
FC Réf.
36 358-370-AU
38 358-371-AU
40 358-372-AU
42 358-373-AU
44 358-375-AU
46 358-376-AU

Ballerines douces Ducanero® : 
www.fashion-classics.ch  
Rechercher l´article 350-600  
ou Tél. 071-274 66 17.
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Ne pèse que 260 grammes : vous ne trouverez que rarement  
des vêtements de pluie aussi légers.
Imperméable et respirant. Au design scandinave épuré.

Vous pouvez désormais affronter les averses en toute légèreté : 
cet ensemble coupe-vent et imperméable ne nécessite aucune 
doublure et ne pèse que 260 g en taille 36. Néanmoins, veste et 
pantalon sont toujours aussi résistants. Et se rangent dans 
nʼimporte quel bagage ou dans votre sac à dos de randonnée.

Une finition laisse simplement la pluie 
déperler.

Les coutures soudées garantissent que 
non seulement le tissu extérieur, mais 
également la veste et le pantalon sont 

complètement 
imperméables.
Beaucoup plus 
écologique que des fibres 
comparables : le nylon 
recyclé.

Tout est fabriqué sous le 
signe de la durabilité : pour 
cet ensemble, la marque 
suédoise traditionnelle 
Tretorn nʼutilise plus de 
matières premières nouvel-
lement fabriquées, mais les 
remplace entièrement par du 
nylon recyclé. La veste est 
coupée un peu plus longue 
dans le dos, avec un ourlet 
arrondi à lʼarrière. Poche 
poitrine zippée verticale, 
grande capuche avec cordon 
de serrage, poignets avec 
élastique. Pantalon avec bouton pression et 
fente, taille élastique et poche arrière zippée.
Coupe régulière. Longueur de la veste en taille 50 : 
77 cm (hommes) et en taille 38 : 73 cm (femmes). 
Longueur du pantalon en taille 50 : 84,5 cm 
(hommes) et en taille 38 : 80,5 cm (femmes). 
Couleur : noir. 100 % nylon.

•      Veste pour homme Light Rain Tretorn     
Fr. 160.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
50 L 348-575-AU
52 XL 348-576-AU
54 XXL 348-577-AU

•      Veste pour femme Light Rain Tretorn     
Fr. 160.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 348-582-AU
38 M 348-583-AU
40 L 348-584-AU
42 XL 348-585-AU

•      Pantalon pour femme Light Rain Tretorn     
Fr. 110.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 348-586-AU
38 M 348-587-AU
40 L 348-588-AU
42 XL 348-589-AU

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 348-578-AU
50 L 348-579-AU
52 XL 348-580-AU
54 XXL 348-581-AU

•      Pantalon pour homme Light Rain Tretorn     
Fr. 110.–
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Femme

Homme

Près de 300 grammes de moins que les chaussures de randonnée  
en cuir standards. Imperméabilité permanente grâce au Gore-Tex®.

Savoir-faire artisanal italien, de Zamberlan®, pour homme et femme.
Le secret de cette nouvelle légèreté réside dans la semelle 

intermédiaire en mousse EVA. Par rapport au modèle classique 
avec semelle en cuir et liège, cette chaussure pèse environ 
300 grammes de moins.
Imperméabilité permanente, respirabilité et thermorégulation.

Tandis que les simples imprégnations ne protègent que 
pendant un certain temps, la membrane Gore-Tex® intégrée ne 
laissera jamais passer l’eau. Elle est néanmoins respirante et 
assure un climat intérieur constamment équilibré – vos pieds 
restent ainsi toujours agréablement au sec.
Robustes, amortissant les chocs, résistantes à l’abra sion et 
antidérapantes.

Ces chaussures sont confec tionnées dans un cuir nubuck 

résistant d’une finesse de 1,6 à 1,8 mm. Un double rembourrage en 
cuir protège vos chevilles. La semelle extérieure « Vibram® 
Zamberlan® Pillow » fortement crantée assure une bonne démarche 
dans de la boue et sur les terrains accidentés tout comme sur les 
pavés glissants. La construction spéciale à crampons permet 
également d’atténuer les vibrations sur les articulations et la colonne 
vertébrale.
La manufacture de tradition Zamberlan® est encore confiden-
tielle dans nos contrées.

En Italie, par contre, elle est synonyme depuis 1929 de qualité 
et d’innovation en matière de chaussures – le tout à prix équitable.
Laçage sur 7 œillets. Dessus et semelle intérieure : cuir. Doublure : 
textile. Semelle intermédiaire EVA. Semelle extérieure en caoutchouc. 
Fabriqué en Italie.

Poin-
ture Brun foncé Noir
41 330-364-AU 350-957-AU
42 330-365-AU 350-958-AU
43 330-366-AU 350-960-AU
44 330-367-AU 350-961-AU
45 330-368-AU 350-962-AU
46 330-369-AU 350-963-AU

•      Chaussures de randonnée 
hommes Zamberlan®     
Fr. 309.–

Poin-
ture Brun Noir
37 346-137-AU 350-951-AU
38 346-138-AU 350-952-AU
39 346-139-AU 350-953-AU
40 346-140-AU 350-954-AU
41 346-141-AU 350-955-AU
42 346-142-AU 350-956-AU

•      Chaussures de randonnée 
femmes Zamberlan®     
Fr. 309.–

Loin de toute impression de bas de maintien : les bas de compression  
élégants en laine mérinos fine et chaude.

Pour homme et femme. Fabriqué en France par Collégien.

•      Bas de compression en 
mérinos Collégien, femme     
Fr. 43.95

Poin-
ture Noir Marine
36-38 357-748-AU 361-662-AU
39-41 357-750-AU 361-663-AU

•      Bas de compression en 
mérinos Collégien, homme     
Fr. 43.95

Poin-
ture Noir Marine
42-44 357-751-AU 361-664-AU
45-47 357-752-AU 361-665-AU

Chaussettes hautes dont la fonction bénéfique est invisible : 
les chaussettes Energie, comme les appelle le spécialiste français 
de la bonneterie, offrent un confort inégalé et tonique grâce à la 
technologie unique de compression graduée.
Parfait pour le quotidien, en position assise ou debout pro-
longée, en voyage, lors dʼentraînements sportifs, pour se 
détendre...

Les bas assurent naturellement la stimulation de la circulation 
sanguine. Les jambes sont revitalisées et procurent une sensation 
de légèreté. Idéal pour les personnes actives qui ne veulent pas se 
passer dʼun look stylé et sportif malgré la compression.

Tricot côtelé douillet avec fine laine mérinos.
La laine délicate rend les chaussettes douces, légèrement 

réchauffantes et thermorégulatrices. Le polyamide les rend 
souples et durables. Une touche dʼélasthanne assure un ajustement 
parfait, ce qui les rend super confortables, faciles à enfiler et elles 
restent en place tout au long de 
la journée.
En 67 % laine, 29 % polyamide, 
4 % élasthanne. Lavable en 
machine. Fabriqué en France.

WCH_24_26.08_FC_W24_056-057.indd   3WCH_24_26.08_FC_W24_056-057.indd   3 28.08.24   12:4728.08.24   12:47



D_28_15.08_FC_W24_058-059.indd   2 19.08.24   11:32

58 www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

Le duffle-coat classique.  
Mais moderne, doux et léger.  

Et même réversible.
Tissé en laine et précieux bébé alpaga péruvien.

Alors que la plupart des duffle- coats sont lourds 
et grattent, celui-ci est merveilleusement doux et 
léger : le tissu de laine contient une grande partie de 
bébé alpaga péruvien. La délicate toison stocke la 
chaleur corporelle. Et est agréablement légère à 
porter.
Légère de seulement 700 g. Sans doublure. Et 
pourtant incroyablement chaude.

Le fil de luxe rare a un reflet chatoyant et 
reste beau plus longtemps. Il est extrême-

ment robuste, résistant au boulochage et à 
l’abra sion et n’absorbe pratiquement pas 
les odeurs. Parfait pour un vêtement 

que vous porterez souvent et avec 
plaisir.
Deux côtés esthétiques. Pour deux 
fois plus d’ensem bles.

Votre nouveau duffle-coat est un 
manteau réversible : en noir, un 
classique qui convient avec tout. En 
bleu royal, une touche de couleur 
fraîche pour l’automne grisonnant. 
Grande capuche. Deux poches spacieu-
ses et des boutons à bascule noirs des 
deux côtés.
Longueur en taille 38 : 82 cm. Couleur : 
noir/bleu royal. 47 % laine, 40 % alpaga, 
13 % nylon. Nettoyage à sec. Fabriqué au 
Pérou. Exclusivement chez  Fashion  Classics.

•      Duffle-coat double-face en alpaga      
Fr. 498.–

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC  fabricant Réf.
36 S 328-921-AU
38 M 328-922-AU
40 L 328-923-AU
42 XL 328-924-AU
44 XXL 328-925-AU
46 3XL 328-926-AU

Classique en noir, 
tendance en bleu 
royal : les deux 
côtés réversibles 
créent des 
contrastes 
visuels 
attrayants. Et 
permettent de 
nombreuses 
combinaisons 
avec votre 
garde-robe 
existante.

Vos pieds vont adorer : la botte à tige longue en daim doux.
Et avec une semelle en latex naturel souple et isolante. De arche, France.

Chic et simple – et en même temps au confort 
inégalé : si incroyablement confortable que vous 
pourrez la porter toute la journée, sans fatiguer et 
sans aucune tension sur vos pieds – que ce soit au 
bureau, lors dʼune promenade en ville ou dans la 
nature...
Semelle en  latex 100 % naturel. Peau de daim 
ultra douce. Talon confortable de 2,5 cm.

La semelle antidérapante avec talon stable en 
véritable Lactae Hévéa® amortit chaque pas, est 
imperméable, résistante à lʼabrasion et isole du 

froid. La peau de daim douce et élégamment 
grainée enveloppe confortablement vos 

pieds.
Connu pour ses chaussures 
simples, intemporelles et 
confortables depuis 1968.

Le spécialiste de la chaussure 

arche est probablement lʼun des derniers à produire 
des semelles en pur latex naturel. Aucune comparai-
son avec les semelles en caoutchouc principalement 
synthétiques du marché en termes de propriétés de 
course confortables et dʼusure. Une botte qui vous 
accompagnera longtemps, se marie avec de nombreu-
ses tenues – du classique élégant au sportif et 
décontracté ... et est toujours un régal pour vos pieds.
Style équestre, légèrement plus haute sur le devant. En 
daim, non doublé. Semelle inté rieure : cuir. Semelle : 

latex naturel. Hauteur de tige 
(à lʼarrière) : 34 cm. Talon : 
2,5 cm. Couleur : noir. 
Fabriqué en France.

•      Botte en daim arche     
Fr. 559.–

Poin-
ture Réf.
36 351-600-AU
37 351-602-AU
38 351-603-AU
39 351-604-AU
40 351-605-AU
41 351-606-AU
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Si délicate et fine, mais néanmoins  
adaptée à lʼhiver : la robe-chemise  

en nappa dʼagneau doublé.
Coupe confortable et flatteuse avec détails tendance. Par OCONI.

Cette robe en cuir à la coupe chemise moderne est confectionnée en 
nappa dʼagneau extrêmement doux. Avec une épaisseur de 0,5 à 0,6 mm, 
il est presque aussi fin que le cuir de renne luxueux (0,45 à 0,55 mm). 
Pourtant, il convient à lʼhiver et est très agréable sur la peau même sans 
maillot de corps porté en dessous.
Doublure respirante et douce pour la peau en pure viscose.

Souple et douce, pour éviter de ressentir la fraîcheur désagréable du cuir. 
La doublure en viscose permet à la peau de respirer et assure une sensation 
toujours fraîche.
Design épuré et moderne.

La coupe droite, la patte de boutonnage dissimulée, le large revers, lʼourlet 
High-Low, les manches 7/8 avec fente arrondie, les poches latérales arrondies, 
les volants au dos – tous ces détails de coupe sophistiqués créent un look léger 
et frais. Un look qui nʼa rien en commun avec les nombreuses créations en cuir 

qui paraissent lourdes et grossières. Et 
en même temps, ils garantissent une 
plus grande liberté de mouvement.
Un tape-à-l’œil polyvalent.

Chic avec des bottines à talons 
aiguilles et un gilet en fausse fourrure 
ou sportif avec des baskets et un 
cardigan. La robe se marie également 
bien avec de nombreuses tenues 

lorsquʼelle est portée ouverte 
comme un manteau léger.

Coupe droite et 
confortable. Longueur 
en taille 38 : 97 cm. 
Couleur : noir. Cuir 
nappa dʼagneau. 
Doublure : 100 % 
viscose. Nettoyage 
spécial. Exclusi-
vement chez 
Fashion Classics. 

•      Robe- 
chemise  
en nappa 
dʼagneau 
OCONI     
Fr. 499.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 358-253-AU
38 M 358-254-AU
40 L 358-255-AU
42 XL 358-256-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue) Etincelant comme des diamants 

bruts de couleur noire : le fin 
collier de rare spinelle noir.

Un bijou phare s’harmonisant avec de nombreux 
looks (à un prix étonnamment abordable).

Les spinelles (pierres précieuses) ressemblent à 
de précieux diamants bruts de couleur noire. Ils 
possèdent le jeu de couleurs séduisant des diamants 
bruts, ainsi que l’éclat qui les caractérise. Cependant, 
pour ce collier de spinelle vous ne paierez qu’une 
petite fraction du prix d’un collier de diamants de la 
même dimension, qui lui vaudrait env. 4.000.– 
Francs.
Grâce à leur structure cristalline cubique iden-
tique, ces pierres ressemblent à s’y méprendre à 
des diamants bruts – même au niveau de leur 
degré de dureté.

Avec une dureté de 8 (échelle de Mohs), le 
spinelle noir naturel possède un degré de dureté très 
proche de celui du diamant (dureté de 10 sur l’échelle 
de Mohs), ce qui rend les pierres de spinelle extrême-
ment résistantes et leur confère le même éclat soyeux. 
Leur structure cristalline cubique leur donne en outre 
la forme caractéristique à facettes. 
Le polissage à la main apporte un éclat énigma-
tique : chaque collier est une pièce unique. 

Seules les facettes sont minutieusement polies. 
Les spinelles déploient ainsi leur luminosité parfaite, 
délicate ment irisante. La forme indivi duelle des 
pierres est conservée. Aucune comparaison avec les 
simples spinelles synthétiques, tous identiques.
 Epouse parfaitement la forme de votre cou. Et 
accompagne toutes vos tenues.

Un bijou élégant et intemporel, s’harmonisant 
avec tous les vêtements de votre garde-robe – qu’il 
s’agisse de tenues sportives ou de soirée. Mesure 
42 cm de long. Pèse env. 9 g. Avec fermoir mousque-
ton en argent sterling 925 patiné noir avec de l’oxyde 
de Paris pour qu’il s’harmonise avec les pierres.
•      Collier spinelle Black & Black       

Réf. 202-857-AU      Fr. 124.95 
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Grâce à ce pull Fisherman,  
le petit fabricant de tricot irlandais  

est devenu légendaire.
Aujourd’hui encore, les différentes parties  

sont soigneusement remaillées ensemble, à la main.
Kilcar, dans le comté de Donegal en 

Irlande, est un lieu de tradition 
irlan daise du tricot. Les célèbres 
pulls Donegal Fisherman sont 
fabriqués de manière traditi-
onnelle dans l’usine locale 
« Fisherman out of Ireland ». 
Lorsque le devant, le dos 
et les manches sont 
terminés, ils sont 
remaillés à la main. Cela 
nécessite beaucoup de 
temps et de précaution, 
ce pourquoi les pulls sont 
si durables.
Tout concorde. Rien ne 
gratte.

Les pulls sont en laine 
mérinos avec une touche 
de cachemire. Un mélange 
idéal, car il rend votre pull 
incomparablement doux, 
chaud et non grattant. La 
filature Donegal Yarns, située à 
proximité, fournit le fil texturé 
et chiné qui crée la structure 
vivante si typique des Done-
gals.
Forme droite, classique. Longueur en 
taille 50 : 68,5 cm. Couleur : beige/
marron chiné. Matière : 95 % laine 
vierge, 5 % cachemire. Lavage à la 
main. Fabriqué en Irlande.

•      Pullover Donegal Fisherman      
Fr. 224.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 335-245-AU
50 L 335-246-AU
52 XL 335-247-AU
54 XXL 335-248-AU
56 3XL 335-249-AU
58 4XL 335-270-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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La noble casquette en cuir et tweed :  
celui qui souhaite du fonctionnel ne doit 

pas se passer d’élégance !
Déperlante grâce à un revêtement en Téflon. Merveilleusement 

réchauffante grâce à une doublure matelassée thermique.
De nombreuses casquettes hivernales sont fabriquées à partir de tissus 

synthétiques et sont ainsi particulièrement pratiques mais souvent bien trop 
sportives : cette casquette en panneaux de laine tweed chauffants et 
déperlants et à la visière en cuir robuste est naturellement fonctionnelle 
tout en ayant une élégance évidente.
La doublure thermique tient chaud, une couche de Téflon® fait 
simplement déperler les averses de pluie. 

La patte à lʼarrière vous permet dʼajuster la taille avec précision. La 
visière stable et extra-large vous offre une vue sans 
éblouissement et protège vos yeux.
Taille unique (ajustable individuellement pour 
tous les tours de tête). Couleur : marine. 100 % 
laine, rembourrage 100 % nylon. Contient des 
éléments non-textiles dʼorigine animale (visiè-
re en cuir).

•      Casquette en cuir et tweed     
Réf. 347-655-AU     
Fr. 65.95
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Les inserts en tricot élastique rendent ces gants 
en cuir nobles si flexibles. De Pearlwood.

Avec finition spéciale pour écran tactile,  
pour une utilisation aisée des smartphones et tablettes.

De nombreux gants en cuir restrei gnent 
inutilement vos doigts. Les gants en textile sont 
certes confortables, mais pas très élégants. 

Ceux-ci combinent le meilleur de deux 
mondes.

Cuir de chèvre mongole sur le dos de la 
main. Peau de mouton africain sur la 

paume avec finition pour écran tactile.
Vous pourrez utiliser votre smartpho-

ne ou votre tablette avec tous les doigts 
sans aucun problème. La surface fine et 
lisse de la peau de mouton offre 
également plus de sensibilité.
Empiècements tricotés élastiques pour 
une grande liberté de mouvement.

La bande tricotée élastique douce au 

niveau du poignet empêche le vent, la pluie, la saleté et le 
froid dʼentrer. A lʼintérieur cependant, une doublure en 
polaire douce réchauffe vos mains.
Dessus : cuir. Doublure : 100 % polyester, empiècements 
tricotés 70 % polyester, 30 % laine. Nettoyage spécial. Contient 
des parties non textiles dʼorigine animale (garnitures en cuir). 
Couleur : noir/gris. De Pearlwood, spécialiste des gants en cuir 
depuis plus de 25 ans.

•      Gants Smart Casual Pearlwood      
Fr. 74.95

Taille Taille
de gant fabricant Réf.
8,5 S 346-984-AU
9 M 346-985-AU
9,5 L 346-986-AU
10 XL 346-987-AU

Votre T-shirt indispensable : en coton sud-américain.  
155 g/m². Une pièce rare, par Ragman.

Résistant et pourtant souple et léger.  
Opaque mais assez fin pour pouvoir être aussi porté sous une chemise.

Contrairement aux shirts habituels, ce véritable Ragman en fil 
13/1 Nf fin reste impeccable même après de nombreux lavages : le 
jersey fin (155 g/m²), régulier et pourtant solide, est indéforma ble. 
Une bande tissée solide mais souple, renforce et recouvre la 
couture à la nuque et aux épaules. De plus, le bord côtes double de 
l’encolure garde sa forme très longtemps.
Son secret :

il est tissé selon la technique 
18 deniers à partir d’un fil 
relativement plus lourd 
(12/1 Nf). On utilise 
ensuite un 
adoucissant 
puis on 
sèche sans 
tension. 
Avant d’être 
cousue, l’encolu-
re reçoit un autre 
traitement spécial 
l’empêchant de rétrécir. 
Parfait comme large 
T-shirt décontracté et si 
raffiné qu’il ira aussi 
parfaitement sous un 
veston. Les meilleures 
méthodes de teinture 
permettent à votre Ragman 
de garder durablement 
l’éclat de ses couleurs.

Forme longue et décontractée, à l’ampleur conforta ble. Longueur en 
taille 48 : 76 cm. En 100 % coton. Couleur gris chiné : 90 % coton, 
10 % polyester.  Lavable en machine.

•      Le Ragman à 155 g      
Fr. 24.95

Taille Taille        Rouge
FC fabricant Kaki Noir Marine Bleu clair Sable Blanc Gris chiné foncé
44 S 336-931-AU 316-906-AU 316-938-AU 316-945-AU 316-815-AU 316-899-AU 316-924-AU 361-490-AU
46 M 336-932-AU 316-907-AU 316-939-AU 316-946-AU 316-816-AU 316-900-AU 316-925-AU 361-491-AU
48 L 336-933-AU 316-908-AU 316-940-AU 316-947-AU 316-817-AU 316-901-AU 316-926-AU 361-492-AU
50/52 XL 336-934-AU 316-909-AU 316-941-AU 316-948-AU 316-818-AU 316-902-AU 316-927-AU 361-493-AU
54/56 XXL 336-935-AU 316-910-AU 316-942-AU 316-949-AU 316-819-AU 316-903-AU 316-928-AU 361-494-AU
58 3XL 336-936-AU 316-911-AU 316-943-AU 316-950-AU 316-890-AU 316-904-AU 316-929-AU 361-495-AU
60 4XL 336-937-AU 316-912-AU 316-944-AU 316-951-AU 316-891-AU 316-905-AU 316-930-AU 361-496-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Vous trouverez d’autres couleurs 
sur www.fashion- classics.ch  
ou Tél. 071-274 66 17.
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Malgré son look robuste tendance,  
elle est douce et légère.

La botte à plateau du spécialiste allemand  
de la chaussure Werner. Faite de cuir tanné végétal. Avec semelle TPR légère.

Fondée en 1911, l’entreprise familiale Werner, 
située dans la ville de la chaussure Pirmasens, est 
l’une des rares à produire des chaussures et bottes 
tendances, selon un artisanat de haute qualité, à 
partir des meilleurs matériaux et écologiquement 
durables.
Le cuir au tannage purement végétal est teint 
en Allemagne.

En raison du processus 
complexe, il reste exempt 

de substances nocives, 
est particulièrement 
agréable à la peau et 
plus doux et plus souple 

que le cuir tanné au 

chrome convention nel. La semelle épaisse en 
caoutchouc thermoplastique léger (LTPR) et au 
nappage aéré pèse moins que d’habitude. Pourtant 
elle reste durable et antidérapante, isole contre le 
froid provenant du sol et absorbe les chocs. 
Fermeture à glissière à l’intérieur. Largeur mollet 
réglable par loquet et insert en caoutchouc. 

Dou blure en loden douce et chaude.
Hauteur du talon : 5 cm. Hauteur de 
tige : 42 cm. Couleur : noir. Dessus et 
semelle intérieure : cuir. Doublure : 
textile. Semelle extérieure : caoutchouc 
thermoplastique (TPR).

•      Bottes à plateau Werner      
Fr. 339.–

Poin-
ture Réf.
37 330-966-AU
38 330-967-AU
39 330-968-AU
40 331-040-AU
41 331-042-AU

La façon noble et tendance de porter  
la polaire : le manteau court polyvalent dʼHenriette Steffensen.

Design scandinave fabriqué à Copenhague.
La polaire nʼest connue que des pulls et des vestes de sport. 

Un manteau court élégant fabriqué à partir du tissu polaire 
populaire est une véritable rareté. Or, ce sont précisément ces 
deux opposés – sportif et élégant – qui font la polyvalence 
de cette extraordinaire veste en polaire.
Design élégant et rustique.

Le manteau a une coupe décontractée et confortable, 
mais ne vous grossira pas, et les coutures à la taille dans le 
dos assurent un look près du corps. Le petit col montant et 
la fermeture latérale soulignent le style scandinave épuré 
et élégant. Les patchs en velours côtelé sur les manches et 
lʼourlet confèrent la stabilité nécessaire.
Polaire noble italienne : une part de viscose assure un 
toucher soyeux et un reflet chatoyant.

Ainsi quʼune surface durablement lisse sans 
boulochage disgracieux. Le tissu facile dʼentretien est 
léger, réchauffant, peu froissa ble, lavable et à séchage 
rapide. Cʼest lʼun des matériaux préférés de la créatrice 
Henriette Steffensen et il est typiquement scandinave, 

tout comme sa collection : styles épurés adaptés au quotidien 
– une mode dans laquelle vous vous sentez bien, pouvez 
bouger librement et avoir fière allure en même temps.
Encore un conseil dʼinitié dans ce pays.

En Scandinavie, les collections du label de Copenhague 
sont déjà les préférées des blogueuses et fans de mode 
et sont représentées à de nombreuses adresses 
réputées. Ici, nous les cherchons en vain.
Coupe ample. Longueur en taille 40 : 96 cm. Couleur : 
taupe. 70 % polyester, 30 % viscose. Lavable en machine.

•      Manteau court en polaire  
Henriette Steffensen     Fr. 224.– 

Taille Taille
FC fabricant Réf. 
36 S 347-087-AU
38 M 347-089-AU
40 L 347-090-AU
42 XL 347-091-AU
44 XXL 347-092-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Un modèle qui survivra à des 
générations de tuniques bon 

 marché.
Un luxe rare avec 95 % de soie :  

un basique aux reflets lustrés chatoyants.
Il est rare de trouver une tunique basique aussi belle et 

d’une telle qualité. Composée en grande partie de soie, elle 
garde toute sa tenue et son éclat même après de nombreux 
lavages. Elle est incroyablement légère et douce sur la peau.
Thermorégulante par nature.

Cette tunique en soie est agréable à porter tout au long 
de l’année : en été, sa légèreté procure une sensation de 
fraîcheur, elle peut donc être portée en solo. Pour les 
journées plus froides, portée sous un pull, elle tient bien 
chaud et peut également former un ensemble plus habillé 
avec un blazer, un tailleur féminin, une veste en cuir, ou 
plus décontracté, sous une veste en jean.
Aussi élégante qu’un chemisier. Mais beaucoup plus 
confortable.

Un soupçon d’élasthanne apporte de l’élasticité au 
jersey de soie. Un élégant passepoil contrastant orne 
l’encolure.
Coupe droite. Longueur en taille 38 : 62 cm. 95 % soie, 5 % 
élas thanne. Lavage en machine.

•      Tunique en soie     Fr. 139.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille
FC Rosé Blé Bronze
34 305-953-AU 305-886-AU 361-962-AU
36 305-954-AU 305-887-AU 361-963-AU
38 305-955-AU 305-888-AU 361-965-AU
40 305-956-AU 305-889-AU 361-966-AU
42 305-957-AU 305-950-AU 361-967-AU
44 305-958-AU 305-951-AU 361-968-AU
46 305-959-AU 305-952-AU 361-969-AU

 

Flatteur et séduisant –  
tout en étant doux et incroyablement confortable.
Le soutien-gorge doux sans couture avec arcs innovants en moulage par injection.

Avec ce nouveau procédé, des canaux 
injectés de plastique liquide remplacent 
les armatures en métal conventionnelles. 
Même lorsqu’il est durci, le matériau 
reste très flexible et souple. Rien ne 
comprime ou ne pince. Aucune extrémité 
pointue ne transperce le tissu.
Ne laisse pas de points de pression et 
ne transparaît pas au travers des 
vêtements.

Ce soutien-gorge n’a pas de bandes 
élastiques incisives ni de coutures 

gênantes. Le dos et les côtés volontaire-
ment extra-hauts sont entièrement 
fabriqués à partir d’un morceau de 
stratifié 3 couches hautement élastique. 
Bonnets légèrement rembourrés. 
Bretelles élastiques, réglables en 
longueur. Fermeture à double crochet au 
dos, réglable sur 3 positions.
Dessus : 66 % polyamide, 34 % élasthanne. 
Doublure : 89 % polyester, 11 % élasthanne. 
Lavage à la main.

•      Soutien-gorge doux sans couture     
Fr. 64.95

Taille
soutien-
gorge Rosé clair Noir Gris clair
75B 339-177-AU 339-166-AU 354-051-AU
80B 339-178-AU 339-167-AU 354-052-AU
85B 339-179-AU 339-168-AU 354-053-AU
75C 339-180-AU 339-169-AU 354-055-AU
80C 339-181-AU 339-170-AU 354-056-AU
85C 339-182-AU 339-171-AU 354-057-AU
90C 339-183-AU 339-172-AU 354-058-AU
75D 339-184-AU 339-173-AU 354-059-AU
80D 339-185-AU 339-174-AU 354-060-AU
85D 339-186-AU 339-175-AU 354-061-AU
90D 339-187-AU 339-176-AU 354-062-AU
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Des basiques 24 heures fabriqués  
en Autriche : shirt, pantalon  
et cardigan par la spécialiste  

des basiques Moya.
De haute qualité, confortables et faciles d’entretien.  

Parfaitement combinables.  
Prix incroyablement abordable.

Contrairement à la plupart des labels, Moya se concentre 
exclusivement sur les basiques, produits exclusivement dans 
ses propres usines en Autriche. Une finition et une coupe 
raffinées ainsi qu’une excellente qualité font partie des 
standards de l’entreprise.
Extrêmement confortable. Résistant. Facile d’entretien.

Le jersey de viscose élastique avec 4 % d’élasthanne 
assure la stabilité de la forme et de la couleur, suit tous vos 
mouvements et ne comprime pas. Il ne bouloche pas, ne 
nécessite aucun repassage, et est lavable en machine à 40 °C. 
Idéal en voyage. Déballez, enfilez, vous voilà prête pour sortir.
Des incontournables pour toute garde-robe. Et chaque 
valise.

Shirt à manches longues avec col montant. A porter toute 
l’année, même sous un gilet ou un blazer. Pantalon conforta­
ble avec jambes larges tendance et ceinture confort. Cardigan 
long avec largeur légèrement oscillante et petit col châle.
Sportifs en journée. Elégants en soirée.

Ces basiques sont de véritables multi talents et peuvent 
être combinés de nombreuses façons. Portés ensembles, ils 
sont même parfaits comme tenue de soirée.
Longueur du shirt en taille 38 : 60 cm, cardigan 72 cm. Longueur 
pantalon en taille 38 : 75 cm. 96 % viscose, 4 % élasthanne. 
Lavable en machine. Fabriqué en Autriche.

•      Shirt basique à manches longues Moya     
Fr. 159.95

Taille
FC Noir Marine
34 353­279­AU 353­271­AU
36 353­280­AU 353­272­AU
38 353­281­AU 353­273­AU
40 353­282­AU 353­274­AU
42 353­283­AU 353­275­AU
44 353­285­AU 353­277­AU
46 353­286­AU 353­278­AU

•      Cardigan basique Moya     
Fr. 209.–

Taille
FC Noir Marine
34 332­942­AU 353­316­AU
36 332­943­AU 353­317­AU
38 332­944­AU 353­319­AU
40 332­945­AU 353­320­AU
42 332­946­AU 353­321­AU
44 332­947­AU 353­322­AU
46 353­500­AU 353­323­AU

•      Pantalon basique Moya     
Fr. 159.95

Taille
FC Noir Marine
34 338­451­AU 353­303­AU
36 338­452­AU 353­304­AU
38 338­453­AU 353­305­AU
40 338­454­AU 353­306­AU
42 338­455­AU 353­307­AU
44 338­456­AU 353­308­AU
46 353­501­AU 353­309­AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

-----------------
Aussi en

noir.
-----------------
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Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

Le jean à jambes larges 
tendance – avec l’effet 

« fessier séduisant »  
populaire de Liu Jo  

et un insert élastique 
pavé pour un ajustement 

parfait.
Depuis 2008, les jeans bottom­up font 

partie intégrante des collections de la 
marque de mode italienne fondée en 1995. 
Réinterprété chaque saison en termes de 
coupe et de design, le lifting visuel du 
fessier séduit encore et encore grâce au 
placement ingénieux des pinces et des 
poches arrière. Et cet effet est particulière­
ment appréciable sur le jean large actuelle­
ment à la mode, car avec cette coupe, le 
fessier peut en général rapidement perdre 
son galbe et paraître un peu plat.
Les fronces souples à lʼarrière évitent les 
marques disgracieuses.

Ces deux caractéristiques garantissent 
que ce pantalon est flatteur tout autour et ne 
paraît pas inélégant, comme c’est souvent le 
cas pour les pantalons à jambes larges. Les 
poches passepoilées et le bouton nacré sur le 
devant lui confèrent une allure féminine et 
élégante.
Taille haute avec jambes larges. Longueur en 
taille 36 : 89 cm. Largeur bas de jambe : 62 
cm. Couleur : bleu moyen. 98 % coton, 2 % 
élasthanne. Contient des parties non textiles 
dʼorigine animale. Lavable en machine.

•      Jeans à jambes larges  
Bottom Up Liu Jo     Fr. 229.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 27″ 354­128­AU
36 28″ 354­129­AU
38 29″ 354­200­AU
38/40 30″ 354­201­AU
40 31″ 354­202­AU
40/42 32″ 354­203­AU
42 33″ 354­204­AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

My Herzallerliebst 
transforme  

le costume folklorique 
en un produit phare  

de la mode maritime.
Plus cintré. Plus léger.  

Plus doux.  
En 100 % cachemire.

My Herzallerliebst rend la veste 
folklore tendance. La petite manufacture 
de tricot munichoise s’est spécialisée 
avec succès dans la modernisation du 
costume folklorique. Dans une forme 
mince et contemporaine, avec une 
touche maritime tendance et un tricot 
luxueux et doux en cachemire, ce 
classique est également présent 
au­delà des frontières bavaroises.
Alternative confortable au blazer 
sur des jeans et des pantalons 
chino.

Tricot gauche grainé. Les bords 
argentés ainsi que l’intérieur du col et 
la doublure des poches couleur bleu 
marine forment des accents de couleur 
aux rayures blanches­rouges.
Tricoté serré, près du corps. Longueur en 
taille 40 : 58 cm. Couleur : blanc/rouge. 
100 % cachemire. Contient des parties non 
textiles d’origine animale : véritables 
boutons en nacre. Lavage à la main. 
Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Veste à rayures  
My Herzallerliebst      
Fr. 536.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
38 M 356­025­AU
40 L 356­026­AU
42 XL 356­027­AU
44 XXL 356­028­AU
46 3XL 356­029­AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Escarpins à bride Lorena 
Paggi : www.fashion-classics.ch 
Rechercher l´article 355-804 ou 
Tél. 071-274 66 17.
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Noir Marine Blanc
48 M 332-380-AU 357-367-AU 332-385-AU
50 L 332-381-AU 357-369-AU 332-386-AU
52 XL 332-382-AU 357-370-AU 332-388-AU
54 XXL 332-383-AU 357-371-AU 332-389-AU
56 3XL 332-384-AU 357-372-AU 332-390-AU

66 www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

La tendance rencontre le confort :  
le pull en chenille  

au chic Mid-Century actuel.
Avec manches raglan sportives.  

Fabriqué en Italie par le spécialiste du tricot Tom Ripley.
Le style Mid-Century ramène les classiques légendaires des 

années cinquante et soixante sur les podiums. Le tricot 
chenille en fait toujours partie : fabriqué à partir de fils 
enveloppés de nombreux fils à poils courts, ce fil élégant et 
chatoyant confère au pull un look fascinant.
Incroyablement léger. Agréablement réchauffant. Et 
bien plus résistant qu’un tricot ordinaire.

Fabriquées principalement à partir de viscose, les 
mailles douces plaisent en raison de leur toucher soyeux 
et de leur capacité à absorber lʼhumidité corporelle et à la 
transporter rapidement vers lʼextérieur.
Les manches raglan sportives font paraître les 
épaules plus étroites.

Grâce à des coutures spéciales, 
votre nouveau pull sera toujours 
parfait – et convient même au 
bureau.
Forme confortable et près du corps 
avec manches raglan. Longueur en 
taille 50 : 70 cm. 70 % viscose, 
15 % laine, 15 % acrylique. 
Lavage à la main. Fabriqué en 
Italie.

•      Pull Mid- Century  
Tom Ripley     Fr. 199.95

Taille Taille
FC fabricant Rouille Marine
48 M 357-554-AU 357-550-AU
50 L 357-555-AU 357-551-AU
52 XL 357-556-AU 357-552-AU
54 XXL 357-557-AU 357-553-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Le meilleur maillot  
de corps reste invisible.

En jersey simple très fin fait du meilleur coton pima.  
De Ragman.

Contrairement aux maillots de corps en coton simple, 
celui-ci en coton Pima à fibres extra longues est si fin quʼil ne 
se voit pas sous vos chemises. Grâce au col en V profond, il ne 
transparait pas, même lorsque le col de votre chemise est ouvert.
Toujours en parfait état même après de nombreux lavages.

Un maillot de corps doit résister à de nombreuses épreuves : 
lavages fréquents et frottements constants des vestes et pulls. Les 
qualités simples sʼusent rapidement, sʼestompent et boulochent. 
Cependant, ce maillot garde durablement sa forme, conserve sa 
couleur et son toucher doux. De plus, au Pérou, le coton Pima est 
encore cueilli et trié à la main. Récolté de cette manière, il reste 
exempte de produits chimiques et particulièrement doux pour la peau.
Body-Fit : coupe près du corps. Longueur en taille 50 : 76 cm. 100 % coton. 
Lavable en machine.

•      Maillot de corps en coton pima Ragman,  lot de 2     Fr. 44.95
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Une veste mi-saison qui ne vous quittera certainement plus.
Tissu velouté. Doublure en laine polaire.  

Polyvalente, élégante et même lavable en machine.
Il existe déjà suffisamment de vestes matelassées légères et 

déperlantes. Mais la plupart d’entre elles sont en nylon lisse, 
dont les propriétés techniques sautent aux yeux. Cette veste 
matelassée en revanche possède une surface en microfi bre 
douce, veloutée, rappelant plutôt du cuir velours de qualité. 
Elle est beaucoup plus agréable à porter et ne bruisse pas ; elle 
est bien plus élégante et moins sportive que les vestes matelas-
sées habituelles.

Enfilez-la sur un veston pour aller au bureau. Et sur un pull 
et un jean pour une promenade d’automne.

Grâce à un rembourrage thermo-isolant et à une doublure 
en laine polaire douce, la veste tient bien chaud sans lʼêtre 
trop – parfaite pour la mi-saison. Elle est déperlante et vous 
garde au sec en cas de mauvais temps. Un classique intemporel 
dans une longueur idéale, recouvrant le veston, qui se porte 
aussi bien en ville qu’à la campagne.
Si nécessaire, la veste se 
lave tout simplement en 
machine.

Avec glissière 
double-sens dissimulée 
sous patte à boutons-pres-
sion supplémentaire. 
Fentes latérales et poignets 
bouton nables. Deux 
grandes poches 
extérieures, une poche 
intérieure zippée.

Coupe standard. 
Longueur en 
taille 50 : 80,5 cm. 
Dessus, doublure et 
rembourrage en 
100 % polyester. 
Lavable en 
machine.

•      Veste 
matelassée 
quatre 
saisons     
Fr. 249.–

Un couvre-chef –  
deux looks contemporains.  

Fabriqué en  Allemagne par Seldom.
Réversible : laine mérinos bleu uni ou coton Giza gris chiné.

Tricot à 2 fils sans couture, selon une 
technique de placage brevetée : cela crée un côté 
bleu en laine mérinos légèrement réchauffante 
(sans mulesing) et un côté gris chiné en coton 
Giza léger et précieux (considéré comme le roi 
de toutes les variétés de coton). Les deux qualités 
sont incroyablement douces, reposent en douceur 
sur la peau, sans gratter. Afin de varier la forme 
et la taille du cou vre-chef, le bord décontracté 

peut être étiré – ou rabattu par- dessus les 
oreilles.
Taille unique. 57 % laine vierge, 43 % coton. 
Lavage à la main. Fabriqué en Allemagne.

•      Bonnet réversible sans couture 
Seldom      
Réf. 336-349-AU     Fr. 62.95

Taille Taille
FC fabricant Bleu foncé Gris foncé
24 25 325-293-AU 325-199-AU
25 26 325-294-AU 325-280-AU
26 27 325-295-AU 325-281-AU
27 28 325-296-AU 325-282-AU
28 29 325-297-AU 325-283-AU
29 30 325-298-AU 325-284-AU
46 48 325-299-AU 325-285-AU
48 50 325-300-AU 325-286-AU
50 52 325-301-AU 325-287-AU
52 54 325-302-AU 325-288-AU
54 56 325-303-AU 325-289-AU
56 58 325-304-AU 325-290-AU
58 60 325-305-AU 325-291-AU
60 62 325-306-AU 325-292-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)
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Un article d’un catalogue  
précédent vous manque?

www.proidee.ch/fr/fashion-classics
ou :

Tél. 071-274 66 19
du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

Aussi élégant qu’un pantalon 
d’affaires. Aussi confortable 

qu’un legging.  
Le pantalon à enfiler en jersey, 

au motif à carreaux élégant  
et intemporel.

Du spécialiste allemand des pantalons pour femmes 
Friedrich Stark, depuis 1912.

Il ressemble à un pantalon en tissu cintré au look 
business élégant, mais est aussi confortable qu’un 
vêtement d’intérieur. Rien ne comprime ou ne pince. 
Sans bouton ni fermeture éclair, mais avec une large 
ceinture élastique, il repose confortablement sur le 
corps tel un legging. Parfait avec des pulls et des 
chemisiers longs – grâce aux poches zippées inclinées 
sur le devant et aux poches passepoilées à l’arrière, il 
est également parfait avec des hauts courts tendance.
Jersey confortable et résistant. Motif à carreaux 
classique dans une combinaison de couleurs 
contemporaine, mais subtile et intemporelle.

Soyeux, non grattant et confortablement élastique. 
De plus,   robus te et sans boulo chage – le jersey doux 
est également simple d’entretien : la viscose confère un 
léger reflet, l’élasthanne rend le pantalon extensible et 
empêche les plis et les poches aux genoux. La ceinture 
n’est ni trop basse ni trop haute. Que ce soit pour un 
marathon de réunion ou un vol long- courrier, vous 
aurez toujours l’air soigné. Et au lieu de l’amener au 
nettoyage coûteux, mettez simplement ce pantalon 
dans la machine à laver.
Forme à enfiler avec poches latérales zippées et poches à 
rabat décoratives à l’arrière. Longueur en taille 36 : 
72 cm. Largeur bas de jambe : 29 cm. Couleur : noir/

marron/beige. 88 % polyester, 
9 % viscose, 3 % élasthanne. 
Lavable en machine.

•      Pantalon à carreaux 
Stark     Fr. 119.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
34 347-621-AU
36 347-622-AU
38 347-623-AU
40 347-624-AU
42 347-626-AU
44 347-627-AU

Chemisier 
classique à  
bonnets van 
Laack :  
www.fashion- 
classics.ch 
Rechercher 
l´article 327-811  
ou Tél.  
071-274 66 17.
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La chaleur de la laine dʼagneau sur l’extérieur. 
La douceur du coton biologique à l’intérieur.

Fabriqué par Stapf au Tyrol depuis 1958.
Ce pull en laine bouillie double-face 

de haute qualité vous garde confortable-
ment au chaud sans vous faire transpirer 
pour autant : alors que lʼextérieur en 
fine laine dʼagneau mérinos stocke votre 
chaleur corporelle, lʼintérieur en coton 
biologique certifié GOTS et doux pour 
la peau évacue rapidement lʼhumidité 
corporelle.
Beaucoup plus respirant et flexible 
que les tissus traditionnels en laine 
bouillie épaisse.

La matière douce nʼa été que 
légèrement feutrée, ainsi la structure 
tricotée reste visible. Cela permet à lʼair 
de circuler librement à travers les 
mailles. Avec col montant intégré et 
manches pouvant être retroussées.

Coupe géométrique et surdimensionnée 
avec épaules découpées. Longueur en taille 
38 : 57 cm. Couleur : rose. Devant 100 % 
laine vierge, dos 100 % coton. Contient des 
parties non textiles d’origine animale 
(étiquette en cuir). Lavage à la main. 
Fabriqué en Autriche.

•      Pull en laine bouillie double-face 
Stapf     Fr. 125.–

Taille Taille
FC  fabricant Réf.
36 S 352-949-AU
38 M 352-950-AU
40 L 352-951-AU
42 XL 352-952-AU
44 XXL 352-953-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Des vacances pour vos pieds –  
en peau dʼagneau naturelle.
La sneaker noble italienne basée sur le modèle  

de la première basket.
Cette sneaker noble au style rétro est une descendante de la 

sneaker originale de 1860. Car un bon design est tout simplement 
éternel. Mais au lieu dʼune toile robuste, une peau dʼagneau 
délicate enveloppe vos pieds.
Luxe décontracté made in Italy.

En Toscane, les peaux fines sont teintes individuellement à la 
main. En résulte de petites différences de couleur qui rendent 
chaque chaussure unique. Un élégant bord recouvert de cuir au 
lieu dʼune épaisse semelle en caoutchouc. Cela rend la sneaker 
moins sportive, plus élégante – et sa gamme dʼutilisations 
beaucoup plus large : que ce soit au café de la rue, au centre 
commercial ou encore au musée ... Finition durable avec coutures 
doubles robustes.
 A lʼintérieur se cache un talon 
plateau de 1,5 cm.

Bien plus confortable pour les pieds 
habitués aux talons que les chaussures 
plates. Autre avantage : votre jambe 
paraît un peu plus longue.
Dessus : suède de chèvre. Doublure et 
semelle intérieure : peau dʼagneau. 
Semelle extérieure profilée en caout-
chouc avec talon surélevé. Couleur : 
taupe. Fabriqué en Italie.

•      Sneaker hivernale 
Candice Cooper     
Fr. 339.–

Raffiné et souple comme le cuir.
Le sac hobo tendance à un prix très modéré.

Vous aurez du mal à distinguer du cuir véritable cette matière 
souple au toucher doux et naturel, dotée d’une surface raffinée et 
mate. Elle est cependant beaucoup plus légère, plus résistante et 
moins coûteuse. Vous pourrez ainsi profiter de l’aspect et de la 
sensation du cuir onéreux mais vous permettre l’achat de 
plusieurs sacs tendance au cours d’une même saison.
Lʼaspect reptile est à la fois sportif et luxueux.

Ses dimen sions et sa forme sont parfaitement adaptées aux 
tablettes et aux documents profes sionnels. Avec un poids de 
seulement 600 g, ce sac spacieux est agréablement léger. Grâce à 
sa anse amovi ble, vous pourrez le porter tout aussi conforta-
blement à la main qu’à l’épaule. Autre possibilité : utilisez la 
bandoulière ajustable de 87 à 154 cm. 
A l’inté rieur : 2 poches à fermeture 
à glissière et 1 compartiment. La 
fermeture à glissière continue 
permet de garder vos affaires à 
l’abri des voleurs.
Dimensions : 41 x 34 x 14 cm (l x 
H x P). Poids : env. 600 g. 
Couleur : gris clair. En 
polyuré thane. La doublure 
en tissu est ornée d’un 
motif.

•      Sac hobo 
Suri Frey     
Réf. 318-280-AU     
Fr. 99.95

Poin-
ture Réf.
36 352-445-AU
37 352-446-AU
38 352-447-AU
39 352-448-AU
40 352-449-AU
41 352-450-AU
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Taille
FC Réf.
36/38 355-332-AU
40/42 355-333-AU
44/46 355-334-AU

Aussi pratique quʼun peignoir classique.  
Elégant et stylé comme une pièce couture.

Par Carl Ross, depuis 1897.
La plupart des peignoirs sont 

purement fonctionnels – il nʼy en a pas 
beaucoup au style couture. Ce modèle 
soigneusement travaillé en revanche, 
rappelle davantage un manteau 
dʼextérieur à la coupe élégante.
Le tissu en polyester à poils ras est 
plus léger et plus résistant que le 
coton.

Il sèche également plus vite et 
froisse moins. Cela signifie que 

votre peignoir est extrêmement 
facile à entretenir et conser-
vera sa forme et sa couleur 
même après de nombreux 
lavages.
Particularité : la ferme-
ture éclair à double sens 
facilite lʼenfilage et le 
retrait.

Contrairement aux peig-
noirs habituels, celle 

fermeture éclair empêche toute 
ouverture involontaire et vous offre 
une grande liberté de mouvement 
constante. Les poches latérales offrent 
beaucoup dʼespace pour les petits 
objets. La ceinture à nouer maintenue 
par des passants assure toujours un 
ajustement parfait.
Coupe légèrement trapèze, longueur 
genoux, avec élégant col montant. 
Longueur en taille 36/38 : 115 cm. 
Couleur : rosé. 100 % polyester. Lavable 
en machine.

•      Peignoir Couture     Fr. 149.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Des chaussons tendance  
en fausse fourrure avec la sensation  
originale de sandales à entre-doigt 

(flip*flop®).
Fausse fourrure très douce.  

Aspect lanières croisées extravagant.
Vous pouvez désormais porter la mule de plage la plus conforta-

ble et la plus réputée à la maison. Visuellement, ces pantoufles 
flip*flop® nʼont rien à envier aux modèles dʼextérieur populaires. 
La fausse fourrure douillette est actuellement top tendance. 
flip*flop® met cette matière tendance à lʼhonneur, et ce, dʼune 

manière extraordinaire et extravagante avec les lanières croisées.
Avec la fameuse semelle populaire ultralégère, flexible et absor-
bant les chocs.

Grâce à la forme ouverte, vos pieds ne transpireront jamais et sont 
toujours bien ventilés. Avec leur look noble et luxueux, ces pantoufles 

ne ressemblent en rien aux chaussons ennuyeux – même les fashionistas 
les portent dans la rue. La semelle est antidérapante et entièrement 
exempt de substances nocives.
Dessus, doublure et semelle intérieure : textile. Semelle extérieure : EVA. 

Couleur : camel. 
Fabriqué en Espagne.

•      Pantoufles en 
fausse fourrure 
flip*flop®     
Fr. 59.95

Poin-
ture Réf. 
36 351-053-AU
37 351-054-AU
38 351-055-AU
39 351-056-AU
40 351-057-AU
41 351-058-AU
42 351-059-AU
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Coton Mako noble dʼEgypte – aussi réchauffant 
que la laine grâce à une technique de tricotage brevetée.

La chemise de nuit spéciale fabriquée en Italie.  
Par Oscalito, spécialiste du linge de troisième génération.

Chaleur apaisante et douceur incompara-
ble : cette chemise de nuit italienne exclusive 
combine les deux.
Souple, douce et agréablement respirante.

Avec sa longueur de fibre de 40 à 50 mm, 
le coton Mako égyptien ne représente quʼune 
petite fraction de la récolte mondiale de coton. 
Tricoté selon la technique brevetée Termotex®, 
il crée un tissu exceptionnellement confortable 
qui emmagasine la chaleur corporelle tout en 
étant léger et aéré sur votre peau.
Forme légèrement évasée avec ourlet arrondi. 
Longueur en taille 38 : 109 cm. Couleur : 

noisette. 100 % coton. Lavable en machine.

•      Chemise de nuit Termotex®     
Fr. 189.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 II 357-542-AU
38 III 357-543-AU
40 IV 357-544-AU
42 V 357-545-AU
44 VI 357-546-AU

Questions et conseil : 071-274 66 19

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Dorénavant sans soutien-gorge !
Cette lingerie en Meryl® souple et soyeux modèle  

et maintient grâce au « Shelf-Bra » invisible.
Cette lingerie en microfi bre douce est légère sur la 

peau, à peine perceptible, et pourtant elle offre un bon 
maintient. Le « Shelf-Bra » intégré au débardeur et au 
body garantit un soutien irréprocha ble, tout en 
dispensant le port d’un  soutien-gorge. Grâce à sa 
teneur en élasthanne, la lingerie épouse parfaitement 
votre corps et garde durablement sa forme. Contraire-
ment aux autres matières synthétiques, le Meryl® 
absorbe incroyablement bien l’humidité.

Le débardeur « Shelf-Bra » dispose de conforta-
bles bretelles larges de 5 cm. Vêtement aéré dans 

lequel vous serez tout de même couverte. Il se porte à 
la fois comme dessous ou à la place d’un haut. Très 
mode, il s’accorde parfaitement avec une jupe ou un 
pantalon sportifs, et notamment avec les pantalons 
cargo et les jeans.

Le body « Shelf-Bra » : le haut du body est ajusté 
comme le débardeur et forme une belle poitrine. La 
microfibre extensi ble modèle une taille fine particu-
lièrement remarquable sur le body. L’échan crure 
moyenne se démarque par son seyant impeccable.
Coupe près du corps. 86 % polyamide, 14 % élasthanne. 
Lavable en machine. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Body Shelf-Bra     Fr. 56.95

Taille
FC Blanc Noir
36 339-692-AU 339-698-AU
38 339-693-AU 339-699-AU
40 339-694-AU 339-700-AU
42 339-695-AU 339-701-AU
44 339-696-AU 339-702-AU
46 339-697-AU 339-703-AU

Taille
FC Blanc Noir
36 339-710-AU 339-716-AU
38 339-711-AU 339-717-AU
40 339-712-AU 339-718-AU
42 339-713-AU 339-719-AU
44 339-714-AU 339-720-AU
46 339-715-AU 339-721-AU

•      Débardeur Shelf-Bra     Fr. 47.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Le pull antarctique  
dʼun héros irlandais.

Désormais en laine dʼagneau de qualité  
pour le bien de la peau.  

Fabriqué en Irlande par Carbery.
On le voit encore sur les vieilles photos du début du siècle 
dernier : le héros de lʼantarctique Thomas Crean (1877-
1938), fumant la pipe, dans un pull à col roulé qui lui 
est si typique. A cette époque, il était fait de laine de 
mouton épaisse et graissée – chaude, hydrofuge et 
anti- salissures, mais aussi lourde, rigide et rugueuse. 
Aujourdʼhui, ce classique rustique et original est à 
nouveau tricoté mais à partir de laine dʼagneau 
légère et volumineuse. Cela lui confère un excellent 

toucher, le rend réchauffant et préserve son caractère 
robuste typique. Les fibres de laine nʼayant jamais été 
coupées, leurs pointes sont encore rondes et particulière-
ment douces pour la peau.
Autorisé par le petit-fils de Thomas Crean.

Fidèle à lʼoriginal, le pull Carbery est encore fabriqué 
sur des machines à tricoter traditionnelles à Clonakilty, en 
Irlande. La structure en maille côtelée confortable, le ton 
noir/blanc chiné et les poignets décontractés sont à 
nouveau tendance aujourdʼhui.

Forme droite. Couleur : 
noir/blanc chiné. 

Longueur en taille 50 : 
70 cm. 100 % laine. 
Lavable en machine. 
Fabriqué en Irlande.

•      Pull antarctique 
Tom Crean     
Fr. 215.–

Des bottines d’hiver à la doublure réchauffante ?  
Ou des bottes en caoutchouc imperméables ? Les deux à la fois !

De Swims/Norvège, protection contre les intempéries et design scandinave depuis 2006.
Que ce soit en ville ou dans la nature : ces bottines seront 

parfaites lors des mois les plus froids. Elles offrent une 
protection contre les éléments de la nature, sont légères et 
confortables à porter et sont également particulièrement 

esthétiques.
Le dessus est en 
nylon Ripstop 
imperméable.

Une 
membrane respi-
rante garde vos 
pieds au chaud 
et au sec même 
dans des 
conditions 
météorologiques 

défavorables : lʼeau et le froid restent à lʼextérieur. Le tissu est 
non seulement extrêmement durable, mais également résistant à 
la saleté et facile dʼentretien.
Un véritable poids plume grâce à la semelle intermédiaire 
en EVA.
Une bottine ne pèse que 570 grammes (en taille 43), vous 

pouvez donc y marcher toute la journée sans fatiguer. La fine 
semelle extérieure en caoutchouc offre une bonne adhérence à 
chaque pas. Avec semelle intérieure 
amovible.
Dessus en nylon, doublure et 
semelle intérieure 100 % 
polyester, semelle extérieure en 
caoutchouc.

•      Bottines hiver Swims     
Fr. 335.–

Poin-
ture Olive Noir
41  357-680-AU  357-687-AU
42  357-682-AU  357-688-AU
43  357-683-AU  357-689-AU
44  357-684-AU  357-690-AU
45  357-685-AU  357-691-AU

Taille  Taille
FC  fabricant  Réf.
48  M  353-035-AU
50  L  353-036-AU
52  XL  353-037-AU
54  XXL  353-038-AU
56  3XL  353-039-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Jean 24 
heures 
page 19.

Protège parfaitement du vent et des intempéries.  
Et paraît exceptionnellement élégante.

Lʼauthentique parka en coton qui vous garde au chaud et au sec par tous les temps.
Contrairement aux parkas en coton ordinai-

res qui sont au mieux « déperlantes », ce 
classique spécial est, de par sa structure, 
entièrement coupe-vent et imperméable.

Le tissu dense, la membrane et les 
coutures soudées empêchent 

lʼhumidité de pénétrer même 
par forte pluie.

Grâce à sa perméabilité à 
la vapeur dʼeau exceptionnel-
lement élevée, votre parka 
évacue rapidement 
lʼhumidité corporelle vers 
lʼextérieur. Vous resterez 
toujours confortablement 
au sec.
La doublure rem-
bourrée en polyester 
recyclé respectueux 
de lʼenvironnement 
préserve les 
ressources.
Par rapport au 

polyester conven-
tionnel, environ 
66 % de la consom-
mation dʼénergie, 
50 % de la consom-
mation dʼeau et 33 % 
des émis sions de 
CO2 (qui seraient 

autrement nécessaires) sont évités lors de la 
production.
Travaillée avec de nombreux détails pra-
tiques.
Une patte de boutonnage recouvre la 

fermeture éclair à double-sens et offre une 
protection supplémentaire contre le vent et les 
intempéries. Le cordon de serrage externe régule 
lʼajustement. La 
capuche amovible peut 
être ajustée à lʼaide 
dʼune patte. Deux 
grandes poches à rabat 
avec accès bidirecti-
onnel. Deux poches à 
rabats boutonnés. Poche 
zippée et poche filet à 
lʼintérieur.
Forme parka classique. 
Longueur en taille 50 : 
91 cm. Couleur : gris/
vert. 80 % coton, 20 % 
polyamide. Doublure 
100 % polyester. Lavable 
en machine. Exclusi-
vement chez Fashion 
Classics.

•      Parka en coton 
tous-temps     
Fr. 375.–

Taille
FC  Réf.
48  358-040-AU
50  358-041-AU
52  358-042-AU
54  358-043-AU
56  358-045-AU
58  358-046-AU
60  358-047-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

La capuche amovible par 
zip peut être ajustée à 
lʼaide dʼune patte. 

La tendance du moment : les gavroches.  
Voici l’originale de Kangol® de 1954.

Faite de laine lavée.  
Avec col et chauffe-oreilles rabattables.

Non pas une tendance éphémère mais un 
classique du fabricant de chapeaux traditionnel 
britannique Kangol®. Eprouvée depuis plus de 
60 ans, diversifiée et très appréciée par les 
clients fidèles du monde entier – y compris les 
célébrités du monde de l’art, du cinéma et de 
la musique.
Robuste. Réchauffante. Et imperméable au 
vent et à l’eau par nature.
Exempte de toute fibre chimique et 

compact, le tissu de laine laisse une légère 
averse simplement déperler. Le rabat tricoté 
réchauffe également la nuque et les oreilles.
Couleur : gris flanelle. 100 % laine. Tricot 100 % 
acrylique. Bande anti-transpira tion en 100 % 
nylon. Contient des parties non textiles d’origine 
animale (étiquette en cuir).

•      Gavroche avec chauffe-oreilles Kangol®           

Fr. 94.95
Tour
de tête  Taille
en cm  fabricant  Réf.
54-55  S  330-059-AU
56-57  M  330-060-AU
58-59  L  330-061-AU
60-61  XL  330-062-AU
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Elégant et fonctionnel à la fois !
Le manteau en softshell respirant, imperméable et coupe-vent.  

Par Sailors & Brides.
En général, le tissu fonctionnel légèrement élastique est réservé aux 

vestes sportives. Ici, le softshell montre son côté tendance : la coupe 
asymétrique avec la fermeture à glissière diagonale est empruntée à des 
vestes de vététistes décontractées. Un cordon de serrage à la taille féminise 
vos hanches. La longueur pratique protège également les fesses et les cuisses 

contre le vent et la pluie. Sur le chemin du 
bureau, pour faire du shopping en ville et en 
voyage.
Par le spécialiste de la voile et équipementier 
du Flying Dutchman World Champion ship.

Avants en diagonale avec fermeture à 
glissière et boutons-pression. Cordon de 
serrage intérieur à la taille et aux ourlets. 
Capuche réglable en largeur par cordon. 
2 poches sans rabat avec fermetures éclair 
étanches. Manches avec dos de main prolongé, 
réglable sur 2 positions par bouton- pression. 
2 poches intérieures zippées, 1 poche pour 
téléphone portable.

Forme élancée. Longueur en taille 36 : 
84,5 cm. Couleur : marine. Dessus : 
96 % polyester, 4 % élasthanne. 
Membrane : 100 % TPU. Doublure : 
100 % polyester. Lavable en machine.

•      Manteau en softshell  
Sailors & Brides    Fr. 286.–

 A porter soit comme sac à bandoulière.  
Soit comme banane. Toujours tendance.
Le sac à bandoulière de la marque tendance munichoise Anokhi  

est un véritable organisateur.
Les sacs à bandoulière sont top tendance au-
jourd’hui. Mais seuls quelques-uns sont aussi 

pratiques et polyvalents que ce modèle en doux 
cuir vachette : il peut être porté en bandou-

lière ou comme banane. Deux poches 
extérieures supplémentaires (en haut avec 
bouton-pression, en bas avec fermeture à 

glissière) garantissent de l’ordre.
En bleu foncé très polyvalent.

La couleur tendance reste indémodable 
sur le long terme et s’adapte à toutes vos 
tenues tendance et classiques.
Traduit de l’hindi, Anokhi signifie 
« unique ».

Il en va de même pour la 
collection de la jeune marque 
munichoise : un mélange réussi de 
design européen et d’artisanat 
international.
Mesure environ 40 x 22 cm (H x L). 
Lanières réglables jusqu’à environ 
108 cm. Pèse environ 447 g. 
Couleur : bleu foncé. Cuir véritable. 
Doublure : 100 % coton.

•      Crossbody Bag Anokhi      
Réf. 335-910-AU     Fr. 210.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 328-193-AU
38 M 328-194-AU
40 L 328-195-AU
42 XL 328-196-AU
44 XXL 328-197-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Doux, légèrement réchauffant 
et agréablement fraîs sur la peau : 

le col roulé de 130 grammes  
en mélange 

fin modal/cachemire.
Un par-dessous luxueux et délicat. Chic en solo  

et légèrement transparent porté  
sur un maillot de corps.

Ce col roulé est un vrai talent polyvalent et peut être porté toute 
lʼannée, grâce à la finesse de la matière et à sa composition. Le 
modal assure une sensation de fraîcheur grâce à ses propriétés 
régulatrices dʼhumidité et absorbantes.
Le cachemire apporte une chaleur bien dosée et un toucher 
pelucheux délicat.

Lʼélasthanne rend le matériau particulièrement souple et 
confère une grande liberté de mouvement. Filigrane et légèrement 
transparent, le col roulé en noir élégant porté par dessus un 
débardeur se transforme en un rien de 
temps en un élégant pull de soirée, qui ira 
également très bien sous un blazer. En 
tant que dessous, le col roulé réchauffe 
confortablement et assure une sensation 
de peau douce et sèche.
Coupe près du corps. Longueur en taille 38 : 
62 cm. Couleur : noir. 84 % modal, 9 % 
cachemire, 7 % élasthanne. Lavage à la 
main. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Pull 130 g     Fr. 149.95

La version tendance  
et résistante aux intempéries 

de la bottine  
Chelsea classique –  

avoir les pieds au sec dʼune 
manière particulièrement 

élégante et durable.
De Lemon Jelly –  

avec le parfum typique de citron.
Des chaussures de pluie modernes qui dégagent 

une odeur fruitée et rafraîchissante de citron – cʼest 
lʼADN indubitable de la marque de chaussures 
innovante Lemon Jelly du Portugal. La sous-marque 
du groupe dʼentreprises Procalcado S.A., qui est 
depuis plus de 40 ans lʼun des leaders du marché 
dans le secteur de la chaussure, a reçu de nombreu-
ses nominations et récompenses. C’est avec les 
bottines Chelsea au design classique, qui font partie 
intégrante de la collection depuis 2011, que Lemon 
Jelly a percé. De nouvelles versions tendance 
apparaissent chaque année. Comme ce modèle de 
Chelsea actuel, qui fait partie de la nouvelle 
collection Sustainability. Pour celui-ci, déchets de 
production et vieilles chaussures sont recyclés afin 
de réduire les émissions de CO2 de 90 %.
Design tendance imperméable avec surface 
brillante et semelle baskets à la mode et sportive.

Le matériau en synthétique souple et léger est de 
haute qualité et très résistant. Grâce à la semelle 
sneaker robuste et profilée, les bottines ont un look 
contemporain et sportif et offrent un confort de 
marche antidérapant.
 Elégantes et polyvalentes pour les jours pluvieux 
et météo imprévisible.

Parfait pour un look urbain décontracté et 
élégant, pour un look outdoor sportif lors dʼune 
promenade dans les bois ou comme créateur de 
tendances pour un style festif décontracté avec un 
jean, une robe ou une jupe.
Forme étroite à hauteur de cheville avec insert élastique 
et dragonne. Dessus : synthétique. Doublure et semelle 

intérieure : textile. Semelle 
extérieure : TR. Couleur : 
noir. Fabriqué au Portugal.

•      Bottines chelsea 
Lemon Jelly      
Fr. 149.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Poin- 
ture Réf. 
36 359-269-AU
37 359-440-AU
38 359-441-AU
39 359-442-AU
40 359-443-AU
41 359-444-AU

Taille
FC Réf.
36 357-573-AU
38 357-575-AU
40 357-576-AU
42 357-577-AU
44 357-578-AU
46 357-579-AU
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Lavez, séchez, la voilà prête à être portée.
La robe infroissable à manches 3/4 facile d’entretien.

Cette robe simplissime en fin jersey côtelé est un véritable multita-
lent. Elle convient aussi bien pour une promenade sur la plage que pour 
des nuits de fête ou de petites réceptions. Il suffit de la laver, de la sécher 
et de l’enfiler à nouveau.

La robe longueur cheville présente des manches 3/4 et une coupe 
légèrement cintrée – par conséquent, elle avantage bien la silhouette et 
est confortable. Toutes les coutures sont travaillées pour offrir une grande 
résistance.

Portez la robe infroissable avec un châle élégant ou un blazer 
classique. Le cacheur, à commander séparemment, est l’accompagnement 
parfait : décoratif, léger comme une plume et dissimulant, il épouse vos 
hanches. La robe s’harmonise à merveille avec des sandales, des 
ballerines, des sneakers, des mules ou simplement pieds nus.
Coupe légèrement cintrée avec manches 3/4. Longueur en taille 38 : 130 cm. 
95 % polyester, 5 % élasthanne. Lava ble en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Robe infroissable     Fr. 99.95

Taille  Rouge
FC Noir carmin Marine
18 751-636-AU 359-992-AU 326-355-AU
19 751-644-AU 359-993-AU 326-356-AU
20 751-651-AU 359-994-AU 326-357-AU
21 751-669-AU 359-995-AU 326-358-AU
22 751-677-AU 359-996-AU 326-359-AU
36 751-685-AU 359-997-AU 326-360-AU
38 751-693-AU 359-998-AU 326-361-AU
40 751-701-AU 359-999-AU 326-362-AU
42 751-719-AU 360-000-AU 326-363-AU
44 751-727-AU 360-001-AU 326-364-AU
46 751-735-AU 360-002-AU 326-365-AU
48 751-743-AU 360-003-AU 326-366-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Cacheur : www.fashion-classics.ch 
Rechercher l´article 342-692 ou Tél. 
071-274 66 17.
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Fabriqué à partir de fil Econyl® 
recyclé : les maillots de bain sont 

rarement si durables (et flatteurs).
Fermeture auto-agrippante à l’entrejambe.  

Longueur et forme du torse réglables  
pour une silhouette parfaite. Par LIN VA PAI.

Ce qui rend ce maillot de bain particulièrement respectu-
eux de lʼenvironnement, cʼest sa haute teneur en fil Econyl® 
résistant à la déchirure et à séchage rapide : la fibre douce et 
entièrement régénérée est fabriquée à partir de déchets de nylon 
qui pollueraient autrement la terre.
La fermeture auto-agrippante 
intégrée à lʼentrejambe permet 
de lʼenfiler et de lʼenlever 
facilement.

Les attaches allongées restent 
invisibles une fois portées, mais 
sʼavèrent extrêmement pratiques, 
pour aller aux toilettes par exemple. 
De plus, la longueur au niveau du 
torse peut être ajustée individuelle-
ment.
Flatte la silhouette.

Le tissu extérieur lisse et le 
tissu en maille sont si habilement 
traités au niveau du ventre, quʼen 
résulte un léger effet gainant.
Forme classique avec décolleté en V 
(à nouer dans la nuque) et entrejambe 
standard. Couleur : noir. Tissu 
extérieur : 78 % polyamide, 22 % 
élasthanne. Tissu en maille : 79 % 
polyamide, 21 % élasthanne. Lavable 
en machine.

•      Maillot de bain Body      
Fr. 239.95

Invisible – mais 
extrêmement pratique : la 
fermeture auto-agrippan-
te intégrée facilite 
lʼenfilage et le retrait.

Taille
FC Réf.
36 354-485-AU
38 354-486-AU
40 354-487-AU
42 354-488-AU
44 354-489-AU
46 354-490-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Poin- Rouge/ Noir/
ture noir turquoise
35/36 316-872-AU 333-071-AU
37/38 316-873-AU 333-072-AU
39/40 316-874-AU 333-073-AU
41/42 316-875-AU 333-074-AU

 

Les sandales de bain pour les sportifs de haut niveau – et pour vous.
Antidérapantes sur les surfaces humides.  

Antibactériennes contre la mycose du pied. Fabriquées en Allemagne.
Lors de compétitions, ces sandales de bain légères et conforta bles 

ont déjà souvent été portées sur le podium. Mais elles ne sont pas 
uniquement destinées aux sportifs de haut niveau.
Idéales dans la salle de bain, au spa, à la piscine – et même à la 
plage.

Contrairement aux simples mules, vos nouvelles chaussures 
agissent contre la mycose du pied – grâce à leur matériau antibacté-
rien spécialement conçu. La fermeture auto-agrippante leur permet de 
s’adapter de manière optimale à la largeur de votre pied. L’assise 
plantaire anatomique, au profil présentant des sillons ondulés, garantit 
une marche saine et un massage stimulant la circulation sanguine. La 
semelle antidérapante spéciale vous offre un bon maintien même sur 
carrelages humides, bois glissant et sols en inox lisses. Et, comme la 
partie supérieure et la semelle sont confectionnées en une seule pièce, 
la sandale ne présente aucune couture ni aucun élément collé pouvant 

se défaire.
Dessus, semelles intérieure et extérieure en plastique recyclable.

•      Sandales de 
bain Fashy 
AquaFeel     
Fr. 37.95

 

Egalement disponible 
pour hommes sur  
www.fashion-classics.ch 
ou Tél. 071-274 66 17.
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Le pull irlandais aux teintes tourbe,  
baies, feuillage et mousse.

Noble jacquard fait main, en pure laine vierge solide. 
Des coloris atténués et apaisants, une pure laine de Shetland robuste 

et un motif jacquard masculin sont caractéristiques de ce pull de grande 
qualité confectionné à la main. Une belle alternative à tous les articles en 
maille que vous aviez jusqu’ici dans votre garde-robe.

Le jeu intéressant de rayures intégrant des rangées de pois a été 
méticuleusement tricoté selon la technique jacquard, en pure laine vierge, 
par d’habiles tricoteurs irlandais. Les douces nuances de couleurs ont été 
empruntées à l’automne irlandais : le bleu-vert du lichen et de la mousse, 
les tons baies et le jaune-marron de la tourbe et du feuillage. Les bords 
doubles qui reprennent le motif attirent les regards de par leur originalité 
et sont bien plus charmants que des bords unis. Parfait pour des tenues 
classiques, intemporelles. Complétez votre garde-robe avec ce pull à la 
fois somptueux et discret. On vous abordera souvent à son sujet.

Forme classique, ample et 
confortable. Couleur : multicolore. 
Longueur en taille 50 : 67 cm. 
100 % laine vierge. Lavage à 
la main. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Pull Automne 
Irlandais      
Fr. 237.–  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 

l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 S 281-147-AU
50 M 280-768-AU
52 L 280-776-AU
54/56 XL 280-784-AU
56/58 XXL 280-792-AU
60 3XL 281-154-AU

La casquette d’hiver de l’élite de 
l’US Airforce, redécouverte.

Avec oreillettes rabattables en agneau retourné.
Ce type de casquette est apparue pour la première fois au 

sein des troupes de bombardiers Superfortress, complétant de 
façon frappante les vestes légendaires en agneau retourné. Les 
pilotes en Alaska se la sont, par la suite, fièrement approprié. 
Aujourd’hui c’est devenu un accessoire incontournable pour tous 
ceux qui aiment avoir les oreilles au chaud.
Chaud et déperlant.

Le cuir nappa à fin apprêt déperlant et la coupe arrondie parfaitement 
ajustée à la tête distinguent cette casquette des autres en fourrure 
ordinaires. La visière placée haut ne comprime pas et protège efficace-
ment vos yeux de la neige, de la pluie et des rayons UV. Les coutures 
recouvertes d’un fin ruban de cuir sont particulièrement étanches. 
Abaissez les oreillettes en agneau retourné, souple et naturel. Elles 
enveloppent confortablement vos oreilles et les protègent du vent glacial.

En fin cuir nappa d’agneau et 
agneau retourné. Doublure 
matelassée : 100 % nylon. Couleur : 
noir. Exclusivement chez Fashion 
Classics.

•      Casquette en agneau 
retourné     Fr. 162.95

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
55 S 370-718-AU
57 M 370-726-AU
59 L 370-734-AU
61 XL 370-742-AU
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Une fragrance réservée  
aux initiés, par le célèbre 
parfumeur Mark Buxton.

The Woods : le premier parfum pour homme, 
de la Brooklyn Soap Company.

Dans la nouvelle mouvance des barber -
shop, cette Start-up créée en 2013 à Hambourg 
s’est spécialisée dans les produits de soins de 
peau et de barbe. Pour leur premier parfum pour 
homme, les trois fondateurs sont parvenus à 
s’allouer les services du célèbre parfumeur 
parisien Mark Buxton. Ce « nez » mondiale-
ment connu travaille en collaboration avec les 
plus célèbres maisons de haute couture. 
Toutefois, alors que les parfums de ces dernières 
sont largement diffusés, « The Woods » reste 
(pour l’instant) réservé aux initiés.
Frais. Epicé. Boisé. Elégant et masculin.

Composé d’ingrédients peu ordinaires : note 
de tête de mandarine, de poivre noir, de 
gingembre frais, de bergamote et de thym. Note 
de cœur à base d’absinthe, d’iris pallida, de 
poivre rouge et de muscade. Note de fond de 
myrrhe, d’ambre, de musc, de bois de cachemi-
re et d’encens. Comme tous les produits 
Brooklyn Soap, l’Eau de Parfum est intégrale-
ment végétalienne. Fabriquée dans le Sud de la 
France et mis en bouteille en Allemagne.
Contenu : 50 ml.

•      Eau de Parfum The Woods      
Réf. 323-570-AU     Fr. 84.95     
(Prix du litre : Fr. 1.699.–)

Commandez sans risque : afin que vous puissiez tester 
l’eau de Parfum sans devoir ouvrir le flacon scellé, un 
flacon test est joint à toute livraison.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, Geraniol, 
Eugenol, Citronellol.

Plus chaud et plus résistant que  
les pantalons en velours côtelé traditionnels – 

grâce l’ajout rare de laine.
Le pantalon en velours côtelé d’Eurex by Brax –  

spécialiste allemand du pantalon depuis 1888.
Avec ce pantalon en velours côtelé 

de laine résistant, vous découvrirez 
une nouvelle dimension du bien-être 
hivernal – grâce à une teneur en laine 
rare de 42 %. Par rapport aux 
pantalons en velours côtelé traditi-
onnels, celle-ci apporte non seulement 
plus de chaleur, mais rend également 
votre pantalon particulièrement 
résistant.
Que ce soit pour les loisirs ou au 
travail, ce pantalon résiste à tous les 
défis.

Le polyester lui confère une 
structure robuste, une pincée 
d’élasthanne assure beaucoup de 
flexibilité. Il suit ainsi chacun de 
vos mouvements et conservera 
toujours sa forme.
La ceinture extensible conforta-
ble assure encore plus de 
confort.

Elle s’adapte individuelle-
ment à votre taille et offre ainsi 

un confort maximal tout au long de la 
journée.
Forme plissée classique. Longueur en 
taille 50 : 86 cm. Couleur : gris foncé. 
55 % polyester, 42 % laine, 3 % 
élasthanne. Lavable en machine.

•      Pantalon en velours côtelé 
Eurex by Brax     Fr. 249.–

Taille
FC Réf.
25 360-878-AU
26 360-879-AU
27 360-880-AU
28 360-881-AU
29 360-882-AU
30 360-883-AU
48 360-884-AU
50 360-885-AU
52 360-886-AU
54 360-887-AU
56 360-888-AU
58 360-889-AU
60 360-890-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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Votre         compagnon de sommeil idéal :  
doux comme du co         ton, aussi innovant que des fibres high-tech.

   Le pyjama              qui régule parfaitement la température et lʼhumidité.  
        Pour elle et pour lui. Par Dagsmejan.

Les chaussures rembourrées sont désormais à la mode. 
Mais très peu sont fabriquées à partir de Crystal Down®.

Pour elle et pour lui. Du spécialiste du duvet Nordisk, depuis 1983.
Les chaussures rembourrées sont désormais 

top tendance : elles améliorent votre bien-être 
non seulement lors dʼun bivouac dans la neige 
ou dans une cabane alpine, mais aussi lors de 
promenades en ville ou à la maison – tel un sac 
de couchage confortablement chaud pour vos 
pieds. Mais la plupart sont faites de duvet bon 
marché, de plumes ou même de fibres chi-
miques. Heureusement, ce modèle résistant est 
également disponible avec du Crystal Down® 
(un sous-produit de la transformation de la 
volaille) doux, ultra-léger et réchauffant.

Particularité : absorbe lʼhumidité.
Alors que le duvet ordinaire sʼeffondre 

facilement lorsquʼil est mouillé, le Crystal 
Down® vous garde au chaud même lorsquʼil est 
humide. La semelle extérieure antidérapante 
isole du froid, la doublure polaire ultra-douce 
apporte une chaleur supplémentaire. Peut être 
fermé par un cordon élastique pour protéger des 
courants dʼair froids. Livré avec un sac de 
transport polyvalent.
Dessus et semelle extérieure 100 % polyamide, 
doublure 100 % polyester. Contient des parties non 
textiles dʼorigine animale (rembourrage en duvet). 
Lavage à la main.

•      Chaussures en duvet Nordisk     Fr. 49.95

Poin- Taille
ture  fabricant Blanc cassé
35-37 S 356-605-AU
38-40 M 356-606-AU
41-43 L 356-607-AU
44-46 XL 356-608-AU

Aussi doux que du cachemire et extrêmement résistant :  
le précieux cardigan à col châle made in Italy.

Fabriqué à partir de poils de bébés chameaux rares et de laine mérinos extra fine.  
Par Junghans 1954.

Dès que vous le toucherez, vous sentirez le caractère unique du maté riau : soigneusement peignés 
de la fourrure chaude de la poitrine du jeune animal après lʼhiver, les 

poils de bébé chameau sont encore plus fins que les poils de chameau 
normaux, ils ont un tombé fluide et doux et sont résistants. Avec 

sa finesse de 17-19,5 microns, ce poil se rapproche 
du cachemire (14-21 microns). A titre de comparai-
son, les cheveux humains mesurent entre 35 et 
80 microns. Lorsquʼils sont brossés de cette façon, 
les poils de bébé chameau sont particulièrement 
volumineux, mais ultra-légers.
Même la laine vierge mérinos extra-fine est 
nettement plus précieuse que la laine de 
mouton ordinaire.

Elle rend votre cardigan agréablement 
doux et régule la température, tout en étant 
antistatique et anti- boulochage. Deux poches 
plaquées réchauffent vos mains – et offrent 
suffisamment dʼespace pour de petits objets.
Forme droite. Longueur en taille 50 : 70 cm. 
Couleur : camel. 50 % laine de chameau, 50 % 
laine vierge. Lavage à la main. Fabriqué en 
Italie. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Cardigan en poil de chameau 
Junghans 1954     Fr. 299.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 353-041-AU
50 L 353-042-AU
52 XL 353-043-AU
54 XXL 353-044-AU
56 3XL 353-046-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Enfin, il existe un pyjama 
aussi doux, fluide et agréable à la 
peau que le coton, qui, grâce à la 
finition brevetée, régule 
également la température et 
lʼhumidité comme seules les 
fibres synthétiques high-tech en 
ont la capacité.
Le modal est respirant, souple 
et doux au toucher et agréable-
ment peu froissable.

En raison de sa surface lisse, 
il convient également aux 
personnes ayant la peau sensible. 
La technologie brevetée combine 

Poin- Taille
ture fabricant Bleu foncé
35-38 S 361-906-AU
39-42 M 361-907-AU
43-45 L 361-908-AU
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Votre         compagnon de sommeil idéal :  
doux comme du co         ton, aussi innovant que des fibres high-tech.

   Le pyjama              qui régule parfaitement la température et lʼhumidité.  
        Pour elle et pour lui. Par Dagsmejan.

•      Haut de pyjama Dagsmejan, 
pour homme     Fr. 89.95

Taille Taille
FC fabricant Gris foncé
48 S 356-500-AU
50 M 356-502-AU
52 L 356-503-AU
54 XL 356-504-AU
56 XXL 356-505-AU

•      Pantalon de pyjama Dagsmejan, 
pour homme     Fr. 89.95

Taille Taille
FC fabricant Bleu nuit
48 S 356-518-AU
50 M 356-520-AU
52 L 356-521-AU
54 XL 356-522-AU
56 XXL 356-523-AU

Taille Taille
FC fabricant Châtaigne
34 XS 356-487-AU
36 S 356-488-AU
38 M 356-489-AU
40 L 356-490-AU
42 XL 356-491-AU
44 XXL 356-492-AU

•      Leggings de pyjama Dagsmejan, 
pour femme     Fr. 89.95

Taille Taille
FC fabricant Châtaigne
34 XS 356-512-AU
36 S 356-513-AU
38 M 356-514-AU
40 L 356-515-AU
42 XL 356-516-AU
44 XXL 356-517-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

habilement ses propriétés hydrofuges : des millions de nanocapillaires 
respirants et des zones de respiration intégrées provoquent un refroidisse-
ment par évaporation combiné à une forte évacuation de lʼhumidité. 
Concrètement, cela signifie que votre nouveau pyjama peut stocker jusquʼà 
50 % de son propre poids en humidité tout en restant incroyablement sec.
Finition soignée pour davantage de confort.

Les coutures plates, ergonomiques et les coutures latérales travaillées 
vers lʼavant minimisent les frottements et offrent une liberté de mouvement 
optimale. Les manches raglan permettent beaucoup de liberté de mou-
vement pendant le sommeil. La variante pour homme comprend un pull 
avec des coutures latérales saillantes et un pantalon long avec une ceinture 
confortable et des poches pratiques. La variante pour femme comprend un 
pull avec des coutures latérales saillantes et un legging avec ourlets larges, 
des poches pratiques et des revers sur la jambe du pantalon.
Coupe confortable. Longueur du haut pour homme (en taille 50) : 73 cm, haut 

pour femme (en taille 38) : 73 cm. 
Longueur pantalon homme (taille 50) : 
83 cm, legging femme (taille 38) : 
78 cm. 95 % modal, 5 % élasthanne. 
Lavable en machine.

Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

Un luxe rare : le cardigan en 
100 % poil de chameau.
Tissé en Angleterre. Tricoté en Europe.

Soigneusement peigné du sous-poil de l’animal, le 
poil de chameau est rare et coûteux. C’est pourquoi il 
est, la plupart de temps, mélangé avec d’autres fibres. Or 
ici, vous profitez pleinement de la sensation du poil de 
chameau pur.
Merveilleusement doux et chaud.

Vous constaterez la particularité de ce matériau dès 
le premier contact : le poil de chameau est lisse et doux, 
il est volumineux et très résistant en dépit de son aspect 
luxueux.
Forme et structure contemporaine.

Forme droite, décontractée et longue, ce cardigan 
s’associera à merveille sur des pantalons serrés et des 
leggings. Le mini-câble filigrane sophistiqué n’est pas 
aussi rustique qu’un tricot torsadé classique. Il semble 
plus lisse et ne vous grossit pas.
La couleur camel est tendance et flatteuse.

Pour un tricot anglais et une production européenne 
– sans intermédiaire et en renonçant à des actions 
marketings coûteuses – le prix est étonnamment 
raisonnable. Manches avec longs poignets côtelés 
réchauffants. Ourlet à fins bords côtelés.
Forme droite décontractée. Longueur en taille 36/38 : 66 cm. 
Couleur : camel. 100 % poil de chameau. Lavage à la main. 
Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Cardigan en 
poil de 
chameaux 
Junghans 
1954     
Fr. 369.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36/38 S 353-364-AU
40/42 M 353-365-AU
44/46 L 353-366-AU
48/50 XL 353-368-AU
  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

•      Haut de pyjama Dagsmejan, 
pour femme     Fr. 89.95
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Plus chaud, plus léger et plus douillet que  
jamais : le pull côtelé maritime en bébé alpaga.

Fabriqué en Italie, par Junghans 1954.
Les pulls maritimes étaient à l’origine fabriqués à partir de laine grossière et 

graissée pour protéger les marins des aléas de la haute mer. Cette version côtelée 
moderne reste fidèle à la tradition robuste, mais offre beaucoup plus de confort 
grâce au mélange de matériaux sophistiqué.
Le bébé alpaga fin régule la chaleur.

La précieuse fibre naturelle est encore plus délicate que les poils d’alpaga 
normaux et garantit, grâce à ses fibres creuses, que votre pull soit bien chaud tout en 

restant agréablement respirant. Grâce à la combinaison 
avec du polyester durable et particulièrement 

léger, votre pull résiste aisément aux aléas du 
quotidien tout en offrant un confort optimal.
Avec détails maritimes authentiques.

Les pattes de boutonnage latérales aux 
boutons dorés soulignent le look élégant 
et font de votre pull un compagnon 
élégant pour chaque occasion.
Ce modèle polyvalent et élégant se 
marie parfaitement avec des 
pantalons ou des jupes taille 
haute et basse.

Sa forme surdimensionnée 
ne paraitra pas trop ample. De 
par sa taille délicate, votre pull 
flatte la silhouette sans jamais la serrer 

et aura toujours un charme décontracté. 
Les manches larges assurent une liberté 
de mouvement illimitée. Ourlets tricotés 
confortables et extra-larges.

Forme raccourcie et évasée vers le bas avec 
manches larges. Longueur en taille 38 : 58 cm. Couleur : 
blanc cassé. 66 % alpaga, 34 % polyester. Lavable en 
machine. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Pull maritime en alpaga  
Junghans 1954      
Fr. 239.–

Taille
FC Réf.
36 361-751-AU
38 361-752-AU
40 361-753-AU
42 361-754-AU
44 361-755-AU
46 361-756-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Les écharpes à carreaux sont légion. 
Mais celles aux tartans enregistrés sont rares.

Motif Thompson Camel Modern original. Pure laine.  
Fabriqué en Ecosse par Lochcarron.

Aucun carreau fantaisie sans signification ni aucune copie bon marché. Vous 
portez le tartan original d’Ecosse. Conçu à l’origine pour Lord 
Thompson of Fleet et enregistré en 1958 par Lord Lyon. Il est tissé 
dans l’une des plus anciennes maisons écossaises de tradition : 
Lochcarron of Scotland (fondé en 1892) conserve dans ses 
archives un trésor d’environ 500 tartans originaux.
Légère. Douce. Réchauffante.

Bien que de nombreuses écharpes en laine 
grattent de manière désagréable, celle-ci est 
agréablement douce et lisse sur la peau. La 
combinaison de couleurs camel, rouge, blanc 
et noir semble plus élégante que celle des 
tartans rouge et vert plus rustique et 
s’harmonise avec de nombreuses vestes et 
manteaux.
195 x 70 cm. Couleur : beige/rouge/
blanc/bleu/noir. 100 % laine. Nettoyage 
à sec. Fabriqué en Ecosse.

  •      Echarpe à tartan Thompson Camel 
Modern Lochcarron      
Réf. 347-790-AU     Fr. 109.95 
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Un pantalon à pinces est rarement aussi doux, polyvalent  
et confortable : jersey de flanelle souple, coupe raccourcie  
à la mode, forme à enfiler confortable avec taille élastique.

Par st.Ann.
Difficile de faire plus confortable et douillet – avec 

un pantalon à pinces stylé. La coupe enveloppant les 
hanches avec taille élastique et fermeture à glissière 
suggérée paraît aussi élégante que les pantalons à 
pinces « normaux » et convient pour un look d’affaires 
tout en étant incroyablement confortable – rien ne 
pince ou ne serre en position assise.
Jersey de flanelle douillette avec 50 % de coton.

Le mélange de coton, de viscose, de polyamide et 
d’élasthanne de grande qualité est très doux, a un aspect 
luxueux, ne froisse presque pas, est résistant et ne se 
déforme pas.
Confortable sur le canapé. Simple pour une sortie 
shopping. Décontracté et élégant au travail. Idéal 
en voyage.

Ce pantalon sort de la valise impeccable et prêt à 
être enfiler. Il est polyvalent et convient à de nombreu-
ses occasions : élégant avec un blazer et des bottes ou 
des escarpins. Décontracté et élégant avec une blouse 
longue et des mocassins. Sportif avec un pull en maille 
et des baskets. La collection premium st.Ann de 
l’entreprise de tradition Stehmann profite de l’expertise 
et de l’expérience de longue date dans la fabrication de 
pantalons pour femmes depuis 1971.

Forme à enfiler avec jambes 
fuselées, poches latérales, 
ourlet de pied avec fente. 
Longueur en taille 36 : 
70 cm. Largeur bas de 
jambe : 30 cm. Couleur : 
bleu. 50 % coton, 40 % 
viscose, 7 % polyamide, 
3 % élasthanne. Lavage 
en machine.

•      Pantalon à 
pinces à enfiler 
st.Ann     
Fr. 174.95

Taille 
FC Réf.
36 361-597-AU
38 361-598-AU
40 361-599-AU
42 361-601-AU
44 361-602-AU
46 361-603-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Une rareté : des ballerines à la mode issues  
de production artisanale traditionnelle.
Avec insert confortable au talon. Fabriqué en peau de mouton.  

Par Mario Arpili, fabriqué en Italie.
C’est dans l’usine de Mario Arpili que le cuir est 

coupé et teint à la main, et la semelle est collée et 
cousue pour davantage de durabilité. Seuls quel-
ques-uns maîtrisent encore l’art du polissage à la main 
(ou investissent des heures de travail) grâce auquel la 
brillance noble, délibérément irrégulière et élégante est 
finalement créée.
Toujours aussi féminines, mais décon tractées, 
incroyablement confortables et robustes.

La ligne élégante à forme carrée légèrement 
arrondie est un peu plus neutre par rapport à l’image 
ludique de la ballerine. Les véritables points forts, 
cependant, sont la peau de mouton douce et souple et 
les petites 
bandes 
élastiques à 
gauche et à 
droite du 
talon. Elles 
assurent un 
ajustement 

optimal, vous empêchent de glisser hors des chaussu-
res et vous protègent contre les blessures même après 
des heures de port. Avec leur aspect simple et élégant, 
les ballerines sont les chaussures polyvalentes favorites 
que vous porterez souvent et avec plaisir – pour les 
années à venir.
Dessus, semelles intérieure et extérieure, doublure : cuir. 
Petit talon plat de 8 mm.

•      Ballerines douces      
Fr. 199.95

Poin-
ture Noir Marron Bordeaux
36 358-265-AU 236-104-AU 358-302-AU
37 358-266-AU 236-105-AU 358-303-AU
38 358-268-AU 236-106-AU 358-304-AU
39 358-269-AU 236-107-AU 358-305-AU
40 358-300-AU 236-108-AU 358-306-AU
41 358-301-AU 236-109-AU 358-307-AU
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Forme brassière à la mode – 
désormais également jusqu’à la taille de bonnet E.

Avec davantage de soutien grâce à une coupe spéciale. Du spécialiste japonais de la lingerie Wacoal.
La forme de soutien-gorge actuellement top tendance était 

auparavant réservée aux bonnets plus petits. Cette brassière 
confère également à une poitrine plus généreuse le soutien 

nécessaire : grâce à la partie poitrine relativement haute avec des 
coutures latérales et incurvées. Et grâce à la large bande de 
soutien-gorge, réglable sur trois positions, avec effet de maintien.

La dentelle semi-transparente est conforta blement 
élastique, agréablement douce et ne gratte pas.

Laissez-la dépasser de manière séduisante des pulls et 
chemises à coupe large. Votre brassière se niche en douceur 
et ne comprime pas. Les larges bretelles élastiques reposent 
sans pression et sont antidérapantes. Fermeture arrière à 
3 crochets.
Adapté des bonnets A jusqu’à E. 77 % polyamide, 23 % 
élasthanne. Lavage à 
la main.

•      Brassière 
Wacoal     
Fr. 49.95

www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

Taille
soutien-
gorge Noir Abricot
70 A-E 348-079-AU 348-207-AU
75 A-E 348-150-AU 348-208-AU
80 A-E 348-077-AU 348-206-AU
85 A-E 348-151-AU 348-209-AU

Un design raffiné, une fourrure  
d’agneau haut de gamme d’origine et 
de fabrication européenne, à un prix 

néanmoins abordable.
Découvrez l’un des 13 modèles qui composent la petite 

collection raffinée de Wunderfell, Munich.
Les vestes en fourrure d’agneau fabriquées en masse sont 

légion. Toutefois, une telle pièce de créateur issue d’une série 
limitée et confectionnée dans une qualité aussi raffinée, à un prix 
aussi aborda ble, sera bien plus difficile à dénicher ! Les modèles 
d’une beauté comparable ne se trouvent habituellement qu’auprès 
des marques de luxe à prix exorbitants !
Plus elle est légère, plus elle est précieuse.

Avec seulement 1 550 grammes (en taille 38), cette veste en 
fourrure d’agneau mérinos se classe bien en dessous du poids 
moyen des modèles similaires. Seules sont utilisées les fourrures 
mérinos haut de gamme issues de la production alimentaire. 
Soigneusement sélectionnées, dotées d’un tannage écologique 
et durablement affinées, elles se transforment en « Wunderfell » 
(merveilleuses fourrures), légères et ultra douil lettes.
Fourrure à poils longs décorative au niveau du col et des 
bords. Ligne élancée grâce à une face intérieure tondue à 
plat.

Le col opulent et les bords arrondis confèrent à ce manteau 
une belle touche tendance, décontractée. Fermeture variable : 
avec boutons- pression, 2 boucles et un crochet à l’intérieur. 
2 poches passe poilées.
Forme légèrement évasée. Longueur en 
taille 38 : 80 cm. Couleur : beige. 
Véritable fourrure d’agneau mérinos. 

Nettoyage spécial cuir.

•      Veste Wunderfell  
en fourrure d’agneau 
mérinos      
Fr. 2.373.–

Taille
FC Réf.
40 349-995-AU
42 349-996-AU
44 349-997-AU
46 349-998-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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Pochette élégante &  
sac bandoulière tendance en un...  
ainsi quʼun véritable multi-talent.

Mode et fonctionnalité rencontrent  
la tradition de la maroquinerie  

depuis 1903 – par Pourchet Paris.
Un sac sans limite dʼâge, pour de nombreuses occasions, adapté à 

différents looks et avec un espace de rangement étonnamment grand 
pour sa taille compacte. Dans la maison traditionnelle Pourchet Paris, 
ce modèle actuel du petit sac élégant (qui était déjà une preuve 
dʼélégance et de style sous une forme similaire dans les années 1920) 
est le best-seller de la collection. Et non sans raison.
Parfait pour un style citadin décontracté, sur un ensemble jean/t-
shirt sportif et avec une robe de soirée glamour.

Le sac peut même être utilisé comme remplacement d’un portefeuil-
le. Un véritable talent polyvalent dʼune telle qualité est rare, ce genre 
d’articles provient généralement de marques de créateurs outrageuse-
ment chères. Notre conseil dʼinitié est donc celui du spécialiste français 
de la maroquinerie avec plus de 115 ans dʼexpérience dans le traitement 
des meilleurs cuirs.
Bien rangé, en toute sécurité et avec style.

6 compartiments assurent une utilisation structurée de lʼespace et 
une meilleure vue dʼensemble. 2 compartiments zippés sécurisent vos 
objets de valeur. Lʼélégant fermoir à deux rivets en laiton brossé ne peut 
être ouvert facilement que par les connaisseurs avec une légère pression 
sous le fermoir et offre donc une sécurité supplémentaire. Le cuir 
vachette structuré et légèrement fraisé lui confère une note subtile, 
élégante et sportive. A lʼintérieur, la sangle (courte ou longue) peut être 
tirée à travers deux boucles et attachée.
Couleur : noir. Mesure 24 x 13 x 4 cm (L x H x P). Cuir vachette. Doublure 

intérieure légèrement 
grainée. Eléments 
métalliques en laiton.

•      Sac 3-en1 
Pourchet Paris     
Réf. 352-893-AU      
Fr. 209.– 
 

La petite robe noire pour le quotidien.
En jersey de viscose simple. Par Klaus Dilkrath.

La LBD (= little black dress, petite robe 
noire) est impérissable – et n’est plus 
réservée aux soirées évènementielles. Avec 
celle-ci, vous n’êtes jamais trop habillée, 
même en journée. Elle convient 24 heures 
sur 24, 7 jours sur 7. Pour une réunion 
d’affaires, un déjeuner, un anniversaire, une 
sortie au théâtre ...
Douce. Légère. Souple. Lavable.

Le jersey de viscose délicat est un 
véritable matériau bien-être. La robe 
s’adapte parfaitement à votre corps, ne 
pince pas et vous laisse une grande liberté 
de mouvement. Infroissable, elle sera prête 
à être portée tout droit sortie de la valise. Le 
prix est extrêmement abordable compte 
tenue de la qualité. De plus, vous économi-
sez un nettoyage coûteux.
Silhouette féminine et sophistiquée.

L’aspect cache-cœur fluide avec fronce 

à la taille souligne à merveille la silhouette 
féminine. Les petites rondeurs, cependant, 
sont élégamment dissimulées.
Coupe confortable et flatteuse. Longueur en 
taille 36 : 96 cm. Couleur : noir. 95 % viscose, 
5 % élasthanne. Lavable en machine.

•      LBD Klaus Dilkrath     Fr. 174.95

Taille
FC Réf.
34 355-838-AU
36 355-839-AU
38 355-840-AU
40 355-841-AU
42 355-843-AU
44 355-844-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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•      Slip « Cult », lot de 3 pièces, femme     Fr. 43.95

Taille
FC Blanc Noir
36 477-695-AU 477-976-AU
38 477-703-AU 477-984-AU
40 477-711-AU 477-992-AU
42 477-729-AU 478-008-AU
44 477-737-AU 478-016-AU

•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, femme     Fr. 124.95

Taille
FC Blanc Noir
36 477-596-AU 477-398-AU
38 477-604-AU 477-406-AU
40 477-612-AU 477-414-AU
42 477-620-AU 477-422-AU
44 477-638-AU 477-430-AU

•      Slip « Cult », lot de 3 pièces, homme     Fr. 43.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Blanc Noir
46 S 335-141-AU 335-190-AU
48 M 335-158-AU 335-208-AU
50 L 335-166-AU 335-216-AU
52 XL 335-174-AU 335-224-AU
54 XXL 335-182-AU 335-232-AU

Taille Taille
FC fabricant Blanc Noir
46 S 335-240-AU 338-392-AU
48 M 335-257-AU 338-400-AU
50 L 335-265-AU 338-418-AU
52 XL 335-273-AU 338-426-AU
54 XXL 335-281-AU 338-434-AU

Taille
soutien-
gorge Blanc Noir
70B 478-701-AU 736-769-AU
75B 478-719-AU 736-777-AU
80B 478-727-AU 736-785-AU
85B 478-735-AU 736-793-AU

•      Soutien-gorge à armatures « Cult »     Fr. 48.95 •      Soutien-gorge Soft « Cult »     Fr. 44.95

Taille
FC Blanc Noir
36 349-281-AU 349-277-AU
38 349-283-AU 349-278-AU
40 349-284-AU 349-279-AU
42 349-285-AU 349-280-AU

Le slip est tricoté en 
forme, en une seule 
pièce et donc, sans 
couture, sans bords 
comprimants ni 
coutures sur les côtés.

Le coton particulière-
ment doux et agréable 
à la peau agit  
comme une  
caresse sur votre 
peau.

 Echancrures 
particulière-

ment fines  
et plates pour 

un confort 
inégalé, un 
seyant par- 

fait et pour être 
insoup- 

çonnable, 
même sous des 

vêtements 
moulants.

•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, homme     Fr. 124.95

Soutien- 
gorge Soft 

Soutien- 
gorge à 

armatures 

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Le nec le plus ultra en matière de slip :  
le modèle « Cult » par Skiny, Autriche.

Confection sans couture, effet coton.  
Par lot de 10 pièces, dès Fr. 12.49 l’unité.

Finitions et échancrures ultra fines, comme ce n’est que très rarement le 
cas. Ce slip est donc insoupçonnable, il n’entaille pas votre peau, et ne 

comprime pas. Façonné d’une seule pièce car tricoté en forme 
(fully- fashioned) et donc, sans couture sur les côtés, ni à la taille ; ce 

qui lui confère un confort inégalé et un seyant parfait. Même après 
de nombreux lavages, le slip « Cult » garde sa forme d’origine.
Le soutien-gorge assorti au slip « Cult » : au choix, sans 
armature et ultra doux ou avec armatures.

Confectionnés dans un jersey 
extensible, ces deux soutiens-gorge sont 
agréables à la peau, parfaits pour un 
usage quotidien. Une coupe ergono-
mique impeccable vous dessine une 
belle poitrine, parfaitement galbée. 
Bretelles confortables, réglables en 
continu. Les coussinets des bonnets du 
soutien-gorge doux peuvent être 
retirés.
Couleur : blanc. Slips : 100 % coton. 
Lavage en machine. Soutiens-gorge : 
agrafage 3 positions au dos. 95 % coton, 5 % élasthanne. 
Soutien-gorge à armatures : lavage à la main. Soutien-gorge 
doux : lavage en machine.
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•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, femme     Fr. 124.95

•      Slip « Cult », lot de 10 pièces, homme     Fr. 124.95

Woolen Silk : douce, agréable à la peau et jamais trop chaude  
grâce à la laine mérinos et à la soie.

Du spécialiste de la lingerie Hanro, savoir-faire depuis 1884.
Découvrez cette ligne spéciale de sous-vêtements qui vous 

garde merveilleusement au chaud grâce à deux fibres naturelles 
luxueuses, mais qui est également douce pour la peau et neutralise 
les odeurs.
La laine mérinos la plus fine et la soie noble 
régulent parfaitement lʼhumidité et la 
température.

Le mérinos – exclusivement sans mulesing 
– isole parfaitement, ne gratte pas, évacue 
efficacement lʼhumidité, est inodore, léger, 
antistatique et conserve durablement sa bonne 
tenue. La soie est agréablement douce pour la 
peau, absorbe bien lʼhumidité et sèche rapide-
ment.
La chemise et le pantalon long sont confec-
tionnés sans coutures latérales gênantes.

La chemise pour homme est volontairement 
coupée un peu plus longue. Pour un confort de 
port optimal, le devant et lʼentrejambe du 
pantalon long pour homme sont en outre 
renforcés. La bande élastique douce au niveau 
des hanches et des jambes assure un ajustement 
parfait. Le col en V de la chemise pour femme 
est bordé de satin. Le pantalon long pour femme 
est particulièrement confortable grâce aux 
ourlets élastiques.
Hanro est célèbre pour la lingerie et les 
vêtements dʼintérieur les plus raffinés depuis 
1884.

« Moins, cʼest plus », telle est la philosophie 
de lʼentreprise, qui se reflète également dans la 
production durable : 80 % des tissus sont 
fabriqués sur le site de lʼentreprise en Autriche. 
Et chaque produit est certifié OEKO-TEX® 
Standard 100 (OETI Institut für Ökologie, 
Technik und Innovation GmbH, 346897).
Forme confortable et près du corps. Longueur de la 
chemise pour femme en taille 42/44 : 65,5 cm. 

Longueur de la chemise pour homme en taille 48/50 : 76 cm. Longueur 
côté pantalon long pour femme en taille 42/44 et pour homme en taille 
48/50 : 107 cm. 70 % laine, 30 % soie. Lavable en machine.

•      Chemise Woolen Silk, pour homme     
Fr. 129.95

Taille Taille
FC fabricant Crème Anthracite
46 S 356-650-AU 356-654-AU
48/50 M 356-651-AU 356-655-AU
52 L 356-652-AU 356-656-AU
54/56 XL 356-653-AU 356-657-AU

•      Pantalon long Woolen Silk, pour homme     
Fr. 129.95

Taille Taille
FC fabricant Crème Anthracite
46 S 356-626-AU 356-622-AU
48/50 M 356-627-AU 356-623-AU
52 L 356-628-AU 356-624-AU
54/56 XL 356-629-AU 356-625-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

•      Pantalon long Woolen Silk, pour femme     
Fr. 129.95

Taille  Taille
FC fabricant Crème Noir
36/38 XS 356-672-AU 356-668-AU
40 S 356-673-AU 356-669-AU
42/44 M 356-674-AU 356-670-AU
46/48 L 356-676-AU 356-671-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

•      Chemise Woolen Silk, pour femme     
Fr. 129.95

Taille  Taille
FC fabricant Crème Noir
36/38 XS 356-663-AU 356-658-AU
40 S 356-664-AU 356-660-AU
42/44 M 356-665-AU 356-661-AU
46/48 L 356-666-AU 356-662-AU

Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00
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Il est rare de trouver des chaussures top tendance que 
l’on ne veut plus enlever. L’une de ces raretés vient de la 
marque scandinave Green Comfort : le cuir vachette velouté 
de ces bottines Chelsea présente un imprimé reptile tendance 
qui attire les regards. Elles doivent leur incroyable confort à 
la technologie unique développée par Green Comfort en 
collaboration avec des cordonniers orthopédiques (origine de 

Bottines Chel        sea à la mode –  
        aussi confortables et        légères que des pantoufles.

    Avec une semelle haute technologie absorbant les chocs              et un look reptile tendance. Par Green Comfort, Danemark.

Un bandeau presque  
aussi élégant qu’un chapeau.

Belle forme en arc, très mondaine. Avec fronces permanen-
tes. Made in France. Par Céline Robert.

Bien large de 10 cm et soigneusement drapé, ce bandeau 
ressemblerait presque à un chapeau élégant. Toutefois, la forme 
ouverte est plus aérée, plus adaptée à un usage au quotidien et 
ne vous décoiffe pas.
Laine feutrée : naturellement chaude, douce et extensible.

Le bandeau courbé s’adapte 
parfaitement à la forme de votre 
tête, repose sans glisser et résiste 
aux intempéries et aux coups de 
vent. La modiste parisienne 
Céline Robert est célèbre pour 
ses spectaculaires bandeaux et 
turbans.
Maître chapelier de tradition 
familiale depuis 1905.

Depuis 2011, l’entreprise fait 
partie du cercle très fermé des 
« Entreprises du Patrimoine 

Vivant ». Ce label de qualité est décerné par l’Etat français aux 
entreprises qui maintiennent l’héritage d’un savoir- faire 
spécifique et la préservation d’un artisanat traditionnel.
Taille unique. Dimensions : 54 x 10 cm. 100 % laine. Nettoyage à 
sec. Fabriqué en France.

Bandeau couture Céline Robert     Fr. 109.95
•      Anthracite     Réf. 342-337-AU
•      Taupe            Réf. 342-338-AU

Un ventre plat, des fesses fermes 
et une taille de guêpe.

Le Magic-Jeans sculpte votre silhouette comme le ferait une 
gaine – tout en restant très agréable à porter.

Votre reflet dans le miroir le confirmera : grâce à ce Magic- Jeans, 
vous vous « glisserez » dans une silhouette bien plus svelte et modelée à la 
perfection. Elle sera corrigée de façon subtile et les petites rondeurs seront 
effacées comme par magie.
Vous serez la seule à connaître ce petit secret.

Les poches de fond cousues à l’intérieur sont dotées de transversa-
les très élastiques qui agissent comme une gaine souple en aplatissant 
visiblement le ventre. Elles amincissent également la région des 
hanches. La taille du pantalon, élastique en largeur, est plus haute que 
sur les jeans habituels, ce qui permet de cacher de petites rondeurs et 
confère à votre taille une forme séduisante et féminine. La coupe 

spécialement étudiée, aux 
poches arrières bien placées et à 
la largeur de jambe modérée, 
confère aux fesses et aux 
cuisses une forme joliment 
ferme et harmonieuse.
Toile denim impeccable de 
11 onces, au confort extensi-
ble.

Les 87 % de coton 
instaurent un climat agréable à 
la peau. Les 9 % de polyester 
rendent le jean résistant. Et 
grâce aux 4 % d’élasthanne, il 

est toujours conforta ble, 
sans comprimer. 
Egalement disponible en 
tailles courtes.
Jambes droites. Longueur 
en taille 38 : 81 cm. 87 % 
coton, 9 % polyester, 4 % 
élasthanne. Lavage en 

machine. Exclusivement 
chez  Fashion  Classics.

•      Magic Jeans     
Fr. 119.95

Taille
FC Bleu foncé Bleu clair
18 352-820-AU 352-834-AU
19 352-821-AU 352-835-AU
20 352-822-AU 352-836-AU
21 352-824-AU 352-837-AU
22 352-825-AU 352-838-AU
23 352-826-AU 352-839-AU
36 352-827-AU 352-840-AU
38 352-828-AU 352-841-AU
40 352-829-AU 352-842-AU
42 352-830-AU 352-843-AU
44 352-832-AU 352-844-AU
46 352-833-AU 352-845-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Bottines Chel        sea à la mode –  
        aussi confortables et        légères que des pantoufles.

    Avec une semelle haute technologie absorbant les chocs              et un look reptile tendance. Par Green Comfort, Danemark.
la marque) et des thérapeutes en réflexologie plantaire. Cela les rend 
également populaires auprès des orthopédistes et des créateurs de 
tendances.
Semelle EnergieSole® pour une sensation de marche extrême-
ment légère du début à la fin.

La semelle amovible est extrêmement et durablement élastique 
et reprend toujours sa forme initiale. Son absorption des chocs 
unique garantit une démarche optimale. Grâce au contact direct 
avec le pied, les petits muscles du pied peuvent également être 
stimulés afin d’améliorer la circulation sanguine. Les inserts 
élastiques extra larges facilitent l’enfilage et ne compriment pas. La 
semelle robuste en mousse plastique amortissante extra-légère a un 
profil antidérapant, souligne l’aspect moderne des bottines et les 
rend très légères (une chaussure ne pèse que 250 g).

Dessus : cuir. Doublure et 
semelle intérieure : textile. 
Semelle : synthétique.

•      Bottines Chelsea 
Green Comfort     
Fr. 189.95

Poin-
ture Taupe Noir
36 357-011-AU 357-005-AU
37 357-013-AU 357-006-AU
38 357-014-AU 357-007-AU
39 357-015-AU 357-008-AU
40 357-016-AU 357-009-AU
41 357-017-AU 357-010-AU

Tricot jacquard  exceptionnellement multicolore.
Une création rare, fabriquée en Serbie. Par IVKO.

Même au Pérou ou en Extrême- Orient, ce type de tricot aux multiples couleurs 
est très difficile à dénicher. La marque serbe IVKO, qui démarra son activité en 
1986 en tant que petite entreprise familiale, travaille sur des machines spécialisées 
dans le jacquard multicolore. Un secteur dans lequel elle a acquis une excellente 
réputa tion au niveau international.
Fil de coton italien, d’une finesse extrême.

Doux, agréable à la peau et avec une 
surface d’une régularité exemplaire. Pour 
un seyant parfait, les parties avant, le dos et 
les manches sont lavés après le tricotage, 
séchés et ensuite seulement confectionnés. 
L’envers est lisse et exempt de fils de 
tissage. L’encolure et la patte de boutonnage 
sont doublées, pour une tenue parfaite.
Motif intemporel et couleurs faciles à 
associer.

L’association décorative de fleurs, 
de plumes, de vrilles et de motifs 
paisley déclinés en anthracite, 
camel, kaki, vert kiwi, orange et 
rouge se démarque par son style 
oriental folklorique et néanmoins 
moderne. La veste s’associe 
parfaitement avec un jean et un 
chino sportif, tout comme avec 
une robe ou une jupe féminine. La 
patte de boutonnage con trastante 
se ferme sur 8 boutons.

Ligne trapèze, légèrement cintrée. Longueur en 
taille 38 : 62 cm. Couleur : anthracite/camel/
kaki/vert/orange/rouge. 100 % coton. Lavage à la 
main. Fabriqué en Serbie.

•      Veste jacquard  
« Ornements » IVKO     Fr. 212.– 

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
36 323-413-AU
38 323-414-AU
40 323-415-AU
42 323-416-AU
44 323-417-AU
46 323-418-AU
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Un luxe rare :  
lʼélégante veste en cuir dʼagneau avec 
une face sportive réversible en nylon.

A la coupe géométrique moderne et  
dans une combinaison de couleurs élégante.  

Par Studio AR.
Un vêtement aussi luxueux 

et polyvalent que celui-ci ne se 
trouve pas à chaque coin de 
rue : cette veste réversible 
sophistiquée possède deux 
côtés très différents, elle peut 
donc être combinée de 
différentes  manières.
Que ce soit pour une 
occasion ou au quotidien, 
parfois extravagante, parfois 
sportive et élégante.

Grâce à sa polyvalence, la 
veste se marie aussi bien avec 
une robe de soirée chic, un 
pantalon Marlene noir avec 
une blouse fine et des 
escarpins, quʼavec un jean 
décon tracté, avec un pull ou 
un sweat-shirt en laine et des 
baskets. Le délicat cuir 
dʼagneau au ton bordeaux 
élégant offre une chaleur 
douillette en tant que 
doublure ; lorsquʼil est porté 
vers lʼextérieur, son toucher 
douillet et son aspect 
sophistiqué sont 
particulièrement 
fascinants. La veste est 
géométrique et courte à 
la taille, avec des 
épaules découpées, 
des manches 
légèrement évasées, 
des poches avant, des 
boutons pression argentés 
scintillants et des manchettes 
en cuir lisse... une pièce de 
créateur très réussie, tendance 
et à la fois intemporelle pour 
les années à venir.
Studio AR.

La marque de haute 
couture, fondée en 2019 par le 
spécialiste néerlandais du cuir 
Arma, bénéficie de ses 
connaissances approfondies 
dans la production de vestes et 
manteaux en cuir de haute 
qualité.
Coupe géométrique et courte. 
Longueur en taille 36 : 55 cm. 
Couleur : bordeaux/greige. Cuir 
dʼagneau. Doublure : 100 % 
polyamide. Nettoyage à sec.

•      Veste courte réversible 
en peau dʼagneau Studio 
AR      
Fr. 1379.–

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
36 357-439-AU
38 357-440-AU
40 357-441-AU
42 357-442-AU
44 357-443-AU
46 357-444-AU
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Probablement votre blouse  
la plus confortable  

et la moins compliquée :  
en euro-jersey rare.

Infroissable, respirante, lavable en machine  
et au séchage rapide.  

Par JapanTKY, Pays-Bas.
Une blouse véritablement polyvalente, pour les 

affaires et en voyage, qui fera de l’ombre à toutes 
les autres. Parfaite pour de longues journées de 
réunions, des voyages d’affaires, et aussi combinée 
de manière chic ou décon tractée en dehors du 
travail, que ce soit avec un tailleur-pantalon, une 
jupe crayon, un pantalon large ou avec un jean et 
un cardigan …
Les bords de coupe ouverts et sans ourlet 
permettent de rentrer la blouse dans la ceinture 
du pantalon ou de la jupe et ne ressortent pas.

Le col renforcé est élégant grâce à l’encolure 
tunique, mais pas trop formel. La patte de bou-
tonnage dissimulée confère un aspect sobre et 
épuré. Le léger effet cintré est dû à l’élastique 
caché dans le dos, qui assure non seulement une 
plus grande flexibilité, mais confère également à la 
blouse une touche élégante et féminine.
Tissu jersey extra-fin et très extensible.

Ce qui rend la blouse très confortable et 
infroissable. Elle est agréablement respirante et 
donc également un bienfait sous un blazer. Et le 
lendemain, elle est à nouveau fraîche et prête à 
enfiler en un rien de temps. Il suffit de la laver en 
machine (ou à la main) et de la suspendre sur un 
cintre, elle sèche rapidement et est à nouveau prête 
à être portée, sans repassage.
Coupe ajustée. Manchette à un bouton. Couleur : noir. 
Longueur en taille 38 : 67,5 cm. 75 % polyamide, 25 % 
élasthanne. Lavable en machine.

•      Blouse d’affaires JapanTKY      
Fr. 199.95

Peu de jean vous dessinent un fessier  
plus ferme et plus dynamisé que ce jean 

«  bottom up » de Liu Jo Jeans, Italie.
Coupe Skinny taille haute moulante –  

avec extensibilité supplémentaire.
Une coupe et un matériau parfaits, pour un jean à 

la coupe moulante. Les poches à l’arrière et les pinces 
sont savamment placées pour sublimer le fessier.
Seyant très confortable, comme une seconde 
peau, grâce au stretch ISKO BLUE SKIN™ 
4 voies.

Le stretch high-tech innovant à 360 degrés 
d’extensibilité modèle parfaitement les contours du 
corps. Avec des talons hauts, des escarpins à plateau 
ou compensés, vos jambes paraîtront incroyablement 
longues.
Coupe skinny avec taille haute. 
Largeur bas de jambe  : 25  cm. 
Couleur  : noir. 70  % coton, 21  % 
polyester, 9  % élasthanne. 
Contient des parties non textiles 
d’origine animale. Lavable en 
machine.

•      Jean sculptant 3D  
Liu Jo Jeans     Fr. 209.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34 XS 356-537-AU
36 S 356-538-AU
38 M 356-539-AU
40 L 356-540-AU
42 XL 356-541-AU
44 XXL 356-542-AU

Le sac polyvalent parfait pour les puristes.
3 variantes de port. Fabriqué à la main de manière durable  

par la marque de sacs dʼAix-la-Chapelle LE CHIEN.
Si vous aimez les sacs en cuir modernes de haute qualité mais que vous 

nʼappréciez pas forcément les labels audacieux qui font beaucoup de chichi, le 
petit fabricant dʼaccessoires dʼAix-la-Chapelle Le Chien, qui a été fondé en 2016, 
est fait pour vous.
Dʼune beauté minimaliste avec une technique de nœud sophistiquée – un sac 
pour chaque occasion.

Le design épuré au subtil look vintage sʼadapte à toutes les tenues et, grâce à 
la bandoulière nouée amovible, le sac peut se transformer en 3 types de sacs 
différents, selon lʼusage auquel il est destiné : porté en biais 
avec une longue bandoulière, comme pochette de soirée 
sans bandoulière, ou noué autour de la taille comme 
un sac banane pratique.
Cuir d’olive® : exempt de substances nocives et 
100 % biodégradable.

Tannage durable à lʼextrait de feuille 
dʼolivier. Cela réduit les émissions de CO2 car 
les feuilles restantes de la récolte méditer-
ranéenne nʼont pas besoin dʼêtre brûlées.
Avec fermeture éclair. Les petits objets 
peuvent être rangés séparément dans les 
2 compartiments intérieurs. Mesure 27 x 20 x 
1 cm (L x H x P). Couleur : beige. Cuir vachette, 
tannage végétal. Doublure : polyester.

•      Crossbody Bag 3-en-1 LE CHIEN      
Réf. 355-367-AU      
Fr. 225.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 27/30″ 330-714-AU
36 28/30″ 330-715-AU
38 29/30″ 330-716-AU
38/40 30/30″ 330-717-AU
40 31/30″ 330-718-AU
40/42 32/30″ 330-719-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 
8h00 à 22h00

Une belle veste intemporelle, 
en rare cuir d’élan.

Une pièce unique incroyablement douce.
Ce magnifique cuir pleine peau, souple 

et ultra doux, provient d’élans scandinaves 
vivant en liberté : c’est une peau extraordi-
nairement solide qui, de par sa nature, est 
plus robuste, plus résistante et plus durable 
que les autres cuirs tendres.
Un achat pour la vie.

La coupe classique renonce 
volontairement aux effets de 
mode éphémères, car cette veste 
vous accompagnera toute votre 
vie. Sa longue forme droite 
(longueur en taille 52 : 87 cm) 
permet de la porter confortable-
ment sur un gros pull ou un 
veston. En voyage, cette veste 
remplace avantageusement 
votre manteau et elle est même 
suffisamment élégante pour 
vous accompagner au bureau.
Taillée en pièces particulière-
ment généreuses, à partir du 
cuir pleine fleur.

Seules les meilleures peaux 

sont utilisées pour cette veste. Avec col 
revers court coupe- vent, boutonnières 
robustes passepoilées de cuir, deux grandes 
poches gansées à rabat et trois profondes 
poches intérieures dissimulées dans la 
doublure. Système élaboré de coutures à 

double chaînette qui confèrent 
leur résistance aux zones 
fortement sollicitées. Cette 
veste en cuir d’élan ultra 
souple et néanmoins inusable 
est une pièce hors du com-
mun, très convoitée.
Coupe généreuse. Longueur en 
taille 52 : 87 cm. Dessus : cuir 
d’élan. Doublure en taffetas : 
60 % viscose, 40 % acétate. 
Couleur : café. Fabriqué en 
Finlande.

•      Veste en cuir d’élan     
Fr. 1.629.–

Pas trop froide.  
Pas trop chaude. 

Parfaite pour  
la mi-saison.

La casquette plate faite  
d’un rare mélange de laine  

et de soie. Du spécialiste  
du chapeau MJM,  

depuis 1829.
Les couvre-chefs conven-

tionnels ne sont souvent pas idéaux 
entre l’été et l’automne et même 
l’hiver et le printemps : les 
casquettes estivales ne vous gardent 
pas assez au chaud et les chapeaux 
d’hiver ne sont pas suffisamment 
aérés.
La casquette parfaite pour la 
mi- saison combine les avantages 
de deux fibres naturelles nobles.

La forte proportion de laine la 
rend agréablement respirante et 
réchauffante. De plus, elle est 
antitache et n’absorbe pas si 
facilement les odeurs. La soie 
confère une brillance noble, rend 
votre nouvelle casquette plate 
indéchirable et thermorégulante. 
Grâce au polya mide, elle épouse 
confortablement votre tête.
Avec effet chiné intéressant.

Le fil de laine bleu épais, filé 
avec un fil de soie blanc fin, 
confère un aspect noble, semblable 
au tweed.
Couleur : bleu chiné. Dessus : 60 % 
laine, 30 % soie, 10 % polyamide. 
Doublure : 100 % coton. Contient des 
parties non textiles d’origine animale 
(étiquette en cuir).

•      Casquette plate  
en laine et soie MJM      
Fr. 89.95

Tour
de tête Taille
en cm fabricant Réf.
56 S 346-956-AU
58 M 346-958-AU
60 L 346-959-AU
62 XL 346-960-AU

Taille
FC Réf.
  25 240-028-AU
  26 240-150-AU
  27 240-168-AU
  28 240-382-AU
  48 240-952-AU
  50 240-960-AU
  52 240-978-AU
  54 240-986-AU
  56 240-994-AU
  58 241-000-AU
  60 241-695-AU
  98 241-018-AU
102 241-679-AU
106 241-687-AU
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  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
48 M 335-105-AU
50 L 335-106-AU
52 XL 335-107-AU
54 XXL 335-108-AU
56 3XL 335-109-AU PI 
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Icône de style : la sneaker en cuir résistante  
aux intempéries du designer Manolo Bañó.

Depuis 20 ans, un classique populaire dans la collection  
de la marque culte espagnole Snipe®.

Bout rond, lacets fermés sur œillets, double surpiqûres claires, 
perforations Lyra latérales et profil de semelle structuré. La remar-
quable forme rétro est une conception du designer industriel 
espagnol primé Manolo Bañó * – et cette sneaker en cuir résistante 
aux intempéries est un classique culte à succès dans le monde entier.
Cuir vachette italien très épais et très doux.

Plus réchauffant, déperlant et résistant que les fines qualités de 
cuir de la plupart des baskets. Parfait pour la saison froide. Et grâce 
à la doublure en cuir tanné exempte de chrome, vous pouvez 
porter les sneakers pieds nu lors des journées plus 
chaudes.
Semelle ultra-légère avec talon en gel 
absorbant les chocs.

Avec ses 479 g (en taille 44), la sneaker en 
cuir est plus légère que ce à quoi l’on pourrait 
s’attendre à première vue. La semelle est très 
flexible. La languette et le bord de tige sont rem-
bourrés.

Couleur : brun. Dessus et doublure en cuir. Voûte plantaire amovible 
avec revêtement en cuir. Semelle extérieure en caoutchouc. Fabriqué au 
Portugal.

•      Sneaker en cuir Ripple Snipe®     
Fr. 179.95

Poin-
ture Réf.
41 329-224-AU
42 329-225-AU
43 329-226-AU
44 329-227-AU
45 329-228-AU
46 329-229-AU

* Y compris des prix de 
renommée internationale 
tels que le Design Plus 
Award et le Japan 
Design Award.

De la fine laine de yak, du  
cachemire et un tricot irlandais rendent 

ce cardigan si spécial.
De Carbery de Clonakilty. Exclusivement  

chez  Fashion  Classics.
Tout un monde de différence avec les nombreux cardigans 

grossiers en laine grattante. Le fil de qualité de ce noble et doux 
cardigan provient exclusivement de jeunes animaux : du poil délicat 
provenant de la toute première tonte de l’agneau et du duvet 
délicatement peigné à la main de jeunes yacks et de chèvres 
cachemire. Le traitement est tout aussi raffiné que le matériau.
Fabriqué selon l’ancienne tradition sur des machines à tricoter 
manuelles.

Ce qui est très rare en ces temps de production de masse. Le 
devant, le dos et les manches sont tricotés en forme puis 
assemblés avec soin. Votre nouveau cardigan a donc un bien 
meilleur seyant que ceux fabriqués à partir de produits 
découpés. Et ne se déforme pas même après l’avoir porté 
d’innombrables fois.
Style décontracté avec manches raglan et 3 poches plaquées. 
Longueur en taille 50 : 68 cm. Couleur : beige chiné. 65 % laine 
vierge, 25 % yak, 10 % cachemire. Contient des parties non 
textiles d’origine animale (boutons de nacre). Fabriqué en 
Irlande. Lavage en machine. Exclusivement chez  Fashion 
 Classics.

•      Cardigan noble Carbery     Fr. 274.–
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De l’extérieur : un tape à l’œil. A l’inté­
rieur : un stimulant pour rester en forme.

Le legging de sport qui a remporté le prix du design.  
Avec picots de massage 3D intégrés. De Anita Active.

De nombreux entraîneurs considèrent ces leggings de sport comme 
une mode puissante avec effet massant. Car les picots 3D innovants à 
l’intérieur agissent comme un massage tonique des jambes : l’effet de 
réchauffement constant peut augmenter la circulation sanguine, la 
régénération des muscles et ainsi prévenir les blessures.
Le tissu high­tech fonctionnel assure une gestion parfaite de la 
transpiration.

Une combinaison respirante de polyamide et d’élasthanne, dé-
veloppée pour le sport, offre une régulation idéale de l’humidité et par 
conséquent, une peau sèche. Le legging est élastique, antidérapant et 
offre une grande liberté de mouvement. L’ourlet doux et large, les 
coutures extra-plates et les bas de jambe bien ajustés garantissent que 
rien ne comprime. Même après de nombreux lavages, l’effet spécial du 
matériau est conservé.
Le design a remporté plusieurs prix.

Le legging a reçu le prix ISPO et le iF 
Design Award 2018 (catégorie Clothing), l’un 
des prix de design les plus prestigieux jamais 
décernés. Le design simple mais élégant dans 
un joli anthracite fait de ce legging une vérita-
ble pièce tendance pour le quotidien et 
l’entraînement.
Couleur : anthracite. 79 % polyamide, 21 % 
élasthanne. Lavable en machine.

•      Legging massant  
Anita Active     Fr. 109.95

Léger et doux comme un soutien ­gorge. 
Soutien comparable à celui d’un soutien­
gorge de sport spécial forte sollicitation.

Le modèle aérien « air control » de Anita  
est aussi agréable qu’une seconde peau.

Ce poids plume parmi les soutiens-gorge de sport ne pèse que 
80 grammes en taille 75C. C’est pourquoi il est à peine perceptible tout en 
offrant un excellent soutien. Idéal pour une liberté de mouvements 
maximale lors de la pratique de sports à mouvements intenses tels que le 
fitness, le jogging, l’équitation, le tennis, le badminton, le volleyball... 
En 2017, le soutien-gorge de sport « air control » a reçu l’ISPO Award dans 
la catégorie Health & Fitness pour son système et sa matière sophistiqués.
Tissu high­tech respirant régulant l’humidité, pour une agréable 
sensation sèche sur la peau.

L’effet de soutien important provient de la confection double 
épaisseur de la matière des bonnets sans couture et de l’étoffe filet 
intégrée au dos. Avec renforts intégrés sur les côtés de manière invisible 

et imperceptible, pour un effet ressort qui suit 
tous vos mouvements.
Les larges bretelles rembourrées ne 
compriment pas et ne glissent pas.

Réglables en longueur au dos et étirées 
vers le milieu, elles ne glissent pas des épaules 
lorsque vous pratiquez un sport. Coutures ultra 
plates. Avec agrafage à 3 points dans le dos.
Couleur : noir. Soutien-gorge en 49 % polyamide, 
39 % polyester, 12 % élasthanne. Doublure en 
55 % polyuréthane, 45 % polyester. Lavage en 
machine.

•      Soutien­gorge de sport  
« air control » Anita     Fr. 84.95

Taille
FC Réf.
36 361-010-AU
38 361-011-AU
40 361-012-AU
42 361-013-AU
44 361-015-AU
46 361-016-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
75B 360-994-AU
80B 360-995-AU
85B 360-996-AU
90B 360-997-AU
75C 360-998-AU
80C 360-999-AU
85C 361-000-AU
90C 361-001-AU
75D 361-002-AU
80D 361-003-AU
85D 361-004-AU
90D 361-005-AU
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Peignoir en éponge  
confortable ?  

Ou article design  
à la mode ?  

Les deux à la fois !
De Kenzo, Paris – avec tête de tigre 

emblématique brodée au dos.
Les peignoirs en coton éponge sont 

incroyablement douillets et absorbants, 
mais ils ont généralement l’air un peu 
simples. Celui-ci, à la noble broderie, a un 
design judicieux. Avec la tête de tigre, la 
maison de couture Kenzo fondée en 1970 
fait un retour fulgurant dans les palmarès 
de la mode en 2011. Entre-temps, le motif 
typique a sa propre collection qui ne cesse 
de se développer (« The Tiger ») et une 
fidèle communauté de fans.
Doublée sur la partie intérieure, la 
broderie ne laisse pas de traces disgra­
cieuses sur la peau.

La coupe de votre peignoir est mince 
et fémi nine, la longueur genoux est 
flatteuse. Poches biseautées. Col châle 
passepoilé. Ceinture en toile de coton 
robuste, à nouer sur le côté.
Coupe près du corps. Longueur en taille 
36/38 : 96,5 cm. Couleur : rouge. 100 % 
coton. Lavable en machine. Adapté au 
sèche-linge.

•      Peignoir Tiger Kenzo     Fr. 298.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34/36 S 338-332-AU
36/38 M 338-333-AU
38/40 L 338-334-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Incroyablement douces. Douillettes. Absorbantes.  
Respectueuses des animaux. Et pourtant si difficiles à trouver.

Pour homme et femme : les chaussettes à rayures de Hirsch Natur, bonneterie de tradition depuis 1928.

Poin-
ture Rouge Bleu
36/37 348-366-AU 348-373-AU
38/39 348-368-AU 348-374-AU
40/41 348-369-AU 348-376-AU
42/43 348-370-AU 348-377-AU
44/46 348-371-AU 348-378-AU
47/48 348-372-AU 348-379-AU

En plus de leur design coloré et esthétique, 
ces chaussettes à rayures offrent également de 
nombreuses fonctionnalités : elles sont douces 
pour la peau. Vous garde au chaud. Et transpor-
tent rapidement lʼhumidité vers lʼextérieur.
La laine mérinos certifiée est issue dʼun 
élevage biologique contrôlé.

Elle a été créée sans aucun mulesing (une 
méthode douloureuse qui est malheureusement 
souvent utilisée pour protéger les moutons des 
attaques de mouches) et certifiée par ECOCERT 
S.A.S., numéro de test 151710.
11 rayures aux couleurs arc­en­ciel harmo­
nieusement coordonnées.

Chaque rayure est soigneusement plaquée sur 
lʼintérieur en peluche – cela crée un effet de 
mélange élégant mais subtil. Tous les fils sont 
tricotés densément pour plus de durabilité.
100 % laine vierge. Lavage à la main.

•      Chaussettes à rayures arc­en­ciel     
Fr. 24.95

WCH_57_27.08_FC_W24_094-095.indd   3WCH_57_27.08_FC_W24_094-095.indd   3 28.08.24   16:2028.08.24   16:20



D_47_15.08_FC_W24_096-097.indd   2 22.08.24   09:03

96 www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

Une bottine peut difficilement être plus confortable et plus douce.
Fabriquée en cuir de taureau souple mais robuste. Et avec semelle en latex naturel véritable. De arche, France.

Chic français sobre – avec un confort imbattable : un confort 
si incroyable que vous pourrez porter les bottines toute la journée 
sans vous fatiguer, ou fatiguer vos pieds – que ce soit au bureau, 
en ville, en promenade dans les bois...
Semelle 100 % latex naturel. Cuir taurillon super 
doux et hydrofuge. Talon confortable de 2,5 cm.

La semelle antidérapante au talon stable en véritable 
Lactae Hévéa® amortit chaque pas, est imperméable, 
résistante à lʼabra sion et isole du froid. Le cuir taurillon 
doux et élégamment grainé à la noble teinte cognac 
enveloppe confortablement vos pieds. Un zip arrière et 
un cuir suédé délicat à lʼinté rieur facilitent lʼenfilage. La 
tige surélevée à lʼavant rappelle les bottes dʼéquita tion et 
crée un look sportif.
Connu pour ses chaussures simples, intemporelles et 
confortables depuis 1968.

Le spécialiste de la chaussure arche 
est probablement lʼun des derniers à 
fabriquer des semelles en pur latex 
naturel. Aucune comparaison avec les 
semelles en caoutchouc principalement 
synthétiques du marché en termes de confort de marche 

et dʼusure. Une bottine qui vous  accompagnera longtemps et se 
marie avec de nombreuses tenues – du classique-élégant au 
sportif-décontracté – et toujours un régal pour vos pieds.

Hauteur de tige : 23 cm, 
allongée à lʼavant. Talon : 
2,5 cm. Réalisé en cuir 
taurillon, non doublé. 
Semelle intérieure : cuir. 
Semelle extérieure : latex 
naturel. Couleur : cognac. 
Fabriqué en France. 

•      Bottines en cuir de 
taureau arche     
Fr. 425.–

Chemisier classique à col lavallière et 
blouse épurée à col montant en un.  

Fabriqué à partir de sergé Tencel™ soyeux.
Polyvalent. Robuste. Thermorégulant. Simple d’entretien.

La blouse à col lavallière est un classique élégant et est actuellement à 
nouveau tendance. Celui-ci présente trois grands avantages par rapport 
aux autres modèles : d’une part, le col est discret et pas trop volumineux, 
et d’autre part, vous pouvez même le déboutonner au niveau de la nuque 
d’une seule main – et n’aurez plus qu’un chemisier à col montant 
classique et épuré.
Brillance noble. Tombé fluide. Forme stable.

Le troisième point fort réside dans le matériau simple : le sergé est un 
type de tissu légèrement plus adhérent et donc 
idéal pour l’hiver. La fibre Lyocell Tencel™ 
combine les avantages des fibres naturelles et 
synthétiques, est respirante et thermorégulatrice, 
a un effet rafraîchissant par temps chaud et un 
effet réchauffant par temps froid. Elle absorbe 
également 50 % d’humidité en plus que le coton 
et la transporte immédiatement vers l’extérieur. 
De plus, le Lyocell est aussi délicat et élégant que 
la soie, mais beaucoup moins sensible.
Ton rouge flatteur pour la peau.

Il parait particulièrement beau et brillant sur 
le sergé Tencel™ mat et brillant. Le chemisier est 
un tape-à-l’œil intemporel et est facile à combiner 
grâce à son ourlet high-low – élégant avec un 
tailleur-pantalon, une jupe avec des escarpins ou 
même avec un jean ou un pantalon de jogging 
– rentré de manière décontractée sur le devant.
Forme droite décontractée avec ourlet arrondi, dos 

allongé et poignets larges. Longueur en taille 
38 : 78 cm. Couleur : rouge. 100 % Lyocell. 
Lavable en machine. Exclusivement chez 

Fashion Classics.

•      Blouse à col lavallière en Tencel™      
Fr. 149.95

Poin-
ture Réf. 
36 351-657-AU
37 351-658-AU
38 351-659-AU
39 351-660-AU
40 351-661-AU
41 351-662-AU

Taille
FC Réf.
36 357-419-AU
38 357-420-AU
40 357-421-AU
42 357-422-AU
44 357-423-AU
46 357-424-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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Le chef d’œuvre provenant des Andes.
Veste en tricot en précieux alpaga.  
Au motif jacquard floral élaboré.

Parmi toutes les vestes en tricot très tendances, celle-ci est une pièce unique 
exceptionnelle qui vous apportera satisfaction pendant encore des décennies. La 
veste courte légèrement ajustée s’harmonise aussi bien avec des pantalons étroits 
et larges, qu’avec des jupes courtes ou longues. Boutonnée jusqu’au col, elle 
protège votre cou comme un col roulé. Portée ouverte, elle sublime un T-shirt de 
couleur assortie. La veste en laine d’alpaga précieux est encore  fabriquée tradition-
nellement sur des machines à tricoter manuelles. Même les tricoteurs/tricoteuses 
agiles ont besoin de plusieurs jours pour la fabrication dʼune veste.
Presque aussi doux que du cachemire, résistant comme du coton.

Le poil noble d’alpaga est doux comme du cachemire, léger et chaud, souple 
et brillant. Il est par ailleurs résistant, garde 
bien sa forme et cela pendant des années.
Coupe légèrement cintrée. Longueur en 
taille 38 : 60 cm. Couleur : blanc/multicolore. 
100 % alpaga. Lavage à la main. Fabriquée au 
Pérou. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Veste en tricot alpaga Flowers     
Fr. 374.–

L’original parmi  
les bérets tendance.

Tricot bordé de nervures distinctives.  
Par Mayser, chapelier allemand  

depuis 1800.
Le monde de la mode a redécouvert le béret 

– et le chapelier traditionnel Mayser, de l’Allgäu, 
le galon.
Un artisanat de 1833 presque oublié.

Le motif nervuré intéressant est créé sur une 
machine spéciale devenue rare : au lieu des deux 
fils habituels, celle-ci ne travaille qu’avec un 
seul fil et coud 10 mètres de fins bords de laine 
sur une forme en bois. Grâce à cette production 
spéciale, une fois fini le béret reste souple et 
flexible même au niveau des coutures.
Robuste, agréablement chaud et ne gratte pas.

Grâce au mélange équilibré de matériaux, 
votre nouveau béret est parfait neuf mois par an. 
Il peut être plié au format de poche et revient 
toujours parfaitement à sa forme d’origine.
Taille unique. 50 % laine, 50 % acrylique.

Béret à galon Mayser     Fr. 119.95
•      Anthracite     

Réf. 330-892-AU
•      Rouge      

Réf. 341-584-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 346-174-AU
38 M 346-175-AU
40 L 346-176-AU
42 XL 346-177-AU
44 XXL 346-178-AU
46 3XL 346-179-AU
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Le pyjama parfait 
pour gentleman : 

confortable,  
aéré et raffiné.

Haut confortable en jersey + 
pantalon en twill léger.  

Par Novila.
Les pyjamas confortables 

adoptent un look souvent trop sportif. 
Pas celui-ci : avec son association 
réussie de matières, ses couleurs 
atténuées, son motif classique et sa 
confection soignée, il est bien plus 
élégant que la plupart des pyjamas. 
Pour faire bonne figure, même quand 
le facteur sonne à la porte.
Le jersey de coton fin est 
merveilleu sement souple.

Rares sont les matières qui offrent autant de confort pour 
dormir : le haut suit tous vos mouvements, ne comprime pas et 
laisse respirer votre peau. Le pantalon léger est en twill doux et 
confère toute son élégance à votre pyjama.
Qualité made in Germany. Par Novila.

Haut à manches longues avec poche poitrine plaquée. Encolure 
en V, passe poilée du même tissu à 
carreaux que le pantalon. Pantalon à la 
coupe confortable, avec jambes droites et 
ceinture douce non comprimante.
Coupe confortable, décon tractée. Longueur 
du haut en taille 50 : 75 cm. Longueur côté 
du pantalon : 103 cm. Couleur : bordeaux/
gris. 100 % coton. Lavage en machine. 
Fabriqué en Allemagne.

•      Pyjama gentleman Novila     
Fr. 199.95

98

Taille
FC Réf.
48 321-392-AU
50 321-393-AU
52 321-394-AU
54 321-395-AU
56 321-396-AU
58 321-397-AU
60 321-399-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Le chausson contemporain  
en feutre et à l’âme d’une  
sneaker : design puriste  

polyvalent. Aspect ten dance.  
Production durable. 

Le « Uwabaki » de Satorisan.
En 2010, Alejandro a fondé la marque de chaussures 

espagnole Satorisan à Valence. Vingt ans plus tôt, il 
produisait pour de grandes entreprises de chaussures de 
sport et souhaitait enfin donner vie à sa philosophie 
personnelle en matière de chaussures – avec succès. Les 
sandales, bottes mais aussi les pantoufles en faisaient 
partie. Ce chausson élégant en feutre fait incontestable-
ment partie du répertoire des collections créatives de 
Satorisan.
Semelle basket ultra-légère adaptée pour l’extérieur. 
Voûte plantaire ergonomique. Semelle intérieure en 
laine d’agneau réchauffante.

Grâce à sa semelle basket légère et résistante au 
profil à vague ainsi qu’à son design rustique et épuré, 
elle n’a plus rien en commun avec les célèbres 
pantoufles en feutre. Le classique poussiéreux porté 
à la maison devient un soulier contemporain et 
bien-être. La semelle intérieure en laine d’agneau 
douillette maintient les pieds agréablement au 
chaud. A l’intérieur, la chaussure est travaillée sans 
couture – rien ne pince ni ne comprime. Et si besoin, 
transformez la pantoufle en sabot en rabattant simplement 
la partie talon spécialement cousue.
Les meilleurs matériaux résistants.

Les chaussures sont travaillées soigneusement et 
partiellement à la main à partir de trois morceaux de feutre 
de laine de 4,5 mm d’épaisseur. En collaboration avec 
l’institut de biomécanique de Valence, des analyses de 
marche sont effectuées afin de produire une ligne optima-
le. Avec une étiquette en cuir cousue à la main et un 

embout caractéristique avec des 
coutures inversées.
Couleur : gris. Dessus en feutre : 
90 % laine, 10 % polyester. 
Semelle en 100 % laine d’agneau. 
Semelle extérieure : caoutchouc.

•      Pantoufles en feutre 
Uwabaki Satorisan     
Fr. 109.95

Poin-
ture Réf.
41 337-229-AU
42 337-240-AU
43 337-241-AU
44 337-242-AU
45 337-243-AU
46 337-244-AU
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La sensation du pur coton  

et le confort thermique du  Coolmax®.
Une agréable sensation de fraîcheur et un séchage bien plus rapide que le pur coton.

Ce survêtement est idéal pour les beaux 
jours et les activités qui font transpirer. Le 
secret de sa fraîcheur : un mélange parfaitement 
dosé de fibres naturelles et de haute technolo-
gie. Doux et respirant, le jersey est aussi 
agréable à la peau que du pur coton mais, grâce 
à sa part imperceptible de Coolmax®, il régule 
la température et rafraîchit. Cette fibre 
fonctionnelle évacue immédiatement l’humidité 
vers l’extérieur où elle s’évapore en un rien de 
temps. Votre peau reste sèche et est délicatem-
ent rafraîchie par le froid dû à l’évapora tion. De 
plus, la formation d’odeurs s’en trouve réduite.
Ne peluche pas, conserve sa forme et sa 
couleur.

Grâce à l’ajout d’élasthanne, ce survêtement 
offre une agréable sensation de confort. Très 
extensible, il accom  pa gne tous vos mouvements 
que vous vous étendiez sur le canapé, que vous 
couriez sur le tapis roulant ou fassiez du vélo.
Que ce soit pour une séance de remise en 
forme ou de fitness, vous serez toujours bien 
habillé.

La veste est dotée d’un petit col montant, de 
deux poches latérales à fermeture à glissière et 
d’ourlets finement côtelés. La fermeture à 

glissière continue est protégée par une garniture 
de tissu rayé. La doublure de toutes les poches et 
l’intérieur de la ceinture du pantalon y sont 
assortis. Le pantalon dispose d’une large et 
conforta ble taille élastique et de deux poches à 
fermeture à glissière.
Veste coupée droit avec pantalon à la 
largeur confortable. Couleur : bleu 
foncé. 46 % coton, 46 % polyester, 
8 % élasthanne. Lava ble en 
machine. Par Seldom. Exclusi-
vement chez  Fashion  Classics.

•      Survêtement Coolmax®     
Fr. 199.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
48 308-874-AU
50 308-875-AU
52 308-876-AU
54 308-877-AU
56 308-878-AU
58 308-879-AU
60 308-880-AU

Le slip H01 à ouverture horizontale  
du pionnier HOM.

Depuis plus de 25 ans, le besteller du spécialiste français  
des sous-vêtements masculins.

En 1997, HOM a lancé le premier slip à ouverture horizontale sur le marché. 
A l’époque, une petite révolution – et même encore aujourd’hui, les slips de ce 
genre sont très rares. L’ouverture horizontale est presque invisible et particulièrement 
pratique pour les droitiers et les gauchers.
Le tissu souple est produit dans une usine renommée du Vorarlberg/Autriche.

Le modal, fibre cellulose respirante issue du bois de hêtre, se distingue par sa 
surface lisse et ultra douce. Celle-ci empêche les dépôts de calcaire et de résidus de 

détergent. Ainsi, contrairement à 
d’autres fibres naturelles, elle garde 
toute sa douceur et sa beauté au fil 
des lavages.
Seyant impeccable, durable, 
stabilité dimensionnelle.

L’adjonction d’élasthanne confère 
au slip des propriétés ultra extensi-
bles. Comme une seconde peau, il 
suit tous vos mouvements sans jamais 
comprimer. Tissé en rond, sans 
coutures latérales gênantes. Echan-
crures douces élastiquées.
65 % coton, 22 % modal, 13 % 
élasthanne. Lavage en machine.

•      Slip H01 HOM     Fr. 49.95

Taille Taille
FC fabricant Noir Gris Marine
44/46 S 317-731-AU 331-584-AU 331-589-AU
48/50 M 317-732-AU 331-585-AU 331-590-AU
52/54 L 317-733-AU 331-586-AU 331-591-AU
56/58 XL 317-734-AU 331-588-AU 331-592-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)
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Enfin un soutien-gorge 
bandeau qui dessine un 

superbe décolleté.
Bonnets doux, moulés avec armatures, 

habillés de précieuse dentelle.
Avec une robe, un top ou un T-shirt 

profondément décolletés et aux emmanchures 
généreuses, un soutien- gorge bandeau est 
l’accessoire mode incon tournable. Mais la 
plupart des modèles ont tendance à aplatir la 
poitrine. Or, ce modèle créé par la célèbre 
marque hollandaise de lingerie After Eden 
modèle une belle poitrine joliment dessinée.
Il soutient et maintient comme un sou tien-
gorge à armatures.

Sous le bandeau décoratif en dentelle se 
cachent des bonnets moulés ultra doux à 
armatures confortables. Grâce à ses bretelles 
amovibles, il est parfait avec des robes 
 asymétriques, 
des hauts 
décolletés, 
des dos nu et 
tour de cou. 
Le boxer 
assorti est 
confectionné 
dans la même 
dentelle 
élastique 
ultra douce et 
complète 
avantageuse-
ment le 
soutien- gorge 
pour former 
un duo 
séducteur.
Soutien-gorge 
avec agrafage 
sur 4 positions 
réglables. 
Boxer avec 
fond coton. 
Tous deux en 
85 % 
polyamide, 
15 % élasthanne. 
Couleur : blanc. 
Soutien- gorge : lavage 
à la main. Boxer : 
lavage en machine.

 

•      Soutien-gorge 
bandeau After 
Eden     Fr. 38.–

Taille
soutien-
gorge Réf.
75B 328-553-AU
80B 328-554-AU
85B 328-555-AU
75C 328-556-AU
80C 328-557-AU
85C 328-558-AU

Taille
FC Réf.
36 361-231-AU
38 361-232-AU
40 361-233-AU
42 361-234-AU
44 361-235-AU
46 361-236-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Le pyjama idéal  
pour une bonne impression 

dès le matin.
Si vous vous habillez toujours correctement 

dès le réveil ou que vous enfilez un peignoir, 
vous ne profiterez malheureusement pas de ce 
pyjama chic. Mais pour prendre le café, lire le 
journal ou pour les soirées devant la cheminée, 
ce pyjama est parfait et bien plus beau que la 
plupart de ses concurrents. Soigné et incroyab-
lement confortable, il vous évite d’avoir à 
enfiler une robe de chambre ou une tenue 
détente.
Son précieux mélange coton-flanelle 
provient d’une tissanderie traditionnelle 
portugaise qui produit depuis déjà plus de 
80 ans – c’est à dire 3 générations.

La flanelle ultra douce finement lainée 
en double fil tient bien chaud et ce, 
pendant plusieurs années. Les fils retors 
en chaîne et trame donnent un tissu 
dense et résistant. Celui-ci est ensuite 
délicatement brossé des deux côtés, 
afin d’obtenir un duvet doux et souple 
qui ne peluche pas et conserve un bel 
aspect durable. La coupe courte de la 
veste avec poche poitrine plaquée 
rappelle les vestes haute couture de 
Paris et le pantalon long à ceinture 
NOVILA® confortable ressemble 
davantage à un pantalon d’intérieur 
chic.

Coupe confortable. Carreaux bleu 
clair/blanc. 100 % coton. Lavable 
en machine. Par NOVILA de 
Titisee-Neustadt.

•      Pyjama en flanelle NOVILA 
« carreaux Vichy »      
Fr. 199.95

Questions et conseil
Tél. 071-274 66 19 

du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

www. fashion-classics.ch/fr   .  Service commandes : 071-274 66 17 

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

•      Boxer After Eden     Fr. 16.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 328-529-AU
38 M 328-540-AU
40 L 328-541-AU
42 XL 328-542-AU
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Aussi léger qu’un t-shirt et toujours aussi soyeux : c’est 
ainsi que doivent être les ensem bles détente aujourd’hui.

La meilleure qualité de modal rend cet ensemble détente incomparablement souple.  
De HUBER hautnah, spécialiste de la lingerie depuis 1908.

Un pourcentage si élevé de modal est 
inhabituel. Un atout exceptionnel, car la fibre de 
cellulose de haute qualité assure au tissu 
souplesse et brillance, même après de nombreux 
lavages. La teneur en élasthanne rend par la 
même occasion votre ensemble détente 
élastique et dimensionnellement stable. Rien ne 
se démarque ou ne comprime.
Cosy Homewear – un véritable favori à la 
maison.

Extrêmement léger et pas trop chaud, 
respirant et gardant l’éclat de ses 
couleurs – idéal pour toute une 
journée de détente.
Style élégant, coupe conforta-
ble.

Top tendance : la veste 
zippée est très décontractée avec 
deux poches aux coutures 
latérales et un col montant 
moderne, un pantalon style 
jogging décon tracté avec deux 
poches latérales. Ce qui ne doit 

en aucun cas manquer : le confort. C’est 
pourquoi le pantalon est équipé d’une ceinture 
élastique avec cordon de serrage afin 
d’empêcher tout glissement gênant.
HUBER hautnah a plus de 100 ans d’expé-
rience dans les sous-vêtements et vêtements 
d’intérieur.

Tissus de haute qualité et grand souci 
du détail : la société traditionnelle 
autrichienne de Götzis dans le Vorarlberg 
est connue dans le monde entier pour son 

ajustement parfait et son 
incroyable confort.
Forme droite, confortable et large. 
Longueur veste en taille 40 : 62,5 cm. 
Longueur totale du pantalon en 
taille 40 : 102,5 cm. Couleur : bleu 
saphir. Matériau : 97 % modal, 3 % 
élasthanne. Lavable en machine.

•      Ensemble détente  
en modal  
HUBER hautnah      
Fr. 174.95

Taille
FC Réf.
36 339-133-AU
38 339-134-AU
40 339-135-AU
42 339-136-AU
44 339-137-AU
46 339-138-AU
48 339-139-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Vos chaussons de voyage  
lavables en machine.

Vous y serez aussi à l’aise que pieds nus.
Lors des vols long courrier, à l’hôtel, en voiture sur le siège 

passager, pendant les moments de détente à la maison : dans ces 
chaussons douillets, vos pieds ressentiront une douce chaleur, tout en 
étant protégés contre les impuretés des sols étrangers.

Ils sont aussi souples que des chaussons de gymnastique : le jersey 
double accompagne chacun de vos mouvements. La conforta ble 
ouverture élastiquée main tient, sans serrer. Avec la semelle rembourrée 
au revêtement caoutchouté antidérapant, vous marcherez presque 
comme sur de la mousse. Un modèle pratiquement inusable, qui 
gardera son aspect neuf même après de nombreux voyages et des lavages 
répétés.
Poids : 70 g seulement. Dessus, doublure et semelle inté rieure : 90 % 
coton, 10 % élasthanne. Couleur : noir. Semelle extérieure en caoutchouc. 

Lavage en machine. 

•      Chaussons de voyage     
Fr. 28.95

Poin- Taille
ture fabricant Réf.
36/37,5 S 345-563-AU
38/40 M 345-564-AU
40,5/42 L 345-565-AU

Questions et conseil : 071-274 66 19
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En phase avec la tendance du robuste – mais étonnamment légères.  
Et avec un design élégant et original.

Les bottines à enfiler de Pànchic, Italie.
Malgré la semelle épaisse tendance profilée, ces bottines sont 

très élégantes et leur incroyable légèreté ne se voit pas.
Ne pèsent que 270 grammes (en taille 37) et se portent comme 
des chaussons.

La semelle distinctive, antidérapante et très légère est en EVA 
extensi ble. Elle permet une démarche en douceur, amortissante et 
sans fatigue. De plus, elle est cousue au lieu dʼêtre simplement 
collée, ce qui rend les bottines beaucoup plus 
durables. Le nylon matelassé 
sou tient la légèreté, les détails en 
suède confèrent au matériau sportif 
un look élégant et de haute qualité.

Design pratique et raffiné : les bandes élastiques au look laqué 
brillant.

Terminé le laçage pénible, il suffit d’enfiler ces bottines et de 
s’y sentir bien. Les bandes intégrées facilitent lʼenfilage et 

sʼadaptent parfaitement à la forme de chaque pied.
La marque Pànchic, fondée en 2010, 
produit des styles actuels dans la 
tradition de lʼartisanat italien – et est 
encore très rare dans ce pays.

Grâce à leur design italien élégant, 
ces bottines se marient également 

parfaitement avec des robes en tricot 
féminines, des jupes en cuir et des 

cols roulés, des robes midi 
ludiques ...

Hauteur de tige : 
16 cm. Hauteur du 
talon : 2,7 cm. 
Dessus : nylon et 

suède. Doublure : textile. 
Semelle intérieure amovible en 

microfibre antibacté rienne. Semelle extérieure : 
EVA. Fabriqué en Italie.

Poin-
ture Beige Marine
36 347-273-AU 352-423-AU
37 347-274-AU 352-424-AU
38 347-275-AU 352-425-AU
39 347-276-AU 352-426-AU
40 347-277-AU 352-427-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

•      Bottines à enfiler Pànchic     
Fr. 249.–

Un luxe rare :  
le pull en 100 % poil de chameau.

Tissé en Angleterre. Tricoté en Europe.  
Et ne coûte pourtant que 336.– Fr.

Soigneusement peigné du sous-poil de l’animal, le poil de chameau est 
rare et coûteux. C’est pourquoi il est, la plupart de temps, mélangé avec 
d’autres fibres. Or, avec ce pull, vous profitez pleinement de la sensation 
du poil de chameau pur.

Merveilleusement doux et chaud.
Vous constaterez la particularité de ce matériau dès le premier 

contact : le poil de chameau est lisse et doux, il est volumineux et très 
résistant en dépit de son aspect luxueux.
Forme et structure contemporaine.

Forme droite, décontractée et longue, ce pull s’associe à 
merveille sur des pantalons serrés et des leggings. Le mini-câble 
filigrane sophistiqué n’est pas aussi rustique qu’un tricot torsadé 
classique. Il semble plus lisse et ne vous grossit pas. Pour un 
tricot anglais et une production européenne, le prix est étonnam-
ment raisonnable. Sans intermédiaire et en renonçant à des 
actions marketings coûteuses, le pull est à prix abordable. 
Manches avec longs poignets côtelés réchauffants. Ourlet à fins 
bords côtelés.
Forme droite décontractée. Longueur en taille 36/38 : 68 cm. 100 % 
poil de chameau. Lavage à la main. Exclusivement chez  Fashion 
 Classics.

•      Pull en poil de chameau  
Junghans 1954      
Fr. 336.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
36/38 S 340-007-AU
40/42 M 340-008-AU
44/46 L 340-009-AU
48/50 XL 340-010-AU
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Ne glisse jamais hors de vos bottes :  
le pantalon fuseau en fin jersey.

Seyant toujours parfait et ne forme aucun pli.
Difficile de trouver un pantalon fuseau plus confortable et qui reste, 

sans glisser de manière désagréable, là où il doit se trouver : dans les 
bottes. Un large élastique sous pied maintien la jambe de ce pantalon 
confortable dans la tige de la chaussure.
Les déformations au niveau des genoux et les plis au niveau du fessier 
appartiennent au passé.

Le jersey souple, très élastique, épouse votre corps sans créer de plis et 
accompagne chacun de vos mouvements. Vous vous sentez aussi à l’aise que 
dans un pantalon de yoga – mais en étant bien plus élégante. Le matériau 
moderne est bi-élastique. Il retrouve toujours sa forme d’origine.
La coupe est svelte et la nervure surpiquée allonge la jambe.

Ceinture performée avec rabat et double bouton nage. Passants et 
fermeture à glissière avant.
Coupe près du corps. Longueur en taille 38 : 

83 cm y compris 
l’élastique sous 
pied. Couleur : noir. 
69 % viscose, 25 % 
polyamide, 6 % 
élasthanne. Lavable 
en ma chine. 
Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Le pantalon 
fuseau parfait     
Fr. 112.95

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
18 756-916-AU
19 756-924-AU
20 756-932-AU
21 756-940-AU
22 756-957-AU
23 756-965-AU
34 756-973-AU
36 756-981-AU
38 756-999-AU
40 757-005-AU
42 757-013-AU
44 757-021-AU
46 757-039-AU
76 757-047-AU
80 757-054-AU
84 757-062-AU
88 757-070-AU

Le design danois ennoblit 
le manteau matelassé, 
favori de la mi-saison.

Le manteau matelassé city-chic d’Ilse Jacobsen, 
Hornbaek.

Une nouvelle longueur de manteau, des 
éléments blousons tendance, un motif graphique 
intéressant au lieu du matelassage en diamant 
habituel et une surface non pas brillante, mais mat 
et élégante : une différence de taille par rapport aux 
vestes matelassées trop sportives pour une prome-
nade en forêt. Le manteau matelassé de la créatrice 

danoise Ilse Jacobsen est parfait pour se rendre au 
bureau, faire du shopping en ville et voyager.
Un poids plume qui vous réchauffe en douceur, sans 

vous grossir.
Ourlet arrondi avec passe poil et fentes latérales 

à bouton pression avec logo. 2 poches latérales 
avec bouton- pression. Fermeture à glissière double 
sens. Col montant et poignets en tricot côtelé.
Forme trapèze décontractée. Longueur en taille 38 : 
100 cm. Couleur : bleu foncé. 100 % polyester. 
Lavable en machine.

•      Manteau matelassé  
Ilse Jacobsen     Fr. 259.–

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Taille
FC Réf.
36 356-249-AU
38 356-250-AU
40 356-251-AU
42 356-252-AU
44 356-254-AU
46 356-255-AU
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Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 S 352-737-AU
38 M 352-738-AU
40 L 352-739-AU
42 XL 352-780-AU
44 XXL 352-781-AU
46 3XL 352-782-AU
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Les troyers de marin sont désormais de nouveau  
tendance. Mais très peu sont aussi fins, légers et doux.

Tricoté à partir de laine peignée mérinos à trois fils.  
Pour homme et femme. Par Junghans 1954.

Les pulls troyer devaient traditionnelle-
ment résister aux aléas de la haute mer et 
étaient donc conçus pour être robuste en 
conséquence. Aujourd’hui, ce classique est 
de retour – mais il ne démange plus, ne pèse 
plus aussi lourd sur les épaules et n’est plus 
aussi volumineux.
Tricoté à partir de fil peigné mérinos 
italien souple et lisse.

Grâce à ses fibres fines de 19,5 microns 
(au lieu d’environ 27-30 microns), la laine 
mérinos est nettement plus douce que la laine 
de mouton ordinaire. Filé en 
fil peigné à trois épaisseurs, 
le pull a tout autant de 
volume, mais est 

agréablement léger et peu pelucheux. Toutes 
les parties sont très soigneusement et 
précisément reliées entre elles – ainsi, aucune 
couture ne gêne.
Forme droite confortable. Modèle homme : 
couleur marine. Longueur en taille 50 : 70 cm. 
Modèle femme : couleur bleu cobalt. Longueur 
en taille 38 : 61 cm. 100 % laine vierge. Lavage 
à la main. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Troyer marin  
Junghans 1954, pour homme     
Fr. 249.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
50 L 352-732-AU
52 XL 352-733-AU
54 XXL 352-734-AU
56 3XL 352-735-AU
58 4XL 352-736-AU

Femme

Homme

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

•      Troyer marin  
Junghans 1954, pour femme     
Fr. 249.–

Flexibles. Compatibles avec écran tactile. Sûrs.  
Et agréablement abordables.

Pour elle et pour lui : les gants faits main en nappa d’agneau élégant. Par Otto Kessler, depuis 1923.
Les gants alliant confort, style et sécurité sont étonnamment 

difficiles à trouver. Ce gant en est la combinaison parfaite – le tout 
à un prix qui vous ravira. En plus de la protection, de la 
chaleur et d’un maintien sûr, il offre une grande 
liberté de mouvement et est même 
compatible avec les écrans tactiles.
Nappa d’agneau souple sur le revers.

Le matériau fin est extrêmement 
élégant, épouse délicatement votre main et 
assure un confort de port luxueux.
Tissu élastique sur le dessous.

Que vous rouliez à vélo ou que vous vous 
teniez dans le métro : la structure de préhension 
Grip innovante donnera toujours à votre paume 
un maintien ferme et sûr. Et l’empiècement pour 
écran tactile vous permet d’utiliser smartphones et 

tablettes sans avoir à retirer vos gants.
L’usine Kessler possède plus de 100 ans de savoir-faire.

Tous les gants en cuir sont fabriqués ici avec soin à la 
main depuis 1923 en de nombreuses étapes de travail – 

et ce depuis quatre générations déjà.
Couleur : noir. Dessus en cuir d’agneau. Doublure 

polaire : 100 % polyester. Nettoyage spécial.

•      Gants en cuir Grip Otto Kessler     
Fr. 49.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
6,5-7 XS/S 361-219-AU
7,5-8 S/M 361-300-AU
8,5-9 M/L 361-215-AU
9,5-10 L/XL 361-216-AU
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Les poils d’opossum de Nouvelle-Zélande rendent  
ces chaussettes incroyablement douces et chaudes.

Dans un mélange luxueux avec de la laine mérinos douce pour la peau. Par pos•sei•mo.
En Europe, le « Brushtail Possum » du Pacifique est inconnu 

comme source de laine. En Nouvelle-Zélande, en revanche, les 
poils délicats, duveteux et pourtant non pelucheux du marsupial 
nocturne sont appréciés. Une particularité de ces chaussettes est 
que les poils dʼopossum vous tiennent 50 % plus chaud que la 
laine mérinos. De par leurs fibres creuses, ils sont néanmoins 
agréablement légers.
Inhibe naturellement les odeurs grâce à la laine mérinos 
douce pour la peau.

La fibre naturelle noble équilibre la température. Régule 
lʼhumidité. Et elle reste toujours incomparablement douce et 
légère sur votre peau. De plus : naturellement antibactérienne, 
la laine mérinos inhibe la formation des odeurs de transpira-
tion et convient même aux peaux sensibles.
Résistante à lʼusure grâce à la semelle à double rembourrage.

Cela rend vos chaussettes parfaites dans les bottes 
dʼhiver, mais aussi comme réchauffe-pieds doux à la 
maison.
57 % laine vierge, 22 % poils dʼopossum, 12 % polyamide, 
9 % élasthanne. Lavage à la main. Fabriqué en Nouvelle- 
Zélande.

•      Chaussettes unisexe pos•sei•mo      
Fr. 74.95

Poin- Taille
ture fabricant Vert Brun sable
35/37,5 S 357-345-AU 357-349-AU
38/40 M 357-346-AU 357-390-AU
41/43 L 357-347-AU 357-391-AU
44/47 XL 357-348-AU 357-393-AU

Confortable, résistante aux intempéries  
et indéniablement élégante :  

la chelsea en néoprène et au design scandinave.
Pour homme et femme. Du spécialiste des bottes en caoutchouc Tretorn/Suède depuis 1891.

Les bottines Chelsea en néoprène sont 
déjà une petite rareté. Mais celles-ci sont 
encore plus rares, elles offrent les avantages 
dʼune chaussure de randonnée – et paraissent 

tendance et élégantes à la fois.
Particulièrement robuste grâce 

à lʼembout renforcé et au 
talon en caoutchouc naturel 
sans PVC.

Le matériau extérieur est 
entièrement imperméable et sèche en 

un rien de temps. A lʼintérieur, une doublure 
en mesh néoprène, fine de 3 mm, garde vos 
pieds agréablement au chaud et la semelle 

amovible en EVA apporte un confort 
supplémentaire.
La semelle extérieure antidérapante 
est fabriquée à la main à partir de 
caoutchouc naturel.

Elle isole du sol froid, tandis que le 

profil offre une excellente adhérence et 
stabilité. Avec boucle au talon pour un 
enfilage aisé.
Dessus et doublure : néoprène et caoutchouc 
naturel. Semelle intérieure : EVA. Semelle 
extérieure : caoutchouc naturel.

•      Chelsea néoprène Tretorn     Fr. 189.95

Poin-
ture  Noir Beige
36 355-734-AU 355-723-AU
37 355-735-AU 355-724-AU
38 355-736-AU 355-725-AU
39 355-737-AU 355-726-AU
40 355-738-AU 355-727-AU
41 355-739-AU 355-728-AU
42 355-740-AU 355-729-AU
43 355-741-AU 355-730-AU
44 355-742-AU 355-731-AU
45 355-743-AU 355-732-AU
46 355-744-AU 355-733-AU
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Le renouveau tendance dʼun classique culte :  
la version contemporaine  

et durable de lʼemblématique bottine chukka  
avec semelle en crêpe typique.

Du spécialiste de la chaussure Astorflex – faite main en Toscane.
Pratiquement aucun autre modèle de 

chaussure n’a été aussi peu impacté par 
les tendances et est aussi populaire 
depuis plus de 60 ans que la bottine 
chukka avec sa semelle en crêpe typique 
et ses coutures mocassin. Le spécialiste 
de la chaussure Astorflex possède ce 
modèle dans sa collection  depuis 1973 
et l’a perfectionné avec le savoir-faire 
de plusieurs générations.
100 % durable. Fabriqué à la main 
en Italie.

Le cuir veau fin de Toscane au 
tannage végétal est hypoallergénique et 
particulièrement respirant. Les coutures 
cirées sont en fibres de chanvre et la 
colle utilisée est à base d’eau.
Caractéristique et extrêmement 
confortable : la semelle crêpée en 
caoutchouc naturel et résine.

Contrairement aux 
semelles dures et rigides 

en cuir ou en plastique, celle-ci est très 
souple et permet un bon déroulement du 
pied. Elle est douce, silencieuse et 
absorbe agréablement les chocs. De 
plus, elle isole également du froid du 
sol.
Un classique intemporel pour de 
nombreuses occasions.

Confort de marche agréable, design 
sportif, cuir suédé fin en brun facile à 
combiner – la chaussure sʼadapte à 
dʼinnombrables looks détente et sera 
toujours un plaisir pour vos pieds.
Laçage à 2 oeillets avec languette. Livré 
avec 2 paires de lacets – ton sur ton et 
rouge. Dessus, doublure et semelle 
intérieure : cuir veau. Semelle exté rieure : 
caoutchouc naturel. Couleur : brun.

•      Bottines chukka Astorflex      
Fr. 299.–

Beaucoup plus doux  
(et plus résistants aux intempéries) que les gants 

en laine normaux – grâce à la laine bouillie.
De Roeckl, spécialiste des accessoires élégants depuis plus de 180 ans.

Il est surprenant que les tissus en laine bouillie soient 
beaucoup plus souvent utilisés pour les pantoufles que pour les 
gants. Car leurs avantages sont également appréciables pour les 
doigts : grâce au feutre doux et résistant, vos nouveaux gants 
sont confortablement extensibles, peu froissables et également 
insensibles à la saleté et aux odeurs.
La chaleur corporelle est stockée. La pluie, la neige et le 

vent déperlent simplement sur la surface du tissu.
Aucune comparaison avec les gants en laine tricotée, 

qui ont tendance à gratter et à travers lesquels l’humi-
dité pénètre beaucoup plus facilement dans la maille. 

Ourlet bordé de passepoil en cuir. Fente sur les 
côtés pour un enfilage et un retrait aisés.

100 % laine vierge. Contient des parties non textiles 
d’origine animale (passepoils en cuir).

Poin-
ture Réf. 
36 352-284-AU
37 352-285-AU
38 352-287-AU
39 352-288-AU
40 352-289-AU
41 352-290-AU

•      Gants en laine bouillie Roeckl, pour femme     
Fr. 60.95

Taille 
de gant Noir Beige
6,5 340-263-AU 340-259-AU
7 340-264-AU 340-260-AU
7,5 340-265-AU 340-261-AU
8 340-266-AU 340-262-AU
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Jacquard Fair-Isle rare  
et artistique, composé  

de 6 couleurs contemporaines.
Par Eribé, Ecosse.

La société écossaise Eribé créé des modèles novateurs, dans 
l’air du temps, qui s’inspirent des pulls marins anciens, empreints 
de tradition. L’histoire de ce motif Fair-Isle riche en nuances 
remonte à l’année 1856.
Un modèle qui s’adapte en douceur à l’air du temps.

La belle nuance pastel bleu clair/gris clair s’harmonise 
parfaitement avec les teintes chaudes brunes et moutarde. Le 
blanc frais apporte une touche de féminité.
Laine vierge additionnée d’angora : légère, douillette et 
réchauffante en douceur.

La nature à l’état pur, issue du fil écossais. Les extrémités 
du fil sont soigneusement cousues à la main.
Forme légèrement cintrée. Longueur en taille 36 : 56 cm. Couleur : 

bleu clair/gris clair/brun/
moutarde. 96 % laine, 
4 % angora. Lavage à la 
main. 

•      Pull-over Fair- 
Isle 6 couleurs     
Fr. 289.–

Le velours côtelé est rarement aussi doux, con-
fortable, élégant et polyvalent : le pantalon en 

velours côtelé doux à 5 poches dʼExit Brooklyn.
Fabriqué à partir dʼun mélange fin de coton et de modal.

Les pantalons classiques en velours 
côtelé sont de retour dans la mode 
féminine. Les tissus épais et rigides 
d’autrefois sont oubliés depuis longtemps 
et cet exemplaire en velours côtelé 
surpasse même de nombreux modèles 
actuels grâce à son mélange de matières 
fines en coton et modal.
Aussi confortable quʼun pantalon 
détente.

Les pantalons en velours côtelé sont 
souvent en pur coton ou mélangé avec du 
polyester. Sur ce pantalon, 14 % de modal 
assurent un toucher ultra-doux, un tombé 
lisse et fluide, une brillance des couleurs 
durable... et une allure plus élégante grâce 
à la brillance chatoyante douce et mate. 
Le tissu en velours doux n’est pas 
volumineux, est particulièrement 
respirant, régule l’humidité et est en 
même temps robuste, résistant à l’usure et 
infroissable. Grâce à l’élasthanne, le 

pantalon reste en parfait état, suit 
chaque mouvement et ne se déforme 
pas.
Polyvalent, forme 5 poches 
moderne.

Le velours côtelé confère à la 
forme populaire et sportive une 
touche plus élégante, ainsi le 
pantalon possède un large éventail 
d’utilisations : parfait pour de 
nombreuses tenues décontractées 
et sportives avec un sweat- shirt et 
des baskets. Mais aussi avec une 
blouse élégante, un blazer et des 
bottines.
Style cinq poches avec jambes 
droites. Longueur : 72 cm, largeur 
bas de jambe : 17 cm. 84 % coton, 
14 % modal, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. 

•      Pantalon en velours côtelé 
Exit Brooklyn     Fr. 214.–

Taille Taille
FC fabricant Réf.
34 S 345-543-AU
36 M 345-544-AU
38/40 L 345-545-AU
40/42 XL 345-547-AU
42/44 XXL 345-548-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille  Bleu-
FC fabricant Taupe violet
34 26 352-977-AU 361-346-AU
36 27 352-978-AU 361-347-AU
38 28 352-979-AU 361-348-AU
40 29 352-980-AU 361-349-AU
42 30 352-981-AU 361-350-AU
44 31 352-982-AU 361-351-AU
46 32 352-983-AU 361-352-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

WCH_42_26.08_FC_W24_106-107.indd   3WCH_42_26.08_FC_W24_106-107.indd   3 28.08.24   12:4828.08.24   12:48



D_19_15.08_FC_W24_108-109.indd   2 22.08.24   10:52

Que ce soit au bureau, en voyage ou lors d’occa sions 
particulières – avec le costume prince-de-galles 24-7, polyvalent 
et hors du commun, vous êtes toujours très bien habillé et 
parfaitement protégé.
La fibre ceramica innovante rend le tissu plus fin, plus dense 
et plus résistant.

Elle est respirante et filtre en outre les rayons UV nocifs qui 
peuvent sinon s’infiltrer dans les 
vêtements dits normaux.

Aussi confortable qu’un polo,  
peut se porter comme chemise  

sous un veston.
Du coton Pima péruvien récolté à la main. Un col  

confectionné sur mesure. Et des couleurs chinées idéales.
Il est rare qu’un polo confortable ait une allure aussi soignée 

qu’une chemise de qualité. Pourtant, ce polo combine le meilleur 
de deux mondes : le col, de même matériau, est confec tionné de la 
même manière que celui des chemises de couturier pour homme. 
Les tons chinés neutres sont tout aussi faciles à associer que des 
tons unis. Et ce polo est incroya blement conforta ble à la peau.
Agréablement doux : le précieux coton Pima péruvien.

Ce coton à la brillance soyeuse et gardant durablement l’éclat 
de sa couleur est aussi appelé « soie d’Amérique du Sud ». Car il 
ne prospère que sous les conditions climatiques du Pérou où il 
atteint alors une finesse de 3,2 à 3,9 micronaires (en comparaison, 
avec ses 4,6 à 5,5 micronaires, le coton Pima des Etats-Unis est 
bien plus grossier). Au Pérou, le coton Pima est par ailleurs 
encore récolté et trié à la main. Une matière rare, exempte de 
produits chimiques, très agréable sur la peau. En été, le piqué fin 
reste agréablement sec et frais sur la peau.
Coupe contemporaine près du corps mais conforta ble. Ourlet droit 
avec petites fentes latérales. Patte à deux boutons. Longueur en 
taille 50 : 71 cm. 100 % coton. Lavable en machine. Exclusivement 
chez  Fashion  Classics.

•      Polo chiné en coton Pima    Fr. 112.95
Taille Taille
FC fabricant Taupe Bleu
48 M 302-119-AU 343-735-AU
50 L 302-120-AU 343-736-AU
52 XL 302-121-AU 343-737-AU
54 XXL 302-122-AU 343-738-AU
56 3XL 302-123-AU 343-739-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

 Confortable tout au long de         la journée : le costume prince- 
de-galles facile d’entretien avec         une proportion rare de ceramica.

      Confectionné par le spécialiste de la               mode masculine, Carl Gross, depuis 1925.
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Taille
FC Réf.
  25 356-151-AU
  26 356-152-AU
  27 356-153-AU
  28 356-154-AU
  29 356-155-AU
  30 356-156-AU
  48 356-157-AU
  50 356-158-AU
  52 356-159-AU
  54 356-160-AU
  56 356-161-AU
  58 356-163-AU
  60 356-164-AU
  98 356-165-AU
102 356-166-AU
106 356-167-AU

•      Pantalon prince-de-galles 24-7 
Carl Gross     Fr. 199.95

Taille
FC Réf.
  25 356-125-AU
  26 356-126-AU
  27 356-127-AU
  28 356-128-AU
  29 356-129-AU
  30 356-140-AU
  48 356-141-AU
  50 356-142-AU
  52 356-143-AU
  54 356-144-AU
  56 356-145-AU
  58 356-146-AU
  60 356-147-AU
  98 356-148-AU
102 356-149-AU
106 356-150-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Le tissu légèrement rugueux tient chaud quand il 
fait froid. Et régule les températures quand il 
fait chaud.

En outre, il est très peu froissable, 
respirant et agréablement élastique. 
Veston avec 2 poches à rabat et une 
poche poitrine. Pantalon avec 
2 poches latérales et 2 poches 
arrière.
Veston à deux boutons cintré. 
Longueur en taille 50 : 75 cm. 
Longueur pantalon en taille 50 : 
82,5 cm, largeur bas de jambe : 
38 cm. Couleur : gris/marron chiné 
avec sur-carré bleu. Dessus 39 % 
laine, 33 % polyester, 14 % viscose, 
13 % polyamide, 1 % élasthanne, 
doublure veston 52 % acétate, 
48 % viscose. Doublure avant du 
pantalon 65 % polyester, 35 % 
coton. Veston : nettoyage à sec. 
Pantalon : lavage en machine.

 Confortable tout au long de         la journée : le costume prince- 
de-galles facile d’entretien avec         une proportion rare de ceramica.

      Confectionné par le spécialiste de la               mode masculine, Carl Gross, depuis 1925.

   
Culte depuis longtemps  
en Italie. Encore rare  

par chez nous.
Dans la plus pure tradition Toscane de 

maro quinerie : les porte-monnaie Il Bussetto.
La jeune entreprise milanaise « Il Bussetto » 

fabrique sa maroquinerie selon un savoir-faire 
ancestral. C’est pourquoi elle est rapidement 
devenue culte en Italie.
Du cuir humidifié, mis en forme sur des moules 
en bois.

Le cuir vachette au tannage végétal est coupé 
et humidifié, puis passé sur une 
pièce brute et mis en 
forme au marteau. 
C’est 
pourquoi il 
n’a besoin 
d’aucune 
couture et 
garde son 
élasticité au fil 
des années. 
Etape finale : la 
surface est 
« scellée » avec un fer 
chauffé à 60 - 70°C – pour 
lui conférer ce bel aspect brillant 
et le protéger contre les taches.
Agréable à la main, il offre un espace 
intérieur généreux : le porte-monnaie 
classique pour les puristes de la petite 
monnaie.

Vous ne chercherez plus jamais votre 
monnaie : tirez sur la languette pour ouvrir 
votre porte-monnaie ; la coque s’ouvre en 
deux, vous pouvez désormais facilement atteindre 
vos pièces. La forme bombée s’adapte parfaite-
ment à la forme de votre main et se range dans le 
plus petit sac.
Dimensions 7 x 6,5 x 2,2 cm (Long. x larg. x haut.). 
Ouvert : long. 14 cm. Véritable cuir vachette.

Porte-monnaie Il Bussetto Coin Case     Fr. 74.95
•      Rouge Réf. 310-977-AU
•      Brun Réf. 310-976-AU
•      Vert      Réf. 348-118-AU 
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•      Veste prince-de-galles 24-7 
Carl Gross     Fr. 399.–
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Un luxe abordable :  
le cardigan bifilaire  

en cachemire de Mongolie.
Seul le meilleur cachemire est utilisé pour ce 

cardigan. Il provient de Mongolie intérieure. Ce 
n’est que là-bas, dans les régions glacées, que le 
sous-poil duveteux des chèvres cachemire pousse de 
manière aussi dense et aussi fine. Ce sous-poil est 
soigneusement peigné et minutieusement sélecti-
onné. Chaque poil doit avoir une longueur minimum 
de 38-40 mm et son épaisseur ne peut dépasser les 
15-16 microns. Les fibres trop courtes sont rejetées, 
car seules les longues fibres sont peu sensibles au 
boulochage et conviennent pour les tricots en 
cachemire résistants et conservant leur beauté au fil 
des années.
Renoncer aux grandes marques et à un marke-
ting coûteux permet un bon rapport qua-
lité-prix.

Les fines fibres sont filées en cachemire à deux 
fils (« two-ply ») et ensuite tricotées en forme, 
créant ainsi un cardigan à l’élégance classique et à 
la forme parfaite, indémodable. Forme légèrement 
cintrée, patte de boutonnage continue et col 
variable. Ourlets et poches en tricot côtelé à 3 fils 
conser vant particulièrement bien sa forme. Les 
bords con trastants souli gnent les contours.
Coupe actuelle et confortable. Longueur en taille 38 : 
60 cm. En 100 % cachemire. Contient des parties non 
textiles d’ori gine animale : boutons de nacre. Lavage à 
la main. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Cardigan en cachemire à deux fils      
Fr. 348.–

Taille
FC Gris Beige
36 336-826-AU 353-095-AU
38 336-827-AU 353-096-AU
40 336-828-AU 353-097-AU
42 336-829-AU 353-098-AU
44 336-830-AU 353-099-AU
46 336-831-AU 353-100-AU
48 352-707-AU 353-101-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Feutre de laine doux et robuste. 
Noble motif jacquard.  
Forme cloche élégante.

Le rare chapeau cloche à prix abordable.  
De Loevenich, fabricant de chapeaux  

depuis 1960.
Avec sa forme en cloche distinctive, ce chapeau 

rappelle les looks sophistiqués des femmes élégan-
tes des années 20. Cette cloche nʼest pas seulement 
un accessoire décoratif, mais aussi une protection 
élégante contre les intempéries si nécessaire.
Le feutre de laine est agréablement chaud, 
protège du vent et laisse la bruine déperler.

Il est également agréablement respirant et 
insensible à la saleté. Une touche de polyester le 
rend incroya blement flexible et dimen sionnellement 
stable à la fois. Ainsi, votre chapeau peut être froissé 
sans hésitation et se glissera dans nʼimporte quel sac.
Subtile actualisation tendance : le motif rayé 
jacquard multicolore.

Un tape-à-l’œil intéressant qui peut être 
combiné de nombreuses façons avec votre garde- 
robe existante.
Taille unique. 70 % laine, 30 % polyester.

Cloche jacquard Loevenich     Fr. 54.95
•      Beige Réf. 351-236-AU
•      Gris  Réf. 351-237-AU
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Un drap de laine noble –  
néanmoins lavable.

Le pantalon à motif prince-de-galles simple d’entretien –  
pour toute la journée.

L’astucieux mélange de 2/3 de laine vierge et 1/3 de microfibre 
avec de l’élasthanne paraît noble, est incroyablement doux, légère-
ment réchauffant et confortable. Votre nouveau pantalon en tissu est 
résistant et adapté pour un usage quotidien. Et au lieu de l’amener au 
nettoyage coûteux, mettez-le simplement dans la machine à laver.
Peu froissable et peu sensible au boulo chage – même après 
l’avoir porté souvent ou lors de longs trajets en voiture, de longs 
vols, votre allure restera soignée.

Et le motif prince-de-galles classique est toujours correct : 
24 heures sur 24 – 7 jours sur 7. Associez votre pantalon avec des 
blouses et des blazers chics pour le bureau ou plus décontracté, 
avec un pull en cachemire et un cardigan en tricot.

Incroyablement confortable en raison 
de la taille élastique.

Les inserts en stretch latéraux 
règlent le tour de taille en douceur et 
suivent tous vos mouvements. Ajuste-
ment confortable avec jambes étroites 
coniques et pli repassé étiré. Poches 
françaises. Petites fentes à l’ourlet.
Ajustement confortable. Longueur en 
taille 38 : 83 cm. Largeur bas de jambe : 
36 cm. Couleur : gris/noir/brun. 68 % laine 
vierge, 30 % polyester, 2 % élasthanne. 
Lavable en machine. Exclusivement chez 
 Fashion  Classics.

•      Pantalon en laine vierge lavable      
Fr. 159.95

Taille
FC Réf.
18 325-053-AU
19 325-054-AU
20 325-055-AU
21 325-056-AU
22 325-057-AU
23 325-058-AU
36 325-059-AU
38 325-080-AU
40 325-081-AU
42 325-082-AU
44 325-083-AU
46 325-084-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Ce chemisier ne connaît plus les 
taches – et pourtant il est fait  
de coton doux et respirant.
La technologie nano brevetée rend son tissu  

QuickClean durablement anti-salissures.
Il ressemble aux chemisiers en coton que vous avez déjà 

dans votre garde-robe. La différence réside dans le fil : grâce 
à la nanotechnologie brevetée, les liquides tels que le café ou 
le vin rouge déperlent simplement et la saleté peut être 
aisément rincée avec un peu dʼeau.
Néanmoins, votre chemisier reste agréablement respi-
rant.

Et comme il repousse également les bactéries, il résiste 
aux odeurs de sueur. Il peut donc être porté beaucoup plus 
longtemps avant quʼun cycle de lavage ne soit nécessaire. 
Grâce à une touche dʼélasthanne, votre blouse suit tous vos 
mouvements et ne serre pas.
Forme légèrement cintrée – contemporaine mais confortable. 
Longueur en taille 38 : 64,5 cm. Couleur : blanc. 98 % coton, 
2 % élasthanne. Contient des parties non textiles d’origine 
animale (boutons de nacre). Lavable en machine.

•      Blouse QuickClean     Fr. 174.95
Taille Taille
FC fabricant Réf.
36 42 355-009-AU
38 44 355-010-AU
40 46 355-011-AU
42 48 355-012-AU
44 50 355-013-AU
46 52 355-014-AU
48 54 355-015-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Aussi flexible (et polyvalente) que la météo : la parka 
3-en-1 chaude, coupe-vent et imperméable.

Design scandinave de la marque outdoor finlandaise Halti.
Alors que les parkas comparables 

n’offrent souvent qu’une doublure amovible 
ou un simple rabat anti-tempête, cette parka 
3-en-1 sophistiquée s’adapte à toutes les 
conditions météorologiques. Elle se compose 
d’une veste extérieure imperméable et 

coupe-vent (avec 
coutures scellées) et 
d’une veste 
intérieure chaude-
ment rembourrée et 
déperlante, qui 
peuvent être portées 
ensemble ou 
séparément.
De nombreux 
détails bien pensés 
assurent une 
meilleure protec-
tion et plus de 
confort.

Un empiècement 
en tissu discret au 
dos aère la veste 
extérieure. Les 

fentes zippées sur les côtés vous offrent une 
grande liberté de mouvement. Un rabat- 
tempête derrière la fermeture éclair avant et 
une capuche amovible vous protègent par 
temps humide, froid et orageux. Le tour de 
taille peut être facilement ajusté grâce au 
cordon de serrage interne. Deux poches 
profondes à rabat et des poches pour les 
mains avec fermetures éclair offrent un 
espace de rangement généreux. La 
veste intérieure peut être attachée à 
la veste extérieure à l’aide d’une 
fermeture éclair et sécurisée par 
des boutons- pression – vous 
aurez ainsi l’impression de porter 
une seule veste.
Une solution particulièrement 
durable.

Les deux vestes (boutons-pression 
et fermetures éclair incluses) sont 
entièrement fabriquées en polyester 
(partiellement recyclé), ce qui rend 
votre parka recyclable. La finition 
hydrofuge durable (DWR) est sans 
fluorocarbone, ce qui contribue à 

réduire les produits chimiques 
nocifs pour l’environnement.
Forme parka classique. Longueur 
de la parka extérieure en taille 50 : 
91 cm. Veste extérieure et veste 
intérieure : 100 % polyester. 
Lavable en machine.

•      Parka 4 saisons 3-in-1     Fr. 399.–

Taille Taille
FC fabricant Marine Vert
48 S 361-353-AU 361-846-AU
50 M 361-354-AU 361-847-AU
52 L 361-355-AU 361-848-AU
54 XL 361-356-AU 361-849-AU
56 XXL 361-357-AU 361-850-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page 
catalogue)

Un classique culte pour les journées froides :  
la bottine Palladium originale dans  

une version hivernale.
Depuis plus de 75 ans, la bottine 

Palladium est réputée pour son design 
distinctif et sa qualité indestructible. Une 
actualisation bien pensée rend ce classique 
culte désormais agréablement résistant à 
l’hiver.
Extérieur : cuir vachette nubuck souple 
(au lieu de canvas). Doublure intérieure 
douillette et chaude.

Le dessus élégant est non seulement 
extrêmement résistant, mais aussi durable-
ment hydrofuge. Et fini les pieds froids : la 
doublure douce assure une chaleur agréable 

jusqu’à la pointe des pieds, même lors des 
journées d’hiver glaciales.
Embout et semelle extérieure en caout-
chouc robuste.

Le matériau résistant protège des 
influences extérieures et assure un 
maintien sûr sur les surfaces glissan-
tes. La semelle extérieure est à la fois 
cousue et collée à la semelle intérieure, 
ce qui la rend plus durable et plus 
stable que de simples semelles collées. 
Avec semelle intérieure amovible et 
légèrement rembourrée.
Couleur : marron. Dessus : cuir. Doublure : 
100 % polyester. Semelle intérieure : cuir. 
Semelle extérieure : caoutchouc.

•      Bottines hivernales Palladium     
Fr. 169.95

Poin-
ture Réf.
41 361-120-AU
42 361-122-AU
43 361-123-AU
44 361-124-AU
45 361-125-AU
46 361-126-AU
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Pas de poche aux genoux. 
Beaucoup moins de plis  

quand on s’assoit. Sèche en une nuit.
Grâce à la fibre T400®  hautement élastique.

T400® transforme le traditionnel denim et le rend même adapté aux 
pantalons d’affaires. La fibre élas tique présente une structure moléculaire, 
qui – après extension – revient toujours à sa forme d’origine. Les genoux 
et l’arrière du jean ne pochent pas, même après l’avoir porté pendant des 
heures et les plis qui se forment habituellement au niveau des hanches et au 
creux du genou quand on s’assoit, disparaissent rapidement. La fibre 
stretch rend le pantalon super confortable et confère une plus grande liberté 
de mouvement.
Le denim T400® sèche 3 fois plus 
vite qu’un tissu en jean tradi-
tionnel.

Lavé le soir, vous pouvez 
remettre votre jean le lendemain 
 matin. Malgré les propriétés 
révo lu tionnaires du T400®, il reste 
agréablement doux au toucher et 
garde l’aspect soigné et qualitatif du 
coton.
Coupe moderne à 5 poches. Avec 
jambes élancées. Longueur en 
 taille  50 : 84 cm. Largeur bas de 
jambe : 40 cm. 92 % coton, 8 % 
élastomultiester. Couleur gris : 92 % 
coton, 6 % élastomultiester, 2 % 
élasthanne. Lavable en machine.

•      Jean T400®     Fr. 124.95
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Taille
FC Bleu Gris
  25 334-147-AU 336-569-AU
  26 334-148-AU 336-570-AU
  27 334-149-AU 336-571-AU
  28 334-160-AU 336-572-AU
  29 334-161-AU 336-573-AU
  48 334-162-AU 336-574-AU
  50 334-163-AU 336-575-AU
  52 334-164-AU 336-576-AU
  54 334-165-AU 336-577-AU
  56 334-166-AU 336-578-AU
  58 334-167-AU 336-579-AU
  60 334-168-AU 336-580-AU
  98 334-170-AU 336-581-AU
102 334-171-AU 336-582-AU
106 334-172-AU 336-583-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Plus doux et plus chaud que les simples 
chemises en coton : le noble shirt  

à manches longues avec cachemire.
Le look décontracté et moderne cache un luxe rare : ce modèle à 

manches longues est ennobli de 16 % de cachemire, ce qui le rend 
plus doux et plus chaud que les simples shirts en coton.
Remplacement tendance d’une chemise et d’un pull.

Il serait dommage de ne le porter que comme sous-pull. 
Votre noble manches longues est également parfait en tant que 
soliste avec un jean, un pantalon chino ou cargo, un pantalon 
en velours côtelé ... Et grâce à une touche dʼélasthanne, il est 
confortable et garde sa forme.
Forme droite avec col rond. Longueur en taille 50 : 73 cm. 80 % 
coton, 16 % cachemire, 4 % élasthanne. Lavage en machine. 
Fabriqué au Portugal. Exclusivement chez Fashion Classics.

•      Shirt à manches longues en cachemire  
Junghans 1954     Fr. 124.95

Taille
FC Marine Gris
48 358-318-AU 353-640-AU
50 358-319-AU 353-641-AU
52 358-340-AU 353-642-AU
54 358-342-AU 353-643-AU
56 358-343-AU 353-644-AU
58 358-344-AU 353-645-AU
60 358-345-AU 353-646-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Il est rare de trouver un sweat à capuche 
décontracté aussi élégant.  

Et aussi stylé.
Son secret : le tricot coton/cachemire remplace  

le tissu sweat-shirt conventionnel.
Les sweats ressemblent facilement à un ensemble détente ou de sport. 

Ce sweat à capuche noble tricoté en revanche convient parfaitement à un 
usage quotidien et est polyvalent avec un jean ou un pantalon chino.
Merveilleusement doux et agréable pour la peau : une véritable 
sensation de bien-être.

Les 10 % de cachemire confèrent un toucher douillet et un tombé 
souple. Les 90 % de coton rendent votre pull léger, respirant et durable. 

Forme droite décontractée avec 
ourlets côtelés élastiques.
Longueur en taille 38 : 64 cm. 90 % 
coton, 10 % cachemire. Lavage à la 
main. Exclusivement chez  Fashion 
 Classics.

•      Sweat à capuche en coton 
cachemire      
Fr. 164.95  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 

l’avant-dernière page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Taille
FC Rosé Bleu
36 339-955-AU 346-656-AU
38 339-956-AU 346-657-AU
40 339-957-AU 346-658-AU
42 339-958-AU 346-659-AU
44 339-959-AU 346-660-AU
46 339-980-AU 346-661-AU

Chaud tout en restant léger –  
le jean pour l’hiver.

Grâce aux fibres thermiques, vous n’aurez jamais froid.  
Confort de port douillet et chaud.

Ce jean a une allure aussi svelte et décontractée que les jeans en coton 
habituels mais, contrairement à ces derniers, il vous tiendra également 
chaud. Son secret : une fibre thermique spéciale. Les fibres thermiques et 
le denim sont travaillés en une seule et même couche. Ainsi, il est possible 
d’obtenir une étoffe plus fine que pour les pantalons thermiques habituels.
Son aspect est identique aux jeans normaux.

Ce jean a un aspect aussi séduisant qu’un jean normal. Grâce à son 
intérieur rugueux, il vous enveloppe 
en douceur. La taille, un peu plus 
large que d’habitude, permet de 
cacher discrètement d’éventuelles 
petites rondeurs. La coupe des 
jambes est svelte et droite. Du 
spécialiste allemand des pantalons 
RAPHAELA- BY-BRAX.
Coupe cinq poches. Longueur en 
taille 38 : 80 cm. Largeur bas de 
jambe : 34 cm. Egalement disponi ble 
en taille courte. Couleur : bleu foncé. 
76 % coton, 20 % polyester, 4 % 
élas thanne. Lavable en machine.

•      Jeans thermique svelte     
Fr. 149.95

Taille Taille
FC fabricant Réf.
18 36K 352-400-AU
19 38K 352-401-AU
20 40K 352-402-AU
21 42K 352-403-AU
22 44K 352-404-AU
23 46K 352-405-AU
24 48K 352-406-AU
36 36 352-407-AU
38 38 352-408-AU
40 40 352-409-AU
42 42 352-410-AU
44 44 352-411-AU
46 46 352-412-AU
48 48 352-413-AU
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Difficile à distinguer de la véritable peau  
dʼagneau : le bob tendance en fausse fourrure.

Du label molliolli/Corée du Sud,  
encore un conseil dʼinitié dans notre pays.

Inventé vers 1900 en Irlande pour protéger les pêcheurs et les chasseurs de la 
pluie, le bob tendance orne désormais la tête des icônes de style du monde entier. 
Mais il est rarement adapté à lʼhiver.
Léger. Volumineux. Réchauffant. Et tout simplement incroyablement doux.

Que ce soit visuellement ou au toucher, le tissu teddy à la mode nʼa rien à 
envier aux avantages de port de la fourrure véritable.
De la marque coréenne connue pour la meilleure fausse fourrure –  molliolli 
ECO-FUR.

Dès les années 1970, la famille du coréen Brandon 
Seo rachète la société française Tissavel, qui fournit 
encore aujourdʼhui à de nombreux créateurs les 
meilleurs tissus en fausse fourrure. En 2017, il a 
fondé sa propre marque molliolli, synonyme de 
mode en fausse fourrure extravagante et 
audacieuse.
Taille unique. Couleur : beige. 100 % 
polyester. Lavable en machine.

•      Bob Teddy      
Réf. 352-640-AU      Fr. 89.95

La chukka durable en laine bouillie –  
aussi confortable quʼune pantoufle.

Avec semelle en caoutchouc/liège ultra-légère.  
Par le spécialiste de l’outdoor KEEN®/USA.

KEEN®, le spécialiste outdoor de lʼOregon/USA, est connu pour ses chaussu-
res avec protection brevetée des orteils. Cette chukka innovante de la nouvelle 
collection durable Mosey est un classique confortable et contemporain à porter au 
quotidien, fabriqué à partir dʼun matériau inhabituel qui rend la chaussure 
populaire encore plus confortable.
Laine bouillie ReWooly – mélange de laine italienne recyclée à 50 % : durable, 
élastique, isolante, antibactérienne et hydrofuge – sans PFC.

La moitié est en fibres de laine régénérée. Le contenu recyclé de matières 
premières (par kilo) permet dʼéconomiser 541 litres dʼeau, 54,5 CO2 et 92 kWh. 
La chaussure offre un contrôle naturel des odeurs ainsi quʼune protection naturelle 
contre lʼhumidité.
« Original Fit » éprouvé de KEEN® avec beaucoup dʼespace dans la zone de 
lʼavant-pied.

Rien ne frotte, ne pince ou nʼappuie. La semelle extérieure en caoutchouc 
ultra-léger et élastique avec partie en liège assure un bon maintien et est idéale 
pour les longues balades en ville. Lʼembout en caoutchouc large et renforcé 
protège vos orteils de manière optimale contre les chocs.
Semelle intérieure amovible en PU bio. Languette et lacets en chanvre.

La semelle intérieure peut également être échangée avec vos propres semelles. 
La languette au talon facilite lʼenfilage. Laçage sportif à œillets. Tons naturels.

80 % laine et 20 % polyester. Semelle intérieure amovible en 
PU. Languette en chanvre. Semelle extérieure en caoutchouc 

avec teneur en liège. Couleur : écru.

•      Chukka ReWooly KEEN®      
Fr. 149.95

Poin- Taille
ture fabricant Réf. 
36   6 356-052-AU
37   6,5 356-053-AU
38   7,5 356-054-AU
39   8,5 356-056-AU
40   9,5 356-057-AU
41 10,5 356-058-AU
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La veste Janker devient  
décontractée :  

agréablement légère  
et décontractée grâce  

à son traitement déstructuré  
et sans doublure.

De Lodenfrey, l’inventeur du loden hydrofuge, depuis 1842.
Lodenfrey a développé le tissu loden hydrofuge au 19ème 

siècle – et reste encore aujourd’hui synonyme de mode 
fonctionnelle et artisanale – comme avec cette élégante veste 
décontractée en loden de laine vierge fine.

Traditionnelle et pourtant décontractée et contemporaine.
Le traitement déstructuré et sans doublure rend épaulettes, 

empiècements rigides et détails de costumes traditionnels 
superflus. Cette simplicité confère à votre Janker un look moderne 
et décontracté et le rend agréablement léger et confortable.
En tant que pionnier du loden hydrofuge, Lodenfrey a déjà 
acquis une reconnaissance mondiale.

Le développement du tissu en laine, qui non seulement offre une 
excellente isolation thermique, mais est 
également exceptionnellement robuste et 
hydrofuge, a révolu tionné l’industrie 
textile.
Forme étroite contemporaine avec fentes 
latérales. Longueur en taille 50 : 72 cm. 
Couleur : bleu nuit. 100 % laine vierge. 
Contient des parties non textiles d’origine 
animale (boutons en corne). Nettoyage à sec.

•      Veste Janker décontractée  
Lodenfrey     Fr. 689.–

Votre pantalon en velours côtelé probablement le plus léger : réchauf-
fe confortablement, mais sans vous faire transpirer.
Du spécialiste allemand des pantalons Brax – meilleure qualité et coupe depuis 1888.

Une différence qui se ressent : par rapport au velours 
côtelé classique, le tissu de ce pantalon est exceptionnelle-
ment léger avec ses 195 g/m² seulement. Et parfait pour la 
mi-saison, car votre pantalon vous gardera confortable-
ment au chaud sans vous faire transpirer dans les espaces 
intérieurs chauffés.
Tissu velouté, doux et agréablement respirant, en coton 
doux pour la peau.

La forme à pinces classique confère à ce pantalon 
confortable un style inimitable, tandis que la taille 
élastique assure un ajustement optimal et une sensation de 

bien-être maximale.

Forme à pinces 
classique. Longueur 
en taille 50 : 76 cm. 
Largeur bas de 
jambe : 34 cm. 
100 % coton. 
Lavable en machine.

•      Pantalon en 
velours côtelé 
Hyperlight 
Brax     
Fr. 169.95

Taille
FC Réf.
48 361-432-AU
50 361-433-AU
52 361-434-AU
54 361-435-AU
56 361-436-AU
58 361-437-AU
60 361-438-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

Pour commander facilement :
www.proidee.ch/fr/fashion-classics

Tél. 071-274 66 17
du lundi au dimanche de 8h00 à 22h00

Taille
FC Raisin Camel
25 360-779-AU 360-794-AU
26 360-780-AU 360-795-AU
27 360-781-AU 360-796-AU
28 360-782-AU 360-797-AU
29 360-783-AU 360-798-AU
30 360-785-AU 360-799-AU
48 360-786-AU 360-801-AU
50 360-787-AU 360-802-AU
52 360-788-AU 360-803-AU
54 360-789-AU 360-804-AU
56 360-790-AU 360-805-AU
58 360-791-AU 360-806-AU
60 360-793-AU 360-807-AU
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Très peu de pulls à col roulé sont aussi 
légers et élégants à la fois.

Finement tricoté à partir de coton à longues fibres  
avec une touche de cachemire. Par Ragman.

La forme à col roulé, aujourd’hui 
tendance, ne se trouve généralement que sur 
d’épais pulls d’hiver en laine – ou sur de fins 
sous-pulls. Nous avons finalement trouvé 
chez Ragman le modèle 4-saisons tant 
recherché.
Le mélange de matériaux parfait pour 
toute l’année.

Les 5 % de cachemire rendent le tricot 
fin et léger, doux et agréable à la peau. Le 
tricot n’étant pas trop fin, ce pull paraît 
habillé, c’est un pull à part entière et pas 
seulement un sous-pull.
Coupe droite et près du corps. Longueur en 
taille 50 : 71 cm. Longueur des manches : 
65 cm. 95 % coton, 5 % cachemire. Lavable en 
machine.

•      Pull à col roulé Ragman     Fr. 89.95

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à l’avant-dernière page catalogue)

Taille Taille
FC fabricant Anthracite Crème
46 S 346-764-AU 346-728-AU
48 M 346-765-AU 346-729-AU
50 L 346-766-AU 346-740-AU
52 XL 346-768-AU 346-741-AU
54 2XL 346-769-AU 346-743-AU
56 3XL 346-770-AU 346-744-AU
58 4XL 346-771-AU 346-745-AU
60 5XL 346-772-AU 346-746-AU

Taille Taille
FC fabricant Curry Vert Marine
46 S 346-747-AU 346-755-AU 361-439-AU
48 M 346-748-AU 346-756-AU 361-440-AU
50 L 346-749-AU 346-757-AU 361-441-AU
52 XL 346-750-AU 346-758-AU 361-442-AU
54 2XL 346-751-AU 346-760-AU 361-443-AU
56 3XL 346-752-AU 346-761-AU 361-444-AU
58 4XL 346-753-AU 346-762-AU 361-445-AU
60 5XL 346-754-AU 346-763-AU 361-446-AU
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Le sac fourre-tout 
populaire.  

Désormais dans un 
tressage en cuir de 
buffle rarement 

aussi fin.
Du spécialiste du cuir tressé 

Allan K, Anvers.
Les sacs fourre-tout sont 

lʼune des formes de sac les 
plus populaires en raison de 
leur taille polyvalente. Les 
détails tressés sont très tendance. 
Cependant, ce sac nʼest pas simplement une 
combinaison de ces 2 caractéristiques. Le 
tressage et la palette de couleurs sont dʼune 
beauté unique. La qualité est excellente. Et 
pourtant, il ne coûte pas une petite fortune.
Un savoir-faire de plus de 50 ans.

Le cuir tressé est la spécialité du belge Alain Kadic. Dès 1963, son 
père a développé des machines spécialement à cet effet. A ce jour, la 
société produit les meilleurs articles en cuir tressé pour les marques de 
luxe du monde entier – et  depuis 2013 également pour sa propre marque 
Allan K. Des achats directs et sans frais de marketing élevés permettent 
des prix agréablement bas malgré la qualité excep tionnelle.
Rustique, robuste et pourtant souple et doux : le cuir de buffle 
confère au sac son caractère vintage élégant.

Le mélange de différents motifs est tout un art. Même la poignée et le 
fermoir sont tressés. Des patchs en cuir lisse cousus durablement assurent 
la stabilité. Grâce aux anses flexibles, le sac peut être confortablement 
porté sur l’épaule, sans glisser. Tendance, et pourtant intemporel, il peut 
être combiné avec de nombreux looks différents. Fermeture magnétique 
invisible à 3 positions. Intérieur en deux parties avec un compartiment 
zippé au milieu. Sur les côtés, une poche zippée et deux poches ouvertes.
Dimensions : 27 x 36 x 13 cm (H x L x P). Anse : 22,5 cm. Couleur : noir. Cuir 
de buffle. Doublure en toile de coton avec détails en cuir.

•      Sac en cuir tressé Allan K     Réf. 361-453-AU     Fr. 469.– 

Sexy, sculptant et  
ultra confortable.

Le top à soutien-gorge en microfibre soyeuse.
Ce top à soutien-gorge est polyvalent : en 

solo pour former un petit haut sous un chemisier 
transparent, sous un blazer court, un petit boléro 
ou cardigan. Il s’accorde avec toutes vos tenues.
Sculpte sans comprimer. Garde l’éclat de ses 
couleurs. Absorbe une quantité impres-
sionnante d’humidité.

Votre haut à soutien- gorge vous va comme 
un gant et suit tous vos mouvements. Aucune 

baleine gênante, matière rigide ou armature trop 
dure ne vous gêne désagréa blement. Avec 
bonnets amovi bles et fines bretelles ajusta bles. 
Motif à vague féminin sur le décolleté et 
l’ourlet.
72 % polyamide, 28 % élas thanne. Lavage en 
machine.

•      Top à soutien-gorge Skiny    Fr. 59.95

Taille
FC Noir Lilas
36 337-154-AU 361-049-AU
38 337-155-AU 361-060-AU
40 337-156-AU 361-061-AU
42 337-157-AU 361-062-AU
44 337-158-AU 361-064-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)

Un derby classique, réactualisé au 
goût du jour par Apple of Eden.

Qualité haut de gamme en direct du Portugal,  
à un prix réjouissant.

La semelle plateau blanche au style sportswear est bien 
plus légère et beaucoup plus flexible qu’une semelle en 
cuir rigide. Vos pas sont amortit en douceur de sorte que 
vos pieds fatiguent moins vite. Cette chaussure n’est pas 
simplement le modèle petite taille de la chaussure pour 
homme mais est dotée d’une ligne plus fine, adaptée à 
l’anatomie du pied féminin pour un ajustement parfait. Les 
nouveaux détails confèrent une note sportive et décontrac-
tée à cette chaussure d’affaires d’origine formelle et 
masculine. Ainsi, elles se portent aussi bien avec un jean 
qu’avec un ensemble de bureau.
Il est rare de trouver une chaussure en cuir d’une telle 
qualité à un prix aussi abordable.

Le spécialiste de la chaussure basé à Hambourg mise 
sur le savoir-faire portugais et fait fabriquer ses modèles 
dans des petites manufactures du Portugal. Un réseau de 
distribution direct, sans intermédiaire ni action marketing 
permettent à la marque de réduire les coûts. Semelle 
extérieure profilée antidérapante.

Couleur : noir. Plateau de 4 cm. 
Dessus, doublure et semelle 
intérieure : cuir. Semelle extérieu-
re : PU.

•      Derby à plateau  
Apple of Eden     Fr. 174.95

Poin-
ture Réf.
37 330-076-AU
38 330-077-AU
39 330-078-AU
40 330-079-AU
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Un costume chic à fines rayures  
aussi confortable qu’un vêtement 

d’intérieur ? C’est possible  
chez LaSalle Amsterdam.

En jersey élastique.  
Avec ceinture caoutchoutée 

sur tout le pourtour.  
Coupe ample et confortable.

Le costume à fines 
rayures est un véritable 
classique du design qui ne se 
démode jamais. Et lorsqu’il 
est aussi confortable qu’un 
ensemble détente, il devient 
un véritable incontournable 
de toute garde-robe.
Incroyablement confortable.

Grâce au jersey tricoté et 
à la teneur en élasthanne, la 
matière est extensible, 
confortable et accompagne 
chaque mouvement. Une 
merveilleuse expérience de 
confort par rapport aux 
costumes tissés traditionnels.
Portés ensemble, une tenue 
élégante pour de nombreu-
ses occasions, mais peuvent 
également être combinés 
individuellement.

Le blazer croisé à la 
coupe décontractée et le 
pantalon coupé large doté 
d’une taille élastique 
confortable – sans boutons ni 
fermeture éclair – sont 
parfaitement assortis pour un 
look tailleur contemporain. 
Que ce soit au style business 
chic avec un chemisier et des 
escarpins ou de manière 
décontractée avec des baskets 
et un col roulé, le tailleur sera 
toujours stylé et élégant. Les 
coupes respectives font des deux articles de véritables multi-ta-
lent, même individuellement.

Le mélange de matériaux léger et fluide est résistant au 
boulochage et peu froissable.
Blazer croisé à coupe ample avec deux poches à rabat. Pantalon à 
jambes larges évasées et avec taille élastique. Longueur blazer en 
taille 38 : 69 cm. Longueur pantalon : 82,5 cm. Couleur : noir. 79 % 
polyester, 16 % viscose, 5 % élasthanne. Lavage à la main.
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•      Blazer à rayures 
fines en jersey 
LaSalle Amsterdam      
Fr. 379.–

Taille
FC Réf.
36 361-199-AU
38 361-200-AU
40 361-201-AU
42 361-202-AU
44 361-203-AU
46 361-204-AU

•      Pantalon à rayures 
fines en jersey 
LaSalle Amsterdam      
Fr. 229.–

Taille
FC Réf.
36 361-193-AU
38 361-194-AU
40 361-195-AU
42 361-196-AU
44 361-197-AU
46 361-198-AU

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)

  Taille FC conforme à la table des 
mesures (voir à l’avant-dernière 
page catalogue)
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De plus amples informations concernant les CGV et la Protection des Données sont disponibles dans le feuillet d´information ci-joint et via www.proidee.ch/cgv

Le shopping chez Pro-Idée :  simplicité et confort garantis. 

Un paiement sans contrainte
• Sur facture (payable sous 14 jours, à compter de la date de  
 facturation)

• Par carte bancaire (en ligne ou par téléphone 071 - 274 66 17) : 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Via PayPal : dans notre boutique en ligne

Une garantie du prix le plus avantageux
Pro-Idée commercialise de nombreux produits en exclusivité. Dans le 
cas contraire, vous bénéficiez de la garantie de prix Pro-Idée. Si vous 
voyez dans les trois mois après réception, le même produit à un prix 
plus avantageux dans un commerce de détail en Suisse, contactez le 
service clientèle Pro-Idée. Nous trouverons dans tous les cas une 
solution équitable. Vous avez alors le droit de renvoyer à nos frais la 
marchandise et de demander le remboursement du prix d‘achat total.

Profitez d´une garantie commerciale  
Pro-Idée étendue à 3 ans
La société Pro-Idée s’engage à garantir les produits achetés auprès de Pro-Idée 
pendant 3 ans à compter de la date de la facturation. Valable pour toute 
la Suisse. Vos droits de garantie légaux restent inchangés. L‘excercice 
de ces droits de recours légaux est gratuit. Vous trouvez les informations 
relatives aux garanties fabricant directement dans la description du 
produit concerné. Toutefois, les garanties fabricant ne font pas partie de 
notre engagement et ne donnent aucun droit à l’encontre de Pro-Idée. 
Si votre produit présente des défauts de qualité malgré une utilisation 
conforme, nous nous engageons à le réparer dans les plus brefs délais,  
à le remplacer ou à vous rembourser le prix d’achat. Seules les pièces 
d’usure sont exclues de la garantie. Veuillez envoyer le produit 
défectueux avec une copie de la facture au garant :
Pro-Idee Catalog GmbH, 
9001 St. Gallen.
Nous nous chargeons du reste.
Et n’oubliez pas : même après l’échéance de la garantie, nous 
restons toujours à votre disposition.
Le service clientèle Pro-Idée assure une réparation rapide à des prix 
équitables. En cas de problème, n’hésitez pas à nous contacter par téléphone.

Retournez vos marchandises sans soucis
Le délai de rétractation de 14 jours s’applique bien entendu à toutes 
les commandes. Merci d´effectuer les retours de marchandises via 
une filiale de La Poste suisse. Vous pouvez également utiliser pour les 
retours une des 1.200 filiales Relais Colis près de chez vous. Pour 
plus d´informations, rendez-vous sur www.proidee.ch/fr/paecklipunkt
Les colis dépassant les dimensions 80 x 60 x 60 cm ou le poids maximal
de 30 kg ne peuvent pas être placés dans une filiale Relais Colis.
Les frais de port pour retourner les marchandises restent à votre charge.

Dénichez le cadeau idéal
• Emballage cadeau
 Sur demande, nous vous proposons pour la  
 presque totalité des articles du catalogue, un  
 emballage cadeau Pro-Idée, pour seulement Fr. 5.50.
• Livraison d’un cadeau  
 Votre cadeau est expédié quand vous le souhaitez aux mêmes   
 conditions qu’une simple livraison. La facture vous sera envoyée.
• Bon d’achat cadeau
 Avec une e-carte cadeau Pro-Idée, vous êtes sûr de toujours faire  
 plaisir. Choisissez en ligne (www.proidee.ch/fr/bon-dachat-cadeau)  
 le montant (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr., 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.)  
 et le visuel souhaité, validez et imprimez l’e-carte.

Une livraison simple
En Suisse et au Liechtenstein
• Livraison standard sous 3 - 5 jours ouvrés.
 Participation forfaitaire aux frais de port et d’emballage de Fr. 6.95* 
 Pour les commandes de boissons alcoolisées et de spiritueux,  
 la livraison est gratuite à partir de Fr. 200.–

• Envoi prioritaire sous 2 - 3 jours ouvrés.
 À la commande du lundi au vendredi jusqu´ à 12h00 
 Participation forfaitaire, plus Fr. 2.–*

• Marchandises livrées par transporteur : 
 livraison sous 7 jours env. ouvrés au pied du camion
 - Symbolisé par
 - Participation forfaitaire, plus Fr. 39.95*
 - La date de livraison sera convenue avec vous 
 - Pour plus d’informations sur la livraison, rendez-vous sur  
   www.proidee.ch/livraison
       (Un envoi prioritaire n´est malheureusement pas possible.)

* Par commande, indépendamment du nombre d´articles livrés.
   Un envoi prioritaire de boissons alcoolisées et non-alcoolisées n’est   
   malheureusement pas possible.

Hors de Suisse
• Livraison dans les pays de l’EEE ainsi que l’Andorre,   
 Monaco, Norvège, Islande et la Cité du Vatican 
 Participation forfaitaire aux frais de port, d’emballage et   
 d’assurance de Fr. 25.–. Délai de livraison, voir :  
 www.proidee.ch/fr/livraison

• Livraison dans d’autres pays** 
 Participation forfaitaire aux frais de port, d’emballage et   
 d’assurance de Fr. 50.–.
 **Afrique du Sud, Albanie, Argentine, Australie, Bahamas, Bahreïn,  
 Barbade, Bosnie-Herzégovine, Brésil, Brunei, Canada, Cap-Vert, Chili,   
 Chine, Corée du Sud, Emirats Arabes Unis, Etats-Unis, Japon, Koweït,   
 Macédoine du Nord, Malaisie, Mexique, Moldavie, Monténégro,  
 Nouvelle-Zélande, Oman, Pérou, Philippines, Qatar, Serbie, Singapour,   
 Thaïlande, Turquie, Uruguay et Vénézuéla

• La commande et l’envoi de marchandises contenant de l’alcool  
 ne sont possibles qu‘en Suisse.
 Les conditions de livraison pour l’Autriche, la France, l’Allemagne 
 et les Pays-Bas peuvent être consultées aux adresses suivantes :
 www.proidee.at/lieferung www.proidee.fr/livraison  
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.nl/levering 

 (*) Pour toute question concernant les options de livraison hors de  
       la Suisse, n’hésitez pas à nous contacter par courriel à l’adresse  
       service@proidee.ch ou au 0041 71 - 274 66 19 (du lundi au  
       vendredi, de 8h à 17h30).

Découvrez Pro-Idée en « live »
Essayez – et achetez. Venez nous rendre visite dans nos boutiques 
Pro-Idée à Düsseldorf sur la Königsallee et à Aix-la-Chapelle. 

Nous sommes à votre entière disposition : 
Par tel: 071- 274 66 19 ou courriel service@proidee.ch

Seule votre satisfaction compte.

Dieter Junghans

Réserve de propriété : 
la marchandise livrée reste notre pleine propriété jusqu’au paiement intégral du prix 
d’achat.

Piles usagées : 
ne pas jeter les piles et accumulateurs usagés dans les ordures ménagères. Les 
consommateurs sont tenus par la loi de remettre les piles et accumulateurs usagés à des 
points de collecte publics ou de les retourner aux commerces.

Validité de l’offre : 
au moment de la commande, les prix s´entendent TVA en vigueur et l‘éventuelle taxe 
anticipée de recyclage comprises. Les offres sont valables jusqu’à la parution d’un 
nouveau catalogue.

Protection des mineurs : 
la loi sur la protection des données interdit la vente de boissons alcoolisées aux 
personnes n’ayant pas atteint l’âge de la majorité. A cet égard, nous nous réservons le 
droit d’exiger l’indication de votre date de naissance ainsi qu’un titre prouvant votre âge. 
Nous sommes à tout moment en droit de demander une preuve de l’âge au moyen de la 
carte d’identité ou de procéder, à notre discrétion, à une autre vérification de l’âge.

La garantie des défauts de la chose vendue : 
elle s’aligne sur les directives légales.

Livraisons partielles : 
nous sommes en droit de procéder à des livraisons partielles et de les facturer dès lors 
qu‘un contrat relatif à la livraison de plusieurs articles a été conclu et si vous êtes en 
mesure, dans la mesure du possible et du raisonnable, d’utiliser les dits articles 
individuellement, et ce conformément à leur usage en fonction des circonstances qui 
existaient lors de la conclusion du contrat.

Notre obligation de livrer la marchandise commandée devient nulle et non avenue 
dès lors que la marchandise est indisponible pour une raison quelconque imprévisible 
lors de la conclusion du contrat, et qu‘en dépit d’un contrat de réapprovisionnement 
congruent, nous ne sommes pas livrés correctement, dans les délais fixés, et que la 
rupture de stocks est indépendante de notre volonté et que vous en avez été informé 
dans les plus brefs délais.

Articles primés : 
De nombreux articles vendus chez Pro-Idée ont reçu un prix ou ont été primé d´un label 
ou d´un résultat de test comparatif positif. Pour de plus amples informations concernant 
les critères fondamentaux d´attribution de ces distinctions, merci de consulter 
www.proidee.ch/fr/pruefsiegel.

Garantie de reprise :
De nombreux articles peuvent nous être retournés jusqu´à 14 jours après réception des 
marchandises, à condition qu´elles soient retournées au complet, non-utilisées et 
intactes. Si la marchandise a été livrée dans un emballage de vente, il est de votre devoir 
de la retourner dans son emballage d´origine. Les fabrications sur mesure, les 
instructions numériques et les logiciels informatiques sont exclus des reprises de 
marchandises. Le cachet de la poste sur le colis adressé à Pro-Idee Catalog GmbH, 
9001 St. Gallen, fait foi du respect du délai de retour. Nous vous remboursons le prix 
d´achat; si les marchandises sont renvoyées au complet, les frais de transport sont 
également remboursés. Les frais de transport du colis de retour restent à votre charge.

Protection des Données
Responsable : Pro-Idee Catalog GmbH , Aix-la-Chapelle (D), Succursale de Saint-Gall,
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, tél. 071-274 66 19, courriel : service@proidee.ch.
Vous pouvez joindre le délégué à la protection des données à l‘adresse intimite@proidee.ch.
Vos données personnelles sont traitées dans le cadre de l’exécution du contrat et pour les 
activités qui s’y rattachent ainsi qu‘à des fins publicitaires, dans la mesure où cela est 
possible sans consentement distinct. Dans le cadre de notre intérêt légitime (notamment la 
prévention des impayés), nous échangeons des informations sur la solvabilité au sein du 
groupe d‘entreprises Junghans ainsi qu‘avec des agences de renseignements 
économiques et des prestataires de services de recouvrement. Nous conservons vos 
données jusqu‘à ce que les objectifs soient atteints et qu‘aucun délai de conservation 
(légal) ne s’applique. Le stockage de vos données personnelles s’effectue en Allemagne 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aix-la-Chapelle). Si les conditions 
sont réunies, vous avez notamment le droit d‘obtenir des informations, de rectifier, de 
supprimer des données, de déposer une plainte auprès d‘une autorité de surveillance ainsi 
qu‘un droit de révocation et d‘opposition à tout moment. 
Pour plus d‘informations sur la protection des données, veuillez consulter le site 
www.proidee.ch/protection-des-donnees. Vous pouvez également recevoir des 
renseignements sur la protection des données par courrier, téléphone ou e-mail, en 
utilisant les coordonnées de contact du responsable susmentionné.

Exclusion d´un mode de paiement : 
Dans certains cas et afin de prévenir le risque de solvabilité, nous nous réservons le droit 
d´exclure certains modes de paiement.

Expédition de boissons alcoolisées : 
L´expédition de boissons alcoolisées n´est possible qu´en Suisse.

TVA et frais de livraison et d‘expédition :
Tous les prix incluent la taxe sur la valeur ajoutée (TVA). Des frais de livraison et 
d‘expédition supplémentaires pourraient s‘appliquer. Ils seront, le cas échéant, 
expressément indiqués dans la description de produit correspondante.
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Offrez à vos pieds une sensation douce, confortable et chaleureuse.
Tricoté sans couture, feutré dans lʼeau de montagne :  

la bottine en tricot bouilli de Gottstein, Autriche.
Lʼartisanat durable du spécialiste de la laine bouillie tyrolien 

Gottstein nʼa pratiquement pas changé depuis plus de 
quatre générations – il a simplement été amélioré. Une 
machine à tricoter spéciale, qui ne crée plus de 
coutures gênantes, est utilisée pour cette bottine.
Vos pieds sont entièrement enveloppés de 
laine vierge.

La fibre naturelle douce permet à votre peau 
de respirer librement, régule la température et 
transporte rapidement lʼhumidité du corps vers 
lʼextérieur. De plus, elle repousse la saleté et est 
résistante.
Gottstein fabrique de 
la laine foulée robuste 
depuis 1926.

Tout dʼabord, la 
« chaussette » tricotée 
dʼune seule pièce est 
bouillie dans de lʼeau 
de source de montagne 
cristalline, puis 
compactée en feutre 
ferme et résistant dans 
un ancien moulin à 
marteaux. Ensuite, elle 
obtient son ajustement 
parfait, adapté aux 
pieds. Une semelle 

extérieure en cuir fine, légère, flexible et robuste complète votre 
nouvelle pantoufle.

Dessus et doublure : 100 % laine vierge. Semelle exté rieure : 
cuir. Fabriqué en Autriche.

•      Bottine en tricot bouilli Gottstein      
Fr. 109.95

Poin-    Rouge
ture Noir chiné Brun chiné Vert chiné chiné
36 347-703-AU 347-667-AU 347-679-AU 347-692-AU
37 347-704-AU 347-668-AU 347-680-AU 347-693-AU
38 347-705-AU 347-669-AU 347-681-AU 347-694-AU
39 347-706-AU 347-670-AU 347-683-AU 347-695-AU
40 347-707-AU 347-671-AU 347-684-AU 347-696-AU
41 347-709-AU 347-672-AU 347-685-AU 347-697-AU
42 347-710-AU 347-673-AU 347-686-AU 347-698-AU
43 347-711-AU 347-675-AU 347-687-AU 347-699-AU
44 347-712-AU 347-676-AU 347-688-AU 347-700-AU
45 347-713-AU 347-677-AU 347-689-AU 347-701-AU
46 347-714-AU 347-678-AU 347-691-AU 347-702-AU
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Tailles pour 
hommes 
trapus

Tailles 
standard

Tailles pour 
hommes 
élancés 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Hommes (E)  
Stature

(A) Tour 
de poitrine

(C) Tour 
de taille

(D) Tour 
de bassin

(Taille FC)
Taille à 

commander

A

B

C

D

A

C

D

E

La taille qui convient.
Vous évitez ainsi les essayages et retours inutiles.  
Bon pour vous, pour nous et pour l’environnement.

Presque tous les fabricants utilisent leurs propres 
tableaux de mesures. Ce qui complique votre 
recherche de la bonne taille sur la base des tailles 
fabricant. C’est pourquoi nous avons créé la taille 
Fashion Classics (taille à commander). Elle 
correspond au tableau de mesure officiel (ci-dessous) 

et facilite votre choix – quelle que soit la façon dont le 
fabricant définit ses tailles. Nous ajoutons parfois 
dans les descriptions de produits la « taille fabricant ». 
C’est avec cette donnée que le fabricant a étiqueté 
ses produits. Ce qui est à votre avantage si vous 
connaissez déjà la taille d‘un fabricant particulier. 

Résultat positif : le taux de retour des articles Fashion 
Classics est bien inférieur à la moyenne de l’industrie.

Des questions concernant l’ajustement et les 
tailles ?
Téléphone : 071 – 274 66 19 ; Lun-ven 8h00 – 22h00 

Tour de poitrine : 
Se mesure horizontalement 
à l’endroit le plus fort de la 
poitrine.

Tour de dessous 
de poitrine

Tour de taille : 
Se mesure autour de la 
taille sans serrer. 

Tour de bassin : 
Se mesure à l’endroit le 
plus fort du bassin.

Stature : 
Se mesure pieds nus, 
des pieds à la tête.

A B C D E

Choisissez votre taille d’après le tableau de mesures suivant (mesures au corps) :

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

Taille à commander
Tailles  

standard (E) 
165 - 172 cm

Tailles courtes (E) 
inférieur à 

165 cm

Tailles longues (E) 
supérieur à  

172 cm

(A) 
Tour de 
poitrine

(D) 
Tour de  
 bassin

Femmes
(C) 

Tour de  
taille

(A) Tour de poitrine (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Tour de 
dessous de 
poitrine (cm)

Conversion 
internationale 
des tailles de 

bonnet

68-72   85   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77   90   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82   95   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 100   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 105 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 110 107-109 109-111 111-113   113-115

Mesurez votre tour de tête à l’aide d’un mètre-
ruban juste au-dessus de vos sourcils.  
Commandez la taille de votre couvre-chef 
d’après le résultat de la mesure. Si votre mesure 
se trouve entre deux tailles, commandez la taille 
la plus grande.

Tour de tête

Tour de taille = longueur de ceinture indiquée

Mesurez le tour de taille d’un pantalon qui vous va 
bien. Votre tour de taille correspond à la longueur 
de ceinture indiquée.

Longueur de ceinture

Mesurez le tour de main sous le pouce et faites passer 
le mètre-ruban sans serrer au niveau des articulations 
de la paume. Choisissez votre taille de gants en fonction 
du tour de main mesuré en cm.

Taille de gants

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Tour de 
main
Taille de 
gants
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Seules quelques robes peuvent être sportives et  
élégantes à la fois : lʼélégante robe décontractée de 

Vicario Cinque, Italie.
Mélange de matériaux raffiné de Punto Milano et de taffetas à mémoire de forme.

Une robe extraordinaire que vous ne 
trouverez pas à tous les coins de rue. Le 
haut de la robe indéformable en jersey 
italien Punto Milano confortable avec 
longue fermeture éclair sur le devant 
jusquʼà la taille lui confère sa touche 
sportive – la partie jupe, le col et les 
poignets en taffetas à mémoire de forme 
légèrement brillant paraissent très élégants. 

Une combinaison réussie de matières 
nobles qui paraît fraîche et jeune. 

Pourtant, la robe est élégante et 
moderne pour tous les âges.
Parfaite pour la ville, une fête 
dʼanniversaire ou un diner au 
restaurant le soir.

Toujours adaptée et polyva-
lente – avec des ballerines 
ludiques, des escarpins chics 
ou de manière décontractée 
avec des baskets et une veste 

en jean.

La marque italienne fabrique à 100 % 
en Italie, du tissu au produit fini.

Bien qu’elle soit encore un conseil 
d’initié dans ce pays, Vicario Cinque est 
déjà représentée avec ses propres magasins 
dans les métropoles italiennes. Les 
collections se caractérisent par un design 
moderne et épuré et des tissus traditionnels 
de haute qualité.
Coupe cintrée, légèrement évasée à partir de 
la taille, longueur genoux. Longueur en taille 
38 : 107 cm. Couleur : marine. 68 % viscose, 
27 % polyamide, 5 % élasthanne. Taffetas en 
100 % polyester. Lavable en machine. 
Fabriqué en Italie.

•      Robe décontractée Vicario Cinque     
Fr. 274.–

Taille Taille
FC fabricant Réf. 
36 S 351-453-AU
38 M 351-454-AU
40 L 351-455-AU
42 XL 351-456-AU
44 XXL 351-457-AU
46 3XL 351-458-AU

 

Baskets ultra légères fabriquées en Italie.  
Haute qualité. Semelle profilée tendance.  

Couleurs actuelles.
De Pànchic.

Ces baskets tendances ont tout ce 
dont vous avez besoin pour la nouvelle 
saison : légèreté et confort, mais sans 
perdre leur look tendance. Et elles sont 
encore fabriquées principalement à la 
main en Italie – que demander de plus ! 
Pànchic est le nom du jeune fabricant 
innovant de ces baskets et est difficile à 
trouver par chez nous.
Ne pèse que 250 grammes (en taille 37) 
et se porte aussi conforta blement 
qu’une pantoufle.

La semelle profilée extérieure 
blanche est encore et toujours à la mode. 
Fabriquée en mousse à mémoire de 
forme viscoélastique, vous aurez 
l’impression de marcher comme sur un 
nuage et fatiguerez moins vite. De 
plus, la chaussure est beaucoup plus 
durable car elle est cousue en haute 
qualité au lieu d’être simplement 
collée. La tige épurée en cuir et nylon 
ajoute la légèreté. Aucun laçage gênant : 

des lacets élastiques incorporés et une 
bande en caoutchouc sur la languette 
facilitent l’enfilage et s’adaptent 
parfaitement à la forme individuelle du 
pied.
Semelle intérieure amovible. Semelle 
profilée antidérapante en PU, hauteur 
2,5 cm. Dessus : 90 % nylon, 10 % suède. 
Doublure et semelle intérieure : textile.

•      Sneakers légères Pànchic      
Fr. 99.95

Poin-
ture Rosé Kaki
37 339-545-AU 344-487-AU
38 339-546-AU 344-488-AU
39 339-547-AU 344-489-AU
40 339-548-AU 344-490-AU
41 339-549-AU 344-491-AU

  Taille FC conforme à la table des mesures (voir à 
l’avant-dernière page catalogue)
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Un bébé alpaga doux,  
tricoté à la main au Pérou : 

lʼauthentique écharpe  
tendance éthnique.

De la marque hambourgeoise Achiy.
Alors que de nombreuses écharpes ethniques tendance cet 

hiver proviennent de chaînes de montage anonymes, celle-ci est 
encore faite main avec beaucoup dʼamour : par Señor Faustino 
et sa femme Luz sur une machine à tricoter traditionnelle dans 
son atelier familial à Arequipa, au Pérou.
Le bébé alpaga pur la rend incomparablement douce et 
également 7 fois plus chaude que la laine de mouton.

Cependant, grâce aux propriétés des fibres fines régulantes 
de la chaleur et de lʼhumidité, vous ne transpirerez pas aussi 
facilement. De plus, le matériau durable est certifié OE-
KO-TEX 100 (12.HPE.14517 Hohenstein HTTI), Organic 
Content Standard et Global Organic Textile Standard  
(Control Union, CU 847906).

Le motif ethnique symbolise le 
lien particulier entre les 

humains et les animaux.
Alors que les bergers 

protègent leurs alpagas des 
prédateurs, les alpagas 
assurent la subsistance de 

lʼHomme avec leur laine. 
Et ce depuis des 

millénaires.
Environ 165 x 

60 cm. 
Couleur : 
multicolore. 
100 % alpa-
ga. Lavable 

en machine. 
Exclusivement 

chez Fashion 
Classics.

•      Echarpe en 
alpaga tricotée 
main      
Réf. 351-735-AU     
Fr. 324.–

 Pull à col cheminée 
Boiled Cashmere : 
www.fashion-clas-
sics.ch Rechercher 
l´article 347-105 ou  
Tél. 071-274 66 17.
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